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LAS MUGERES VINDICADAS DE LAS CALUMNIAS 
DE LOS HOMBRES

978-84-95636-00-3
8,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 0 0 3

10,5x15 Cm.
1768
156 Págs.

BAUTISTA CUBIE, JUAN

LIBRO DE RECETAS PARA LA PREPARACION EN 
FRIO DE LICORES, AGUARDIENTES Y JARABES 
DE FRUTAS

978-84-95636-01-0
6,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 0 1 0

10,5x15 Cm.
1913
71 Págs.

GEORGI CURT

MODERNO DESTILADOR-LICORISTA

978-84-95636-02-7
25,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 0 2 7

15x21 Cm.
1888
438 Págs.

VALSECCHI, PEDRO

CATECISMO DE AGRICULTURA UNIVERSAL

978-84-95636-03-4
12,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 0 3 4

10,5x15 Cm.
1848
383 Págs.

MARTIN DE LOPEZ, PEDRO

OPUSCULO SOBRE LA HISTORIA DE LA VILLA DE 
ASTUDILLO

978-84-95636-04-1
23,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 0 4 1

15x21 Cm.
1877
287 Págs.

CASTRILLO MARTINEZ, MAXIMILIANO

EL AMIGO DE LAS NIÑAS O TRATADO 
EDUCACION

978-84-95636-05-8
7,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 0 5 8

10,5x15 Cm.
1895
128 Págs.

DELGRAS, LEOPOLDO

TECNICA DE LAS AUTOPSIAS

978-84-95636-06-5
17,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 0 6 5

15x21 Cm.
1894
252 Págs.

VIRCHOW, RODOLFO

CURSO ELEMENTAL DE RETORICA Y POETICA

978-84-95636-07-2
20,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 0 7 2

15x21 Cm.
1847
301 Págs.

CAMUS ALFREDO, ADOLFO

LAS FUERZAS FISICAS BREVE EXPOSICION

978-84-95636-08-9
16,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 0 8 9

15x21 Cm.
1850
222 Págs.

CAZIN, ACHILLE AUGUSTE

ARQUITECTO PERFECTO EN EL ARTE MILITAR

978-84-95636-09-6
28,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 0 9 6

15x21 Cm.
1700
492 Págs.

FERNANDEZ DE MEDRANO, SEBASTIAN

FISICA MODERNA RACIONAL Y EXPERIMENTAL

978-84-95636-10-2
26,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 1 0 2

15x21 Cm.
1745
XXX+424 Págs. +3Lám.

PIQUER, ANDRES

INSTRUCCION PARA GRAVAR EN COBRE Y 
PERFECCIONARSE

978-84-95636-11-9
10,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 1 1 9

10,5x15 Cm.
1761
285 Págs.

MANUEL DE RUEDA
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VADEMECUM PARA LA ENSEÑANZA DEL CANTO

978-84-95636-14-0
8,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 1 4 0

10,5x15 Cm.
1914
VII+151 Págs.

M. HALLER

ARTE DE ENSEÑAR A ESCRIBIR CURSIVO Y 
LIBERAL

978-84-95636-15-7
6,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 1 5 7

10,5x15 Cm.
1820
58 Págs.

VICENTE NAHARRO

DATOS EPIGRAFICOS Y NUMISMATICOS DE 
ESPAÑA

978-84-95636-16-4
19,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 1 6 4

15x21 Cm.
1883
254 Págs.

BERNARDINO MARTIN MINGUEZ

EL MATRIMONIO, PLEITO EN VERSO

978-84-95636-17-1
8,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 1 7 1

10,5x15 Cm.
1873
184 Págs.

T. GUERRERO Y R. SEPULVEDA

NOVISIMA AGRICULTURA PRACTICA

978-84-95636-18-8
23,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 1 8 8

15x21 Cm.
1856
374 Págs.

ANTONIO SANDALIO ARIAS

UNA CAUSA JUSTA, LOS OBREROS DE LOS 
CAMPOS ANDALUCES

978-84-95636-19-5
13,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 1 9 5

15x21 Cm.
1929
152 Págs.

GALLEGOS ROCAFULL, JOSE MANUEL

LOS REFRANES DE SANCHO PANZA

978-84-95636-20-1
7,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 2 0 1

10,5x15 Cm.
1905
134 Págs.

MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA

DON MAURICIO, OBISPO DE BURGOS Y 
FUNDADOR DE SU CATEDRAL

978-84-95636-21-8
14,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 2 1 8

15x21 Cm.
1922
156 Págs.

LUCIANO SERRANO

FRAGMENTOS DE UNA CAMPAÑA 
PARLAMENTARIA

978-84-95636-22-5
10,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 2 2 5

15x21 Cm.
1886
69 Págs.

MURO, JOSE

EL MORO EXPOSITO

978-84-95636-24-9
21,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 2 4 9

21x29,7 Cm.
1884
222 Págs.

DUQUE DE RIVAS

LA SIDRA, LA PERADA Y OTRAS BEBIDAS 
ECONOMICAS. PEQUEÑA ENCICLOPEDIA DE 
AGRICULTURA (Nº8)

978-84-95636-25-6
7,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 2 5 6

10,5x15 Cm.
1901
144 Págs.

VV.AA.

NOVISIMO MANUAL COMPLETO DEL 
PERFUMISTA

978-84-95636-26-3
17,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 2 6 3

10,5x15 Cm.
1858
606 Págs.

LA SEÑORA CELNART
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GUIA DE SANTIAGO Y SUS ALREDEDORES

978-84-95636-27-0
32,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 2 7 0

15x21 Cm.
1885
600 Págs.

J. M. FERNANDEZ SANCHEZ Y F. FREIRE BARREIRO

CURSO DE ASTRONOMIA NAUTICA Y 
NAVEGACION (3T1V)

978-84-95636-28-7
32,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 2 8 7

15x21 Cm.
1880
XVI+347+ XI+359+179 Págs.

FRANCISCO FERNANDEZ FONTECHA

RODRIGO DE LUNA-ESTUDIO HISTORICO

978-84-95636-30-0
11,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 3 0 0

15x21 Cm.
1884
86 Págs.

LOPEZ FERREIRO, ANTONIO

GLORIAS PALENTINAS

978-84-95636-31-7
23,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 3 1 7

15x21 Cm.
1915
400 Págs.

GARRACHON BENGOA   A.

HISTORIA DE GALICIA

978-84-95636-32-4
26,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 3 2 4

15x21 Cm.
1838
476 Págs.

JOSE VEREA Y AGUIAR

NOCIONES DE FORTIFICACION DE CAMPAÑA

978-84-95636-33-1
13,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 3 3 1

15x21 Cm.
1882
123 Págs.

VILLALBA RIQUELME, JOSE

ENTRE CUMBRES Y TORRES

978-84-95636-34-8
14,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 3 4 8

15x21 Cm.
1950
160 Págs.

JOSE MAYORAL FERNANDEZ

LA MEDICINA CURATIVA O LA PURGACION

978-84-95636-35-5
14,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 3 5 5

10,5x15 Cm.
1798
327 Págs.

LE ROY

LOS PRODIGIOS DE LIMPIAS A LA LUZ DE LA 
TEOLOGIA Y LA CIENCIA

978-84-95636-36-2
16,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 3 6 2

15x21 Cm.
1920
207 Págs.

URBANO O. P.

DISCURSOS DE LA ANTIGÜEDAD DE LA LENGUA 
CANTABRA Y VASCONGADA

978-84-95636-37-9
15,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 3 7 9

15x21 Cm.
1607
176 Págs.

ECHAVE BALTHAZAR

LIEBANA Y LOS PICOS DE EUROPA. RESEÑA 
HISTORICA

978-84-95636-38-6
16,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 3 8 6

15x21 Cm.
1913
206 Págs.

LA VOZ DE LIEBANA

EXTRACTO DE LAS LEYES DEL FUERO VIEJO DE 
CASTILLA

978-84-95636-39-3
13,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 3 9 3

10,5x15 Cm.
1798
327 Págs.

REGUERA VALDELOMAR JUAN DE LA
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LA ESCULTURA ANTIGUA

978-84-95636-40-9
21,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 4 0 9

15x21 Cm.
1883
349 Págs.

PARIS, PEDRO

LA CAUSA DE UN HEREJE. SESENTA Y SIETE 
CELEBRES PREGUNTAS DIRIGIDAS A UNA JUNTA 
DE DOCTORES

978-84-95636-41-6
9,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 4 1 6

15x21 Cm.
1870
32 Págs.

DOCTOR ZAPATA

EL ACUEDUCTO Y OTRAS ANTIGUEDADES DE 
SEGOVIA

978-84-95636-42-3
24,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 4 2 3

21x29,7 Cm.
1820
260 Págs.

GOMEZ DE SOMORROSTRO ANDRES

MONOGRAFIA ANTIGUA COLEGIATA DE 
SANTILLANA DEL MAR

978-84-95636-44-7
15,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 4 4 7

15x21 Cm.
1919
165 Págs.

ORTIZ DE LA AZUELA

LAS JURDES Y SUS LEYENDAS

978-84-95636-45-4
11,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 4 5 4

15x21 Cm.
1893
96 Págs.

BARRANTES VICENTE

UNA EXCURSION EN EL BIERZO

978-84-95636-46-1
9,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 4 6 1

15x21 Cm.
1912
35 Págs.

GARCIA REY CAPITAN

HISTORIA DE NUESTRA SEÑORA DE ORDUÑA LA 
ANTIGUA

978-84-95636-47-8
27,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 4 7 8

15x21 Cm.
1883
XXI+486 Págs.

URIARTE JOSE EUGENIO DE

LA CATEDRAL DE LEON. MEMORIA

978-84-95636-48-5
7,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 4 8 5

10,5x15 Cm.
1876
112 Págs.

LAVIÑA MATIAS

METODO DE HIDROTERAPIA

978-84-95636-49-2
13,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 4 9 2

10,5x15 Cm.
1898
414 Págs.

KNNEIPP

LOS COMUNEROS DE CASTILLA NOVELA 
HISTORICA

978-84-95636-50-8
22,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 5 0 8

15x21 Cm.
S/A
336 Págs.

VENTURA GARCIA ESCOBAR

ROMANCERO DE ZAMORA

978-84-95636-51-5
10,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 5 1 5

10,5x15 Cm.
1880
288 Págs.

CESAREO FERNANDEZ DURO

LA ESCUELA DE INSTRUCCION PRIMARIA

978-84-95636-53-9
21,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 5 3 9

15x21 Cm.
1850
332 Págs.

D. RICARDO DIAZ DE RUEDA
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LIBRO DE LOS SECRETOS DE LA 
AGRICULTURA,CASA DE CAMPO Y PASTORIL

978-84-95636-54-6
28,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 5 4 6

15x21 Cm.
1722
496 Págs.

FRAY MIGUEL AGUSTIN PRIOR DEL TEMPLE

VIDA DE LOS MARTIRES DEL JAPON

978-84-95636-55-3
19,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 5 5 3

15x21 Cm.
1862
264 Págs.

EUSTAQUIO MARIA DE NENCLARES

GONZALO DE CORDOBA O LA CONQUISTA DE 
GRANADA (2 TOMOS EN 1 VOLUMEN)

978-84-95636-56-0
14,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 5 6 0

10,5x15 Cm.
1827
235+231 Págs.

LOPEZ DE PEÑALVER JUAN

FOLK-LORE DE CASTILLA O CANCIONERO 
POPULAR DE BURGOS

978-84-95636-57-7
16,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 5 7 7

15x21 Cm.
1903
212 Págs.

OLMEDA, FEDERICO

DICCIONARIO DE LOS POLITICOS O 
VERDADERO SENTIDO DE LAS VOCES Y FRASES 
MAS USUALES ENTRE LOS MISMOS

978-84-95636-58-4
21,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 5 8 4

15x21 Cm.
1855
336 Págs.

RICO Y AMAT JUAN

ESTUDIOS SOBRE FRAY DIEGO DE DEZA. 
JUEGOS FORALES

978-84-95636-59-1
17,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 5 9 1

15x21 Cm.
1923
XVII+198 Págs. +18 Lám.

VV.AA.

REAL SANTUARIO DE NUESTRA SEÑORA DEL 
CAMINO DE LEON

978-84-95636-60-7
6,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 6 0 7

10,5x15 Cm.
1904
63 Págs.

VV.AA.

HISTORIA DE LA DOMINACION DE LOS ARABES 
EN ESPAÑA SACADA DE VARIOS MANUSCRITOS 
Y MEMORIAS ARABIGAS

978-84-95636-61-4
27,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 6 1 4

21x29,7 Cm.
1874
327 Págs.

CONDE, JOSE ANTONIO

TEORIA BIBLICA DE LA COSMOGONIA Y DE LA 
GEOLOGIA 

978-84-95636-62-1
16,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 6 2 1

15x21 Cm.
1854
223 Págs.

P. J. C. DEBREYNE

TRADICIONES DE TOLEDO

978-84-95636-63-8
20,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 6 3 8

15x21 Cm.
1880
308 Págs.

OLAVARRIA Y HUARTE EUGENIO

- 7 -
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HISTORIA DE LOS MOVIMIENTOS.SEPARACION 
Y GUERRA DE CATALUÑA EN TIEMPO DE FELIPE 
IV

978-84-95636-64-5
18,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 6 4 5

15x21 Cm.
1885
264 Págs.

MELO FRANCISCO MANUEL DE 

ARITHMETICA EXPECULATIVA Y PRACTICA Y 
ARTE DE ALGEBRA.

978-84-95636-65-2
28,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 6 5 2

15x21 Cm.
1715
497 Págs.

PUIG ANDRES

VERDADERA PRACTICA DE LAS RESOLUCIONES 
DE LA GEOMETRIA

978-84-95636-66-9
16,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 6 6 9

15x21 Cm.
1747
135 Págs.

GARCIA BERRUGUILLA JUAN

INSTITUCIONES DE ALBEYTERIA Y EXAMEN DE 
PRACTICANTES DE ELLA.

978-84-95636-67-6
24,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 6 7 6

15x21 Cm.
1755
375 Págs.

GARCIA CABERO FRANCISCO

INDICE DE LOS LIBROS PROHIBIDOS POR LA 
INQUISICION

978-84-95636-68-3
35,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 6 8 3

15x21 Cm.
1873
690 Págs.

CARBONERO Y SOL LEON

LA AVICEPTOLOGIA O MANUAL COMPLETO DE 
CAZA Y PESCA

978-84-95636-69-0
12,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 6 9 0

10,5x15 Cm.
1813
348+16 Págs.

TENORIO JOSE MARIA

EL HOMBRE FINO O MANUAL COMPLETO DE 
URBANIDAD,CORTESIA Y BUEN GUSTO.

978-84-95636-70-6
10,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 7 0 6

10,5x15 Cm.
1837
242 Págs.

REMENTERIA Y FICA MARIANO

CONSTITUCION POLITICA DE LA MONARQUIA 
ESPAÑOLA: PROMULGADA EN CADIZ A 19 DE 
MARZO DE 1812

978-84-95636-71-3
10,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 7 1 3

10,5x15 Cm.
1812
120 Págs.

S/A

FABULAS LITERARIAS

978-84-95636-72-0
7,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 7 2 0

10,5x15 Cm.
1787
251 Págs.

IRIARTE, TOMAS

EL SUBLIME

978-84-95636-73-7
11,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 7 3 7

10,5x15 Cm.
1770
246 Págs.

LONGINO DIONISIO

HISTORIA DE LOS TRES DERECHOS,ROMANO 
CANONICO Y ESPAÑOL

978-84-95636-74-4
26,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 7 4 4

15x21 Cm.
1831
470 Págs.

GARCIA DE LA MADRID MIGUEL
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LAS CIENCIAS OCULTAS.ENSAYO SOBRE LA 
MAGIA LOS PRODIGIOS Y LOS MILAGROS

978-84-95636-75-1
25,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 7 5 1

15x21 Cm.
1865
446 Págs.

SALVERTE EUSEBIO

MOISES Y LOS GEOLOGOS MODERNOS

978-84-95636-76-8
13,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 7 6 8

15x21 Cm.
1854
142 Págs.

BONALD VICTOR

SUPERSTICIONES DE GALICIA

978-84-95636-77-5
19,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 7 7 5

15x21 Cm.
1910
276 Págs.

RODRIGUEZ LOPEZ JESUS

OFENSAS Y DESAFIOS

978-84-95636-78-2
15,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 7 8 2

15x21 Cm.
1890
190 Págs.

EUSEBIO YÑIGUEZ

GUIA DEL VIAJERO EN LEON Y SU PROVINCIA

978-84-95636-79-9
10,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 7 9 9

10,5x15 Cm.
1879
270 Págs.

MINGOTE Y TARAZONA POLICARPO

FABULAS EN VERSO

978-84-95636-80-5
9,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 8 0 5

10,5x15 Cm.
1902
206 Págs.

SAMANIEGO, FELIX MARIA

LA PICOTA

978-84-95636-81-2
13,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 8 1 2

15x21 Cm.
1907
110 Págs.

QUIROS, BERNALDO DE

EL CANAL DE CASTILLA

978-84-95636-82-9
12,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 8 2 9

15x21 Cm.
1957
91 Págs.

ARRANZ JUAN BENITO

RAIMUNDO LULIO. LAS DOCTRINAS DEL 
DOCTOR ILUMINADO

978-84-95636-83-6
13,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 8 3 6

15x21 Cm.
1870
124 Págs.

DE PAULA CANALEJAS F.

EL CHACOLÍ SANTANDERINO EN LOS SIGLOS 
XIII AL XIX

978-84-95636-84-3
11,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 8 4 3

15x21 Cm.
1947
74 Págs.

BARREDA FERNANDO

JUAN RUFO-JURADO DE CORDOBA

978-84-95636-85-0
22,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 8 5 0

15x21 Cm.
1912
376 Págs.

RAMIREZ DE ARELLANO, RAFAEL

ARTE DE DESTILAR AGUARDIENTES Y LICORES

978-84-95636-86-7
8,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 8 6 7

10,5x15 Cm.
1824
144 Págs.

BURGOS MIGUEL
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EL ALCAZAR DE SEGOVIA-MONOGRAFIA 
HISTORICA

978-84-95636-87-4
27,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 8 7 4

15x21 Cm.
1916
468 Págs.

OLIVER-COPONS EDUARDO

VIDA DE SAN PEDRO REGALADO PATRON DE 
VALLADOLID.

978-84-95636-88-1
16,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 8 8 1

15x21 Cm.
1859
210 Págs.

SANGRADOR VITORES, MATIAS

CIENCIA DEL FORO O REGLAS PARA FORMAR 
UN ABOGADO

978-84-95636-89-8
10,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 8 9 8

10,5x15 Cm.
1794
276 Págs.

VARIOS

ESTETICA O CIENCIA DE LO BELLO

978-84-95636-90-4
21,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 9 0 4

15x21 Cm.
1878
231 Págs.

CHARLES LEVEQUE

RECUERDOS HISTORICOS CASTREÑOS

978-84-95636-91-1
21,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 9 1 1

15x21 Cm.
1899
299 Págs.

JAVIER ECHEVARRIA

DOCTRINAS FUNDAMENTALES REINANTES 
SOBRE EL DELITO Y LA PENA

978-84-95636-92-8
22,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 9 2 8

15x21 Cm.
1876
363 Págs.

CARLOS DAVID AUGUSTO RODER

LA GALLEGA NAVE CAPITANA DE COLON

978-84-95636-93-5
9,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 9 3 5

10,5x15 Cm.
1897
199 Págs.

GARCIA DE LA RIEGA CELSO

LIBRO DE CETRERIA. DE CAZA DE AZOR.

978-84-95636-94-2
18,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 9 4 2

15x21 Cm.
1615
232 Págs.

ZUÑIGA DE SOTOMAYOR FADRIQUE

LAS MATEMATICAS UTILIZADAS POR JORGE 
JUAN EN LA MEDICION DE LA TIERRA

978-84-95636-95-9
9,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 9 5 9

15x21 Cm.
2002
45 Págs.

LUIS A. SAIZ MONTES

CRONICA DE LA PROVINCIA DE SEGOVIA

978-84-95636-96-6
15,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 9 6 6

21x29,7 Cm.
1866
95 Págs.

LUIS CARRERAS

CRONICA DE LA PROVINCIA DE AVILA

978-84-95636-97-3
13,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 9 7 3

21x29,7 Cm.
1870
64 Págs.

FERNANDO FULGOSIO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE BURGOS.

978-84-95636-98-0
15,50 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 9 8 0

21x29,7 Cm.
1866
112 Págs.

MALDONADO MACANAZ JOAQUIN
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CRONICA DE LA PROVINCIA DE LOGROÑO

978-84-95636-99-7
13,00 €

9 7 8 8 4 9 5 6 3 6 9 9 7

21x29,7 Cm.
1867
63 Págs.

JIMENEZ ROMERA WALDO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE SORIA

978-84-9761-000-1
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 0 0 1

21x29,7 Cm.
1867
80 Págs.

PEREZ RIOJA ANTONIO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE SANTANDER

978-84-9761-001-8
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 0 1 8

21x29,7 Cm.
1867
126 Págs.

ASSAS MANUEL DE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CORUÑA

978-84-9761-002-5
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 0 2 5

21x29,7 Cm.
1865
128 Págs.

FULGOSIO FERNANDO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ORENSE

978-84-9761-003-2
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 0 3 2

21x29,7 Cm.
1866
48 Págs.

FULGOSIO FERNANDO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE LUGO

978-84-9761-004-9
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 0 4 9

21x29,7 Cm.
1866
80 Págs.

VILLA-AMIL Y CASTRO JOSE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE LEON

978-84-9761-005-6
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 0 5 6

21x29,7 Cm.
1867
95 Págs.

GARCIA DE LA FOZ JOSE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE PONTEVEDRA

978-84-9761-006-3
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 0 6 3

21x29,7 Cm.
1867
94 Págs.

FULGOSIO FERNANDO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE PALENCIA

978-84-9761-007-0
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 0 7 0

21x29,7 Cm.
1867
80 Págs.

VILLALVA FEDERICO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID

978-84-9761-008-7
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 0 8 7

21x29,7 Cm.
1869
78 Págs.

FULGOSIO FERNANDO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ZAMORA

978-84-9761-009-4
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 0 9 4

21x29,7 Cm.
1869
77 Págs.

FULGOSIO FERNANDO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE SALAMANCA

978-84-9761-010-0
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 1 0 0

21x29,7 Cm.
1869
63 Págs.

GONZALEZ DE LA LLANA MANUEL
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CRONICA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS

978-84-9761-011-7
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 1 1 7

21x29,7 Cm.
1865
192 Págs.

ESCALERA EVARISTO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE GRANADA

978-84-9761-012-4
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 1 2 4

21x29,7 Cm.
1869
191 Págs.

RADA Y DELGADO JUAN DE DIOS

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CORDOBA.

978-84-9761-013-1
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 1 3 1

21x29,7 Cm.
1867
95 Págs.

GONZALEZ LLANA MANUEL

EL MOVIMIENTO DE ESPAÑA.HISTORIA 
CONOCIDA CON EL NOMBRE DE LAS 
COMUNIDADES DE CASTILLA

978-84-9761-014-8
22,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 1 4 8

15x21 Cm.
1840
360 Págs.

QUEVEDO JOSE.BIBLIOTECARIO DEL ESCORIAL

CRONICA DE LA PROVINCIA DE MALAGA

978-84-9761-015-5
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 1 5 5

21x29,7 Cm.
1869
99 Págs.

BISSO JOSE

DE CANTABRIA. LETRAS,ARTES,HISTORIA. SU 
VIDA ACTUAL

978-84-9761-016-2
26,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 1 6 2

21x29,7 Cm.
1890
277+XXIX Págs.

VV.AA.

PALEOGRAFIA CASTELLANA

978-84-9761-017-9
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 1 7 9

15x21 Cm.
1862
188 Págs.

VENANCIO COLMERA Y RODRIGUEZ

NOTICIA HISTORICA DE LAS 
BEHETRIAS,PRIMITIVAS LIBERTADES 
CASTELLANAS

978-84-9761-018-6
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 1 8 6

15x21 Cm.
1895
161 Págs.

RIOS Y RIOS ANGEL

BURGOS EN LAS COMUNIDADES DE CASTILLA

978-84-9761-019-3
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 1 9 3

10,5x15 Cm.
1895
189 Págs.

ANSELMO SALVA

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CADIZ

978-84-9761-020-9
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 2 0 9

21x29,7 Cm.
1868
127 Págs.

S/A

HISTORIA DE LAS CORPORACIONES 
MENESTRALES DE SEGOVIA

978-84-9761-021-6
14,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 2 1 6

15x21 Cm.
1921
154 Págs.

MARQUES DE LOZOYA

SEGOVIA Y ENRIQUE IV

978-84-9761-022-3
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 2 2 3

10,5x15 Cm.
1916
144 Págs.

JAEN ANTONIO
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COROGRAFIA DE LA PROVINCIA DE TORO

978-84-9761-023-0
26,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 2 3 0

15x21 Cm.
1802
XXXI+332+XCV Págs.

GOMEZ DE LA TORRE ANTONIO

HISTORIA DE SANTO DOMINGO (1ª Y 2ª 
PARTES EN 3 TOMOS)

978-84-9761-024-7
119,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 2 4 7

21x29,7 Cm.
1584-1592
161/514/297Fol.

HERNANDO DE CASTILLO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE MADRID

978-84-9761-028-5
26,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 2 8 5

21x29,7 Cm.
1864
VI+XXIV+246 Págs.

VV.AA.

CRONICA DEL SEÑORIO DE VIZCAYA

978-84-9761-029-2
19,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 2 9 2

21x29,7 Cm.
1865
192 Págs.

FRANCISCO RODRIGUEZ GARCIA

DEL ORIGEN Y PRINCIPIO DE LA LENGUA 
CASTELLANA O ROMANCE QUE SE USA EN 
ESPAÑA

978-84-9761-030-8
24,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 3 0 8

15x21 Cm.
1606
402 Págs.

BERNARDO ALDRETE

EL CID. RODRIGO EL CAMPEADOR

978-84-9761-031-5
23,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 3 1 5

15x21 Cm.
1857
XLVII+154+179 Págs. +1Lám.

MALO DE MOLINA MANUEL

RESUMEN DE URBANIDAD PARA LAS NIÑAS

978-84-9761-032-2
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 3 2 2

10,5x15 Cm.
1920
73 Págs.

PASCUAL DE SAN JUAN PILAR

CARACTER DE LA CONQUISTA Y 
COLONIZACION DE LAS ISLAS CANARIAS

978-84-9761-033-9
18,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 3 3 9

15x21 Cm.
1901
249 Págs.

RAFAEL TORRES

ORIGEN DE LOS ESTUDIOS DE CASTILLA. 
DOCUMENTOS INEDITOS SOBRE VALLADOLID Y 
PALENCIA

978-84-9761-034-6
25,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 3 4 6

15x21 Cm.
1793
502 Págs.

FLORANES, RAFAEL

MEMORIA HISTORICA SOBRE LA INQUISICION

978-84-9761-035-3
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 3 5 3

10,5x15 Cm.
1812
324 Págs.

LLORENTE, JUAN ANTONIO

LIBRO DE LAS CLARAS E VIRTUOSAS MUJERES

978-84-9761-036-0
18,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 3 6 0

15x21 Cm.
S/A
251+10 Págs.

ALVARO DE LUNA CONDESTABLE DE CASTILLA

LAS LIBERTADES DE ARAGON

978-84-9761-037-7
14,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 3 7 7

10,5x15 Cm.
1881
480 Págs.

DANVILA Y COLLADO MANUEL
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VARIA CONMESURACION PARA LA ESCULTURA 
Y ARQUITECTURA

978-84-9761-038-4
26,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 3 8 4

21x29,7 Cm.
1795
XII+298 Págs.+240Lám.

ARPHE Y VILLAFAÑE JUAN DE

RETRATOS DE PERSONAJES DEL SIGLO XVI 
RELACIONADOS CON LA HISTORIA MILITAR DE 
ESPAÑA            

978-84-9761-039-1
24,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 3 9 1

15x21 Cm.
1919
XX+291 Págs.

CALVO SANCHEZ IGNACIO

ARTE DE LOS METALES EN QUE SE ENSEÑA EL 
VERDADERO BENEFICIO DE LOS DE ORO Y 
PLATA

978-84-9761-041-4
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 4 1 4

15x21 Cm.
1770
IV+228+IV Págs.

ALONSO BARBA ALVARO

HISTORIA PRIMITIVA DEL MONASTERIO DEL 
ESCORIAL

978-84-9761-042-1
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 4 2 1

10,5x15 Cm.
1881
560 Págs.

FRAY JOSE DE SIGÜENZA

DISCURSOS DE MEDALLAS Y ANTIGUEDADES

978-84-9761-043-8
21,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 4 3 8

15x21 Cm.
1902
CLI+141 Págs.+17Lám.

MARTIN DE SURREA Y ARAGON

DICCIONARIO GEOGRAFICO-HISTORICO DEL 
REINO DE NAVARRA, SEÑORIO DE VIZCAYA Y 
PROVINCIAS DE ALAVA Y GUIPUZCOA (2 
TOMOS)

978-84-9761-044-5
60,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 4 4 5

15x21 Cm.
1802
XXXIII+515/567 Págs.

REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA

TEATRO DE LAS GRANDEZAS DE MADRID

978-84-9761-045-2
38,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 4 5 2

21x29,7 Cm.
1623
522 Págs.

GONZALEZ DAVILA GIL

LOS ERUDITOS A LA VIOLETA

978-84-9761-046-9
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 4 6 9

10,5x15 Cm.
1827
180 Págs.

CADALSO JOSE

LA VERDADERA HISTORIA DEL REY DON 
RODRIGO

978-84-9761-047-6
26,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 4 7 6

15x21 Cm.
1606
250+214 Págs.

ABULCACIN TARIN ALCAYDE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ALBACETE

978-84-9761-048-3
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 4 8 3

21x29,7 Cm.
1868
64 Págs.

BLANCH E ILLA NARCISO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CACERES

978-84-9761-049-0
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 4 9 0

21x29,7 Cm.
1870
72 Págs.

GUZMAN JUAN P.DE
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CRONICA DE LA PROVINCIA DE GUIPUZCOA

978-84-9761-050-6
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 5 0 6

21x29,7 Cm.
1868
80 Págs.

FULGOSIO FERNANDO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE NAVARRA

978-84-9761-051-3
16,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 5 1 3

21x29,7 Cm.
1868
128 Págs.

NOMBELA JULIO

CRONICA DE LAS ISLAS CANARIAS

978-84-9761-052-0
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 5 2 0

21x29,7 Cm.
1868
96 Págs.

WALDO GIMENEZ ROMEA

EL TRABAJO EN LA ANTIGÜEDAD (2 TOMOS)

978-84-9761-053-7
45,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 5 3 7

15x21 Cm.
1923
363/378 Págs.

MENARD RENE

INFORME EXPEDIENTE DE LEY AGRARIA

978-84-9761-054-4
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 5 4 4

15x21 Cm.
1795
149 Págs.

JOVELLANOS GASPAR MELCHOR DE

CARPINTERIA DE LO BLANCO.TRATADO DE 
ALARIFES

978-84-9761-055-1
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 5 5 1

15x21 Cm.
1912
XXXIV+187 Págs.

LOPEZ DE ARENAS DIEGO

LA SOCIEDAD ABULENSE DURANTE EL SIGLO 
XVI. LA NOBLEZA

978-84-9761-056-8
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 5 6 8

15x21 Cm.
1926
227 Págs.

MERINO ALVAREZ ABELARDO

MANUAL DEL ALBAÑIL

978-84-9761-057-5
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 5 7 5

10,5x15 Cm.
1880
240 Págs.

MARCOS Y BAUSA RICARDO

ANALES DE MADRID DE LEON PINELO

978-84-9761-058-2
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 5 8 2

10,5x15 Cm.
1931
492 Págs.

MARTORELL RICARDO

LA COFRADIA PENITENCIAL DE N.P. JESUS 
NAZARENO DE VALLADOLID

978-84-9761-059-9
14,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 5 9 9

15x21 Cm.
1946
XVI+143 Págs. +13Lám.

ARRIBAS ARRANZ FILEMON

TRATADO BREVE DE MEDICINA

978-84-9761-060-5
20,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 6 0 5

10,5x15 Cm.
1592
716 Págs.

FARFAN FRAY AGUSTIN

PROBLEMAS Y SECRETOS MARAVILLOSOS DE 
LAS INDIAS

978-84-9761-061-2
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 6 1 2

10,5x15 Cm.
1591
8+246Fol.

CARDENAS JUAN DE
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PASEOS POR CORDOBA.O SEA APUNTES PARA 
SU HISTORIA (3 TOMOS)

978-84-9761-062-9
72,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 6 2 9

15x21 Cm.
1873-1875
400/400/422 Págs.

RAMIREZ DE ARELLANO TEODOMIRO

COLECCION DE INSCRIPCIONES Y 
ANTIGUEDADES DE EXTREMADURA

978-84-9761-063-6
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 6 3 6

10,5x15 Cm.
1846
304 Págs.

J. DE VIU

ARTE DE REPOSTERIA

978-84-9761-065-0
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 6 5 0

15x21 Cm.
1747
206 Págs.

JUAN DE LA MATA

LA TALLA ORNAMENTAL EN MADERA

978-84-9761-066-7
30,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 6 6 7

15x21 Cm.
S/A
360 Págs.+157Lám.

EMILIO ORDUÑA VIGUERA

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ZARAGOZA

978-84-9761-067-4
19,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 6 7 4

21x29,7 Cm.
1867
158 Págs.

JOSÉ FERNANDO GONZÁLEZ

LUNARIO Y PRONOSTICO PERPETUO.

978-84-9761-068-1
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 6 8 1

10,5x15 Cm.
1820
271 Págs.

CORTES GERONIMO

CARCELES Y PRESIDIOS DE ESPAÑA

978-84-9761-069-8
29,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 6 9 8

15x21 Cm.
S/A
537 Págs.

LUQUE DE LA PEÑA FRANCISCO

REIVINDICACION DEL CANTE JONDO

978-84-9761-070-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 7 0 4

15x21 Cm.
1932?
40 Págs.

FERNANDO LLUCH

ORGANOLOGIA

978-84-9761-071-1
24,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 7 1 1

15x21 Cm.
1924
430 Págs.

MERKLIN, ALBERTO

ALMAGESTO SOBRE LAS MEDIDAS DE LAS 
LINEAS RECTAS

978-84-9761-072-8
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 7 2 8

15x21 Cm.
2003
90 Págs.

CLAUDIO PTOLOMEO-LUIS ANGEL SAIZ MONTES

ARTE DE NAVEGAR. BREVE COMPENDIO DE LA 
SPHERA

978-84-9761-073-5
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 7 3 5

15x21 Cm.
1551
95Fol+6 Págs.

MARTIN CORTES

ANTIGUAS FERIAS DE MEDINA DEL CAMPO

978-84-9761-074-2
21,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 7 4 2

15x21 Cm.
1908
344 Págs.

CRISTÓBAL ESPEJO Y JULIÁN PAZ
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LA GUERRA HERMANDINA

978-84-9761-075-9
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 7 5 9

15x21 Cm.
1926
128 Págs.

JOSÉ COUSELO BOUZAS

DATOS PARA LA HISTORIA BIOGRAFICA DE 
VALLADOLID (2 TOMOS)

978-84-9761-076-6
81,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 7 6 6

15x21 Cm.
1893
821/858 Págs.

GONZALEZ GARCIA-VALLADOLID CASIMIRO

MONDARIZ,VIGO Y SANTIAGO.GUIA DEL 
TURISTA

978-84-9761-077-3
17,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 7 7 3

15x21 Cm.
1912
167 Págs.

VV.AA.

HISTORIA DE SANTO DOMINGO (3ª PARTE)

978-84-9761-078-0
54,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 7 8 0

21x29,7 Cm.
1613
380+419+34 Págs.

FRAY JOAN LOPEZ

MANUAL DEL MADERERO

978-84-9761-079-7
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 7 9 7

10,5x15 Cm.
1897
231 Págs.

PLA Y RAVE EUGENIO

MEMORIAS HISTORICAS DE LA CIUDAD DE 
ZAMORA (4 TOMOS)

978-84-9761-080-3
70,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 8 0 3

10,5x15 Cm.
1882
607/645/646/576 Págs.

FERNANDEZ DURO CESAREO

ENSAYO BIOGRAFICO JUAN DE LA COSA

978-84-9761-085-8
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 8 5 8

15x21 Cm.
1892
109 Págs.

ANTONIO VASCANO

ASTURIAS MONUMENTAL, EPIGRAFICA Y 
DIPLOMATICA

978-84-9761-086-5
54,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 8 6 5

21x29,7 Cm.
1887
626 Págs.+190lám

CIRIACO MIGUEL VIGIL

CONDICION SOCIAL DE LOS MORISCOS

978-84-9761-089-6
23,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 8 9 6

15x21 Cm.
1857
378 Págs.

DON FLORENCIO JANER

COSAS DE LA VIEJA BURGOS

978-84-9761-090-2
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 9 0 2

10,5x15 Cm.
1892
208 Págs.

SALVA ANSELMO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ALAVA

978-84-9761-091-9
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 9 1 9

21x29,7 Cm.
1868
78 Págs.

BISSO JOSE

GENEALOGIA CASA URRIES

978-84-9761-092-6
6,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 9 2 6

10,5x15 Cm.
1922
97 Págs.

MARQUES DE VELILLA DE EBRO
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ARTE DE HACER EL VINO

978-84-9761-093-3
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 9 3 3

10,5x15 Cm.
1803
144 Págs.

CADET DE VAUX

NOVISIMO MANUAL COCINA ESPAÑOLA, 
FRANCESA Y AMERICANA

978-84-9761-094-0
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 9 4 0

10,5x15 Cm.
1885
660 Págs.

VV.AA.

SECRETOS DE BELLEZA, QUIMICA DEL TOCADOR

978-84-9761-095-7
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 9 5 7

10,5x15 Cm.
1933
222 Págs.

LUIS PALACIOS PELLETIER

TABLAS DE REDUCCIÓN DE LAS ANTIGUAS 
MEDIDAS AGRARIAS Y DE LIQUIDOS

978-84-9761-096-4
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 9 6 4

15x21 Cm.
1867
100 Págs.

RIVERO PRINCIPE, BONIFACIO

DISERTACION SOBRE HISTORIA DE LA NAUTICA 
Y LAS CIENCIAS MATEMATICAS

978-84-9761-097-1
24,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 9 7 1

15x21 Cm.
1846
422 Págs.

MARTIN FERNANDEZ NAVARRETE

TRADADO DE AGRIMENSURA

978-84-9761-098-8
24,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 9 8 8

15x21 Cm.
1889
373 Págs.

GIOL Y SOLDEVILLA ISIDRO

HISTORIA DE LOS VINCULOS Y MAYORAZGOS

978-84-9761-099-5
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 0 9 9 5

10,5x15 Cm.
1805
451 Págs.

SEMPERE Y GUARINOS, JUAN

ASTRONOMIA POPULAR

978-84-9761-100-8
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 0 0 8

10,5x15 Cm.
1906
263 Págs.

FLAMMARION, CAMILO

ARTE DE CURTIR O INSTRUCCION GENERAL DE 
CURTIDOS

978-84-9761-101-5
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 0 1 5

10,5x15 Cm.
1805
184 Págs.

MIGUELEZ, CAYETANO

EL DONCEL DE DON ENRIQUE EL DOLIENTE. 
HISTORIA CABALLERESCA DEL SIGLO XV (2 
TOMOS)

978-84-9761-102-2
25,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 0 2 2

10,5x15 Cm.
1834
180/180 Págs.

LARRA MARIANO JOSE

REGLA DEL PATRIARCA SAN BENITO

978-84-9761-105-3
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 0 5 3

10,5x15 Cm.
1791
248 Págs.

SAN BENITO

ANTIGUEDADES DEL CERRO DE LOS SANTOS

978-84-9761-106-0
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 0 6 0

15x21 Cm.
1875
179 Págs.

RADA Y DELGADO JUAN DE DIOS DE LA
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APELLIDOS CASTELLANOS.ENSAYO HISTORICO

978-84-9761-107-7
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 0 7 7

10,5x15 Cm.
1871
280 Págs.

GODOY ALCANTARA, JOSE

ARTE DE HERRAR Y FORJAR

978-84-9761-108-4
26,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 0 8 4

15x21 Cm.
1883
464 Págs.

M. REY

MANUAL DEL CAZADOR DE PERDICES CON LOS 
RECLAMOS

978-84-9761-109-1
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 0 9 1

10,5x15 Cm.
1874
167 Págs.

ESCALANTE Y MORENO J.JACOBO G.DE

MARTILLO DE LAS BRUJAS:PARA GOLPEAR A 
LAS BRUJAS CON PODEROSA MAZA

978-84-9761-110-7
32,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 1 0 7

15x21 Cm.
2004
607 Págs.

KRAEMER Y SPRENGER

ORIGEN, USOS Y COSTUMBRES DE LOS JITANOS

978-84-9761-111-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 1 1 4

10,5x15 Cm.
1848
228 Págs.

CAMPUZANO

MANUAL DE MUSICA

978-84-9761-112-1
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 1 2 1

10,5x15 Cm.
188-
237 Págs.

BLAZQUEZ DE VILLACAMPA

LA DOLOROSA PASION DE NUESTRO SEÑOR 
JESUCRISTO

978-84-9761-113-8
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 1 3 8

10,5x15 Cm.
1882
301 Págs.

EMMERICH ANA CATALINA

CRONICA DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

978-84-9761-115-2
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 1 5 2

21x29,7 Cm.
1866
112 Págs.

MARIATEGUI EDUARDO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA

978-84-9761-116-9
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 1 6 9

21x29,7 Cm.
1869
66 Págs.

ESCUDERO JOSE MARIA

CRONICA DE LAS ISLAS BALEARES

978-84-9761-117-6
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 1 7 6

21x29,7 Cm.
1870
96 Págs.

FULGOSIO FERNANDO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE MURCIA

978-84-9761-118-3
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 1 8 3

21x29,7 Cm.
1870
78 Págs.

BISSO JOSE

FUERO JUZGO O EL LIBRO DE LOS JUECES

978-84-9761-119-0
27,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 1 9 0

15x21 Cm.
1841
XLV+456 Págs.

VILLADIEGO, ALONSO DE
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TRATADO DE LOS DELITOS Y LAS PENAS

978-84-9761-120-6
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 2 0 6

10,5x15 Cm.
1774
XXVI+255 Págs.

BECCARIA

ORIGEN DE LAS DIGNIDADES DE CASTILLA Y 
LEON

978-84-9761-121-3
34,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 2 1 3

15x21 Cm.
1794
XXIV+484+141 Págs.

SALAZAR DE MENDOZA

DISCURSO SOBRE EL FOMENTO DE LA 
INDUSTRIA POPULAR

978-84-9761-122-0
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 2 2 0

10,5x15 Cm.
1774
180 Págs.

CAMPOMANES

MUJERES DEL QUIJOTE

978-84-9761-123-7
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 2 3 7

10,5x15 Cm.
1905
266 Págs.

MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA

IDEA DE UN PRINCIPE POLITICO CHRISTIANO 
EN CIEN EMPRESAS

978-84-9761-124-4
31,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 2 4 4

21x29,7 Cm.
1678
XII+398 Págs.

SAAVEDRA FAJARDO DIEGO

ANALISIS DEL JUEGO DEL AJEDREZ

978-84-9761-125-1
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 2 5 1

10,5x15 Cm.
1870
XVIII+302 Págs.

FILIDOR

ROMANCERO ESPAÑOL (ROMANCES 
MORISCOS)

978-84-9761-126-8
17,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 2 6 8

15x21 Cm.
1828
248 Págs.

DURAN AGUSTIN

HISTORIA DE LAS NACIONES BASCAS

978-84-9761-127-5
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 2 7 5

15x21 Cm.
1818
184 Págs.

ZAMACOLA JUAN ANTONIO DE

COMPENDIO FORAL DE LA PROVINCIA DE 
ALAVA

978-84-9761-128-2
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 2 8 2

10,5x15 Cm.
1870
155 Págs.

ORTIZ DE ZARATE

LEYENDAS ALAVESAS

978-84-9761-129-9
24,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 2 9 9

15x21 Cm.
1898
385 Págs.

DIAZ DE ARCAYA MANUEL

CANTABRIA Y LA GUERRA CANTABRICA

978-84-9761-130-5
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 3 0 5

15x21 Cm.
1866
77 Págs.

LOPEZ MENDIZABAL ISAAC

LIBRO DEL ARTE DE COZINA

978-84-9761-132-9
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 3 2 9

10,5x15 Cm.
1607
160 Págs.

HERNANDEZ DE MACERAS
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NOTICIAS DE LA HISTORIA GENERAL DE LAS 
ISLAS DE CANARIA (4 TOMOS)

978-84-9761-133-6
121,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 3 3 6

15x21 Cm.
1781-1783
XIII+495/XIII+498/XXII+548/XVIII+64

VIERA Y CLAVIJO, JOSEPH DE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE SEVILLA

978-84-9761-138-1
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 3 8 1

21x29,7 Cm.
1869
108 Págs.

BISSO JOSE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE BARCELONA

978-84-9761-140-4
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 4 0 4

21x29,7 Cm.
1870
179 Págs.

ANGELON MANUEL

GUIA GENERAL DE BARCELONA. MANUAL 
HISTORICO TOPOGRAFICO

978-84-9761-141-1
26,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 4 1 1

15x21 Cm.
1849
480 Págs.

SAURI MANUEL

CALLES DE VALLADOLID

978-84-9761-142-8
32,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 4 2 8

15x21 Cm.
1937
563 Págs.

AGAPITO Y REVILLA JUAN

SORIA.SUS MONUMENTOS Y ARTES

978-84-9761-143-5
29,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 4 3 5

15x21 Cm.
1889
547 Págs.

RABAL NICOLAS

ARTE NUEVA DE ESCRIBIR

978-84-9761-144-2
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 4 4 2

15x21 Cm.
1776
216 Págs.

PALOMARES, SANTIAGO/DIAZ MORANTE, PEDRO

HISTORIA DE SANTO DOMINGO (4ª PARTE EN 2 
TOMOS)

978-84-9761-145-9
82,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 4 5 9

21x29,7 Cm.
1615
545/592 Págs.

FRAY JUAN LOPEZ

FABULARIO EN QUE SE CONTIENEN FABULAS Y 
CUENTOS DIFERENTES, ALGUNOS NUEVOS, Y 
PARTE SACADOS DE OTROS AUTORES

978-84-9761-147-3
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 4 7 3

10,5x15 Cm.
1613
190 Págs.

MEY, SEBASTIAN

TOLEDO:SUS MONUMENTOS Y EL ARTE 
ORNAMENTAL

978-84-9761-148-0
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 4 8 0

15x21 Cm.
1929
238 Págs.

GONZALEZ SIMANCAS MANUEL

TRATADO DE LAS DROGAS

978-84-9761-149-7
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 4 9 7

10,5x15 Cm.
1578
512 Págs.

ACOSTA CRISTOBAL

HISTORIA DE RIBADAVIA Y SUS ALREDEDORES

978-84-9761-150-3
38,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 5 0 3

15x21 Cm.
1920
739 Págs. +15Lám.

EIJAN SAMUEL
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TRATADO DE MONTERIA

978-84-9761-152-7
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 5 2 7

15x21 Cm.
1936
240 Págs.

ALMAZAN DUQUE DE

HISTORIA DE LOS MOZARABES DE ESPAÑA (2 
TOMOS)

978-84-9761-153-4
58,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 5 3 4

15x21 Cm.
1903
LVIII+976 Págs. En dos tomos

SIMONET FRANCISCO JAVIER

HOMENAJE A SANTA TERESA

978-84-9761-154-1
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 5 4 1

21x29,7 Cm.
1914
120 Págs.

VV.AA.

EL BANDOLERISMO ANDALUZ

978-84-9761-155-8
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 5 5 8

15x21 Cm.
1931
278 Págs.

BERNALDO DE QUIROS CONSTANCIO

ITINERARIO DE LAS CARRERAS DE POSTA DE 
DENTRO Y FUERA DEL REYNO

978-84-9761-156-5
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 5 6 5

15x21 Cm.
1761
200 Págs.

RODRIGUEZ CAMPOMANES, PEDRO

GUERRA DE GRANADA

978-84-9761-157-2
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 5 7 2

15x21 Cm.
1842
288 Págs.

HURTADO DE MENDOZA DIEGO

ORDENANZAS DE MADRID

978-84-9761-158-9
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 5 8 9

15x21 Cm.
1830
180 Págs.

ARDEMANS TEODORO

PRINCIPALES COMUNEROS SEGOVIANOS. 
RELACION HISTORICA

978-84-9761-159-6
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 5 9 6

15x21 Cm.
1906
180 Págs.

LECEA Y GARCIA CARLOS DE

LA ESCRITURA Y EL LIBRO

978-84-9761-160-2
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 6 0 2

15x21 Cm.
1923
164 Págs.

WEISE

HISTORIA O DESCRIPCION DE LA IMPERIAL 
CIUDAD DE TOLEDO

978-84-9761-161-9
18,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 6 1 9

15x21 Cm.
1554
124 Págs.

PEDRO ALCOCER

ENCAJES Y BORDADOS DEL RENACIMIENTO

978-84-9761-162-6
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 6 2 6

15x21 Cm.
1606
96 Págs.

VINCIOLO FEDERIC

ANTIGUEDAD DE LA CIUDAD Y IGLESIA 
CATHEDRAL DE TUY

978-84-9761-163-3
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 6 3 3

10,5x15 Cm.
1610
428 Págs.

SANDOVAL FRAY PRUDENCIO
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ANTIGUEDADES Y COSAS MEMORABLES DEL 
PRINCIPADO DE ASTURIAS

978-84-9761-164-0
39,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 6 4 0

21x29,7 Cm.
1695
552 Págs.

DE CARVALLO, LUIS ALFONSO

FLORESTA ESPAÑOLA

978-84-9761-165-7
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 6 5 7

10,5x15 Cm.
1790
298 Págs.

ASENSIO FRANCISCO

26 PUNTOS ESTADO ESPAÑOL

978-84-9761-166-4
5,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 6 6 410,5x15 Cm.
1940
28 Págs. color

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS 
J.O.N.S.

LOS MUDEJARES DE CASTILLA.ESTADO SOCIAL 
Y POLITICO

978-84-9761-167-1
26,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 6 7 1

15x21 Cm.
1866
462 Págs.

FRANCISCO FERNANDEZ Y GONZALEZ

ANTIGUEDADES PREHISTORICAS DE ANDALUCIA

978-84-9761-168-8
14,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 6 8 8

15x21 Cm.
1868
166 Págs.

GONGORA Y MARTINEZ MANUEL

CASTILLOS MEDIOEVALES DE NABARRA (3 
TOMOS EN 1 VOLUMEN)

978-84-9761-169-5
26,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 6 9 5

15x21 Cm.
1934
460 Págs.

ALTADILL JULIO

DESCRIPCION DEL REINO DE GALICIA

978-84-9761-170-1
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 7 0 1

15x21 Cm.
1550
144 Págs.

MOLINA, LICENCIADO

SEVILLA PINTORESCA

978-84-9761-171-8
28,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 7 1 8

15x21 Cm.
1844
510 Págs.

AMADOR DE LOS RIOS JOSE

MANUAL DE MITOLOGIA

978-84-9761-172-5
17,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 7 2 5

10,5x15 Cm.
1845
562 Págs.

ESCOSURA P.DE LA

RECUERDOS Y BELLEZAS DE MALLORCA

978-84-9761-173-2
30,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 7 3 2

21x29,7 Cm.
1842
338 Págs.

S/A

HISTORIA DE MADRID (2 TOMOS)

978-84-9761-174-9
53,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 7 4 9

15x21 Cm.
1629
X Págs.+230/238Fol.

QUINTANA GERONIMO DE

DE LA CONSTITUCION Y DEL GOBIERNO DE LOS 
REYNOS DE LEON Y CASTILLA

978-84-9761-175-6
37,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 7 5 6

15x21 Cm.
1855
XXI+396+338 Págs.

COLMEIRO, MANUEL
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ANTIGUEDADES DE ZAMORA

978-84-9761-176-3
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 7 6 3

15x21 Cm.
1878
320 Págs.

GARNACHO TOMAS MARIA

FUERO REAL DEL REY DON ALONSO EL SABIO

978-84-9761-177-0
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 7 7 0

15x21 Cm.
1836
209 Págs.

S/A

DATOS HISTORICOS DE LA CIUDAD DE TORO

978-84-9761-178-7
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 7 8 7

15x21 Cm.
1923
94 Págs.

CHAPADO, DON ANTONIO C.

ESCUELA ESPAÑOLA DE CANTO

978-84-9761-179-4
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 7 9 4

10,5x15 Cm.
1905
181 Págs.

TORRAS RAMON

EL SECRETARIO DE LOS AMANTES. EL LIBRO DE 
LOS ENAMORADOS

978-84-9761-180-0
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 8 0 0

10,5x15 Cm.
1936
176 Págs.

S/A

JUEGOS DE MANOS

978-84-9761-181-7
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 8 1 7

10,5x15 Cm.
1864
213 Págs.

MINGUET PABLO

PALEOGRAFIA

978-84-9761-182-4
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 8 2 4

15x21 Cm.
1855
88 Págs.+22Lám.

TOS JOAQUIN

EL APRENDIZ  DE MASON

978-84-9761-183-1
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 8 3 1

10,5x15 Cm.
1887
187 Págs.

FRANCISCO DEL PINO

EL CORAN O BIBLIA MAHOMETANA

978-84-9761-184-8
35,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 8 4 8

15x21 Cm.
1872
666 Págs.+16Lám.

VICENTE ORTIZ DE LA PUEBLA

CRONICA DE LA PROVINCIA DE JAEN

978-84-9761-185-5
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 8 5 5

21x29,7 Cm.
1867
80 Págs.

LOZANO MUÑOZ FRANCISCO

SEVILLA Y CADIZ

978-84-9761-186-2
41,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 8 6 2

15x21 Cm.
1884
840 Págs.

MADRAZO PEDRO DE

60 PARTIDOS DE FUTBOL

978-84-9761-187-9
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 8 7 9

15x21 Cm.
1941
200 Págs.

FIELPEÑA
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HISTORIA DEL REINO DE BADAJOZ

978-84-9761-188-6
26,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 8 8 6

15x21 Cm.
1904
475 Págs.

MARTINEZ Y MARTINEZ, MATIAS RAMON

SUCESOS MILITARES DE GALICIA

978-84-9761-189-3
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 8 9 3

10,5x15 Cm.
1891
XV+208 Págs.

GARCIA DEL BARRIO M.

VALLE DE RUISEÑADA

978-84-9761-190-9
17,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 9 0 9

15x21 Cm.
1909
233 Págs.

ASUA Y CAMPOS MIGUEL DE

EL HOGAR SOLARIEGO MONTAÑES

978-84-9761-191-6
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 9 1 6

15x21 Cm.
1935
160 Págs.+50Lám.

ELOY ARNAIZ DE PAZ

MANUAL DE LA MODA ELEGANTE

978-84-9761-192-3
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 9 2 3

10,5x15 Cm.
1905
374 Págs.

S/A

MANUAL DEL CORTEJO

978-84-9761-193-0
5,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 9 3 0

10,5x15 Cm.
1839
48 Págs.+4Lám.

S/A

HISTORIA APOLOGETICA EN LOS SUCESOS DEL 
REINO DE ARAGON

978-84-9761-194-7
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 9 4 7

15x21 Cm.
1622
241 Págs.

CESPEDES Y MENESES

EL AZOTE DE LOS TUNOS, HOLGAZANES Y 
VAGABUNDOS

978-84-9761-195-4
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 9 5 4

10,5x15 Cm.
1802
163 Págs.

S/A

LA COMUNIDAD Y TIERRA DE SEGOVIA

978-84-9761-196-1
26,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 9 6 1

15x21 Cm.
1893
460 Págs.

LECEA Y GARCIA CARLOS DE

ELABORACION DE VINOS NATURALES Y 
ARTIFICIALES SIN EL EMPLEO DE SUBSTANCIAS 
NOCIVAS Á LA SALUD

978-84-9761-197-8
24,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 9 7 8

15x21 Cm.
1905
432 Págs.

ALBERTI,  FEDERICO P.

ESTUDIO HISTORICO DE AVILA

978-84-9761-198-5
28,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 9 8 5

15x21 Cm.
1898
50 Págs.

BALLESTEROS ENRIQUE

LA MASONERIA EN ESPAÑA (2 TOMOS EN 1 
VOLUMEN)

978-84-9761-199-2
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 1 9 9 2

10,5x15 Cm.
1892
775 Págs.

TIRADO Y ROJAS MARIANO
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EL FUERO DE AVILES

978-84-9761-200-5
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 0 0 5

15x21 Cm.
1865
192 Págs.

FERNANDEZ GUERRA Y ORBE AURELIANO

HISTORIA DE LA CIUDAD DE MERIDA

978-84-9761-201-2
28,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 0 1 2

15x21 Cm.
1892
515 Págs.

MORENO DE VARGAS BERNABE

HISTORIA DE LA INSIGNE CIUDAD DE SEGOVIA 
(2 TOMOS)

978-84-9761-202-9
55,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 0 2 9

15x21 Cm.
1921
312+370 Págs +3 Lám. / 300Págs.

COLMENARES, DIEGO DE

CASTILLOS Y FORTALEZAS DEL ANTIGUO REINO 
DE GRANADA

978-84-9761-203-6
17,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 0 3 6

15x21 Cm.
1941
241 Págs.

ALCOCER MARTINEZ, MARIANO

HISTORIA DE LA COMPOSICION DEL CUERPO 
HUMANO

978-84-9761-204-3
28,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 0 4 3

21x29,7 Cm.
1556
XIII+106 Fol. + 74 Lám.

VALVERDE DE AMUSCO JUAN

ESTUDIOS CRITICOS DE HISTORIA ARABE 
ESPAÑOLA

978-84-9761-205-0
19,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 0 5 0

10,5x15 Cm.
1917
354+342 Págs.

CODERA FRANCISCO

OBSERVACIONES SOBRE LA PRACTICA DEL 
ARTE DE EDIFICAR

978-84-9761-206-7
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 0 6 7

10,5x15 Cm.
1841
120 Págs.

FORNES Y GURREA MANUEL

HISTORIA DE LA ESPAÑA MUSULMANA

978-84-9761-207-4
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 0 7 4

10,5x15 Cm.
1932
224 Págs.

GONZALEZ PALENCIA

HISTORIA DE TALAVERA LA REAL

978-84-9761-208-1
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 0 8 1

15x21 Cm.
1875
181 Págs.

DIAZ Y PEREZ NICOLAS

HISTORIA DE LA CONQUISTA DEL REINO DE 
NAVARRA

978-84-9761-209-8
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 0 9 8

10,5x15 Cm.
1843
357 Págs.

ALBA DUQUE DE

MONASTERIOS MEDIEVALES DE VALLADOLID

978-84-9761-210-4
24,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 1 0 4

15x21 Cm.
1942
341 Págs. + 67Lám.

FRANCISCO ANTON

TECHUMBRES Y ARTESONADOS ESPAÑOLES

978-84-9761-211-1
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 1 1 1

10,5x15 Cm.
1926
163 Págs.

RAFOLS JOSE
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ORDENANZAS Y COSTUMBRES DE LA HUERTA 
DE MURCIA

978-84-9761-212-8
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 1 2 8

15x21 Cm.
1889
157 Págs.

DIAZ CASSOU PEDRO

ENSAYO HISTORICO SOBRE LOS DIVERSOS 
GENEROS DE ARQUITECTURA

978-84-9761-213-5
29,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 1 3 5

15x21 Cm.
1848
548 Págs.

CAVEDA JOSE

HUELVA ILUSTRADA

978-84-9761-216-6
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 1 6 6

10,5x15 Cm.
1762
86+174+28 Págs.

D. JUAN AGUSTIN DE MORA NEGRO Y GAROCHO

POR ESPAÑA DESCONOCIDA. NOTAS DE UNA 
EXCURSION A LA ALBERCA, LAS 
JURDES,BATUECAS Y PEÑA DE FRANCIA

978-84-9761-217-3
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 1 7 3

21x29,7 Cm.
1911
118 Págs.

M.R. BLANCO BELMONTE

DICCIONARIO UNIVERSAL DE AGRICULTURA (16 
TOMOS)

978-84-9761-218-0
400,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 1 8 0

15x21 Cm.
1797-1803
-

ROZIER ABATE

GUIA DEL BUEN COMER ESPAÑOL

978-84-9761-235-7
14,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 3 5 7

11,5x18 Cm.
1929
256 Págs.

PEREZ DIONISIO

APUNTES DEL DIALECTO CALO

978-84-9761-236-4
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 3 6 4

10,5x15 Cm.
1943
200 Págs.

DAVILA BARSALY Y PEREZ BLAS

LA VERDADERA CUNA DE CRISTOBAL COLON

978-84-9761-237-1
6,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 3 7 1

10,5x15 Cm.
1912
96 Págs.

HORTA Y PARDO CONSTANTINO

HISTORIA DE LA ESCRITURA Y GRAFOLOGIA

978-84-9761-238-8
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 3 8 8

10,5x15 Cm.
1951
380 Págs.

RAS MATILDE

REPROBACION DE LAS SUPERSTICIONES Y 
HECHICERIAS

978-84-9761-239-5
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 3 9 5

15x21 Cm.
1952
XL+155 Págs.

CIRUELO PEDRO

VIDA DE SANTONES ANDALUCES

978-84-9761-240-1
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 4 0 1

10,5x15 Cm.
1933
201 Págs.

ASIN PALACIOS MIGUEL

LA GERMANIA DE JATIVA

978-84-9761-241-8
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 4 1 8

10,5x15 Cm.
1909
109 Págs.

BALLESTER JULBE CONSTANTINO
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LOS CATALANES JUAN CABOT Y CRISTOBAL 
COLON

978-84-9761-242-5
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 4 2 5

15x21 Cm.
1931
160 Págs.

CARRERAS VALLS RICARDO

POR LAS RIAS BAJAS

978-84-9761-243-2
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 4 3 2

10,5x15 Cm.
1900
278 Págs.

PEREZ NIEVA ALFONSO

HISTORIA DE LOS JUDIOS DESDE LA 
DESTRUCCION DEL TEMPLO

978-84-9761-244-9
25,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 4 4 9

15x21 Cm.
1944
448 Págs.

RISCO VICENTE

CANCIONERO MUSICAL ASTURIANO

978-84-9761-245-6
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 4 5 6

15x21 Cm.
1920
278 Págs.

EDUARDO MARTINEZ TORNER

LAS MARAVILLAS DE LA ARQUITECTURA

978-84-9761-246-3
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 4 6 3

10,5x15 Cm.
1867
465 Págs.

LEFÈVRE, ANDRÉ

DISERTACION HISTORICO GEOGRAPHICA, 
SOBRE REDUCIR LA ANTIGUA ONUBA A LA 
VILLA DE HUELVA

978-84-9761-247-0
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 4 7 0

10,5x15 Cm.
1755
38+44 Págs.

ANTONIO JACOBO DEL BARCO Y GASCA

DISCURSO SOBRE EL LUXO DE SEÑORAS Y 
PROYECTO DE UN TRAGE NACIONAL

978-84-9761-248-7
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 4 8 7

10,5x15 Cm.
1788
62 Págs.+3Lám.

S/A

DISCURSO MEDICO CHIRURGICO

978-84-9761-249-4
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 4 9 4

15x21 Cm.
1793
74 Págs.

JOSEPH VENTURA PASTOR

EL FILOSOFO AUTODIDACTO

978-84-9761-250-0
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 5 0 0

10,5x15 Cm.
1934
201 Págs.

ANGEL GONZALEZ PALENCIA

ELOGIO DEL ISLAM ESPAÑOL

978-84-9761-251-7
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 5 1 7

10,5x15 Cm.
1934
123 Págs.

AL-SAQUNDI

EL BARMAN PRACTICO

978-84-9761-252-4
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 5 2 4

10,5x15 Cm.
1951
128 Págs.

JULIO CESAR CLAVE

DESCRIPCION DEL REINO DE GRANADA

978-84-9761-253-1
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 5 3 1

15x21 Cm.
1860
214+XXX Págs.+9Lám

SIMONET, FRANCISCO JOSÉ
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RELACIONES, CARTAS Y OTROS DOCUMENTOS 
CONCERNIENTES A LOS CUATRO VIAJES QUE 
HIZO EL ALMIRANTE D. CRISTOBAL COLON 
PARA EL DESCUBRIMIENTO DE LAS INDIAS 
OCCIDENTALES

978-84-9761-254-8
22,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 5 4 8

15x21 Cm.
1825
351 Págs.

MARTIN FERNANDEZ DE NAVARETE

EL INDICADOR DE VALLADOLID

978-84-9761-255-5
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 5 5 5

10,5x15 Cm.
1864
207 Págs.

GONZALEZ MORAL MARIANO

EL ATLAS CRIMINAL DE LOMBROSO

978-84-9761-256-2
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 5 6 2

15x21 Cm.
2006
44 Págs. Color

LOMBROSO, CESAR

CRISTOBAL COLON Y TOSCANELLI

978-84-9761-257-9
25,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 5 7 9

15x21 Cm.
1908
IX+427 Págs.

ALTOLAGUIRRE Y DUVALE ANGEL DE

CONQUISTA Y ANTIGUEDADES DE LAS ISLAS 
CANARIAS

978-84-9761-258-6
30,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 5 8 6

15x21 Cm.
1676
XIV+564 Págs.

NUÑEZ DE LA PEÑA JUAN

ARTE CISORIA

978-84-9761-259-3
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 5 9 3

10,5x15 Cm.
1879
LXXXV+315 Págs.

ENRIQUE VILLENA

DESCRIPCION DEL REAL MONASTERIO DEL 
ESCORIAL

978-84-9761-260-9
35,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 6 0 9

21x29,7 Cm.
1764
451 Págs.+15Lám.

FR. ANDRES XIMENEZ

HISTORIA DEL ALMIRANTE DON CRISTOBAL 
COLON (2 TOMOS)

978-84-9761-261-6
31,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 6 1 6

10,5x15 Cm.
1932
CLXI+418/442 Págs.

HERNANDO COLON

COLON ESPAÑOL SU ORIGEN Y PATRIA

978-84-9761-264-7
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 6 4 7

10,5x15 Cm.
1914
XXII+181 Págs.+13Lám.

GARCIA DE LA RIEGA CELSO

BEATRIZ ENRIQUEZ DE HARANA Y CRISTOBAL 
COLON

978-84-9761-265-4
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 6 5 4

15x21 Cm.
1933
181 Págs.+15Lám.

TORRE Y DEL CERRO JOSE DE LA

AMANTES CELEBRES

978-84-9761-266-1
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 6 6 1

10,5x15 Cm.
1912
237 Págs.

GONZALEZ J. C.

EL ANCLA DE LEVA. ARTE DE APAREJAR Y 
MANIOBRAR DE LOS BUQUES

978-84-9761-267-8
28,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 6 7 8

15x21 Cm.
1888
XIII+433 Págs.+71Lám.

BALTASAR VALLARINO
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ARTE DE PEINARSE LAS SEÑORAS

978-84-9761-268-5
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 6 8 5

10,5x15 Cm.
1832
151 Págs+3Lám.

M. VILLARET

HISTORIA DE LA CIUDAD Y CORTE DE LEON Y DE 
SUS REYES. IGLESIA DE LEON Y SUS 
MONASTERIOS

978-84-9761-269-2
33,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 6 9 2

15x21 Cm.
1792
XIV+429+199 Págs.+9Lám.

RISCO MANUEL

GRANADA Y SUS CONTORNOS

978-84-9761-270-8
31,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 7 0 8

15x21 Cm.
1858
591 Págs.

JOSE FRANCISCOLUQUE

TRADICIONES DE AVILA

978-84-9761-272-2
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 7 2 2

10,5x15 Cm.
1888
139 Págs.

PICATOSTE VALENTIN

ARTE DE ROBAR O MANUAL PARA NO SER 
ROBADO.

978-84-9761-274-6
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 7 4 6

10,5x15 Cm.
1844
VII + 241 Págs.

D. DIMAS CAMANDULA

BOTANICA OCULTA. LAS PLANTAS MAGICAS 
SEGUN PARACELSO

978-84-9761-275-3
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 7 5 3

10,5x15 Cm.
S/A
317 Págs.

RODOLFO PUTZ

POR TIERRAS DE MURCIA

978-84-9761-276-0
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 7 6 0

10,5x15 Cm.
1935
227 Págs.

JIMENEZ DE CISNEROS, DANIEL

LAS CONQUISTAS DE FERNANDO III EN 
ANDALUCIA

978-84-9761-277-7
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 7 7 7

15x21 Cm.
1946
126 Págs.

GONZALEZ JULIO

DIARIO DE UN PATRIOTA COMPLUTENSE EN LA 
GUERRA DE LA INDEPENDENCIA

978-84-9761-278-4
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 7 8 4

15x21 Cm.
1894
120 Págs.

DOMINGO PALOMAR JUAN

EL PUEBLO ANDALUZ

978-84-9761-279-1
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 7 9 1

10,5x15 Cm.
1890
264 Págs.

VV.AA.

CONSIDERACIONES POLITICAS SOBRE LA 
CONDUCTA QUE DEBE OBSERVARSE ENTRE 
MARIDO Y MUJER

978-84-9761-280-7
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 8 0 7

10,5x15 Cm.
1792
132 Págs.

S/A

HISTORIA DE LA NAVA DEL REY

978-84-9761-281-4
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 8 1 4

10,5x15 Cm.
1900
125 Págs.

CARBONERO FEDERICO
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LAS CIEN MEJORES POESIAS (LIRICAS) DE LA 
LENGUA INGLESA

978-84-9761-282-1
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 8 2 1

10,5x15 Cm.
1918
XV+176 Págs.

MARISTANY, FERNANDO

LA GRAN ECONOMIA DE LAS FAMILIAS

978-84-9761-283-8
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 8 3 8

10,5x15 Cm.
1869
XI+93 Págs.

UN GASTRONOMO JUBILADO

HISTORIA DE VIGO Y SU COMARCA

978-84-9761-285-2
31,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 8 5 2

15x21 Cm.
1896
604 Págs.

SANTIAGO Y GOMEZ, DON JOSE

LA GERMANIA DE VALENCIA

978-84-9761-286-9
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 8 6 9

10,5x15 Cm.
192-
211 Págs.

QUAS, LUIS DE

FABRICACION Y ELABORACION DEL VIDRIO. 
LOS GRANDES INVENTOS

978-84-9761-287-6
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 8 7 6

15x21 Cm.
1889
100 Págs.

REULAUX, FRANCISCO

VOCABULARIO FILOSOFICO-DEMOCRATICO.LA 
NUEVA LENGUA REVOLUCION

978-84-9761-288-3
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 8 8 3

10,5x15 Cm.
1813
118+149 Págs.

LAURENT IGNACE THIULEN

ROMANCERO ALABES

978-84-9761-289-0
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 8 9 0

10,5x15 Cm.
1885
405 Págs.

BERCEO DE BENGOA, RICARDO

LIBRO DE LAS ADIVINANZAS, OSEA  LA BUENA-
VENTURA

978-84-9761-290-6
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 9 0 6

10,5x15 Cm.
1890
192 Págs.

GITANA AZUCENA

MIL Y UN PENSAMIENTOS

978-84-9761-291-3
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 9 1 3

10,5x15 Cm.
1952
142 Págs.

S/A

TRATADO DE MONTEA Y CORTES DE CANTERIA

978-84-9761-292-0
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 9 2 0

15x21 Cm.
1727
171 Págs.+11Lám.

POSCA, TOMAS VICENTE

TRATADO DE BARNICES Y CHAROLES

978-84-9761-294-4
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 9 4 4

15x21 Cm.
1755
XXVI+252 Págs.

ORELLANA, FRANCISCO VICENTE

EL BORDADO. ARTES DECORATIVAS 
ESPAÑOLAS.

978-84-9761-295-1
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 9 5 1

15x21 Cm.
1942
182 Págs.

FLORIANO CUMBREÑO, ANTONIO C.

- 31 -



M A X T O R

E d i t o r i a l

DESCRIPCION GEOGRAFICA, HISTORICA Y 
ESTADISTICA DE LA PROVINCIA DE ZAMORA

978-84-9761-296-8
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 9 6 8

10,5x15 Cm.
1914
VIII+350 Págs.

CALVO MADROÑO, ISMAEL

ZAMORA EN TIEMPO DE LA GUERRA DE LA 
INDEPENDENCIA

978-84-9761-297-5
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 9 7 5

15x21 Cm.
1913
273 Págs.+2Lám.

GRAS Y DE ESTEVA, RAFAEL

TRATADO COMPLETO DE LA CIENCIA DEL 
BLASON

978-84-9761-298-2
30,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 9 8 2

15x21 Cm.
1858
554 Págs.+26Lám.

COSTA Y TURELL, MODESTO

CREACIÓN, ANTIGUEDAD Y PRIVILEGIOS DE LOS 
TITULOS DE CASTILLA

978-84-9761-299-9
31,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 2 9 9 9

15x21 Cm.
1769
XX+6+522+XXVIII Págs.

BERNI Y CATALA, JOSEP

ARTE DE COCINA, PASTELERIA, VIZCOCHERIA Y 
CONSERVERIA

978-84-9761-300-2
16,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 0 0 2

10,5x15 Cm.
1763
XII+510+16 Págs.

MARTINET MONTIÑO, FRANCISCO

COLECCION DE CANTOS POPULARES DE LA 
PROVINCIA DE TERUEL

978-84-9761-301-9
19,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 0 1 9

15x21 Cm.
1927
308 Págs.

ARNAUDAS LARRODE, MIGUEL

ARQUITECTURA MUDEJAR SEVILLANA EN LOS 
SIGLOS XIII-XIV-XV

978-84-9761-302-6
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 0 2 6

15x21 Cm.
1932
XV+162 Págs+28Lám.

ANGULO IÑIQUEZ, DIEGO

VIDRIOS Y VIDRIERAS. ARTES DECORATIVAS 
ESPAÑOLAS

978-84-9761-303-3
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 0 3 3

15x21 Cm.
1942
277 Págs.

PEREZ BUENO, LUIS

GUIA ILUSTRADA DEL MONASTERIO DE 
NUESTRA SEÑORA DE GUADALUPE

978-84-9761-304-0
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 0 4 0

10,5x15 Cm.
1927
180 Págs.

ACEMEL, I / RUBIO, G.

GRANDEZAS DE GUADALUPE

978-84-9761-305-7
27,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 0 5 7

15x21 Cm.
1924
488 Págs.

VILLACAMPA P. CARLOS G.

YUSTE Y LA SIERRA DE GREDOS

978-84-9761-306-4
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 0 6 4

10,5x15 Cm.
1919
XXIII+125 Págs.+32Lám.

VV.AA.

TOLEDO PINTORESCA O DESCRIPCION DE SUS 
MAS CELEBRES MONUMENTOS

978-84-9761-307-1
21,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 0 7 1

15x21 Cm.
1845
VIII+341 Págs.

DE LOS RIOS, JOSE AMADOR
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DICCIONARIO HISTORICO-GEOGRAFICO-
DESCRIPTIVO DE LOS PUEBLOS, VALLES, 
ALCADIAS Y UNIONES DE GUIPUZCOA

978-84-9761-308-8
37,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 0 8 8

15x21 Cm.
1862
VI+734 Págs.

GOROSABEL, PABLO

ARTE Y COSTUMBRES DE LOS PIELES ROJAS

978-84-9761-309-5
23,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 0 9 5

15x21 Cm.
1937
365 Págs.

TH. SCHEPPELMANN

TRATADO ENCICLOPEDICO DE SASTRERIA. ARS 
SARCINATO

978-84-9761-310-1
23,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 1 0 1

21x29,7 Cm.
1916
253 Págs+4lám.

JOSE GUITART BESANGE

SANTILLANA DEL MAR, ROMANTICA Y 
CABALLERESCA

978-84-9761-311-8
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 1 1 8

21x29,7 Cm.
1934
136 Págs.

DE ASUA CAMPOS, MIGUEL

LA CIUDAD ANTIGUA

978-84-9761-312-5
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 1 2 5

10,5x15 Cm.
1947
570 Págs+31lám

DE COULANGES, FUSTEL

TALABARTERIA Y ZAPATERIA RURAL

978-84-9761-313-2
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 1 3 2

10,5x15 Cm.
1947
121 Págs.

MUSARRA, ALDO

EL VIERZO. SU DESCRIPCION E HISTORIA. 
TRADICIONES Y LEYENDAS

978-84-9761-314-9
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 1 4 9

10,5x15 Cm.
1883
XV+163 Págs.

ACACIO CACERES PRAT

ORIGENES DEL REINO DE LEON Y DE SUS 
INSTITUCIONES POLITICAS

978-84-9761-315-6
30,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 1 5 6

15x21 Cm.
1926
XVI+551 Págs.

JULIO PUYOL ALONSO

LA CASA O HABITACION DEL HOMBRE

978-84-9761-316-3
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 1 6 3

10,5x15 Cm.
1755
66 Págs+6lám.

M. PLUCHE

LA ESCUELA DE TAUROMAQUIA DE SEVILLA Y 
OTRAS CURIOSIDADES TAURINAS

978-84-9761-317-0
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 1 7 0

10,5x15 Cm.
1939
XV+185 Págs+30lám.

NATALIO RIVAS SANTIAGO

ROPAVEJEROS, ANTICUARIOS Y 
COLECCIONISTAS

978-84-9761-318-7
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 1 8 7

10,5x15 Cm.
1890
VI+228 Págs.

UN SOLDADO VIEJO NATURAL DE BORJA

CONTROVERSIAS ENTRE BARTOLOME DE LAS 
CASAS Y GINES DE SEPULVEDA

978-84-9761-319-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 1 9 4

15x21 Cm.
2006
44 Págs.

SOTO, DOMINGO DE
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EL IDIOMA GALLEGO (3 TOMOS EN 1 VOLUMEN)

978-84-9761-320-0
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 2 0 0

10,5x15 Cm.
1886
240+254+261 Págs.

IGLESIA, ANTONIO DE LA

CRONICA DE LA CORONA DE ARAGON

978-84-9761-321-7
14,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 2 1 7

10,5x15 Cm.
1919
XX+450 Págs.+1Lám.

CASTELLANO Y DE LA PEÑA, GASPAR

USO DE LOS ANTOIOS PARA TODO GENERO DE 
VISTAS

978-84-9761-322-4
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 2 2 4

10,5x15 Cm.
1623
219 Págs.

BENITO DAÇA DE VALDES

LOS ARBOLES FRUTALES Y LA VIÑA. PEQUEÑA 
ENCICLOPEDIA DE AGRICULTURA (Nº10)

978-84-9761-323-1
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 2 3 1

10,5x15 Cm.
1900
188 Págs.

R. D'AYGALLIERS

HISTORIA DEL CONVENTO Y SANTUARIO DE 
NTRA. SRA. DE MONTESCLAROS

978-84-9761-324-8
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 2 4 8

10,5x15 Cm.
1892
319 Págs.

MARIA DEL SANTISIMO ROSARIO

GRAMATICA LATINA

978-84-9761-325-5
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 2 5 5

10,5x15 Cm.
1930
188 Págs.

VOTSCH, W.

SEGOVIA, VALLADOLID Y BURGOS. VIAGE 
ARTISTICO A VARIOS PUEBLOS DE ESPAÑA.

978-84-9761-326-2
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 2 6 2

10,5x15 Cm.
1804
XVI+417 Págs.

BOSARTE, ISIDORO

MANUAL PRACTICO DE EQUITACION

978-84-9761-327-9
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 2 7 9

10,5x15 Cm.
1900
VIII+284 Págs.

LEBRUN-RENAUD, CH.

EL BORDADO Y LOS ENCAJES

978-84-9761-328-6
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 2 8 6

10,5x15 Cm.
1887
312 Págs.

LEFEBURE, ERNESTO

FORENSES Y CIUDADANOS. HISTORIA DE LAS 
DISCUSIONES CIVILES DE MALLORCA EN EL 
SIGLO XV

978-84-9761-329-3
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 2 9 3

10,5x15 Cm.
1847
412 Págs.

QUADRADO, JOSE MARIA

TRATADO TEORICO-PRACTICO DE CANTO 
GREGORIANO

978-84-9761-330-9
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 3 0 9

15x21 Cm.
1890
XI+216 Págs.

URIARTE, EUSTOQUIO DE

HISTORIA DEL REAL MONASTERIO DE SAHAGUN

978-84-9761-331-6
47,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 3 1 6

21x29,7 Cm.
1782
X+694 Págs.

PEREZ, JOSEPH
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ARANZAZU. LEYENDA ESCRITA SOBRE 
TRADICIONES VASCONGADAS

978-84-9761-332-3
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 3 2 3

10,5x15 Cm.
1872
293 Págs.

MANTELI, S.

100 FIAMBRES VARIADOS. FORMULAS 
ESCOGIDAS

978-84-9761-333-0
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 3 3 0

10,5x15 Cm.
191-
206 Págs.

MADEMOISELLE ROSE

100 FORMULAS PARA PREPARAR SALSAS. 
RECETAS EXQUISITAS Y VARIADAS

978-84-9761-334-7
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 3 4 7

10,5x15 Cm.
191-
157 Págs.

MADEMOISELLE ROSE

100 MANERAS DE PREPARAR LOS PLATOS DE 
VIGILIA. FORMULAS SENCILLAS Y ECONOMICAS

978-84-9761-335-4
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 3 5 4

10,5x15 Cm.
191-
160 Págs.

MADEMOISELLE ROSE

100 MANERAS PARA PREPARAR LAS 
LEGUMBRES. FORMULAS ESCOGIDAS

978-84-9761-336-1
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 3 6 1

10,5x15 Cm.
191-
173 Págs.

MADEMOISELLE ROSE

100 MANERAS DE PREPARAR LOS HUEVOS. 
FORMULARIO ESCOGIDO Y PRACTICO

978-84-9761-337-8
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 3 7 8

10,5x15 Cm.
191-
162 Págs.

MADEMOISELLE ROSE

100 FORMULAS PARA ADEREZAR LA CARNE DE 
TERNERA.

978-84-9761-338-5
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 3 8 5

10,5x15 Cm.
191-
212 Págs.

MADEMOISELLE ROSE

100 FORMULAS PARA PREPARAR SOPAS Y 
POTAJES. RECETARIO ECONOMICO Y SENCILLO

978-84-9761-339-2
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 3 9 2

10,5x15 Cm.
191-
197 Págs.

MADEMOISELLE ROSE

100 FORMULAS PARA APROVECHAR LOS 
SOBRANTES DE LAS VIANDAS. CONDIMENTOS 
VARIADOS, EXQUISITOS Y ECONOMICOS.

978-84-9761-340-8
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 4 0 8

10,5x15 Cm.
191-
176 Págs.

MADEMOISELLE ROSE

100 MODOS DE PREPARAR UN PLATO EN 
POCOS MINUTOS

978-84-9761-341-5
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 4 1 5

10,5x15 Cm.
191-
220 Págs.

MADEMOISELLE ROSE

100 MODOS DIVERSOS DE ALIÑAR LA CARNE 
DE VACA.

978-84-9761-342-2
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 4 2 2

10,5x15 Cm.
191-
206 Págs.

MADEMOISELLE ROSE

ASTURIAS. RECUERDOS Y BELLEZAS DE ESPAÑA

978-84-9761-343-9
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 4 3 9

15x21 Cm.
1856
248 Págs.+38Lám.

J. M. QUADRADO
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TRATADO PRACTICO DE MAQUINAS 
AGRICOLAS Y CONSTRUCCIONES RURALES. 
PEQUEÑA ENCICLOPEDIA DE AGRICULTURA 
(Nº12)

978-84-9761-344-6
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 4 4 6

10,5x15 Cm.
1900
152 Págs.

V. GEORGES MENUL

LA ATMOSFERA EN SUS RELACIONES CON LA 
AGRICULTURA Y EL PRONOSTICO DEL TIEMPO

978-84-9761-345-3
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 4 5 3

10,5x15 Cm.
1877
XII+464 Págs.

DIEGO NAVARRO SOLER

DISCURSOS HISTORICOS DE LA MUY NOBLE Y 
MUY LEAL CIUDAD DE MURCIA

978-84-9761-346-0
41,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 4 6 0

21x29,7 Cm.
1775
XVI+556+XII Págs.+17Lám.

FRANCISCO CASCALES

DICCIONARIO BIOGRAFICO Y BIBLIOGRAFICO 
DE CALIGRAFOS ESPAÑOLES (2 TOMOS)

978-84-9761-347-7
56,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 4 7 7

15x21 Cm.
1916
446 Págs.+101Lám./347Págs.+101Lá

COTARELO Y MORI, EMILIO

CRONICA DE ESPAÑA

978-84-9761-350-7
27,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 5 0 7

15x21 Cm.
1926
XXXVI+473 Págs.

LUCAS, OBISPO DE TUY

LAS ASTURIAS DE SANTILLANA EN 1404

978-84-9761-351-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 5 1 4

10,5x15 Cm.
1930
XXXIII+190 Págs.+1Lám.

GONZALEZ CAMINO Y AGUIRRE, FERNANDO

FISIOGRAFIA E HISTORIA DEL BARCO DE AVILA

978-84-9761-352-1
36,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 5 2 1

15x21 Cm.
1925
388+300 Págs.+24Lám.

FUENTE ARRIMADAS, NICOLAS DE LA

VALENCIA Y SU PROVINCIA. TRADICIONES 
ESPAÑOLAS

978-84-9761-353-8
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 5 3 8

10,5x15 Cm.
1882
246 Págs.

D. JUAN B. PERALES

LAS HERMANDADES DE CASTILLA Y LEON

978-84-9761-354-5
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 5 4 5

10,5x15 Cm.
1913
156 Págs.

JULIO PUYOL Y ALONSO

EL ALMA DE LA TOGA

978-84-9761-355-2
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 5 5 2

10,5x15 Cm.
1922
284 Págs.

OSSORIO, ANGEL

JUEGOS DE PRENDAS

978-84-9761-356-9
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 5 6 9

10,5x15 Cm.
1816
143+112 Págs.

POR UN AFICIONADO
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ENSAYO DE MONOGRAFIA HISTORICA DE 
LAGUNA DE CAMEROS

978-84-9761-357-6
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 5 7 6

15x21 Cm.
1925
167 Págs.

ALLONA Y CAÑAS, BASILIO

EL LIBRO DE CARRION DE LOS CONDES (CON 
SU HISTORIA)

978-84-9761-358-3
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 5 8 3

15x21 Cm.
1896
241 Págs.+11Lám.

RAMIREZ DE HELGUERA, MARTIN

LEON. RECUERDOS Y BELLEZAS DE ESPAÑA

978-84-9761-359-0
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 5 9 0

15x21 Cm.
1856
211 Págs.+31Lám.

J. M. QUADRADO

MEMORIAS HISTORICAS DE BERLANGA

978-84-9761-360-6
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 6 0 6

10,5x15 Cm.
1845
302 Págs.+1Lám.

BEDOYA, JUAN MANUEL

INSTRUCCIÓN NAUTICA PARA EL BUEN USO Y 
REGIMIENTO DE LAS NAVES

978-84-9761-362-0
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 6 2 0

15x21 Cm.
1587
VI Págs.+156Fol.

GARCIA DE PALACIO, DIEGO

NOTICIAS Y DOCUMENTOS HISTORICOS DEL 
CONDADO DE RIBAGORZA HASTA LA MUERTE 
DE SANCHO GARCES III (AÑO 1035)

978-84-9761-363-7
28,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 6 3 7

15x21 Cm.
1912
508 Págs.+3Lám.

M. SERRANO Y SANZ

LIBROS DE CABALLERIAS

978-84-9761-364-4
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 6 4 4

10,5x15 Cm.
1985
292 Págs.

TENREIRO, RAMON Mª

HISTORIA DE LA VILLA DE BAENA

978-84-9761-365-1
29,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 6 5 1

15x21 Cm.
1903
XV+526 Págs.+3Lám.

VALVERDE Y PERALES, FRANCISCO

LEON. RESUMEN DE LAS POLITICAS 
CEREMONIAS, CON QUE SE GOBIERNA LA 
NOBLE, LEAL Y ANTIGUA CIUDAD, CABEZA DE 
SU REINO

978-84-9761-366-8
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 6 6 8

15x21 Cm.
1693
XVIII+118 Págs

CABEZA DE VACA, FRANCISCO

ARTE POETICA ESPAÑOLA

978-84-9761-367-5
22,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 6 7 5

15x21 Cm.
1606
XII+364 Págs.+1Lám.

DIAZ RENGIFO, JUAN

LIBRO DEL AJEDREZ. DE SUS PROBLEMAS Y 
SUTILEZAS (2 TOMOS EN UN VOLUMEN)

978-84-9761-368-2
33,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 6 8 2

15x21 Cm.
1935
257+CXXIX+247 Págs.+4Lám.

AUTOR ÁRABE DESCONOCIDO
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COMPENDIO HISTORICO DE LA CIUDAD DE 
SALAMANCA

978-84-9761-369-9
31,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 6 9 9

15x21 Cm.
1776
XVI+568 Págs.+1Lám.

DORADO, BERNARDO

COMPILACION HISTORICA, BIOGRAFICA Y 
MARITIMA DE LA PROVINCIA DE SANTANDER

978-84-9761-370-5
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 7 0 5

15x21 Cm.
1865
318 Págs.+2Lám.

LASAGA LARRETA, GREGORIO

EL ORIGEN DEL PUDOR

978-84-9761-371-2
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 7 1 2

15x21 Cm.
1930
196+III Págs.

CASAS GASPAR, ENRIQUE

HISTORIA DEL AMPURDÁN. ESTUDIO DE LA 
CIVILIZACIÓN EN LAS COMARCAS DEL NORTE 
DE CATALUÑA

978-84-9761-372-9
39,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 7 2 9

15x21 Cm.
1883
788 Págs.+9Lám.

PELLA Y FORGAS, JOSE

A LA MAR MADERA

978-84-9761-373-6
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 7 3 6

10,5x15 Cm.
1880
518 Págs.

FERNÁNDEZ DURO, CESÁREO

EL LIBRO NEGRO O LA MAGIA

978-84-9761-374-3
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 7 4 3

10,5x15 Cm.
1866
248 Págs.

HORTENSIO FLAMEL

LOS FOROS. ESTUDIO HISTORICO Y 
DOCTRINAL, BIBLIOGRÁFICO Y CRÍTICO DE LOS 
FOROS EN GALICIA Y ASTURIAS

978-84-9761-375-0
22,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 7 5 0

15x21 Cm.
1883
XI+359 Págs.

ROGELIO ROVE Y BRAVO

LA VENUS MÁGICA

978-84-9761-376-7
23,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 7 6 7

15x21 Cm.
S/A
382 Págs.

S/A

SEGOVIA. RECUERDOS Y BELLEZAS DE ESPAÑA

978-84-9761-377-4
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 7 7 4

15x21 Cm.
1856
172 Págs+22Lám.

J.M. QUADRADO

TRATADO DE LOS USOS, ABUSOS, 
PROPIEDADES Y VIRTUDES DEL TABACO, CAFÉ, 
TE Y CHOCOLATE

978-84-9761-378-1
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 7 8 1

10,5x15 Cm.
1796
X+237 Págs.

ANTONIO LAVEDAN

INTRODUCCIÓN A LA HISTORIA NATURAL Y A 
LA GEOGRAFIA FISICA DE ESPAÑA

978-84-9761-379-8
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 7 9 8

10,5x15 Cm.
1775
VIII+48+529 Págs.

GUILLERMO BOWLES

MALLORCA

978-84-9761-380-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 8 0 4

10,5x15 Cm.
1934?
206 Págs.

MIOMANDRE, FRANCISCO
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LAS COFRADIAS, PROCESIONES Y PASOS DE LA 
SEMANA SANTA DE VALLADOLID

978-84-9761-381-1
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 8 1 1

15x21 Cm.
1925
LXXII+136+11 Págs.

JUAN AGAPITO Y REVILLA

RABELADAS. "A LO PESAO"

978-84-9761-382-8
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 8 2 8

10,5x15 Cm.
2007
173 Págs.

CANDEAL

MEMORIA HISTORICA DE LA UNIVERSIDAD DE 
SALAMANCA

978-84-9761-383-5
32,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 8 3 5

15x21 Cm.
1869
616 Págs.

ALEJANDRO VIDAL Y DIAZ

LA LENGUA DE LOS CALCULOS

978-84-9761-384-2
21,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 8 4 2

15x21 Cm.
1805
XVI+311 Págs.

ÁBATE CONDILLAC

MANUAL DEL FABRICANTE DE VELAS DE SEBO, 
BUJÍAS DE CERA Y ESTEARICAS, LACRE Y 
FÓSFOROS

978-84-9761-386-6
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 8 6 6

10,5x15 Cm.
1864
422 Págs.

D.M. COLLANTES

MONOGRAFIA HISTORICA E ICONOGRAFICA 
DEL TRAJE

978-84-9761-387-3
19,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 8 7 3

15x21 Cm.
1886
288 Págs.+4Lám.

JOSE PUIGGARI

GALERIA DE LAS MUGERES FUERTES.

978-84-9761-388-0
23,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 8 8 0

10,5x15 Cm.
1794
XXXII+162+166+180+196 Págs.

EL PADRE LE MYNE

TEMPLARIOS. DISERTACIONES HISTORICAS DE 
ORDEN Y CAVALLERIA.

978-84-9761-389-7
21,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 9 3 4

15x21 Cm.
1747
286 Págs.

PEDRO RODRIGUEZ CAMPOMANES

EL LIBRO DEL ARTE

978-84-9761-390-3
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 9 0 3

10,5x15 Cm.
1947
195 Págs+7Lám

CENNINO CENNINI

HISTORIA DE LA MUSICA

978-84-9761-391-0
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 9 1 0

10,5x15 Cm.
1909
300 Págs. Il.

HENRI LAVOIX (HIJO)

TORNEOS, JINETA, RIEPTOS Y DESAFIOS

978-84-9761-392-7
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 9 2 7

10,5x15 Cm.
1904
170 Págs.

ENRIQUE DE LEGUINA

COMO VIVIO Y MURIO FELIPE II

978-84-9761-393-4
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 9 3 4

10,5x15 Cm.
1928
152 Págs.

FRAY JOSE DE SIGÜENZA
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ALFARABI. CATALOGO DE LAS CIENCIAS

978-84-9761-394-1
6,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 9 4 1

10,5x15 Cm.
1932
XIX+78 Págs.

ANGEL GONZALEZ PALENCIA

TRATADO DE LAS SIEMBRAS Y PLANTIOS DE 
ARBOLES Y DE SU CULTIVO

978-84-9761-395-8
26,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 9 5 8

15x21 Cm.
1773
XIV+LXXII+363 Págs.+16Lám.

DUHAMEL DU MONCEAU

EL KORAN

978-84-9761-396-5
16,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 9 6 5

10,5x15 Cm.
1931
XVI+522 Págs

MAHOMA

EL MUNDO VISTO A LOS OCHENTA AÑOS

978-84-9761-397-2
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 9 7 2

10,5x15 Cm.
1939
254 Págs.

RAMON Y CAJAL, SANTIAGO

LA MUSICA. POEMA

978-84-9761-398-9
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 9 8 9

10,5x15 Cm.
1779
XVIII+126+XL

TOMAS DE YRIARTE

MANUAL DEL CANTERO Y MARMOLISTA

978-84-9761-399-6
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 3 9 9 6

10,5x15 Cm.
1884
206 Págs+2Láms

ANTONIO SANCHEZ PEREZ

MANUAL DEL FORJADOR, HERRERO Y 
CERRAJERO

978-84-9761-400-9
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 0 0 9

10,5x15 Cm.
1893
275 Págs+2Láms.

MANUEL GONZALEZ MARTI

TESORO DE LA ESCOPETA

978-84-9761-401-6
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 0 1 6

10,5x15 Cm.
1864
67 Págs.

UNA SOCIEDAD DE CAZADORES

LOS ABONOS. PEQUEÑA ENCICLOPEDIA DE 
AGRICULTURA (Nº1)

978-84-9761-402-3
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 0 2 3

10,5x15 Cm.
1900
176 Págs.

FELIX LEGRAND

MANUAL DEL HORTELANO (LAS LEGUMBRES). 
PEQUEÑA ENCICLOPEDIA DE AGRICULTURA 
(Nº3)

978-84-9761-403-0
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 0 3 0

10,5x15 Cm.
1900
143 Págs.

ER. FAVER Y A. LARBALETRIER

MANUAL DEL JARDINERO (LAS FLORES). 
PEQUEÑA ENCICLOPEDIA DE AGRICULTURA 
(Nº4)

978-84-9761-404-7
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 0 4 7

10,5x15 Cm.
1900
144 Págs.

ER. FAVERI Y A. LARBALATERIER
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PLANTAS DE MONTE. PEQUEÑA ENCICLOPEDIA 
DE AGRICULTURA (Nº5)

978-84-9761-405-4
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 0 5 4

10,5x15 Cm.
1900
160 Págs.

DON J. P. Y A.

AVES DE CORRAL. PEQUEÑA ENCICLOPEDIA DE 
AGRICULTURA (Nº9)

978-84-9761-406-1
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 0 6 1

10,5x15 Cm.
1902
168 Págs.

DOMINGO MASSUET Y AMOROS

LA LECHE, LA MANTECA Y EL QUESO. PEQUEÑA 
ENCICLOPEDIA DE AGRICULTURA (Nº7)

978-84-9761-407-8
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 0 7 8

10,5x15 Cm.
1901
144 Págs.

E. RIGAUX

MAGIA BLANCA Y HECHICERIAS

978-84-9761-408-5
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 0 8 5

10,5x15 Cm.
1962
192 Págs.

PAUL READER

ORACULO MANUAL Y ARTE DE PRUDENCIA 
SACADA DE LOS AFORISMOS QUE SE DISCURRE 
EN LAS OBRAS DE LORENÇO GRACIAN

978-84-9761-409-2
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 0 9 2

10,5x15 Cm.
1647
210Fol.

VINCENCIO IVAN DE LASTANOSA

ASTORGA. HISTORIA DE LA MUY NOBLE, LEAL Y 
BENEMERITA CIUDAD. (2 TOMOS)

978-84-9761-410-8
53,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 1 0 8

15x21 Cm.
1909
XV+461/458+XVI Págs+4Lám

MATIAS RODRIGUEZ DIEZ

HISTORIA DEL LUXO Y DE LAS LEYES 
SUNTUARIAS DE ESPAÑA

978-84-9761-413-9
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 1 3 9

10,5x15 Cm.
1788
24+200+219 Págs

JUAN SEMPERE Y GUARINOS

LIBRO DE LOS FUEROS DE CASTIELLA

978-84-9761-414-6
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 1 4 6

10,5x15 Cm.
1924
XVI+166 Págs.

GALO SANCHEZ

EL FOLK-LORE ANDALUZ. ORGANO DE LA 
SOCIEDAD DE ESTE NOMBRE

978-84-9761-415-3
28,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 1 5 3

15x21 Cm.
1882-1883
523 Págs+1Lám

SOCIEDAD DEL FOLK-LORE ANDALUZ

JEREZ DE LA FRONTERA (GUIA OFICIAL DEL 
ARTE)

978-84-9761-416-0
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 1 6 0

10,5x15 Cm.
1933
IX+223 Págs.il.

MANUEL ESTEVE GUERRERO

RECUERDOS DE CANTABRIA

978-84-9761-417-7
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 1 7 7

10,5x15 Cm.
1875
144 Págs.

ENRIQUE DE LEGUINA

BILBAO. ORDENANZAS DE LA ILUSTRE 
UNIVERSIDAD Y CASA DE CONTRATACION DE 
LA MUY NOBLE Y MUY LEAL VILLA.

978-84-9761-418-4
25,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 1 8 4

15x21 Cm.
1787
370+63 Págs

S/A
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EL DOS DE MAYO DE 1808 EN MADRID

978-84-9761-419-1
43,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 1 9 1

15x21 Cm.
1908
867 Págs.

JUAN PEREZ DE GUZMAN Y GALLO

HISTORIA DEL LEVANTAMIENTO, GUERRA Y 
REVOLUCION DE ESPAÑA (3 TOMOS)

978-84-9761-420-7
76,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 2 0 7

15x21 Cm.
1839
504/440/416 Págs.

CONDE DE TORENO

ARQUITECTURA CIVIL. COMPENDIO 
MATHEMATICO EN QUE SE CONTIENEN TODAS 
LAS MATERIAS MAS PRINCIPALES DE LAS 
CIENCIAS QUE TRATAN LA CANTIDAD

978-84-9761-424-5
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 2 4 5

10,5x15 Cm.
1727
252 Págs +19Lám.

TOMAS VICENTE TOSCA

LOS CANCIONEROS GALLEGO-PORTUGUESES 
COMO FUENTES HISTORICAS

978-84-9761-425-2
20,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 2 5 2

15x21 Cm.
1923
305 Págs.

EUGENIO LOPEZ AYDILLO

HISTORIA, ANTIGÜEDADES Y FAMILIAS NOBLES 
DE LA MUY NOBLE Y LEAL CIUDAD DE CUENCA

978-84-9761-426-9
25,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 2 6 9

15x21 Cm.
1629
328 Págs +38+20Fol.

JUAN PABLO MARTIR RIZO

LA TIERRA Y SUS AGUAS OCULTAS. REGLAS 
PARA DESCUBRIR MANANTIALES

978-84-9761-427-6
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 2 7 6

10,5x15 Cm.
1935
326 Págs.

IGNACIO RUIZ IÑIGUEZ

GALICIA. GUIA PARA EL TURISTA

978-84-9761-428-3
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 2 8 310,5x15 Cm.
1917
157 Págs.

ASOCIACION DE HOTELEROS Y FONDISTAS DE 
GALICIA

MEDINA DEL CAMPO. HISTORIA DE LA MUY 
NOBLE, MUY LEAL Y CORONADA VILLA (2 
TOMOS)

978-84-9761-429-0
58,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 2 9 0

15x21 Cm.
1903-1904
1042 Págs +20Lám.

ILDEFONSO RODRIGUEZ Y FERNANDEZ

BAYONA. ANTIGUA Y MODERNA

978-84-9761-432-0
22,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 3 2 0

15x21 Cm.
1902
345 Págs.

JOSE DE SANTIAGO Y ULPIANO DE NOGUEIRA

COLEGIO DE NUESTRA SEÑORA DE LOURDES. 
RESEÑA HISTORICA

978-84-9761-433-7
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 2 1 4

15x21 Cm.
1924
64+61 Págs.+56 Lám.

VV.AA.

FOLK-LORE O CANCIONERO SALMANTINO

978-84-9761-434-4
18,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 3 4 4

15x21 Cm.
1972
261 Págs.

DAMASO LEDESMA
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PLANTAS MEDICINALES

978-84-9761-435-1
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 3 5 1

10,5x15 Cm.
1903-1910
326+7 Págs.

BLAS LAZARO E IBIZA

DESCRIPCION DE LA PROVINCIA DE MADRID

978-84-9761-436-8
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 3 6 8

10,5x15 Cm.
1763
VIII+208+VI Págs +33Lám.

THOMAS LOPEZ

EXAMEN DE INGENIOS

978-84-9761-437-5
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 3 7 5

10,5x15 Cm.
1917
319 Págs.

JUAN DE DIOS HUARTE

LOS ANIMALES EN LAS MARCAS DEL PAPEL

978-84-9761-438-2
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 3 8 2

15x21 Cm.
1910
X+171 Págs.

FRANCISCO DE A. DE BOFARULL Y SANS

LIBRO DEL PASSO HONROSO

978-84-9761-439-9
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 3 9 9

15x21 Cm.
1783
VIII+85 Págs.

SUERO DE QUIÑONES

EL ENIGMA DEL TEMPLE (LUIS XVII)

978-84-9761-440-5
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 4 0 5

10,5x15 Cm.
1947
474 Págs +32Lám

G. LENOTRE

MERIDA MONUMENTAL Y ARTISTICA 
(BOSQUEJO PARA SU ESTUDIO)

978-84-9761-441-2
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 4 1 2

15x21 Cm.
1929
199 Págs.

MAXIMILIANO MACIAS

SAGUNTO. NOMENCLATOR DE LAS CALLES, 
PLAZAS Y PUERTAS ANTIGUAS Y MODERNAS DE 
LA CIUDAD.

978-84-9761-442-9
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 4 2 9

15x21 Cm.
1901
93 Págs.

ANTONIO CHABRET

LA INDUSTRIA ABANIQUERA EN VALENCIA

978-84-9761-443-6
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 4 3 6

15x21 Cm.
1933
30 Págs +15Lám.

JUAN REIG Y FLORES

TEMPLOS DE TOLEDO. SAN JUAN DE LOS REYES. 
HISTORIA DE LOS TEMPLOS DE ESPAÑA. 
ARZOBISPADO DE TOLEDO.

978-84-9761-444-3
17,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 4 4 3

21x29,7 Cm.
1857
124 Págs +17Lám

GUSTAVO ADOLFO BECQUER

LOS PROTOCOLOS DE LOS SABIOS DE SION 
(LOS PELIGROS JUDIO-MASONICOS)

978-84-9761-445-0
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 4 5 0

10,5x15 Cm.
1927
232 Págs

ANONIMO

MONOGRAFIA SOBRE LA POESIA POPULAR 
GALLEGA

978-84-9761-446-7
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 4 6 7

10,5x15 Cm.
1927
74 Págs.

MANUEL NUÑEZ GONZALEZ
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EL EVANGELIO DEL BUDDHA

978-84-9761-447-4
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 4 7 4

10,5x15 Cm.
1928
302 Págs

PABLO CARUS

HISTORIA DEL CARLISMO

978-84-9761-448-1
27,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 4 8 1

15x21 Cm.
1944
509 Págs.

ROMAN OYARZUN

ESTUDIOS SOBRE EL CANTO POPULAR 
CASTELLANO

978-84-9761-449-8
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 4 9 8

10,5x15 Cm.
1922
IX+XVI+157+4 Págs.

GONZALO CASTRILLO HERNANDEZ

REGLAMENTO DE MADERAS NECESARIAS PARA 
LA FABRICA DE LOS BAXELES DEL REY Y DEMAS 
ATENCIONES DE SUS ARSENALES Y 
DEPARTAMENTOS

978-84-9761-450-4
16,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 5 0 4

15x21 Cm.
1784
XXIV+77 Págs. + 76Lám.

JOSEPH ROMERO FERNANDEZ DE LANDA

MUSICA POPULAR ESPAÑOLA

978-84-9761-451-1
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 5 1 1

10,5x15 Cm.
1927
152 Págs+17Lám.

EDUARDO LOPEZ CHAVARRI

VIDAS, OPINIONES Y SENTENCIAS DE LOS 
FILOSOFOS MAS ILUSTRES

978-84-9761-452-8
19,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 5 2 8

10,5x15 Cm.
1914
363+354 Págs

DIOGENES LAERCIO

REAL ARMERIA DE MADRID.CATALOGO 
HISTORICO-DESCRIPTIVO.

978-84-9761-453-5
27,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 5 3 5

15x21 Cm.
1898
XV+447 Págs +26Lám

CONDE VDO. DE VALENCIA DE DON JUAN

SEÑORIO DE VIZCAYA. GUIA HISTORICO-
DESCRIPTIVA DEL VIAJERO EN 1864

978-84-9761-454-2
17,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 5 4 2

10,5x15 Cm.
1864
601 Págs +6Lám

JUAN E. DELMAS

VISITA AL MONASTERIO DE YUSTE. VIAJES POR 
ESPAÑA

978-84-9761-455-9
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 5 5 9

10,5x15 Cm.
1883
73 Págs.

PEDRO ANTONIO DE ALARCON

LA CITANIA DE SANTA TECLA O UNA CIUDAD 
PREHISTORICA DESENTERRADA. APUNTES 
ARQUEOLOGICOS

978-84-9761-456-6
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 5 6 6

15x21 Cm.
1927
120 Págs.

JULIAN LOPEZ GARCIA

HUELVA. ESPAÑA: SUS MONUMENTOS Y ARTES, 
SU NATURALEZA E HISTORIA

978-84-9761-457-3
40,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 5 7 3

15x21 Cm.
1890
813 Págs+7Lám.

RODRIGO AMADOR DE LOS RIOS

DOS DIAS EN SALAMANCA. VIAJES POR ESPAÑA

978-84-9761-458-0
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 5 8 0

10,5x15 Cm.
1883
124 Págs.

PEDRO ANTONIO DE ALARCON
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LA MITOLOGIA CONTADA A LOS NIÑOS E 
HISTORIA DE LOS GRANDES HOMBRES DE LA 
GRECIA (3 TOMOS EN 1 VOLUMEN)

978-84-9761-459-7
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 5 9 7

10,5x15 Cm.
1926
94+77+88 Págs.

FERNAN CABALLERO

ARQUEOLOGIA CLASICA

978-84-9761-460-3
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 6 0 3

10,5x15 Cm.
1933
424 Págs.+25Lám.

JOSE RAMON MELIDA

SANTANDER. COLECCIÓN DE CANCIONES 
POPULARES DE LA PROVINCIA.

978-84-9761-461-0
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 6 1 0

15x21 Cm.
1901
211 Págs.

RAFAEL CALLEJA

CUENTOS DE LOS SIGLOS XVI Y XVII

978-84-9761-462-7
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 6 2 7

10,5x15 Cm.
1926
285 Págs+5Lám.

MIGUEL HERREO GARCIA

NAVARRA EN LA GUERRA DE LA 
INDEPENDENCIA

978-84-9761-463-4
26,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 6 3 4

15x21 Cm.
1910
466 Págs.

HERMILIO DE OLORIZ

EL MONASTERIO DE NUESTRA SEÑORA DE LA 
RABIDA

978-84-9761-464-1
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 6 4 1

10,5x15 Cm.
1914
146 Págs.+52Lám.

RICARDO VELAZQUEZ BOSCO

BADAJOZ. DISCURSOS PATRIOS DE LA REAL 
CIUDAD.

978-84-9761-465-8
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 6 5 8

10,5x15 Cm.
1870
LXX+163 Págs.

RODRIGO DOSMA DELGADO

VIAJE POR ESPAÑA

978-84-9761-466-5
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 6 6 5

10,5x15 Cm.
1944
272 Págs.

TEOFILO GAUTIER

PRAGMATICA Y DECLARACION DE LOS 
MORISCOS MENORES DEL REYNO DE GRANADA

978-84-9761-467-2
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 6 7 2

15x21 Cm.
1572
26 Págs.

ANONIMO

MIL DOSCIENTOS SECRETOS

978-84-9761-468-9
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 6 8 9

10,5x15 Cm.
1878
359 Págs.

JOSE ORIOL RONQUILLO

CRISCOTE E MAJARO LUCAS CHIBADO ANDRE O 
ROMANO O CHIPE ES ZINCALES DE SESE

978-84-9761-469-6
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 6 9 6

10,5x15 Cm.
1872
116 Págs.

GEORGE HENRY BORROW

RAZON UNIVERSAL DE LOS JARABES, SEGÚN 
INTELIGENCIA DE GALENO DILIGENTEMENTE 
EXPUESTA

978-84-9761-470-2
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 7 0 2

10,5x15 Cm.
1935
168 Págs.

MIGUEL SERVET
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NUEVO PLAN DE COLMENAS O TRATADO 
HISTORICO-NATURAL, FISICO ECONOMICO DE 
LAS ABEJAS

978-84-9761-471-9
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 7 1 9

10,5x15 Cm.
1798
XXIV+264 Págs + 3Lám.

JOSE ANTONIO SAMPIL

CURSO COMPLETO DE APICULTURA

978-84-9761-472-6
26,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 7 2 6

15x21 Cm.
1904
462 Págs.

GEORGES DE LAYENS

VIRTUD AL USO Y MISTICA A LA MODA

978-84-9761-473-3
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 7 3 3

10,5x15 Cm.
1887
175 Págs.

FULGENCIO AFÁN DE RIBERA

LAS ABEJAS. MODO DE CRIARLAS Y DE 
BENEFICIAR SUS PRODUCTOS

978-84-9761-474-0
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 7 4 0

10,5x15 Cm.
1915
207 Págs.

FRANCISCO PUIG Y ALFONSO

COLMENAS. TRACTADO BREVE DE LA 
CULTIVACION Y CURA

978-84-9761-475-7
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 7 5 7

10,5x15 Cm.
1586
76 Págs.

LUIS MENDEZ DE TORRES

LIBRO DE CONIUROS CONTRA TEMPESTADES, 
CONTRA ORUGA Y ARAÑUELA

978-84-9761-476-4
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 7 6 4

10,5x15 Cm.
1641
IV Págs + 57 Fol.

DIEGO DE CESPEDES

EL LIBRO DE LOS ELOGIOS

978-84-9761-477-1
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 7 7 1

10,5x15 Cm.
1911?
166 Págs.

ANTONIO PALOMERO DECHADO

DISCURSOS SOBRE EL COMERCIO

978-84-9761-478-8
24,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 7 8 8

15x21 Cm.
1790
414 Págs + 5Lám.

JUAN ANTONIO DE LOS HEROS FERNANDEZ

ORIGEN Y DIGNIDAD DE LA CAZA

978-84-9761-479-5
18,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 7 9 5

15x21 Cm.
1634
VII+120+IVFol. + 8 Lám.

JUAN MATEOS BALLESTERO

INSCRIPCIONES ARABES DE GRANADA

978-84-9761-480-1
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 8 0 1

10,5x15 Cm.
1859
242 Págs.

EMILIO LAFUENTE ALCANTARA

ARTE DE RELOXES DE RUEDAS PARA TORRE, 
SALA Y FALTRIQUERA

978-84-9761-481-8
34,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 8 1 8

15x21 Cm.
1759
XLVI+359+198+XLIX Págs. + 13Lám.

MANUEL DEL RIO

LA BOTANICA Y LOS BOTANICOS DE LA 
PENINSULA HISPANO-LUSITANA

978-84-9761-482-5
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 8 2 5

15x21 Cm.
1858
X+216 Págs.

MIGUEL COLMEIRO
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BELLEZAS DE ASTURIAS DE ORIENTE A 
OCCIDENTE

978-84-9761-483-2
29,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 8 3 2

15x21 Cm.
1928
XIII+542 Págs.

AURELIO DE LLANO ROZA DE AMPUDIA

DESCRIPCIONES DE LAS ISLAS PITHIUSAS Y 
BALEARES

978-84-9761-484-9
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 8 4 9

15x21 Cm.
1787
XXIV+158 Págs.

JOSE VARGAS PONCE

TRATADO DE HERALDICA Y BLASON

978-84-9761-485-6
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 8 5 6

15x21 Cm.
1858
69+15 Págs.+7Lám.

FRANCISCO PIFERRER

HISTORIA DEL COMBATE NAVAL DE TRAFALGAR

978-84-9761-486-3
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 8 6 3

15x21 Cm.
1851
187 Págs.

JOSE FERRER COUTO

LOS CONDES DE BARCELONA VINDICADOS Y 
CRONOLOGIA Y GENEALOGIA DE LOS REYES DE 
ESPAÑA CONSIDERADOS COMO SOBERANOS 
INDEPENDIENTES DE SU MARCA

978-84-9761-487-0
36,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 8 7 0

15x21 Cm.
1836
12+29+XII+254+381 Págs. + 6Lám

PROSPERO DE BOFARULL Y MASCARÓ

MADRID VIEJO: CRONICAS AVISOS, 
COSTUMBRES, LEYENDAS Y DESCRIPCIONES DE 
LA VILLA Y CORTE EN LOS SIGLOS PASADOS

978-84-9761-488-7
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 8 8 7

10,5x15 Cm.
1888
XXVIII+472 Págs + 22Lám.

RICARDO SEPULVEDA

RINCONES DE LA HISTORIA VITORIANA

978-84-9761-489-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 8 9 4

10,5x15 Cm.
1922
IV+236 Págs. + 2Lám.

EULOGIO SERDAN AGUIRREGAVIDIA

RINCONES DE LA HISTORIA DE ALAVA: 
HISTORIA DEL MONUMENTO Y DE LAS 
MEDALLAS DE LA BATALLA DE VITORIA

978-84-9761-490-0
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 9 0 0

10,5x15 Cm.
1926
381 Págs.

EULOGIO SERDAN Y AGUIRREGAVIDIA

ANDANZAS SERRANAS

978-84-9761-491-7
6,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 9 1 7

10,5x15 Cm.
1910
82 Págs.

ENRIQUE DE MESA

RECUERDOS DE LIEBANA

978-84-9761-492-4
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 9 2 4

10,5x15 Cm.
1882
398 Págs.

ILDEFONSO LLORENTE FERNANDEZ

LOS GUARDIAS MARINAS LEONESES

978-84-9761-493-1
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 9 3 1

15x21 Cm.
1941
VII+160+XV

DALMIRO DE LA VOLGOMA Y DIAZ VARELA
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MEMORIA DE LOS POBLADORES DE MALLORCA 
DESPUES DE LA ULTIMA CONQUISTA POR D. 
JAIME I DE ARAGON

978-84-9761-494-8
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 9 4 8

15x21 Cm.
1838
171 Págs.

JOAQUIN MARIA BOVER

LAS CALLES DE BARCELONA EN 1865 (3 TOMOS)

978-84-9761-495-5
46,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 9 5 5

10,5x15 Cm.
1888
530/480/543 Págs.

VICTOR BALAGUER

UN PUÑADO DE CHISTES

978-84-9761-499-3
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 4 9 9 3

10,5x15 Cm.
1878
220 Págs. Il.

ALBERTO LLANAS

ARTE DE ALBAÑILERIA O INSTRUCCIONES PARA 
LOS JOVENES QUE SE DEDIQUEN A ÉL

978-84-9761-500-6
6,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 0 0 6

10,5x15 Cm.
1827
88 Págs+10Lám

JUAN DE VILLANUEVA

MANUAL PRACTICO DEL SANEAMIENTO DE LAS 
TIERRAS DE LABOR. PEQUEÑA ENCICLOPEDIA 
DE AGRICULTURA (Nº2)

978-84-9761-501-3
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 0 1 3

10,5x15 Cm.
1901
164 Págs.+1Lám.

ALBERT LARBALETRIER

MANUAL PRACTICO DE LA CRIA DEL GANADO 
(CABALLAR, ASNAL, VACUNO, LANAS, CABRIO 
Y DE CERDA). PEQUEÑA ENCICLOPEDIA DE 
AGRICULTURA (Nº6)

978-84-9761-502-0
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 0 2 0

10,5x15 Cm.
1901
164 Págs.

DOCTOR E. DARBORY

CEREALES Y FORRAJES. CULTIVO PRACTICO. 
PEQUEÑA ENCICLOPEDIA DE AGRICULTURA 
(Nº11)

978-84-9761-503-7
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 0 3 7

10,5x15 Cm.
1901
144 Págs.

DON J. P. Y A.

LOS DIOSES DE LA MUERTE. LA MITOLOGIA 
ASTURIANA

978-84-9761-504-4
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 0 4 4

10,5x15 Cm.
1925
271 Págs.

CONSTANTINO CABAL

HISTORIA DE GRANADA, COMPRENDIENDO LA 
DE SUS CUATRO PROVINCIAS ALMERIA, JAEN, 
GRANADA Y MALAGA (2 TOMOS)

978-84-9761-505-1
85,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 0 5 1

15x21 Cm.
1843-1846
VIII+407+412/526+430 Págs.

MIGUEL LAFUENTE ALCANTARA

EL CAZADOR INSTRUIDO, Y ARTE DE CAZAR, 
CON ESCOPETA, Y PERROS, A PIE, Y A CAVALLO

978-84-9761-508-2
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 0 8 2

10,5x15 Cm.
1745
LI+150 Págs.

JUAN MANUEL DE ARELLANO

EL LIBRO DEL VITICULTOR

978-84-9761-509-9
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 0 9 9

10,5x15 Cm.
1885
VII+326 Págs

EDUARDO JOSE ABELA Y SAINZ DE ANDINO
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BIBLIOTECA MARITIMA ESPAÑOLA (2 TOMOS)

978-84-9761-510-5
74,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 1 0 5

15x21 Cm.
1851
XXXV+671/784 Págs.

MARTIN FERNANDEZ DE NAVARRETE

DESCRIPCION DE ESPAÑA

978-84-9761-513-6
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 1 3 6

10,5x15 Cm.
1799
XX+234 Págs.

XERIF ALEDRIS

MANUAL DE CONSTRUCCION DE CAMINOS DE 
HIERRO

978-84-9761-514-3
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 1 4 3

10,5x15 Cm.
1865
355 Págs.

FAUSTINO BASTUS

GUIA-CICERONE DE BARCELONA

978-84-9761-515-0
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 1 5 0

15x21 Cm.
1855
282 Págs.

ANTONI DE BOFARULL

PLATICA MANUAL Y BREVE COMPENDIO DE 
ARTILLERIA

978-84-9761-516-7
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 1 6 7

10,5x15 Cm.
1626
IV + 80 Fol.

JULIO CESAR FIRRUFINO

HISTORIA CIVIL DE ALAVA

978-84-9761-517-4
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 1 7 4

10,5x15 Cm.
1798-1799
LII+V+322+302

JOAQUIN JOSE DE LANDAZURI Y ROMARATE

DOÑA ISABEL DE SOLIS REYNA DE GRANADA

978-84-9761-518-1
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 1 8 1

10,5x15 Cm.
1974
252+253 Págs.

FRANCISCO MARTINEZ DE LA ROSA

AFORISMOS Y PRONOSTICOS DE HIPOCRATES

978-84-9761-519-8
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 1 9 8

10,5x15 Cm.
1904
168 Págs.

HIPOCRATES

HISTORIA GENERAL DE ANDALUCIA (4 TOMOS)

978-84-9761-520-4
70,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 2 0 4

10,5x15 Cm.
1869-1871
XXXI+284+306/297+312/315+288

JOAQUIN GUICHOT

CATALOGO DE ALGUNOS AUTORES ESPAÑOLES 
QUE HAN ESCRITO DE VETERINARIA, DE 
EQUITACION Y DE AGRICULTURA

978-84-9761-525-9
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 2 5 9

15x21 Cm.
1790
87 Págs.

JOSE HERRERA

AVISOS MEDICOS POPULARES Y DOMESTICOS

978-84-9761-526-6
19,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 2 6 6

15x21 Cm.
1776
VI+287 Págs.

ANTONIO PEREZ DE ESCOBAR

VALLADOLID. HISTORIA DE LA MUY NOBLE Y 
LEAL CIUDAD (2 TOMOS)

978-84-9761-527-3
63,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 2 7 3

15x21 Cm.
1851
686/490 Págs

DR. D. MATIAS SANGRADOR VITORES
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AVILA. HISTORIA DE LAS GRANDEZAS DE LA 
CIUDAD

978-84-9761-530-3
34,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 3 0 3

21x29,7 Cm.
1607
58+56+46+14+45 Fol.

PADRE FRAY LUIS ARIZ MONGE BENITO

DESCRIPCION DE LOS JUEGOS DE LA INFANCIA, 
LOS MAS PROPIOS A SUS FACULTADES FISICAS 
Y MORALES, Y PARA SERVIR DE ABECEDARIO

978-84-9761-532-7
6,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 3 2 7

10,5x15 Cm.
1818
78 Págs. + 6Lám.

VICENTE NAHARRO

LOS DIOSES DE LA VIDA. LA MITOLOGIA 
ASTURIANA

978-84-9761-533-4
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 3 3 4

10,5x15 Cm.
1925
341 Págs.

CONSTANTINO CABAL

SEVILLA. COMPENDIO HISTORICO DE LA MUY 
NOBLE Y LEAL CIUDAD.

978-84-9761-534-1
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 3 4 1

15x21 Cm.
1789
99+118+62 Págs

FERMIN ARANA DE VARFLORA

ARTE DE NAVEGAR EN QUE SE CONTIENEN 
TODAS LAS REGLAS, DECLARACIONES, 
SECRETOS Y AVISOS A QUE LA BUENA 
NAVEGACIÓN SON NECESARIOS, Y SE DEBE 
SABER

978-84-9761-535-8
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 3 5 8

10,5x15 Cm.
1545
6 Págs + 100Fol.

PEDRO DE MEDINA

ENQUIRIDIO O MANUAL DEL CAVALLERO 
CHRISTIANO

978-84-9761-536-5
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 3 6 5

10,5x15 Cm.
1528
CXLVI Fol.

DESIDERIUS ERASMUS

FIEL DESENGAÑO CONTRA LA OCIOSIDAD Y 
LOS JUEGOS

978-84-9761-537-2
18,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 3 7 2

10,5x15 Cm.
1603
306Fol.

FRANCISCO DE LUQUE FAJARDO

LISBOA D'OUTROS TEMPOS

978-84-9761-538-9
33,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 3 8 9

15x21 Cm.
1898
II+330+305 Págs

PINTO DE CARVALHO

ARTES Y OFICIOS: VISITAS INSTRUCTIVAS A 
TALLERES Y FABRICAS

978-84-9761-539-6
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 3 9 6

10,5x15 Cm.
1908
VIII+379 Págs.

LUCIANO GARCIA DEL REAL

TREMEDAL. HISTORIA BREVE DE LA APARICION 
DE LA VIRGEN

978-84-9761-540-2
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 4 0 2

15x21 Cm.
1660
X+51 Págs.

JUAN ANTONIO JARQUE
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COMPENDIO DE LA HISTORIA DE LA 
APARICION Y MILAGROS DE NUESTRA SEÑORA 
DEL TREMEDAL

978-84-9761-541-9
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 4 1 9

10,5x15 Cm.
1793
XVI+135 Págs.

FRANCISCO LORENTE

COMPENDIO DE LA HISTORIA DE NTRA. SRA. 
DEL TREMEDAL

978-84-9761-542-6
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 4 2 6

10,5x15 Cm.
1914
VIII+62 Págs.

S/A

COMPENDIO DE LOS DIEZ LIBROS DE 
ARQUITECTURA DE VITRUVIO

978-84-9761-543-3
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 4 3 3

10,5x15 Cm.
1761
XVI+133 Págs. +XILám.

MARCO VITRUBIO POLIÓN

HUESCA. FUNDACION, EXCELENCIAS, 
GRANDEZAS Y COSAS MEMORABLES DE LA 
ANTIQUISIMA CIUDAD

978-84-9761-544-0
46,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 4 4 0

21x29,7 Cm.
1619
XVI+660+XVI

FRANCISCO DIEGO DE AYNSA Y DE IRIARTE

LOS DIALOGOS DE AMOR

978-84-9761-545-7
25,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 4 5 7

15x21 Cm.
1944
448 Págs.

LEON HEBREO

LOS MIL MEJORES EPIGRAMAS DE LA 
LITERATURA ESPAÑOLA

978-84-9761-546-4
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 4 6 4

10,5x15 Cm.
S/A
192 Págs.

VV.AA.

PASEO POR EL GABINETE DE HISTORIA 
NATURAL DE MADRID

978-84-9761-547-1
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 4 7 1

10,5x15 Cm.
1818
512+32 Págs. + XXIX Lám.

JUAN MIEG

ARTE DE FABRICAR EL SALITRE Y LA POLVORA

978-84-9761-548-8
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 4 8 8

10,5x15 Cm.
1833
XXXI+308 Págs

MANUEL MARTINEZ RUEDA

MALLORCA. CARTA SOBRE EL EDIFICIO DE LA 
LONJA

978-84-9761-549-5
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 4 9 5

10,5x15 Cm.
1812
53 Págs.

GASPAR MELCHOR DE JOVELLANOS

ALMA Y VIDA SERRANA. ALBARRACIN, 
COSTUMBRES POPULARES DE LA SIERRA

978-84-9761-550-1
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 5 0 1

10,5x15 Cm.
1876
311 Págs.

POLO Y PEYROLON

TRATADO ELEMENTAL DE QUIMICA

978-84-9761-551-8
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 5 1 8

10,5x15 Cm.
1798
XXX+256+278 Págs. 7+XIII Lám.

ANOINE-LAURENT DE LAVOISIER
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EL OCASO DE LA ESCLAVITUD EN EL MUNDO 
ANTIGUO

978-84-9761-552-5
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 5 2 5

10,5x15 Cm.
1907
176+162+164 Págs.

E. CICCOTTI

HAZAÑAS Y RECUERDOS DE LOS CATALANES

978-84-9761-553-2
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 5 3 2

15x21 Cm.
1846
143+80 Págs.

ANTONIO DE BOFARULL Y BROCÁ

MANUAL DE MADRID

978-84-9761-554-9
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 5 4 9

10,5x15 Cm.
1831
VIII+368+113 Págs. 7Lám.

RAMON DE MESONERO ROMANOS

HISTORIA Y TRAGEDIA DE LOS TEMPLARIOS

978-84-9761-555-6
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 5 5 6

10,5x15 Cm.
1813
VIII+112+72 Págs. +4Lám.

SANTIAGO LOPEZ

PAGINAS SEVILLANAS

978-84-9761-556-3
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 5 6 3

10,5x15 Cm.
1894
349 Págs.

MANUEL CHAVES

CENSO DE POBLACION DE LAS PROVINCIAS Y 
PARTIDOS DE LA CORONA DE CASTILLA EN EL 
SIGLO XVI

978-84-9761-557-0
24,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 5 7 0

15x21 Cm.
1829
VI+399 Págs.

TOMAS GONZALEZ

LA ALQUIMIA EN ESPAÑA (2 TOMOS EN 1 
VOLUMEN)

978-84-9761-558-7
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 5 8 7

10,5x15 Cm.
1889-1897
237+288 Págs.

JOSE RAMON DE LUANCO

HISTORIA DO FADO

978-84-9761-559-4
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 5 9 4

10,5x15 Cm.
1903
270 Págs.

PINTO DE CARVALHO

LIVRO DAS GRANDEZAS DE LISBOA

978-84-9761-560-0
24,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 6 0 0

15x21 Cm.
1620
XIV+186Fol.

NICOLAU DE OLIVEIRA

DEFENSA DE LA TORTURA Y LEYES PATRIAS QUE 
LA ESTABLECIERON

978-84-9761-561-7
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 6 1 7

10,5x15 Cm.
1778
XXVIII+256 Págs.

PEDRO DE CASTRO

MANUAL PARA LAS SEÑORAS O EL ARTE DEL 
TOCADOR

978-84-9761-562-4
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 6 2 4

10,5x15 Cm.
1830
268 Págs.

MADAME CELNART

CADIZ PHENICIA (3 TOMOS)

978-84-9761-563-1
73,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 6 3 1

15x21 Cm.
1805
XX+376/X+448/VIII+382 Págs.

GASPAR IBAÑEZ DE SEGOVIA PERALTA
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LIBRO DE GEOMETRIA, PRACTICA Y TRAÇA, EL 
CUAL TRATA DE LO TOCANTE AL OFICIO DEL 
SASTRE

978-84-9761-567-9
16,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 6 7 9

29,7x10,5 Cm.
1580
102 Fol.

JUAN DE ALCEGA

DERROTERO DE LAS COSTAS DE ESPAÑA EN EL 
MEDITERRANEO Y SU CORRESPONDIENTE DE 
AFRICA

978-84-9761-568-6
21,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 6 8 6

15x21 Cm.
1832
LX+243+39 Págs.

VICENTE TOFIÑO DE SAN MIGUEL

EL POR QUE DE LOS TOROS Y ARTE DE TOREAR 
A PIE Y A CABALLO

978-84-9761-569-3
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 6 9 3

10,5x15 Cm.
1853
178 Págs.

JUAN CORRALES MATEOS

ALICANTE. HISTORIA GENERAL DE LA CIUDAD Y 
SU CASTILLO

978-84-9761-570-9
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 7 0 9

10,5x15 Cm.
1854
376 Págs.

JOSE PASTOR DE LA ROCA

EL ROMANCERO DE JAEN

978-84-9761-571-6
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 7 1 6

10,5x15 Cm.
1862
260 Págs.

LA SOCIEDAD DE AMIGOS DEL PAIS DE JAEN

ASTURIAS. DICCIONARIO GEOGRAFICO-
ESTADISTICO-HISTORICO DE ESPAÑA Y SUS 
POSESIONES DE ULTRAMAR

978-84-9761-572-3
34,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 7 2 3

21x29,7 Cm.
1845-1850
XI+445 Págs.

PASCUAL MADOZ

EL PANADERO PRACTICO. MANUAL DE 
PERFECCIONAMIENTO DEL OFICIO

978-84-9761-573-0
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 7 3 0

10,5x15 Cm.
1941
XIV+160 Págs.

EMILIO RODRIGUEZ

DEMOSTRACION HISTORICA DEL VERDADERO 
VALOR DE TODAS LAS MONEDAS QUE 
CORRIAN EN CASTILLA DURANTE EL REYNADO 
DEL SEÑOR DON ENRIQUE IV

978-84-9761-574-7
31,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 7 4 7

15x21 Cm.
1805
XX+580 Págs.

LICINIANO SAEZ

CURSO DE MOLINERIA

978-84-9761-575-4
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 7 5 4

15x21 Cm.
1928
133 Págs. +5Lám.

RUPERTO LAMPAYA ESTELLA

EL LIBRO Y LA IMPRENTA

978-84-9761-576-1
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 7 6 1

10,5x15 Cm.
1931
446 Págs.

FRANCISCO BELTRAN TORRES

AVENTURAS DEL CAPITAN ALONSO DE 
CONTRERAS

978-84-9761-577-8
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 7 7 8

10,5x15 Cm.
1943
L+247 Págs.

ALONSO DE CONTRERAS
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LA QUIROMANCIA

978-84-9761-578-5
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 7 8 5

10,5x15 Cm.
1876
189 Págs.

JULIO ANDRIEU

EL TALMUD

978-84-9761-579-2
14,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 7 9 2

15x21 Cm.
1946
173 Págs.

ISER GUINZBURG

TRATADO PRACTICO DE JABONERIA Y 
PERFUMERIA

978-84-9761-580-8
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 8 0 8

10,5x15 Cm.
189?
VII+263 Págs.

ALBERTO LARBALETRIER

LA PANADERIA. MANUAL PRACTICO DE LA 
FABRICACION DE TODA CLASE DE PAN.

978-84-9761-581-5
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 8 1 5

15x21 Cm.
1895
143 Págs.

GABRIEL GIRONI

FILOSOFIA ESOTERICA DE LA INDIA

978-84-9761-582-2
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 8 2 2

10,5x15 Cm.
1898
162 Págs.

BRAHMACHARIN BODHABHIKSHU

CONVERSACIONES HISTORICAS MALAGUEÑAS 
O MATERIALES DE NOTICIAS SEGURAS PARA 
FORMAR LA HISTORIA CIVIL, NATURAL Y 
ECLESIASTICA DE LA M. I. CIUDAD DE 
MALAGA(2 TOMOS)

978-84-9761-583-9
67,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 8 3 9

15x21 Cm.
1789-1793
XXXVI+279+312 / 322+361 Págs.

CECILIO GARCIA DE LA LEÑA

LIBRO DE LA COSMOGRAPHIA

978-84-9761-586-0
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 8 6 0

15x21 Cm.
1548
68 Fol.

PEDRO APIANO

ORIGEN DEL NOMBRE DE EXTREMADURA: EL DE 
LOS ANTIGUOS Y MODERNOS DE SUS 
COMARCAS, CIUDADES, VILLAS, PUEBLOS Y 
RIOS, SITUACION DE SUS ANTIGUAS 
POBLACIONES Y CAMINOS.

978-84-9761-587-7
6,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 8 7 7

10,5x15 Cm.
1886
97 Págs.

VICENTE PAREDES GUILLEN

TRATADO DE LA IUSTIFICACION Y 
CONUENIENCIA DE LA TASSA DE EL PAN

978-84-9761-588-4
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 8 8 4

10,5x15 Cm.
1627
XII+146 Págs.

MELCHOR DE SORIA Y VERA

DECLARACION DE INSTRUMENTOS MUSICALES

978-84-9761-589-1
25,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 8 9 1

21x29,7 Cm.
1555
CXLII Fol.

BERMUDO, JUAN
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ARTE DE TAÑER FANTAFIA

978-84-9761-590-7
25,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 9 0 7

15x21 Cm.
1565
III+90+124 Fol.

THOMAS DE SANCTA MARIA

REGLAS GENERALES DE ACOMPAÑAR EN 
ORGANO, CLAVICORDIO, Y HARPA

978-84-9761-591-4
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 9 1 4

21x15 Cm.
1736
XIV+143+XII+VI+124 Págs.

JOSE DE TORRES MARTINEZ BRAVO

SOCORROS QUE SE HAN DE DAR A LOS 
ENVENENADOS O ASFIXIADOS

978-84-9761-592-1
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 9 2 1

10,5x15 Cm.
1818
XXXII+205 Págs

MATEO ORFILA Y ROTGER

TRITICULTURA, MOLINERIA Y PANADERIA. 
INDUSTRIAS ARTOLOGICAS

978-84-9761-593-8
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 9 3 8

10,5x15 Cm.
1904
239 Págs.

NARCISO AMORÓS Y VAZQUEZ DE FIGUEROA

MEDALLAS DE LAS COLONIAS, MUNICIPIOS Y 
PUEBLOS ANTIGUOS DE ESPAÑA (2 TOMOS)

978-84-9761-594-5
58,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 9 4 5

15x21 Cm.
1757-1758/1773
681+292 Págs. + LXVII Lám.

ENRIQUE FLOREZ

LA CORUÑA. HISTORIA Y DESCRIPCION DE LA 
CIUDAD.

978-84-9761-597-6
21,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 9 7 6

15x21 Cm.
1845
VIII+323 Págs. + 4 Lám.

ENRIQUE DE VEDIA

NOVA ESCOLA PARA APRENDER A LER, 
ESCREVER E CONTAR

978-84-9761-598-3
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 9 8 3

15x21 Cm.
1772
XVI+156 Págs. + XLV Lám.

ANDRADE DE FIGUEIREDO, MANOEL

CASTELLON. EL LIBRO DE LA PROVINCIA

978-84-9761-599-0
41,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 5 9 9 0

15x21 Cm.
1892
872 Págs.

JUAN A. BALBAS

DICCIONARIO HISTORICO DE LOS ARTES DE LA 
PESCA NACIONAL (5 TOMOS)

978-84-9761-600-3
141,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 0 0 3

15x21 Cm.
1791-1795
XXXVI+406/442/453/350/418 Págs. 

ANTONIO SAÑEZ REGUART

NOVO MANUAL DO SABOEIRO

978-84-9761-606-5
5,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 0 6 5

10,5x15 Cm.
1884
54 Págs.

S/A

NOTICIA DEL ORIGEN Y ESTABLECIMIENTO 
INCREIBLE DE LAS LANAS FINAS DE ESPAÑA

978-84-9761-607-2
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 0 7 2

15x21 Cm.
1820
81 Págs. + 1Lám.

BALTASAR ANTONIO ZAPATA

VIAJE DE CIRCUNNAVEGACION DE LA CORBETA 
NAUTILUS

978-84-9761-608-9
29,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 0 8 9

15x21 Cm.
1895
XXXI+476 Págs +23Lám.

FERNANDO VILLAAMIL
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MANUAL DEL ARTISTA Y DEL VIAJERO EN 
GRANADA

978-84-9761-609-6
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 0 9 6

10,5x15 Cm.
1846
X+399 Págs.

JOSE GIMENEZ-SERRANO

TELEPATÍA Y CLARIVIDENCIA

978-84-9761-610-2
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 1 0 2

10,5x15 Cm.
1924
219 Págs.

WILLIAM WALKER ATKINSON

CEREALES, HARINAS Y PAN

978-84-9761-611-9
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 1 1 9

10,5x15 Cm.
1844
107 Págs.

VV.AA.

PRIMERA PARTE DE LA HISTORIA NATURAL Y 
MORAL DE LAS AVES

978-84-9761-612-6
29,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 1 2 6

15x21 Cm.
1617
XII+260 Fol.

FRANCISCO MARCUELLO

EL LIBRO VERDE DE BARCELONA

978-84-9761-613-3
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 1 3 3

10,5x15 Cm.
1848
313 Págs.

S/A

RECUEDOS A LA VIDA MORTAL DESDE LA CUNA 
AL SEPULCRO, EN QUINCE EDADES

978-84-9761-614-0
6,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 1 4 0

10,5x15 Cm.
1814
60 Págs. + 15 Lam.

D.A.R.I.

HISTORIA GENEALOGICA DE LA CASA DE LARA 
(4 TOMOS)

978-84-9761-615-7
195,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 1 5 7

21x29,7 Cm.
1696-1697
XII+728/896/576/720 Págs.

LUIS DE SALAZAR Y CASTRO

DE LA LIBERTAD DEL COMERCIO

978-84-9761-620-1
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 2 0 1

10,5x15 Cm.
1853
233 Págs.

JOSE JOAQUIN DE MORA

LA CASA DEL REY MORO EN RONDA: INFORME 
A LA REAL ACADEMIA DE LA HISTORIA

978-84-9761-621-8
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 2 1 8

15x21 Cm.
1910
63 Págs. + VI Lám.

JUAN PEREZ DE GUZMAN Y GALLO

MANUAL DE METEOROLOGIA POPULAR

978-84-9761-622-5
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 2 2 5

10,5x15 Cm.
1880
232 Págs. + 1Lám.

GUMERSINDO VICUÑA

MANUAL DEL MOLINERO

978-84-9761-623-2
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 2 3 2

10,5x15 Cm.
1875
198 Págs. + 5 Lám.

GABRIEL GIRONI CABRA

CONOCIMIENTO DE LAS CATORCE AVES 
MENORES DE JAULA

978-84-9761-624-9
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 2 4 9

10,5x15 Cm.
1775
XIV+103 Págs.

JUAN BAUTISTA XAMARRO
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SETAS U HONGOS DEL PAIS VASCO

978-84-9761-625-6
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 2 5 6

15x21 Cm.
1879
170 Págs. + 41 Lám.

TELESFORO DE ARANZADI UNAMUNO

CONSTITUCION DE LA REPUBLICA ESPAÑOLA 
1931

978-84-9761-626-3
5,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 2 6 3

10,5x15 Cm.
1931
32 Págs.

VV.AA.

CONJETURAS DE MARBELLA

978-84-9761-627-0
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 2 7 0

10,5x15 Cm.
1781
XL+126 Págs.

PEDRO VAZQUEZ CLAVEL

TRATADO DE LA HUERTA O METODO DE 
CULTIVAR TODA CLASE DE HORTALIZAS

978-84-9761-628-7
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 2 8 7

10,5x15 Cm.
1813
II+444 Págs.

CLAUDIO BOUTELOU

VALLADOLID. INDICE, COPIAS Y EXTRACTOS DE 
PRIVILEGIOS Y MERCEDES REALES CONCEDIDOS 
A LA M. N. M. L. Y H. CIUDAD.

978-84-9761-629-4
18,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 2 9 4

15x21 Cm.
1906
269 Págs.

JUAN AGAPITO Y REVILLA

PAISAJES DE RECONQUISTA. LA GARGANTA DEL 
SELLA Y EL DESFILADERO DE LOS BEYOS.

978-84-9761-630-0
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 3 0 0

10,5x15 Cm.
1926
166 Págs. + 38 Lám.

JUAN DIAZ-CANEJA

PRACTICA DE CONJURAR

978-84-9761-632-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 3 2 4

10,5x15 Cm.
1721
XXVIII+204 Págs.

LUIS DA CONCEIÇAO

SECRETOS DEL INFIERNO. SACADOS DE UN 
MANUSCRITO DEL AÑO 1522.

978-84-9761-633-1
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 3 3 1

10,5x15 Cm.
1835
80 Págs.

MAGO BRUNO

OÑA Y SU REAL MONASTERIO

978-84-9761-634-8
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 3 4 8

10,5x15 Cm.
1917
VIII+193 Págs. + 43 Lám.

IÑIGO GOMEZ BARREDA

PREGUNTAS Y RESPUESTAS ROSACRUCES

978-84-9761-635-5
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 3 5 5

10,5x15 Cm.
S/A
253 Págs.

H. SPENCER LEWIS

DICCIONARIO INFERNAL

978-84-9761-636-2
33,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 3 6 2

15x21 Cm.
1842
297+301 Págs. + 16 Lám.

JACQUES ALBIN SIMON COLLIN DE PLANCY

DICCIONARIO TECNICO DE LA MUSICA

978-84-9761-637-9
38,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 3 7 9

21x29,7 Cm.
1897?
529 Págs.

FELIPE PEDRELL
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MANUAL COMPLETO DE ARTES CERAMICAS

978-84-9761-638-6
16,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 3 8 6

10,5x15 Cm.
1877
XI+246+291 Págs.

MARCELINO GARCIA LOPEZ

TRATADO PRACTICO DEL MUEBLE ESPAÑOL

978-84-9761-639-3
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 3 9 3

15x21 Cm.
1930
79 Págs. + 74 Lám.

EBERLEIN, HAROLD DONALDSON

LIBRO DE LAS GRANDEZAS Y COSAS 
MEMORABLES DE ESPAÑA

978-84-9761-640-9
30,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 4 0 9

21x29,7 Cm.
1666
CLXXXVI Fol.

PEDRO DE MEDINA

LAS CAMPANAS DE VELILLA

978-84-9761-641-6
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 4 1 6

10,5x15 Cm.
1886
XXXII+211 Págs.

JERONIMO LOPEZ DE AYALA

CONFUSION DE CONFUSIONES

978-84-9761-642-3
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 4 2 3

10,5x15 Cm.
1688
392 Págs.

JOSE DE LA VEGA

MESA REVUELTA. APUNTES DE ALCAÑIZ

978-84-9761-643-0
24,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 4 3 0

15x21 Cm.
1898
VIII+413 Págs.

EDUARDO JESUS TABOADA CABAÑERO

100 PLATOS DISTINTOS PARA VEGETARIANOS

978-84-9761-644-7
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 4 4 7

10,5x15 Cm.
190-
219 Págs.

MADEMOISELLE ROSE

EL JARDINERO DE PATIOS Y BALCONES

978-84-9761-645-4
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 4 5 4

10,5x15 Cm.
191-
216 Págs.

S/A

SECRETOS PARA SER AMADA

978-84-9761-646-1
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 4 6 1

10,5x15 Cm.
1876
270 Págs.

BARONNE STAFFE

QUIMICA DOMESTICA

978-84-9761-647-8
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 4 7 8

10,5x15 Cm.
1876
234 Págs.

VALERIANO ORDOÑEZ LAGAREJOS

CORONICA VNIVERSAL DEL PRINCIPAT DE 
CATHALVNYA

978-84-9761-648-5
52,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 4 8 5

21x29,7 Cm.
1609
361 Fol.

JERONI PUJADES

TEORIA E HISTORIA DE LA ESCRITURA Y 
NOCIONES DE PALEOGRAFIA

978-84-9761-649-2
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 4 9 2

10,5x15 Cm.
1915
230+XIII Págs.

LUCIO ESCRIBANO E IGLESIAS
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POESIAS SELECTAS EN DIALECTO ASTURIANO

978-84-9761-650-8
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 5 0 8

15x21 Cm.
1887
317 Págs.

FRANCISCO BERNARDO DE QUIRÓS

DIALOGOS DE MEMORIAS ERUDITAS PARA LA 
HISTORIA DE LA NOBILISIMA CIUDAD DE 
RONDA

978-84-9761-651-5
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 5 1 5

10,5x15 Cm.
1873
107+78+72 Págs.

JUAN MARIA RIVERA VALENZUELA

COMPENDIO DE LOS CINCO TOMOS DE LOS 
ANNALES DE NAVARRA

978-84-9761-652-2
38,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 5 2 2

15x21 Cm.
1732
XVIII+664+C Págs.

PABLO MIGUEL DE ELIZONDO

EL ARTE DE CONOCER A LOS HOMBRES, Y 
MAXIMAS PARA LA SOCIEDAD CIVIL

978-84-9761-653-9
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 5 3 9

10,5x15 Cm.
1755
XIII+320 Págs.

JEAN-BAPTISTE MORVAN DE BELLEGARDE

ARTE DE ENSAYAR CON EL SOPLETE 
CUALITATIVA Y CUANTITATIVAMENTE LOS 
MINERALES, ALEACIONES Y PRODUCTOS 
METALÚRGICOS

978-84-9761-654-6
24,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 5 4 6

15x21 Cm.
1853
XXI+384 Págs.

CARL FRIEDRICH PLATTNER

GUITARRA ESPAÑOLA, Y VÁNDOLA, EN DOS 
MANERAS DE GUITARRA, CASTELLANA Y 
VALENCIANA, DE CINCO ORDENES, LA QUAL 
ENSEÑA DE TEMPLAR Y TAÑER RASGADO

978-84-9761-655-3
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 5 5 3

10,5x15 Cm.
1758
58 Págs.

JUAN CARLES AMAT

LA VILLA DE CACERES Y LA REINA CATOLICA. 
ORDENANZAS Y CONCEJO QUE A CACERES DIO 
LA REINA DOÑA ISABEL PRIMERA DE CASTILLA

978-84-9761-656-0
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 5 6 0

10,5x15 Cm.
1917
116 Págs.

ANTONIO C. FLORIANO

UNA VISITA A LEON

978-84-9761-657-7
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 5 7 7

15x21 Cm.
1916
57 Págs. + 16 Lám.

LEON ROCH

LAS ESTEPAS DE ESPAÑA Y SU VEGETACION

978-84-9761-658-4
20,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 5 8 4

15x21 Cm.
1915
304 Págs. il. + 1 Lám.

EDUARDO REYES PRÓSPER

LIBRO DE LAS LEYES, PRIVILEGIOS Y 
PROVISIONES REALES DEL HONRADO CONCEJO 
DE LA MESTA GENERAL Y CABAÑA REAL 
DESTOS REYNOS

978-84-9761-659-1
23,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 5 9 1

15x21 Cm.
1609
XIV+180 Fol.

S/A

RONDA. ORDENANZAS DE LA REAL 
MAESTRANZA DE LA M.N. Y L. CIUDAD.

978-84-9761-660-7
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 6 0 7

15x21 Cm.
1817
112 Págs. + 10 Lám.

S/A
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TRATADO DE LAS FLORES

978-84-9761-661-4
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 6 1 4

10,5x15 Cm.
1804
VIII+424 Págs.

CLAUDIO BOUTELOU

PASEOS POR GRANADA Y SUS CONTORNOS

978-84-9761-662-1
41,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 6 2 1

15x21 Cm.
1814
402+456 Págs.

JUAN DE ECHEVARRIA

JOCHS DE LA INFANCIA

978-84-9761-663-8
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 6 3 8

10,5x15 Cm.
1874
112 Págs.

FRANCISCO MASPONS Y LABROS

TEORICA Y EXERCICIOS DE LA GINETA

978-84-9761-664-5
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 6 4 5

10,5x15 Cm.
1619
200 Fol.

BERNARDO DE VARGAS MACHUCA

GALICIA. ANTIGÜEDADES PREHISTORICAS Y 
CELTICAS.

978-84-9761-665-2
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 6 5 2

15x21 Cm.
1873
XVI+80 Págs. + 5 Lám.

JOSE VILLA-AMIL Y CASTRO

HISTORIA DE PONTEVEDRA

978-84-9761-666-9
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 6 6 9

10,5x15 Cm.
1846
VII+360 Págs.

CLAUDIO GONZALEZ Y ZUÑIGA

AFORISMOS DE LA MEDICINA Y CIRUGIA 
VETERINARIA

978-84-9761-667-6
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 6 7 6

10,5x15 Cm.
1792
XVI+269 Págs.

ALONSO DE RUS GARCIA

GALICIA. ESPAÑA, SUS MONUMENTOS Y ARTES, 
SU NATURALEZA  E HISTORIA (2 TOMOS)

978-84-9761-668-3
63,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 6 8 3

15x21 Cm.
1888
XV+1196 Págs. + 52 Lám.

MANUEL MURGUÍA

ADAGIOS, PROVERBIOS, RIFAOS E ANEXINS DA 
LINGUA PORTUGUEZA

978-84-9761-671-3
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 7 1 3

10,5x15 Cm.
1780
341 Págs.

VV.AA.

A GAITA GALLEGA, OSEA CARTA DE CRISTUS

978-84-9761-672-0
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 7 2 0

10,5x15 Cm.
1853
216 Págs. + 1 Lám.

XOAN MANUEL PINTOS

DICCIONARIO DE VOCES ARAGONESAS

978-84-9761-673-7
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 7 3 7

10,5x15 Cm.
1859
268 Págs.

JERONIMO BORAO

ALBA DE TORMES. GUIA HISTORICO-
DESCRIPTIVA.

978-84-9761-674-4
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 7 4 4

10,5x15 Cm.
1882
XXXV+224 Págs.

FERNANDO ARAUJO Y GOMEZ
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RONDA. HISTORIA DE L.M.N Y M.L. CIUDAD

978-84-9761-675-1
42,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 7 5 1

15x21 Cm.
1867
858 Págs. + 11 Lám.

JUAN JOSE MORETI

EL REAL MONASTERIO DE SAN ZOIL

978-84-9761-676-8
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 7 6 8

10,5x15 Cm.
1900
109 Págs. + 3 Lám.

MARTIN RAMIREZ DE HELGUERA

ORIGENES HISTORICOS DE CATALUÑA

978-84-9761-677-5
39,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 7 7 5

15x21 Cm.
1899
XXXVII+751 Págs.

JOSE BALARI Y JOVANY

HISTORIA DEL PEINADO

978-84-9761-678-2
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 7 8 2

15x21 Cm.
1887?
79 Págs. + 46 Lám.

FRANCISCO BARADO

GUERRAS CIVILES DE GRANADA

978-84-9761-679-9
25,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 7 9 9

15x21 Cm.
1847
442 Págs.

GINES PEREZ DE HITA

SUMA DE FUEROS DELAS CIUDADES DE SANTA 
MARIA DE ALBARRAZIN Y DE TERUEL DELAS 
COMUNIDADES DELAS ALDEAS DE DICHAS 
CIUDADES Y DELA VILLA DE MOSQUERUELA: DE 
OTRAS VILLAS CONUEZINAS

978-84-9761-680-5
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 8 0 5

15x21 Cm.
1531
IV+CII Fol.

JORGE COSTILLA

EL REAL MONASTERIO DE LAS HUELGAS DE 
BURGOS

978-84-9761-681-2
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 8 1 2

10,5x15 Cm.
1903
196 Págs. Il.

JUAN AGAPITO Y REVILLA

CRONICA DE LAS TRES ORDENES DE SANTIAGO, 
CALATRAVA Y ALCANTARA

978-84-9761-682-9
25,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 8 2 9

15x21 Cm.
1572
V+73+85+55+VIII Fol.

FRANCISCO DE RADES Y ANDRADA

LAS CALLES DE SEGOVIA

978-84-9761-683-6
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 8 3 6

10,5x15 Cm.
1918
217 Págs.

MARIANO SAEZ Y ROMERO

EL SENTIMIENTO DE LA RIQUEZA EN CASTILLA

978-84-9761-684-3
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 8 4 3

10,5x15 Cm.
1917
251 Págs.

PEDRO COROMINAS

SAN SEBASTIAN. HISTORIA CIVIL, 
DIPLOMÁTICA, ECLESIÁSTICA, ANTIGUA Y 
MODERNA DE LA CIUDAD.

978-84-9761-685-0
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 8 5 0

10,5x15 Cm.
1923
332 Págs.

JOAQUIN ANTONIO DE CAMINO ORELLANA
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EXCURSIONES POR ANDALUCIA

978-84-9761-686-7
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 8 6 7

10,5x15 Cm.
1921
319 Págs.

JOSE CASCALES MUÑOZ

SAN ILDEFONSO. GUIA Y DESCRIPCION DEL 
REAL SITIO

978-84-9761-687-4
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 8 7 4

10,5x15 Cm.
1884
335 Págs. + 24 Lám.

RAFAEL BREÑOSA

GUIA-CICERONE DE LA INMORTAL GERONA

978-84-9761-688-1
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 8 8 1

10,5x15 Cm.
1866
144 Págs.

ENRIQUE CLAUDIO GIRBAL

HISTORIA DE ELCHE

978-84-9761-689-8
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 8 9 8

10,5x15 Cm.
1895
328 Págs.

PEDRO IBARRA Y RUIZ

MANUAL DEL VIDRIERO, PLOMERO Y 
HOJALATERO

978-84-9761-690-4
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 9 0 4

10,5x15 Cm.
1881
280 Págs.

MANUEL GONZALEZ MARTÍ

HIPATIA, O LOS ULTIMOS ESFUERZOS DEL 
PAGANISMO EN ALEJANDRIA. NOVELA 
HISTORICA DEL SIGLO V.

978-84-9761-691-1
17,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 9 1 1

10,5x15 Cm.
1857
596 Págs. + 7 Lám.

ANONIMO

EL ARTE DE FUMAR

978-84-9761-692-8
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 9 2 8

10,5x15 Cm.
1881
181 Págs.

LEOPOLDO GARCIA RAMON

NOCIONES DE MITOLOGIA. RITOS Y 
COSTUMBRES DE LOS ANTIGUOS ROMANOS

978-84-9761-693-5
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 9 3 5

10,5x15 Cm.
1868
III+277 Págs.

JOAQUIN DELAGO Y DAVID

RETRATO AL NATURAL DE LA CIUDAD Y 
TERMINO DE JAEN

978-84-9761-694-2
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 9 4 2

10,5x15 Cm.
1794
XXIV+520+12 Págs.

ANONIMO

BIOGRAFIA DE JOSE CELESTINO MUTIS

978-84-9761-695-9
36,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 9 5 9

15x21 Cm.
1911
712 Págs.

GREDILLA Y GAUNA, APOLINAR FEDERICO

EL PINO PIÑONERO EN LA PROVINCIA DE 
VALLADOLID

978-84-9761-696-6
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 9 6 6

10,5x15 Cm.
1886
325 Págs.

FELIPE ROMERO Y GILSANZ

EL CANCIONERO ESCOLAR: COLECCION DE 
CANCIONES CON MÚSICA

978-84-9761-697-3
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 9 7 3

15x21 Cm.
1888
VII+42 Págs.

SEBASTIAN CRUELLAS
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NOMENCLATURA GEOGRAFICA DE ESPAÑA

978-84-9761-698-0
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 9 8 0

10,5x15 Cm.
1834
XVI+240 Págs.

FERMIN CABALLERO

MANUAL ELEMENTAL DE PIROTECNIA CIVIL Y 
MILITAR

978-84-9761-699-7
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 6 9 9 7

10,5x15 Cm.
1841
XVI+230 Págs. + 1 Lám.

VERGNAUD

ARTE DE COZINHA: DIVIDIDA EM TRES PARTES

978-84-9761-700-0
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 0 0 0

10,5x15 Cm.
1732
VIII+247 Págs. + 4 Lám.

DOMINGOS RODRIGUES

GLORIA DE TARAZONA

978-84-9761-701-7
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 0 1 7

10,5x15 Cm.
1708
XXVIII+381 Págs.

PASCUAL RANZON

EL LIBRO DE PALENCIA

978-84-9761-702-4
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 0 2 4

10,5x15 Cm.
1874
VIII+242 Págs. 4 Lám.

RICARDO BECERRO DE BENGOA

GUIA DE ZARAGOZA

978-84-9761-703-1
20,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 0 3 1

10,5x15 Cm.
1860
XCI+614+16 Págs.

ANONIMO

TRATADO DEL CUIDADO Y APROVECHAMIENTO 
DE LOS MONTES Y BOSQUES, CORTA, PODA, 
BENEFICIO Y USO DE SUS MADERAS Y LEÑAS

978-84-9761-704-8
41,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 0 4 8

15x21 Cm.
1773-1774
LX+427+VI+311 Págs. + XXXVI Lám.

HENRI-LOUIS DUHAMEL Y DE MONÇEAUX

CRIA Y APROVECHAMIENTO DEL CERDO. 
SALCHICHERIA

978-84-9761-705-5
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 0 5 5

10,5x15 Cm.
1893
380 Págs.

AUGUSTE VALESSERT

LA CASA DE CERVANTES EN VALLADOLID

978-84-9761-706-2
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 0 6 2

10,5x15 Cm.
1905
175 Págs.

FIDEL PEREZ MINGUEZ

CATALUÑA ANTIGUA Y MODERNA

978-84-9761-707-9
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 0 7 9

15x21 Cm.
1866
195 Págs.

JOSE ANTONIO LLOBET Y VALL-LLOSERA

GERONA HISTORICO-MONUMENTAL

978-84-9761-708-6
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 0 8 6

15x21 Cm.
1853
216 Págs.

NARCISO BLANCH E ILLA

LA PELOTA Y LOS PELOTARIS

978-84-9761-709-3
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 0 9 3

10,5x15 Cm.
1892
157+195 Págs.

ANTONIO PEÑA Y GOÑI
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NOCHES JEREZANAS O SEA LA HISTORIA Y 
DESCRIPCION DE LA M.N Y M.L. CIUDAD DE 
JEREZ DE LA FRONTERA

978-84-9761-710-9
25,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 1 0 9

15x21 Cm.
1839
XII+III+195+234 Págs.

JOAQUIN PORTILLO

LO QUE DEBE SABER TODO BUEN REPUBLICANO

978-84-9761-711-6
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 1 1 6

15x21 Cm.
1904
99 Págs.

ANONIMO

MANUAL DE LA PERFECTA COCINA

978-84-9761-712-3
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 1 2 3

10,5x15 Cm.
1875
127 Págs.

COTINELI, ROGELIO

TRATADO GENERAL DE CARNES.

978-84-9761-713-0
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 1 3 0

15x21 Cm.
1832
XIII+255 Págs. + 1 Lám.

VENTURA DE PEÑA Y VALLE

HISTORIA DEL REBELION Y CASTIGO DE LOS 
MORISCOS DEL REYNO DE GRANADA (2 
TOMOS)

978-84-9761-714-7
31,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 1 4 7

10,5x15 Cm.
1797
XXVI+518 / X+503 Págs.

MARMOL CARVAJAL, LUIS DEL

HISTORIA DE LA VILLA DE GIJON

978-84-9761-717-8
17,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 1 7 8

10,5x15 Cm.
1867
XV+589 Págs. + 6 Lám.

RENDUELES LLANOS, ESTANISLAO

NOTICIAS DE PORTUGAL

978-84-9761-718-5
27,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 1 8 5

15x21 Cm.
1740
XXIV+466 Págs.

SEVERIM DE FARIA, MANOEL

JEREZ DE LA FRONTERA. NOTICIA HISTORICA DE 
LAS CALLES Y PLAZAS

978-84-9761-719-2
28,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 1 9 2

15x21 Cm.
1903
520 Págs.

MUÑOZ Y GOMEZ, AGUSTIN

LA CATEDRAL DE SEVILLA. DESCRIPCION 
ARTISTICA

978-84-9761-720-8
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 2 0 8

10,5x15 Cm.
1804
XXII+200+XLVII Págs.

CEAN BERMUDEZ, JUAN AGUSTIN

NOVISIMO ARTE PRACTICO DE COCINA 
PERFECCIONADA

978-84-9761-721-5
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 2 1 5

10,5x15 Cm.
1893
VII+371 Págs.

GIMENEZ Y FORNESA, JOSE ANTONIO

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL. GUIA 
HISTORICO DESCRIPTIVA DEL MONASTERIO

978-84-9761-722-2
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 2 2 2

10,5x15 Cm.
1907
256 Págs. il.

MARIN PEREZ, ANDRES

LOGROÑO Y SUS ALREDEDORES

978-84-9761-723-9
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 2 3 9

10,5x15 Cm.
1857
VI+252 Págs.

GOMEZ, ANTERO
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HISTORIA DE LOGROÑO

978-84-9761-724-6
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 2 4 6

15x21 Cm.
1914
94 Págs. + 1 Lám.

OCA Y MERINO, ESTEBAN

HISTORIA DE LOS REYES GODOS QUE VINIERON 
DE LA SCITIA DE EUROPA CONTRA EL IMPERIO 
ROMANO…

978-84-9761-725-3
22,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 2 5 3

15x21 Cm.
1582
10+CLVIII+9 Fol.

CASTILLO, JULIAN DEL

VICH, SU HISTORIA, SUS MONUMENTOS, SUS 
HIJOS Y SUS GLORIAS

978-84-9761-726-0
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 2 6 0

10,5x15 Cm.
1854
318 Págs.

SALARICH, JOAQUIN

TRATADO DEL CULTIVO DEL OLIVO EN ESPAÑA 
Y MODO DE MEJORARLO

978-84-9761-727-7
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 2 7 7

10,5x15 Cm.
1870
323 Págs.

HIDALGO TABLADA, JOSE DE

LAS ESPADAS DE TOLEDO. ARMAS Y 
ARMADURAS. APUNTES ARQUEOLOGICOS.

978-84-9761-728-4
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 2 8 4

10,5x15 Cm.
1891
65 Págs. + 2 Lám.

BERNADET Y VALCAZAR, J.

HISTORIA DE TERUEL

978-84-9761-729-1
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 2 9 1

10,5x15 Cm.
1870
176 Pags.

BLASCO, COSME

GUIA ESPIRITUAL QUE DESEMBARAZA EL ALMA 
Y LA CONDUCE POR EL INTERIOR CAMINO 
PARA ALCANZAR LA PERFECTA 
CONTEMPLACION Y EL RICO TESORO DE LA 
INTERIOR PAZ

978-84-9761-730-7
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 3 0 7

10,5x15 Cm.
1935
XXXI+194 Págs.

MOLINOS, MIGUEL DE

EREINTZA, SIEMBRA DE NACIONALISMO VASCO

978-84-9761-731-4
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 3 1 4

10,5x15 Cm.
1935
351 Págs.

ARANTZADI Y ETXEBARRIA, ENGRACIO DE

LOS PUEBLOS DE LA PROVINCIA DE 
VALLADOLID

978-84-9761-732-1
41,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 3 2 1

15x21 Cm.
1895
IX+395+IX+356 Págs. + 46 Lám.

ORTEGA RUBIO, JUAN

MANUAL MILITAR DE FERROCARRILES

978-84-9761-733-8
23,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 3 3 8

15x21 Cm.
1908
VI+376 Págs.

LOSSADA Y SADA, FERNANDO DE

POR TIERRAS DE AVILA

978-84-9761-734-5
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 3 4 5

10,5x15 Cm.
-
174 Págs.

ROCH, LEON
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NUEVO ARTE DE COCINA: SACADO DE LA 
ESCUELA DE LA EXPERIENCIA ECONOMICA

978-84-9761-735-2
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 3 5 2

10,5x15 Cm.
1767
XII+176 Págs.

ALTAMIRAS, JUAN

NUEVO MANUAL DE LA COCINERA CATALANA Y 
CUBANA

978-84-9761-736-9
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 3 6 9

10,5x15 Cm.
1858
158+58 Págs.

CABRISAS, JUAN

MANUAL DE INQUISIDORES

978-84-9761-737-6
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 3 7 6

10,5x15 Cm.
1821
VIII+150 Págs.

EIMERIC, NICOLAU

NUEVO METODO PARA CURAR FLATOS, 
HYPOCONDRIAS, VAPORES Y ATAQUES 
HYSTERICOS DE LAS MUGERES DE TODOS 
ESTADOS Y EN TODO ESTADO

978-84-9761-738-3
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 3 8 3

10,5x15 Cm.
1794
XIV+388 Págs.

ALSINET, JOSEPH

DIALOGOS SOBRE LOS SISTEMAS DEL MUNDO

978-84-9761-739-0
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 3 9 0

10,5x15 Cm.
1946
198 Págs.

GALILEI, GALILEO

888 COPLAS DE DIVERSOS COLORES

978-84-9761-740-6
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 4 0 6

10,5x15 Cm.
1909?
154 Págs.

GARRIDO, FELIPE

LA COCINA MODERNA

978-84-9761-741-3
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 4 1 3

10,5x15 Cm.
1918?
247 Págs.

BURGOS, CARMEN DE

NOCIONES ACERCA DE LA ELABORACION DEL 
ACEITE DE OLIVAS

978-84-9761-742-0
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 4 2 0

10,5x15 Cm.
1879
III+357 Págs.

PEQUEÑO Y MUÑOZ REPISO, DIEGO

EL PRACTICON: TRATADO COMPLETO DE 
COCINA

978-84-9761-743-7
30,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 4 3 7

15x21 Cm.
1894
574 Págs.

MURO, ANGEL

LA SINAGOGA BALEAR O HISTORIA DE LOS 
JUDIOS DE MALLORCA

978-84-9761-744-4
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 4 4 4

10,5x15 Cm.
1857
VIII+149 Págs.

PUERTA VIZCAINO, JUAN DE LA

LIBRO DE GUISADOS, MANJARES Y POTAJES, 
INTITULADO LIBRO DE COZINA

978-84-9761-745-1
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 4 5 1

10,5x15 Cm.
1529
LXIX Fol.

NOLA, RUBERTO DE
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GUIA DE DESCARRIADOS

978-84-9761-746-8
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 4 6 8

10,5x15 Cm.
-
331 Págs.

MAIMÓNIDES

HISTORIA GENERAL DEL REINO DE MALLORCA 
(3 TOMOS)

978-84-9761-747-5
109,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 4 7 5

15x21 Cm.
1840-1841
XXXVIII+547/550-1306/XXIII+730 Pág

DAMETO, JUAN

LA COCINA ESPAÑOLA MODERNA

978-84-9761-751-2
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 5 1 2

10,5x15 Cm.
1918?
VIII+412 Págs.

PARDO BAZAN, EMILIA

BOABDIL: GRANADA Y LA ALHAMBRA HASTA 
EL SIGLO XVI

978-84-9761-752-9
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 5 2 9

10,5x15 Cm.
1925
163 Págs. + 24 Lám.

QUESADA CAÑAVERAL Y PIEDROLA, JULIO

HISTORIA DE LA ECONOMIA POLITICA DE 
ARAGON

978-84-9761-753-6
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 5 3 6

10,5x15 Cm.
1798
508 Págs.

ASSO, IGNACIO DE

EL ORACULO DE SALOMON O EL LIBRO DE LOS 
DESTINOS

978-84-9761-754-3
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 5 4 3

10,5x15 Cm.
1922?
232 Págs.

BERGUA, JUAN B.

TRATADO DEL ARTE DE TRINCHAR Y MODO DE 
SERVIR A UNA MESA

978-84-9761-755-0
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 5 5 0

10,5x15 Cm.
1854
181 Págs.

J.L.

REJEROS ESPAÑOLES

978-84-9761-756-7
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 5 6 7

15x21 Cm.
1915
95 Págs. + 42 Lám.

ORDUÑA VIGUERA, EMILIO

CONVERSACIONES DE ULLOA CON SUS TRES 
HIJOS EN SERVICIO DE LA MARINA 
INSTRUCTIVAS Y CURIOSAS, SOBRE LAS 
NAVEGACIONES Y MODO DE HACERLAS, EL 
PILOTAGE Y LA MANIOBRA

978-84-9761-757-4
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 5 7 4

10,5x15 Cm.
1795
262 Págs.

ULLOA, ANTONIO

CARMENCITA O LA BUENA COCINERA

978-84-9761-758-1
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 5 8 1

10,5x15 Cm.
S/A
318 Págs.

ELADIA M.

MANUAL DEL COCINERO, COCINERA, 
REPOSTERO, PASTELERO, CONFITERO Y 
BOTILLERO

978-84-9761-759-8
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 5 9 8

10,5x15 Cm.
1837
376 Págs.

REMENTERIA Y FICA, MARIANO DE
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TRADICIONES INFUNDADAS

978-84-9761-760-4
34,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 6 0 4

15x21 Cm.
1888
686 Págs.

FERNANDEZ DURO, CESAREO

L'ART DU FACTEUR D'ORGUES

978-84-9761-761-1
75,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 6 1 1

21x29,7 Cm.
1766
XXXI+676 P. + 137 Pl.

BEDOS DE CELLES, FRANÇOIS

GUIA DE LA VILLA Y ARCHIVO DE SIMANCAS

978-84-9761-762-8
20,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 6 2 8

15x21 Cm.
1885
299 Págs. + 2 Lám.

DIAZ SANCHEZ, FRANCISCO

DICCIONARIO CITADOR DE MAXIMAS, 
PROVERBIOS, FRASES Y SENTENCIAS

978-84-9761-763-5
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 6 3 5

10,5x15 Cm.
1836
IV+399 Págs.

EVANS MACDONNEL, DAVID

LA MESA MODERNA: CARTAS SOBRE EL 
COMEDOR Y LA COCINA CAMBIADAS ENTRE EL 
DOCTOR THEBUSSEM Y UN COCINERO DE S.M.

978-84-9761-764-2
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 6 4 210,5x15 Cm.
1888
316 Págs.

PARDO DE FIGUEROA, MARIANO (DOCTOR 
THEBUSSEM)

EL COCINERO UNIVERSAL O ARTE DE GUISAR AL 
ESTILO MODERNO

978-84-9761-765-9
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 6 5 9

10,5x15 Cm.
1911
224 Págs.

NAIT, A. DE

LA CUYNERA CATALANA

978-84-9761-766-6
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 6 6 6

10,5x15 Cm.
1851
85+93+VII+85+104

VV.AA.

EL ARTE CULINARIO: TRATADO PRACTICO Y 
COMPLETO DE COCINA, PASTELERIA Y 
REPOSTERIA SEGÚN LA ESCUELA MODERNA 
FRANCESA Y ESPAÑOLA

978-84-9761-767-3
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 6 7 3

10,5x15 Cm.
1906
511 Págs.

SOLICHON, ADOLFO

LA GASTRONOMIA O LOS PLACERES DE LA 
MESA

978-84-9761-768-0
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 6 8 0

10,5x15 Cm.
1820
IX+227 Págs.

BERCHOUX, J.

DEL ORIGEN Y REGLAS DE LA MUSICA (3 TOMOS 
EN 1 VOLUMEN)

978-84-9761-769-7
22,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 6 9 7

10,5x15 Cm.
1796
XXIV+259+255+258 Págs. + 21 Lá

EXIMENO PUJADES, ANTONIO
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ASTURIAS ILUSTRADA (2 TOMOS)

978-84-9761-770-3
71,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 7 0 3

15x21 Cm.
1736-1739
XVIII+491+XX/VI+855+XVIII

TRELLES VILLADEMOROS, JOSE MANUEL

PRACTICA DE EXORCISTAS Y MINISTROS DE LA 
IGLESIA

978-84-9761-773-4
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 7 3 4

10,5x15 Cm.
1693
LVII+463 Págs.

NOYDENS, BENITO REMIGIO

ARANDA DE MONCAYO. RESEÑA HISTORICA DE 
LA VILLA

978-84-9761-774-1
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 7 4 1

10,5x15 Cm.
1878
IV+199 Págs.

LASTIESAS, RAMON

PORTUGAL. NOTICIA GEOGRAFICA DEL REYNO 
Y CAMINOS

978-84-9761-775-8
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 7 5 8

10,5x15 Cm.
1762
XX+226 Págs.

RODRIGUEZ CAMPOMANES, PEDRO

COZINHEIRO MODERNO OU NOVA ARTE DE 
COZINHA

978-84-9761-776-5
14,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 7 6 5

10,5x15 Cm.
1785
469 Págs.

RIGAUD, LUCAS

ROTEIRO TERRESTRE DE PORTUGAL

978-84-9761-777-2
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 7 7 2

10,5x15 Cm.
1814
XV+190 Págs.

BAPTISTA DE CASTRO, JOAO

FISIOLOGIA DEL GUSTO

978-84-9761-778-9
22,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 7 8 9

15x21 Cm.
1869
368 Págs.

BRILLAN-SAVARI, JEAN ANTHELME

INDUSTRIA PRACTICA DE LAS CONSERVAS 
ALIMENTICIAS

978-84-9761-779-6
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 7 9 6

15x21 Cm.
1917
184 Págs.

OLIVAN Y PALACIN, NICASIO F.

EL COCINERO PRACTICO

978-84-9761-780-2
35,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 8 0 2

15x21 Cm.
1899
700 Págs.

ANONIMO

LA MARINA DE CASTILLA DESDE SU ORIGEN Y 
PUGNA CON LA DE INGLATERRA HASTA LA 
REFUNDICIÓN EN LA ARMADA ESPAÑOLA

978-84-9761-781-9
29,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 8 1 9

15x21 Cm.
1894
542 Págs. + XIV Lám.

FERNANDEZ DURO, CESÁREO

GUIA-ANUARIO DE VALLADOLID Y SU 
PROVINCIA

978-84-9761-782-6
28,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 8 2 6

15x21 Cm.
1927
520 Págs. + 4 Lám.

COSSÍO, FRANCISCO

DIFICULTADES VENCIDAS, Y CURSO NATURAL 
EN QUE SE DAN

978-84-9761-783-3
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 8 3 3

10,5x15 Cm.
1735
XXVI+144 Págs.

ALONSO DE ARCE, JOSEPH
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DIALOGOS DE LA PINTURA

978-84-9761-784-0
29,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 8 4 0

15x21 Cm.
1865
541 Págs. + 10 Lám.

CARDUCHO, VICENTE

MI VUELO A TRAVES DEL ATLANTICO Y DE LAS 
DOS AMERICAS

978-84-9761-785-7
26,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 8 5 7

15x21 Cm.
1928
XLVI+289 Págs. Il. + 5 Lám.

PINEDO, FRANCISCO DE

HISTORIA CRITICA Y DESCRIPTIVA DE LAS 
COFRADÍAS DE LA PENITENCIA, SANGRE Y LUZ, 
FUNDADAS EN LA CIUDAD DE SEVILLA

978-84-9761-786-4
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 8 6 4

10,5x15 Cm.
1852
205 Págs.

GONZALEZ DE LEON, FELIX

VIAJES DE EXTRANJEROS POR ESPAÑA Y 
PORTUGAL

978-84-9761-787-1
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 8 7 1

10,5x15 Cm.
1879
267 Págs.

LISKE, JAVIER

ITINERARIO

978-84-9761-788-8
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 8 8 8

10,5x15 Cm.
1955
111 Págs. + 2 Lám.

ETERIA

CURSO ELEMENTAL DE INSTRUCCIÓN DE SORDO-
MUDOS

978-84-9761-789-5
15,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 8 9 5

10,5x15 Cm.
1863
XVI+240+235 Págs. + 2 Lám.

BALLESTEROS, JUAN MANUEL

CRONICA DE LA PROVINCIA DE LERIDA

978-84-9761-790-1
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 9 0 1

21x29,7 Cm.
1868
63 Págs.

BLANCH, ENRIQUE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CIUDAD REAL

978-84-9761-791-8
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 9 1 8

21x29,7 Cm.
1865
95 Págs.

HOSTA, JOSE DE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE GERONA

978-84-9761-792-5
19,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 9 2 5

21x29,7 Cm.
1865
176 Págs.

ROSELL, CAYETANO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE TARRAGONA

978-84-9761-793-2
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 9 3 2

21x29,7 Cm.
1870
96 Págs.

FULGOSIO, FERNANDO

LOS PELIGROS DE MADRID

978-84-9761-794-9
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 9 4 9

10,5x15 Cm.
1646
128 Págs.

REMIRO DE NAVARRA, BAPTISTA

ENSAYO DE BIBLIOGRAFIA MARITIMA 
ESPAÑOLA

978-84-9761-795-6
30,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 9 5 6

15x21 Cm.
1943
CIII+461 Págs. + 1 Lám.

PALAU CLAVERAS, AGUSTIN
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CATECISMO Y EXPOSICIÓN BREVE DE LA 
DOCTRINA CRISTIANA / CATECISMO DE LA 
DOCTRINA CRISTIANA

978-84-9761-796-3
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 9 6 3

10,5x15 Cm.
1880 / 1869
119+57 Págs.

RIPALDA, JERONIMO DE /  ASTETE, GASPAR

LA REINA DEL TORMES. GUIA HISTORICO-
DESCRIPTIVA DE LA CIUDAD DE SALAMANCA

978-84-9761-797-0
31,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 9 7 0

15x21 Cm.
1884
XIII+284+300

ARAUJO Y GOMEZ, FERNANDO

GUIA COMICA DE LEON

978-84-9761-798-7
16,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 9 8 7

15x21 Cm.
1929
IV+190 Págs. + 2 Lám.

BUJIA Y LAMPARILLA

TRATADO DEL JUEGO DEL DOMINÓ

978-84-9761-799-4
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 7 9 9 4

10,5x15 Cm.
1872
80 Págs

MARTINEZ, E.

LA GAITA ZAMORANA. CANTARES

978-84-9761-800-7
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 0 0 7

10,5x15 Cm.
1899
67 Págs.

BARCO, JOAQUIN DEL

LAS TRADICIONES POPULARES ACERCA DEL 
SEPULCRO DEL APOSTOL SANTIAGO

978-84-9761-801-4
6,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 0 1 4

10,5x15 Cm.
1883
86 Págs.

LOPEZ FERREIRO, ANTONIO

PERU TRADICIONES

978-84-9761-802-1
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 0 2 1

10,5x15 Cm.
1877
264 Págs.

PALMA, RICARDO

VOCABULARIO DE DISPARATES

978-84-9761-803-8
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 0 3 8

10,5x15 Cm.
1900?
134 Págs.

ORELLANA, FRANCISCO JOSE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ALMERIA

978-84-9761-804-5
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 0 4 5

21x29,7 Cm.
1869
63 Págs.

SANTOYO, ENRIQUE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE VALENCIA

978-84-9761-805-2
16,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 0 5 2

21x29,7 Cm.
1867
111 Págs.

BOIX, VICENTE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CASTELLON DE 
LA PLANA

978-84-9761-806-9
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 0 6 9

21x29,7 Cm.
1868
80 Págs.

MIRALLES DE IMPERIAL, ADOLFO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CUENCA

978-84-9761-807-6
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 0 7 6

21x29,7 Cm.
1868
78 Págs.

PRUNEDA, PEDRO
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CRONICA DE LA PROVINCIA DE HUESCA

978-84-9761-808-3
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 0 8 3

21x29,7 Cm.
1866
80 Págs.

GONZALEZ, JOSE FERNANDO

CRONICA DE LA PROVINCIA DE TERUEL

978-84-9761-809-0
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 0 9 0

21x29,7 Cm.
1866
95 Págs.

PRUNEDA, PEDRO

EL ENCANTO DE LOS NIÑOS. COLECCIÓN DE 
INTERESANTES PROBLEMAS DE FÍSICA Y 
QUÍMICA RECREATIVA

978-84-9761-810-6
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 1 0 6

10,5x15 Cm.
[1915]
156 Págs.

CALLEJA, SATURNINO

CANTARES POPULARES RECOGIDOS EN 
DIFERENTES REGIONES DE CASTILLA LA VIEJA Y 
PARTICULARMENTE EN SEGOVIA Y SU TIERRA

978-84-9761-811-3
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 1 1 3

10,5x15 Cm.
1912
217 Págs.

VERGARA, GABRIEL Mª

DICCIONARIO DE LAS FALSIFICACIONES

978-84-9761-812-0
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 1 2 0

10,5x15 Cm.
1906
191 Págs.

L. DUFOUR

NOVO MANUAL DO PRESTIGIADOR OU LIBRO 
DE SORTES DIVERTIDAS

978-84-9761-813-7
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 1 3 7

10,5x15 Cm.
1870
196 Págs.

S/A

LOS MUNDOS DESAPARECIDOS

978-84-9761-814-4
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 1 4 4

10,5x15 Cm.
S/A
190 Págs.

ZABOROWSKI, S.

MANUAL DEL PESCADOR

978-84-9761-815-1
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 1 5 1

15x21 Cm.
1879
135 Págs.

VALVERDE

TRATADO JURIDICO POLITICO SOBRE PRESSAS 
DE MAR Y CALIDADES QUE DEBEN CONCURRIR 
PARA HACERSE LEGITIMAMENTE EN CORSO

978-84-9761-816-8
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 1 6 8

10,5x15 Cm.
1746
LII+335 Págs.

ABREU Y BERTODANO, FELIX JOSEPH DE

ORIGENES DEL JUSTICIA DE ARAGON

978-84-9761-817-5
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 1 7 5

10,5x15 Cm.
1897
XIX+472 Págs.

RIBERA TARRAGO, JULIAN

LIBRO DE MUSICA EN CIFRAS PARA VIHUELA, 
INTITULADO EL PARNASSO

978-84-9761-818-2
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 1 8 2

21x15 Cm.
1576
III+113 Fol.

DAÇA, ESTEBAN

LA DACTILOSCOPIA AL ALCANCE DE TODOS

978-84-9761-819-9
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 1 9 9

15x21 Cm.
1915
V+172 Págs.

JIMENEZ JEREZ, JOSE
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GUIA Y PLANO DE SEGOVIA

978-84-9761-820-5
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 2 0 5

10,5x15 Cm.
1906
XVI+334 Págs.

GILA Y FIDALGO, FELIX

ARTE DE HACER EL PAPEL SEGUN SE PRACTICA 
EN FRANCIA Y HOLANDA, EN LA CHINA Y EN EL 
JAPON

978-84-9761-821-2
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 2 1 2

10,5x15 Cm.
1778
XII+284 Págs. + 7 Lám.

MR. DE LA LANDE

ORIGENS Y FONTS DE LA NACIÓ CATALANA

978-84-9761-822-9
18,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 2 2 9

15x21 Cm.
1878
269 Págs.

SANPERE Y MIQUEL, SALVADOR

COSAS DE AVILA. JIRONES DE SU HISTORIA

978-84-9761-823-6
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 2 3 6

10,5x15 Cm.
1928
324 Pags.

GARCIA DACARRETE, SALVADOR

MANUAL DE TECNICA POLICIACA

978-84-9761-824-3
26,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 2 4 3

15x21 Cm.
1935
III+454 Págs.

LOCARD, EDMOND

HISTORIA DEL GRAN ZAPATERO BANDARRA, 
INSIGNE CAZADOR DE BRUJAS

978-84-9761-825-0
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 2 5 0

10,5x15 Cm.
1867
262 Págs.

CRUZ FERRER Y SALA, JUAN DE LA

RECREACIONES CIENTIFICAS O LA FISICA Y LA 
QUIMICA SIN APARATS NI LABORATORIO Y 
SOLO POR LOS JUEGOS DE LA INFANCIA

978-84-9761-826-7
22,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 2 6 7

15x21 Cm.
1884
VIII+365 Págs.

TISSAUDIER, GASTON

ALPINISMO CASTELLANO

978-84-9761-827-4
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 2 7 4

15x21 Cm.
1914
III+128+III Págs. + 15 Lám.

PEREZ-CARDENAL, ANDRES

HISTORIA DE MURCIA MUSULMANA

978-84-9761-828-1
21,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 2 8 1

15x21 Cm.
1905
XII+337 Págs.

GASPAR REMIRO, MARIANO

FUERO DE REPOBLACION DE SAN SEBASTIAN

978-84-9761-829-8
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 2 9 8

15x21 Cm.
1909
67 Págs.

ECHEGARAY CORTA, CARMELO DE

MIL Y UN CANTARES MAS

978-84-9761-830-4
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 3 0 4

10,5x15 Cm.
1921
XX+251 Págs.

ALBEROLA SERRA, ESTANISLAO

LAS SIETE PARTIDAS DEL SABIO REY D. 
ALFONSO

978-84-9761-831-1
38,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 3 1 1

15x21 Cm.
1843
671+94 Págs

VELASCO PEREZ, IGNACIO
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HISTORIA DE LOS CONFLICTOS ENTRE LA 
RELIGION Y LA CIENCIA

978-84-9761-832-8
23,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 3 2 8

15x21 Cm.
1885
LXXXIV+315 Págs.

DRAPER, JOHN WILLIAM

EL SENO DE LAS MUJERES

978-84-9761-833-5
20,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 3 3 5

15x21 Cm.
1893
252+LIV Págs.

PERATONER, AMANCIO

EL CHOCOLATE. SU ORIGEN, SU FABRICACION Y 
SU UTILIDAD / MEMORIA DESCRIPTIVA DE LA 
PRIMERA FABRICA DE CHOCOLATE DEL 
ESCORIAL

978-84-9761-834-2
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 3 4 2

10,5x15 Cm.
1875
94+32 Págs.

LOPEZ Y LOPEZ, MATIAS

LA CASA LONJA DEL MAR DE BARCELONA

978-84-9761-835-9
6,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 3 5 9

10,5x15 Cm.
1909
101 Págs.

RIERA Y SOLER, LUIS

VIDA PASTORIL

978-84-9761-836-6
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 3 6 6

10,5x15 Cm.
1828
IV+183 Págs.

RIO, MANUEL DEL

LAS CIEN MEJORES POESIAS LIRICAS DE LA 
LENGUA FRANCESA

978-84-9761-837-3
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 3 7 3

10,5x15 Cm.
[1919]
209 Págs.

MARISTANY, FERNANDO

APUNTES PARA LA HISTORIA DE SANTA CRUZ 
DE TENERIFE

978-84-9761-838-0
20,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 3 8 0

15x21 Cm.
1875
VI+308 Págs.

DESIRE DUGORU, JOSE

PEÑAFIEL: MEMORIA HISTORICA

978-84-9761-839-7
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 3 9 7

10,5x15 Cm.
1880
213 Pägs.

PAZOS Y VELA-HIDALGO, JOSE DE

LOS DOSCIENTOS MARTIRES DE CARDEÑA

978-84-9761-840-3
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 4 0 3

15x21 Cm.
1924
134 Págs + 4 Lám.

RODRIGUEZ Y FERNANDEZ, ILDEFONSO

NOVO MANUAL DE CIVILIDADE

978-84-9761-841-0
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 4 1 0

10,5x15 Cm.
1883
204 Págs. + 2 Lám.

S/A

LOS FUEROS DE NAJERA VERTIDOS AL 
CASTELLANO

978-84-9761-842-7
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 4 2 7

15x21 Cm.
1897
70 Págs

DIEZ DE ULZURRUN Y ORUE, CANDIDO

GUIPUZCOA. COROGRAFIA O DESCRIPCION 
GENERAL DE LA MUY NOBLE Y MUY LEAL 
PROVINCIA

978-84-9761-843-4
19,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 4 3 4

15x21 Cm.
1882
298 Págs.

LARRAMENDI, MANUEL DE

- 74 -



M A X T O R

pedidos@maxtor.es · 983 090 110

LAS CIEN MEJORES POESIAS LIRICAS DE LA 
LENGUA ALEMANA

978-84-9761-844-1
7,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 4 4 1

10,5x15 Cm.
1919
144 Págs.

MARISTANY, FERNANDO

EL LIBRO DE LOS FUMADORES

978-84-9761-845-8
5,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 4 5 8

10,5x15 Cm.
1867
47 Págs.

S/A

LOS ADORNOS FEMENINOS

978-84-9761-846-5
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 4 6 5

10,5x15 Cm.
[1876-1915]
238 Págs.

STAFFE, BARONESA

LIBRO DE LOS CHISTES

978-84-9761-847-2
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 4 7 2

10,5x15 Cm.
[1876-1915]
315 Págs.

S/A

LAS CIEN MEJORES POESIAS LIRICAS DE LA 
LENGUA PORTUGUESA

978-84-9761-848-9
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 4 8 9

10,5x15 Cm.
1918
208 Págs.

MARISTANY, FERNANDO

TARRAGONA MONUMENTAL

978-84-9761-849-6
13,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 4 9 610,5x15 Cm.
1849
392 Págs. + XXVIII Lám.

ALBIÑANA Y DE BORRAS, JUAN FCO. / BOFARULL Y 
BROCA, ANDRES DE

COMPENDIO HISTORICO Y DESCRIPTIVO DE 
VALLADOLID

978-84-9761-850-2
6,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 5 0 2

10,5x15 Cm.
1843
95 Págs. + 3 Lám.

S/A

ARBOL GENEALOGICO DE YSABEL LA CATOLICA

978-84-9761-851-9
30,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 5 1 9

21x29,7 Cm.
2010
387 Págs.

CRISTOBAL LOPEZ, MANUEL DE

ALFARO. HISTORIA DE LA MUY NOBLE Y MUY 
LEAL CIUDAD

978-84-9761-852-6
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 5 2 6

10,5x15 Cm.
1915
XVI+349+VIII Págs. + XVIII Lám.

BLAS LADRÓN DE GUEVARA, ANTONIO DE

TRATADO EN EL QUAL SE EXPLICA UN MODO 
MUY FACIL PARA COGER Y CONSERVAR LOS 
RUISEÑORES

978-84-9761-853-3
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 5 3 3

10,5x15 Cm.
1800
68 Págs. + 4 Lám.

SURIA, FRANCISCO

GENOVEVA DE BRABANTE

978-84-9761-854-0
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 5 4 0

10,5x15 Cm.
1866
188 Págs. + 2 Lám.

SCHMID, CRISTOBAL

CAMINHOS DE FERRO PORTUGUEZES

978-84-9761-855-7
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 5 5 7

10,5x15 Cm.
1905
583 Págs.

CONDE DE PAÇÓ-VIEIRA
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LA PRINCESA DE EBOLI

978-84-9761-856-4
10,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 5 6 4

10,5x15 Cm.
1974
250 Págs. + 12 Lám.

MURO, GASPAR

MEXICO DIVIDIDA EN QUARTELES MAYORES Y 
MENORES

978-84-9761-857-1
5,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 5 7 1

10,5x15 Cm.
1811
II+52 Págs.

S/A

PICOS DE EUROPA: CONTRIBUCION AL ESTUDIO 
DE LAS MONTAÑAS ESPAÑOLAS

978-84-9761-858-8
15,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 5 8 815x21 Cm.
1918
120 Págs. + 56 Láms.

PIDAL, PEDRO (MARQUES DE VILLAVICIOSA DE 
ASTURIAS); ZABALA, JOSE F.

ARTE DE PONERSE LA CORBATA DE MIL Y UNA 
MANERAS

978-84-9761-859-5
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 5 9 5

10,5x15 Cm.
1832
109 Págs. + 5 Lám.

S/A

CIUDAD-RODRIGO. HISTORIA DE LA MUY 
NOBLE Y MUY LEAL CIUDAD

978-84-9761-860-1
17,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 6 0 1

15x21 Cm.
1882
248 Págs.

NOGALES-DELICADO Y RENDON, DIONISIO DE

EL PRINCIPADO DE ASTURIAS: BOSQUEJO 
HISTORICO-DOCUMENTAL

978-84-9761-861-8
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 6 1 8

10,5x15 Cm.
1880
436 Págs.

PEREZ DE GUZMAN Y GALLO, JUAN

EL LIBRO DE LOS CASADOS: OSEAN MEDIOS 
PARA VIVIR BIEN EN EL MATRIMONIO

978-84-9761-862-5
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 6 2 5

10,5x15 Cm.
1859
VIII+156 Págs.

MR. LEOPOLD

SANTO DOMINGO DE SILOS

978-84-9761-863-2
14,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 6 3 2

10,5x15 Cm.
1925
456 Págs.

ALCOCER, RAFAEL

EL VELOCIPEDO: SUS APLICACIONES 
HIGIENICAS Y TERAPEUTICAS

978-84-9761-864-9
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 6 4 9

10,5x15 Cm.
1893
207 Págs.

CODINA CASTELLVÍ, JOSE

EL ASNO ILUSTRADO Ó SEA LA APOLOGIA DEL 
ASNO

978-84-9761-865-6
31,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 6 5 6

15x21 Cm.
1837
XXIV+582 Págs.

LOZANO PEREZ RAMAJO, MANUEL

ENSAYO SOBRE EL ARTE DE NAVEGAR POR 
DEBAJO DEL AGUA

978-84-9761-866-3
18,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 6 6 3

15x21 Cm.
1891
XXIII+237 Págs. + 3 Lám.

MONTURIOL, NARCISO

MANUAL POPULAR DE GIMNASIA DE SALA

978-84-9761-867-0
8,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 6 7 0

10,5x15 Cm.
1891
173 Págs.

SCHREBER, DANIEL GOTTLIEB MORITZ

- 76 -



M A X T O R

pedidos@maxtor.es · 983 090 110

MANUAL DEL CERVECERO Y FABRICANTE DE 
BEBIDAS GASEOSAS Y FERMENTADAS

978-84-9761-868-7
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 6 8 7

10,5x15 Cm.
1869
304 Págs.

CAMPANO, LORENZO

EL PERFECTO PESCADOR DE CAÑA

978-84-9761-869-4
10,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 6 9 4

10,5x15 Cm.
1955
248 Págs.

WALTON, IZAAK

EMPORION. NOTICIA HISTORICA Y 
ARQUEOLOGICA DE LA ANTIGUA CIUDAD

978-84-9761-870-0
14,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 7 0 0

15x21 Cm.
1879
145 Págs. + 11 Lám.

BOTET Y SISO, JOAQUIN

LA FOTOGRAFIA MODERNA: PRACTICA Y 
APLICACIONES

978-84-9761-871-7
20,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 7 1 7

15x21 Cm.
1889
316 Págs.

LONDE, ALBERT

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 1

978-84-9761-874-8
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 7 4 8

10,5x15 Cm.
1805
XXVI+211 Págs.

S/A

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 2

978-84-9761-875-5
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 7 5 5

10,5x15 Cm.
1805
XXII+227 Págs.

S/A

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 3

978-84-9761-876-2
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 7 6 2

10,5x15 Cm.
1805
XII+216 Págs.

S/A

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 4

978-84-9761-877-9
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 7 7 9

10,5x15 Cm.
1805
X+233 Págs.

S/A

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 5

978-84-9761-878-6
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 7 8 6

10,5x15 Cm.
1806
XII+224 Págs.

S/A

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 6

978-84-9761-879-3
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 7 9 3

10,5x15 Cm.
1807
XII+224 Págs.

S/A

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 7

978-84-9761-880-9
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 8 0 9

10,5x15 Cm.
1807
XI+243 Págs.

S/A

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 8

978-84-9761-881-6
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 8 1 6

10,5x15 Cm.
1807
XII+251 Págs.

S/A
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SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 9

978-84-9761-882-3
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 8 2 3

10,5x15 Cm.
1807
XII+200 Págs.

S/A

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 
10

978-84-9761-883-0
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 8 3 0

10,5x15 Cm.
1807
XVI+280 Págs.

S/A

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 
11

978-84-9761-884-7
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 8 4 7

10,5x15 Cm.
1807
XIV+258 Págs.

S/A

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 
12

978-84-9761-885-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 8 5 4

10,5x15 Cm.
1807
XII+276 Págs.

S/A

DESCRIPCION E HISTORIA DEL CASTILLO DE 
ALJAFERIA

978-84-9761-886-1
8,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 8 6 1

10,5x15 Cm.
1846
XII+136 Págs. + 5 Lám.

NOUGUES SECALL, MARIANO

EL DUCADO Y EL PRINCIPADO DE GERONA / 
LOS CONDES BENEFICIARIOS

978-84-9761-887-8
16,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 8 7 8

15x21 Cm.
1881 / 1890
137+80 Págs.

CHIA, JULIAN DE / BOTET Y SISÓ, JOAQUIN

MANUAL DEL CAFETERO

978-84-9761-888-5
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 8 8 5

10,5x15 Cm.
1899
120 Págs.

FIGUIER Y QUENTIN

VILLALAR. MONOGRAFIA HISTORICO-CRITICA

978-84-9761-889-2
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 8 9 2

10,5x15 Cm.
1886
70 Págs.

SAENZ BAQUERO, JOSE MARIA

COMPENDIO DE INDUMENTARIA ESPAÑOLA

978-84-9761-890-8
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 9 0 8

10,5x15 Cm.
1915
204 Págs.

DIEGO Y GONZALEZ, J. NATIVIDAD DE

LA DUEÑA DEL HOGAR

978-84-9761-891-5
16,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 9 1 5

10,5x15 Cm.
1876
273+266 Págs.

STAFFE, BARONNE

LA HIGIENE Y LA ECONOMIA EN LA VIDA 
PRACTICA

978-84-9761-892-2
12,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 9 2 2

10,5x15 Cm.
1876-1915
382 Págs.

S/A

RECUERDOS DE LA VILLA DE LAREDO

978-84-9761-893-9
12,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 9 3 9

10,5x15 Cm.
1873
344 Págs.

BRAVO Y TUDELA, ANTONIO M.
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HISTORIA DE LOS VICTORIOSISIMOS 
ANTIGUOS CONDES DE BARCELONA

978-84-9761-894-6
34,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 9 4 6

15x21 Cm.
1603
VII+318+X Fol.

DIAGO, FRANCISCO

MANUAL TEORICO Y PRACTICO DEL SASTRE

978-84-9761-895-3
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 9 5 3

10,5x15 Cm.
1836
XVI+89 Págs.

M. VANDAEL

HISTORIA DE TORDESILLAS

978-84-9761-896-0
17,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 9 6 0

15x21 Cm.
1905
238 Págs.

FERNANDEZ TORRES, ELEUTERIO

GLORIAS RELIGIOSAS DE SEVILLA

978-84-9761-897-7
30,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 9 7 7

15x21 Cm.
1882
VII+559 Págs.

BERMEJO Y CARBALLO, JOSE

ANTIGUOS TRATADOS DE ESGRIMA

978-84-9761-898-4
13,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 9 8 4

10,5x15 Cm.
1898
IX+418 Págs.

D'ORVENIPE, L.

HISTORIA Y MAGIA NATURAL O CIENCIA DE LA 
FILOSOFIA OCULTA

978-84-9761-899-1
22,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 8 9 9 1

15x21 Cm.
1723
VIII+342 Págs.

CASTRILLO, HERNANDO

ARTE DE CULTIVAR EL CAÑAMO, LINO Y 
ALGODON

978-84-9761-954-7
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 9 5 4 7

10,5x15 Cm.
1844
74 Págs.

[S.A.]

COMPENDIO DE EL ARTE DE PARTEAR - : 
COMPUESTO PARA EL USO DE LOS REALES 
COLEGIOS DE CIRUGÍA

978-84-9761-971-4
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 9 7 1 4

10,5x15 Cm.
1765
116 Págs.

[S.A.]

ARTE DE HACER ESTUCO JASPEADO, O DE 
IMITAR LOS JASPES Á POCA COSTA, Y CON LA 
MAYOR PROPIEDAD

978-84-9761-972-1
6,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 9 7 2 1

10,5x15 Cm.
1785
68 Págs.

PASQUAL DIEZ, RAMÓN

BELLEZAS DE LA HISTORIA DE LAS CRUZADAS

978-84-9761-975-2
11,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 9 7 5 2

10,5x15 Cm.
1833
328 Págs. + 6 Lám.

M.G.

GUIA DE LA CIUDAD LINEAL

978-84-9761-979-0
7,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 9 7 9 0

10,5x15 Cm.
1930
108 Págs. + 9 Lám.

S/A

HISTORIA DE MADRID Y DE LOS PUEBLOS DE SU 
PROVINCIA

978-84-9761-982-0
33,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 9 8 2 0

15x21 Cm.
1921
258+395 Págs.

ORTEGA RUBIO, JUAN
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ARMAS DE CAZA

978-84-9761-983-7
9,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 9 8 3 7

10,5x15 Cm.
1900-1903
202 Págs.

GENOVA E ITURBE, JOSE

EL DIALECTO VULGAR LEONES HABLADO EN 
MARAGATERIA Y TIERRA DE ASTORGA

978-84-9761-987-5
19,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 9 8 7 5

15x21 Cm.
1909
XII+271 Págs.

ALONSO GARROTE, SANTIAGO

CONFIDENCIAS DE UN PRESTIDIGITADOR (2 
TOMOS EN UN VOLUMEN)

978-84-9761-990-5
20,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 9 9 0 5

10,5x15 Cm.
1894
379+359 Págs.

ROBERT-HOUDIN, JEAN-EUGÈNE

LOS CIRCULOS DE NATURA RERUM

978-84-9761-994-3
20,50 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 9 9 4 3

15x21 Cm.
2011
70 Págs.

SEVILLA, ISIDORO DE

ESTUDIO DE LAS PIEDRAS PRECIOSAS

978-84-9761-995-0
11,00 €

9 7 8 8 4 9 7 6 1 9 9 5 0

10,5x15 Cm.
1871
288 Págs. + XIII Lám.

MIRO, JOSE IGNACIO

CONSTITUCION POLITICA DE LA MONARQUIA 
ESPAÑOLA (ED. 1822): PROMULGADA EN 
CADIZ A 19 DE MARZO DE 1812

978-84-9001-000-6
14,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 0 0 6

15x21 Cm.
1822
145 Págs. il.

SANTIAGO, JOSE MARIA DE

ZEPHER ZOHAR: LIBRO DEL ESPLENDOR 
(BIBLIA DE LA CABALA)

978-84-9001-001-3
8,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 0 1 3

10,5x15 Cm.
S/A
XIII+172 Págs.

COMENGE, RAFAEL

INVESTIGACIONES SOBRE LA FUNDACION Y 
FABRICA DE LA TORRE LLAMADA HERCULES

978-84-9001-002-0
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 0 2 0

15x21 Cm.
1795
58 Págs. + 12 Lám.

CORNIDE, JOSEPH

HISTORIA DEL EMPERADOR NAPOLEON

978-84-9001-003-7
38,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 0 3 7

15x21 Cm.
1840
766 Págs.

LAURENT DEL ARDECHE, P.M.

FALSIFICACIONES Y ALTERACIONES DE LOS 
PRODUCTOS INDUSTRIALES Y ALIMENTICIOS: 
COMO SE PRODUCEN Y COMO SE DESCUBREN

978-84-9001-004-4
19,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 0 4 4

15x21 Cm.
1907
280+IV Págs.

NOVELLAS, FRANCISCO

AFORISMOS RURALES

978-84-9001-005-1
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 0 5 1

10,5x15 Cm.
1849
XVI+158 Págs.

FAGES DE ROMA, NARCISO

INDICADOR CORDOBES, O SEA MANUAL 
HISTORICO-TOPOGRAFICO DE LA CIUDAD DE 
CORDOBA

978-84-9001-006-8
16,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 0 6 8

15x21 Cm.
1867
203 Págs.

RAMIREZ Y DE LAS CASAS-DEZA, LUIS MARIA
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TRATADO COMPLETO DE LAS ENAGENACIONES 
MENTALES

978-84-9001-007-5
21,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 0 7 5

10,5x15 Cm.
1847
369+390 Págs. + XXV Lám.

ESQUIROL, ETIENNE-DOMINIQUE

HISTORIA DOCUMENTADA DE CIUDAD REAL

978-84-9001-008-2
26,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 0 8 2

15x21 Cm.
1907
465 Págs.

DELGADO MERCHAN, LUIS

CURIOSIDADES HISTORICAS DE SAN SEBASTIAN

978-84-9001-009-9
14,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 0 9 9

10,5x15 Cm.
1900
212+216 Págs.

MUJICA, SERAPIO

INSTITUCIONES Y REYES DE ARAGON

978-84-9001-010-5
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 1 0 5

10,5x15 Cm.
1896
307 Págs.

BALAGUER, VICTOR

LAS SIETE CUCAS (UNA MANCEBIA EN CASTILLA)

978-84-9001-011-2
12,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 1 1 2

10,5x15 Cm.
1927
370 Págs.

NOEL, EUGENIO

GUIA HISTORICO-DESCRIPTIVA DE LA SANTA 
IGLESIA CATEDRAL BASILICA DE BARCELONA

978-84-9001-012-9
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 1 2 9

10,5x15 Cm.
1882
79 Págs. + 8 Lám.

TAMARO, EDUARDO

COLECCION DE LO PERTENECIENTE AL RAMO DE 
LA RUBIA O GRANZA EN ESPAÑA

978-84-9001-013-6
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 1 3 6

10,5x15 Cm.
1779
XLVI+185 Págs.

CANALS Y MARTI, JUAN PABLO

EL CASTILLO DE BURGOS

978-84-9001-014-3
17,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 1 4 3

15x21 Cm.
1893
228 Págs.

OLIVER-COPONS, EDUARDO

LA CANTABRIA: DISERTACION SOBRE EL SITIO 
Y EXTENSION QUE TUVO EN TIEMPOS DE LOS 
ROMANOS LA REGION DE LOS CANTABROS

978-84-9001-015-0
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 1 5 0

10,5x15 Cm.
1768
VIII+229 Págs.

FLOREZ, ENRIQUE

TRATADO ELEMENTAL DE ANATOMIA 
DESCRITIVA Y DE PREPARACIONES 
ANATOMICAS

978-84-9001-016-7
42,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 1 6 7

15x21 Cm.
1871
XXIV+870 Págs.

JAMAIN, ALEXANDRE

VIAJES Y DESCUBRIMIENTOS ESPAÑOLES EN EL 
PACIFICO: MAGALLANES, ELCANO, LOAYSA, 
SAAVEDRA

978-84-9001-017-4
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 1 7 4

10,5x15 Cm.
1919
319 Págs.

FERNANDEZ DE NAVARRETE, MARTIN
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HISTORIA DE LOS JUDIOS EN ESPAÑA DESDE 
LOS TIEMPOS DE SU ESTABLECIMIENTO HASTA 
PRINCIPIOS DEL PRESENTE SIGLO

978-84-9001-018-1
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 1 8 1

10,5x15 Cm.
1847
224+29 Págs.

CASTRO, ADOLFO DE

LOS CUATROCENTISTAS CATALANES (2 TOMOS)

978-84-9001-019-8
52,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 1 9 8

15x21 Cm.
1906
VII+319/284+CI Págs.

SANPERE Y MIQUEL, S.

LA CATEDRAL DE SIGÜENZA

978-84-9001-022-8
28,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 2 2 8

15x21 Cm.
1899
XIX+482 Págs. + XVI Lám.

PEREZ VILLAMIL, MANUEL

TOMAS LUIS DE VICTORIA, ABULENSE. 
BIOGRAFIA, BIBLIOGRAFIA, SIGNIFICADO 
ESTETICO DE TODAS SUS OBRAS DE ARTE 
POLIFONICO-RELIGIOSO

978-84-9001-023-5
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 2 3 5

10,5x15 Cm.
1918
207 Págs.

PEDRELL, FELIPE

CRONICA DE LA PROVINCIA DE HUELVA

978-84-9001-024-2
13,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 2 4 2

21x29,7 Cm.
1866
63 Págs. + IV Lám.

CLIMENT, MANUEL

CRONICA DE LA PROVINCIA DE BADAJOZ

978-84-9001-025-9
13,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 2 5 9

21x29,7 Cm.
1870
63 Págs. + III Lám.

HENAO Y MUÑOZ, MANUEL

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ALICANTE

978-84-9001-026-6
13,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 2 6 6

21x29,7 Cm.
1868
62 Págs. IV Lám.

BOIZ, VICENTE

METODO Y ORDEN DE CURAR LAS 
ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS

978-84-9001-027-3
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 2 7 3

10,5x15 Cm.
1690
206 Págs.

SORIANO, GERONIMO 

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y 
ANOTADOS, VOLUMEN 1

978-84-9001-029-7
40,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 2 9 7

21x29,7 Cm.
1847
570 Págs

VVAA

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y 
ANOTADOS, VOLUMEN 2

978-84-9001-030-3
43,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 3 0 3

21x29,7 Cm.
1848
XLVI+572 Págs.

VVAA

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y 
ANOTADOS, VOLUMEN 3

978-84-9001-031-0
54,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 3 1 0

21x29,7 Cm.
1848
826 Págs.

VVAA
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LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y 
ANOTADOS, VOLUMEN 4

978-84-9001-032-7
37,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 3 2 7

21x29,7 Cm.
1848
522 Págs

VVAA

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y 
ANOTADOS, VOLUMEN 5

978-84-9001-033-4
50,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 3 3 4

21x29,7 Cm.
1849
747 Págs.

VVAA

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y 
ANOTADOS, VOLUMEN 6

978-84-9001-034-1
40,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 3 4 1

21x29,7 Cm.
1849
567 Págs.

VVAA

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y 
ANOTADOS, VOLUMEN 7

978-84-9001-035-8
39,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 3 5 8

21x29,7 Cm.
1850
534 Págs.

VVAA

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y 
ANOTADOS, VOLUMEN 8

978-84-9001-036-5
48,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 3 6 5

21x29,7 Cm.
1850
712 Págs.

VVAA

LOS CÓDIGOS ESPAÑOLES, CONCORDADOS Y 
ANOTADOS,  VOLUMEN 9

978-84-9001-037-2
39,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 3 7 2

21x29,7 Cm.
1850
566 Págs

VVAA

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y 
ANOTADOS, VOLUMEN 10

978-84-9001-038-9
36,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 3 8 9

21x29,7 Cm.
1850
494 Págs

VVAA

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y 
ANOTADOS, VOLUMEN 11

978-84-9001-039-6
33,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 3 9 6

21x29,7 Cm.
1850
448 Págs

VVAA

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y 
ANOTADOS, VOLUMEN 12

978-84-9001-040-2
38,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 4 0 2

21x29,7 Cm.
1851
544 Págs

VVAA

REAL CARTA EXECUTORIA Y CÉDULA DE S.M. 
EXPEDIDAS A FAVOR DEL VENERABLE DEÁN Y 
CABILDO DE LA SANTA IGLESIA DE ZAMORA

978-84-9001-041-9
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 4 1 9

15x21 Cm.
1816
88 Págs

[S.A.]

ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS DE LAS AGUAS 
MINERALES SULFURADO - SÓDICAS DE LAS 
BOUZAS DE RIVADELAGO, ZAMORA - NOTICIA 
DE LA TOPOGRAFÍA MÉDICA DEL 
ESTABLECIMIENTO, ACCIONES FISIOLÓGICA, 
CURATIVA Y APLICACIONES TERAPÉUTICAS, 
ETC., ETC. DE SUS AGUAS

978-84-9001-042-6
12,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 4 2 6

15x21 Cm.
1878
124 Págs.

GAVILANES, PIO; CASARES, ANTONIO 
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VIRTUDES MEDICINALES DE LAS AGUAS 
MINERALES DE LA VILLAVIEJA DE NULES EN EL 
REYNO DE VALENCIA

978-84-9001-043-3
14,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 4 3 3

15x21 Cm.
1788
164 Págs.

LEMOS, FRANCISCO JOSEF DE

ARTE DE MEDIR TIERRAS Y AFORAR LOS 
LIQUIDOS Y SOLIDOS

978-84-9001-044-0
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 4 4 0

10,5x15 Cm.
1796
XVI+199 Págs. + 4 Lám.

VERDEJO GONZALEZ, FRANCISCO

CATEDRAL DE SANTIAGO. DESCRIPCION 
HISTORICO-ARTISTICA-ARQUEOLOGICA

978-84-9001-045-7
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 4 5 7

10,5x15 Cm.
1866
XII+181 Págs + 2 Lám.

VILLA-AMIL Y CASTRO, JOSE

CRONICA DE LOS SEÑORES REYES CATOLICOS 
DON FERNANDO Y DONNA ISABEL

978-84-9001-046-4
30,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 4 6 4

21x29,7 Cm.
1780
X+384 Págs

PULGAR, HERNANDO DEL

LOS ESPAÑOLES PINTADOS POR SI MISMOS (2 
TOMOS)

978-84-9001-047-1
60,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 4 7 1

15x21 Cm.
1843-1844
VIII+446 Págs. + 49 Lám./505 Págs. 

S/A

LOS CINCO LIBROS PRIMEROS DE LA 
CORONICA GENERAL DE ESPAÑA

978-84-9001-050-1
34,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 5 0 1

21x29,7 Cm.
1578
222 Fol.

OCAMPO, FLORIAN DE

BRIHUEGA Y SU PARTIDO. MONOGRAFIAS 
PROVINCIALES.

978-84-9001-051-8
37,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 5 1 8

15x21 Cm.
1916
748 Págs. + 13 Lám.

PAREJA SERRADA, ANTONIO

MANUAL PARA LOS AFICIONADOS AL JUEGO 
DE BILLAR

978-84-9001-052-5
16,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 5 2 5

15x21 Cm.
1866
188 Págs. + 20 Lám.

AMOROS, FRANCISCO

TRATOS Y CONTRATOS DE MERCADERES Y 
TRATANTES DISCIDIDOS Y DETERMINADOS

978-84-9001-053-2
29,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 5 3 2

15x21 Cm.
1569
249 Fol.

MERCADO, THOMAS DE

TRATADO SOBRE LOS PRESTAMOS Y LA USURA

978-84-9001-054-9
21,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 5 4 9

15x21 Cm.
2011
XLI+297 Págs.

MOLINA, LUIS DE

LA TEORIA DEL JUSTO PRECIO

978-84-9001-055-6
24,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 5 5 6

15x21 Cm.
2011
417 Págs.

MOLINA, LUIS DE
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MANUAL DEL MAQUINISTA. TRATADO 
DESCRIPTIVO DE MECANICA Y MAQUINARIA EN 
GENERAL Y EN ESPECIAL DE SUS APLICACIONES 
A LAS MINAS

978-84-9001-056-3
32,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 5 6 3

15x21 Cm.
1886
526+IV Págs. 33 Lám.

MALO DE MOLINA, MANUEL

LA ESTRELLA DE VILLALAR. SEGUNDA EPOCA DE 
LOS COMUNEROS DE CASTILLA

978-84-9001-057-0
22,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 5 7 0

15x21 Cm.
1861
350 Págs. + 9 Lám.

LIOFRIU Y SAGRERA, ELEUTERIO

EL LIBRO DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA

978-84-9001-058-7
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 5 8 7

10,5x15 Cm.
1881
183 Págs.

GARCIA LOPEZ, JUAN CATALINA

GLORIAS DE LA ALCARRIA: LA RAZON DE UN 
CENTANARIO

978-84-9001-059-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 5 9 4

10,5x15 Cm.
1911
229 Págs. + 3 Lám.

PAREJA SERRADA, ANTONIO

VIAGE DE ESPAÑA: TOMO III. TRATA DE CUENCA

978-84-9001-060-0
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 6 0 0

10,5x15 Cm.
1789
XIV+262 Págs. + 4 Lám.

PONZ, ANTONIO

MANUAL TEORICO-PRACTICO PARA USO Y 
ENSEÑANZA DEL APRENDIZ DE SOMBRERERO

978-84-9001-083-9
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 8 3 9

10,5x15 Cm.
1872
239 Págs. + 8 Lám.

GALVAN Y HERNANDEZ, RAMON

MANUAL PARA CONSTRUIR TODA ESPECIE DE 
RELOJES DE SOL

978-84-9001-084-6
6,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 8 4 6

10,5x15 Cm.
1906
62 Págs.

ARFE Y VILLAFAÑE, JUAN DE

EL OBISPADO DE BURGOS Y CASTILLA 
PRIMITIVA, DESDE EL SIGLO V AL XIII. (3 
TOMOS)

978-84-9001-088-4
79,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 8 8 4

15x21 Cm.
1935
447 Págs+14 Lám./451 Págs+12 Lám.

SERRANO, LUCIANO

VIDA DE COPERNICO E HISTORIA DEL 
DESCUBRIMIENTO DEL SISTEMA DEL MUNDO

978-84-9001-092-1
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 9 2 1

10,5x15 Cm.
1943
206 Págs.

FLAMMARION, CAMILO

LA ANTIGUA CARTEIA, O CARCESA, HOY CIEZA, 
VILLA DEL REYNO DE MURCIA

978-84-9001-093-8
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 9 3 8

10,5x15 Cm.
1777
XXVI+387 Págs.

SALMERON, PASQUAL

EL FUERO DE BRIHUEGA

978-84-9001-094-5
15,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 9 4 5

15x21 Cm.
1887
196 Págs.

CATALINA GARCIA, JUAN
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QUINTIN RUFINER (1871-1956): BIOGRAFIA Y 
ANALISIS DE LA OBRA DE UN MODESTO 
ORGANERO VALLISOLETANO

978-84-9001-095-2
15,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 0 9 5 2

15x21 Cm.
2011
196 Págs.

SAIZ VIRUMBRALES, JUAN LUIS

LANCES ENTRE CABALLEROS

978-84-9001-110-2
27,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 1 0 215x21 Cm.
1900
489 Págs.

URBINA Y CEVALLOS-ESCALERA, JULIO (MARQUES 
DE CABRIÑANA)

APUNTES HISTORICOS SOBRE LA CARTUJA DE 
MIRAFLORES DE BURGOS

978-84-9001-111-9
13,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 1 1 9

15x21 Cm.
1843
146 Págs.

ARIAS DE MIRANDA, JUAN

ARTE DE BALLESTERIA Y MONTERIA

978-84-9001-112-6
16,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 1 2 6

10,5x15 Cm.
1644
XV+252 Fol.+ 2 Lám.

MARTINEZ DE ESPINAR, ALONSO

TEORIA Y METODO DE LA ESGRIMA DEL BASTON

978-84-9001-116-4
7,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 1 6 4

10,5x15 Cm.
1876
128 Págs.

LARRIBEAU, M.; LEBOUCHER, M.

LIBROS DEL SABER DE ASTRONOMIA DEL REY 
ALFONSO X DE CASTILLA (5 TOMOS)

978-84-9001-117-1
107,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 1 7 1

15x21 Cm.
1863-1867
5 TOMOS

ALFONSO X, REY DE CASTILLA

PEDACIO DIOSCORIDES ANAZARBEO (2 
TOMOS)

978-84-9001-123-2
87,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 2 3 2

21x29,7 Cm.
1733
28+240+224/16+188+226+132+

SUAREZ DE RIBERA, FRANCISCO

MAQUINAS HYDRAULICAS DE MOLINOS Y 
HERRERIAS, Y GOBIERNO DE LOS ARBOLES Y 
MONTES DE VIZCAYA

978-84-9001-126-3
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 2 6 3

10,5x15 Cm.
1736
XXXIV+168 Págs. + 2 Lám.

VILLA-REAL DE BERRIZ, PEDRO BERNARDO

INSTRUCCIÓN DE MUSICA SOBRE LA GUITARRA 
ESPAÑOLA Y METODO DE SUS PRIMEROS 
RUDIMENTOS, HASTA TAÑERLA CON DESTREZA

978-84-9001-127-0
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 2 7 0

21x15 Cm.
1674
12+10 Págs. + 20 Lám.

SANZ, GASPAR

TRATADO DE LA ESTINCION DE INCENDIOS

978-84-9001-128-7
20,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 2 8 7

15x21 Cm.
1856
XI+280 Págs. + 14 Lám.

ROVIRA Y TRIAS, ANTONIO

LA REAL CARTUJA DE MIRAFLORES (BURGOS): 
SU HISTORIA Y DESCRIPCION

978-84-9001-129-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 2 9 4

10,5x15 Cm.
S/A
236 Págs. Il.

TARIN Y JUANEDA, FRANCISCO
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DICCIONARIO DE ARGOT ESPAÑOL O 
LENGUAJE JERGAL GITANO, DELINCUENTE 
PROFESIONAL Y POPULAR

978-84-9001-130-0
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 3 0 0

10,5x15 Cm.
S/A
277 Págs.

BESSES, LUIS

MANUAL DE VARIOS METODOS PARA HACER 
TODA CLASE DE TINTAS, ASI NEGRAS Y DE 
COLORES COMO DORADAS Y PLATEADAS

978-84-9001-143-0
6,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 4 3 0

10,5x15 Cm.
1839
80 Págs.

S/A

EL TRATADO DE LA PINTURA

978-84-9001-144-7
23,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 4 4 7

15x21 Cm.
1784
XVIII+266 Págs. + 43 Lám.

VINCI, LEONARDO DA

MANUAL DEL PODADOR, Ó DEL GOBIERNO DE 
LOS ÁRBOLES SILVESTRES EN MONTES, 
JARDINES Y PLANTACIONES

978-84-9001-145-4
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 4 5 4

15x21 Cm.
1845
64 Págs.

PANIAGUA, JOSÉ MARÍA

EL REAL MONASTERIO DE LAS HUELGAS DE 
BURGOS Y EL HOSPITAL DEL REY (2 TOMOS)

978-84-9001-146-1
52,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 4 6 1

15x21 Cm.
1907
573 Págs./346 Págs.+ 8 Lám

RODRIGUEZ LOPEZ, AMANCIO

MANUAL DEL CARPINTERO DE MUEBLES Y 
EDIFICIOS. SEGUIDO DEL ARTE DEL EBANISTA 
(2T1V)

978-84-9001-149-2
19,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 4 9 2

10,5x15 Cm.
1854
VIII+376+331 Págs.

NOSBAN

COMPENDIO HERALDICO: ARTE DE ESCUDOS DE 
ARMAS SEGÚN EL METHODO MAS ARREGLADO 
DEL BLASON Y AUTORES ESPAÑOLES

978-84-9001-150-8
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 5 0 8

10,5x15 Cm.
1775
XXIV+283 Págs. + 1 Lám.

ALDAZABAL Y MURGUIA, PEDRO JOSE

EL LIBRO DE SANTOÑA

978-84-9001-151-5
7,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 5 1 5

10,5x15 Cm.
1872
146 Págs. + 2 Lám

FERNANDEZ-GUERRA, AURELIANO

CANCIONERO BASCO. POESIAS EN LENGUA 
EUSKARA

978-84-9001-152-2
27,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 5 2 2

15x21 Cm.
1880
XXIII+467 Págs. + XI Lám.

MANTEROLA, JOSE

HISTORIA DE LLANES Y SU CONCEJO

978-84-9001-153-9
29,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 5 3 9

15x21 Cm.
1896
XV+480 Págs. + 23 Lám.

CANELLA Y SECADES, FERMIN
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AVILES: NOTICIAS HISTORICAS

978-84-9001-154-6
15,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 5 4 6

10,5x15 Cm.
1897
XXV+466 Págs.

GARCIA SAN MIGUEL , JULIAN

EL LABRADOR VASCONGADO, Ó ANTIGUO 
AGRICULTOR ESPAÑOL

978-84-9001-155-3
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 5 5 3

10,5x15 Cm.
1791
XVI+280 Págs.

SAN MARTÍN Y BURGOA, ANTONIO

CANCIONERO DE LOS AMANTES DE TERUEL

978-84-9001-156-0
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 5 6 0

10,5x15 Cm.
1907
XXXIX+147 Págs.

GASCON Y GUIMBAO, DOMINGO

EXCELENCIAS DE LA CIVDAD DE VALLADOLID

978-84-9001-157-7
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 5 7 7

10,5x15 Cm.
1627
XVI+32 Fol.

DAÇA, ANTONIO

SAN ANDRES DE TEIXIDO: HISTORIA, LEYENDAS 
Y TRADICIONES

978-84-9001-158-4
13,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 5 8 4

15x21 Cm.
S/A
134 Págs.

MACIÑEIRA PARDO-DE-LAMA, FEDERICO

NOTICIA DEL NOBLE Y REAL VALLE DE MENA. 
PROVINCIA DE CANTABRIA

978-84-9001-159-1
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 5 9 1

10,5x15 Cm.
1892
XVIII+280 Págs. + 1 Lám.

ANONIMO

REAL SITIO DE SAN LORENZO. BIBLIOTECA DE 
LA PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-160-7
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 6 0 7

10,5x15 Cm.
1891
124 Págs. + 2 Lám

LEON, LUIS DE

GUADARRAMA. BIBLIOTECA DE LA PROVINCIA 
DE MADRID: CRONICA DE SUS PUEBLOS

978-84-9001-161-4
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 6 1 4

10,5x15 Cm.
1891
100 Págs + 1 Lám.

LEON, LUIS DE

EL ESCORIAL. BIBLIOTECA DE LA PROVINCIA DE 
MADRID: CRONICA DE SUS PUEBLOS

978-84-9001-162-1
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 6 2 1

10,5x15 Cm.
1891
98 Págs. + 1 Lám.

LEON, LUIS DE

ALCALA DE HENARES. BIBLIOTECA DE LA 
PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-163-8
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 6 3 8

10,5x15 Cm.
1890
101 Págs. + 1 Lám.

AYALA Y RAYA, MANUEL; SASTRE, FRANCISCO
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ARANJUEZ. BIBLIOTECA DE LA PROVINCIA DE 
MADRID: CRONICA DE SUS PUEBLOS

978-84-9001-164-5
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 6 4 5

10,5x15 Cm.
1890
97 Págs. + 1 Lám.

VIÑAS Y REY, SIMON

ARGANDA DEL REY. BIBLIOTECA DE LA 
PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-165-2
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 6 5 2

10,5x15 Cm.
1890
110 Págs. + 1 Lám.

ALFARO, ALFONSO BENITO

CHINCHON. BIBLIOTECA DE LA PROVINCIA DE 
MADRID: CRONICA DE SUS PUEBLOS

978-84-9001-166-9
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 6 6 9

10,5x15 Cm.
1890
92 Págs. + 1 Lám.

VIÑAS Y REY, SIMON

GETAFE. BIBLIOTECA DE LA PROVINCIA DE 
MADRID: CRONICA DE SUS PUEBLOS

978-84-9001-167-6
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 6 7 6

10,5x15 Cm.
1890
110 Págs. + 1 Lám.

GASCON, JUAN FRANCISCO

POZUELO DE ALARCON. BIBLIOTECA DE LA 
PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-168-3
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 6 8 3

10,5x15 Cm.
1891
99 Págs. + 1 Lám.

CACERES Y PRAT, ACACIO

SAN SEBASTIAN DE LOS REYES. BIBLIOTECA DE 
LA PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-169-0
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 6 9 0

10,5x15 Cm.
1892
89 Págs. + 1 Lám.

JIMENO Y MATE, LEOPOLDO

VALDEMORO. BIBLIOTECA DE LA PROVINCIA DE 
MADRID: CRONICA DE SUS PUEBLOS

978-84-9001-170-6
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 7 0 6

10,5x15 Cm.
1891
114 Págs. + 1 Lám.

BAILLO, ROMAN

VILLAVERDE DE MADRID. BIBLIOTECA DE LA 
PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-171-3
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 7 1 3

10,5x15 Cm.
1891
108 Págs.

MONTERO DE CRUZ, JUSTO

MANUAL DE MEDICINAS CASERAS PARA 
CONSUELO DE LOS POBRES INDIOS, EN LAS 
PROVINCIAS Y PUEBLOS DONDE NO HAY 
MEDICOS NI BOTICA

978-84-9001-172-0
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 7 2 0

10,5x15 Cm.
1863
209 Págs.

SANTA MARIA, FERNANDO DE
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OBSERVACIONES SOBRE EL ARTE DE HACER LA 
GUERRA SIGUIENDO LAS MAXIMAS DE LOS MAS 
GRANDES GENERALES

978-84-9001-173-7
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 7 3 7

10,5x15 Cm.
1775
VIII+257 Págs.

VAULTIER

CIEMPOZUELOS. BIBLIOTECA DE LA PROVINCIA 
DE MADRID: CRONICA DE SUS PUEBLOS

978-84-9001-174-4
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 7 4 4

10,5x15 Cm.
1891
115 Págs. + 1 Lám.

MUÑOZ MARTINEZ, EMILIO

COLMENAR VIEJO. BIBLIOTECA DE LA 
PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-175-1
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 7 5 1

10,5x15 Cm.
1891
100 Págs. + 1 Lám.

AYALA Y RAYA, MANUEL; SASTRE, FRANCISCO

FUENCARRAL. BIBLIOTECA DE LA PROVINCIA DE 
MADRID: CRONICA DE SUS PUEBLOS

978-84-9001-176-8
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 7 6 8

10,5x15 Cm.
1891
94 Págs. + 1 Lám.

BENAVENTE BARQUIN, JUAN

MADRID. BIBLIOTECA DE LA PROVINCIA DE 
MADRID: CRONICA DE SUS PUEBLOS

978-84-9001-177-5
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 7 7 5

10,5x15 Cm.
1889
131 Págs. + 1 Lám.

AYALA Y RAYA, MANUEL; SASTRE, FRANCISCO

MORATA DE TAJUÑA. BIBLIOTECA DE LA 
PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-178-2
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 7 8 2

10,5x15 Cm.
1891
96 Págs. + 1 Lám.

DIEGO RIBAS, JUAN DE

NAVALCARNERO. BIBLIOTECA DE LA 
PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-179-9
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 7 9 9

10,5x15 Cm.
1891
122 Págs. + 1 Lám.

GASCON, JUAN FRANCISCO

LA PROVINCIA DE MADRID. BIBLIOTECA DE LA 
PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-180-5
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 8 0 5

10,5x15 Cm.
1889
106 Págs. + 1 Lám.

AYALA Y RAYA, MANUEL

REAL SITIO DE EL PARDO. BIBLIOTECA DE LA 
PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-181-2
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 8 1 2

10,5x15 Cm.
1893
103 Págs. + 1 Lám.

AYALA Y RAYA, MANUEL
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SAN MARTIN DE VALDEIGLESIAS. BIBLIOTECA 
DE LA PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE 
SUS PUEBLOS

978-84-9001-182-9
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 8 2 9

10,5x15 Cm.
1890
101 Págs. + 1 Lám.

MORCILLO Y ESTEBAN, VALENTIN

TORRELAGUNA. BIBLIOTECA DE LA PROVINCIA 
DE MADRID: CRONICA DE SUS PUEBLOS

978-84-9001-183-6
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 8 3 6

10,5x15 Cm.
1890
97 Págs. + 1 Lám.

MORALEDA, NATALIO

VALDEMORILLO Y PERALEJO. BIBLIOTECA DE LA 
PROVINCIA DE MADRID: CRONICA DE SUS 
PUEBLOS

978-84-9001-184-3
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 8 4 3

10,5x15 Cm.
1891
95 Págs. + 1 Lám.

MORENO Y VILLAR, S.

EXPLORADORES Y CONQUISTADORES DE 
INDIAS: RELATOS GEOGRAFICOS

978-84-9001-193-5
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 9 3 5

10,5x15 Cm.
1934
349 Págs. + 18 Lám.

DANTIN CERECEDA, JUAN

VIRTUDES DEL INDIO

978-84-9001-194-2
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 9 4 2

10,5x15 Cm.
1893
CLXXIII+94 Págs.

PALAFOX Y MENDOZA, JUAN DE

DESAGÜE DEL VALLE DE MEXICO: DOCUMENTOS 
RELATIVOS AL PROYECTO EN EJECUCION

978-84-9001-195-9
13,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 9 5 9

15x21 Cm.
1888
145 Págs. + 5 Lám.

S/A

MODISMOS, LOCUCIONES Y TERMINOS 
MEXICANOS

978-84-9001-196-6
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 9 6 6

10,5x15 Cm.
1892
95 Págs.

SANCHEZ SOMOANO, JOSE

LOS ANTIGUOS MEXICANOS

978-84-9001-197-3
17,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 9 7 3

15x21 Cm.
1896
229+VI+II Págs.

SPENCER, HERBERT

HISTORIA DE SANTO DOMINGO DE LA 
CALZADA, ABRAHAN DE LA RIOJA

978-84-9001-198-0
33,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 9 8 0

21x29,7 Cm.
1702
XXII+412+8 Págs.

GONZALEZ TEXADA, JOSEPH

DE LAS LIBRERIAS, DE SU ANTIGÜEDAD Y 
PROVECHO…

978-84-9001-199-7
7,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 1 9 9 7

10,5x15 Cm.
1888
146 Págs.

ARZE, DIEGO DE
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VIAJE POLITICO-CIENTIFICO ALREDEDOR DEL 
MUNDO POR LAS CORBETAS DESCUBIERTA Y 
ATREVIDA AL MANDO DE LOS CAPITANES DE 
NAVIO ALEJANDRO MALASPINA Y JOSE DE 
BUSTAMANTE Y GUERRA, DESDE 1789 A 1794

978-84-9001-200-0
49,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 0 0 0

21x29,7 Cm.
1885
XXXI+681 Págs. + 8 Lám.

MALASPINA, ALEJANDRO

EXPOSICION DE HIERROS ANTIGUOS 
ESPAÑOLES

978-84-9001-201-7
19,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 0 1 7

15x21 Cm.
1919
CIII+178 Págs.

ARTIÑANO Y GALDACANO, PEDRO MIGUEL

MANUAL DEL MINERO Y DEL BUSCADOR DE 
MINAS

978-84-9001-202-4
17,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 0 2 4

10,5x15 Cm.
1903?
XV+602 Págs.

BERTOLIO, SOLLMANN

LA COCINA ESPAÑOLA ANTIGUA

978-84-9001-203-1
13,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 0 3 1

10,5x15 Cm.
1913?
VIII+412 Págs.

PARDO BAZAN, EMILIA (CONDESA DE)

HISTORIA GENEALOGICA DE LA CASA DE SILVA 
(2 TOMOS)

978-84-9001-204-8
102,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 0 4 8

21x29,7 Cm.
1685
XXIV+676/XII+846 Págs.

SALAZAR Y CASTRO, LUIS DE

GUADALAJARA Y SU PARTIDO. MONOGRAFIAS 
PROVINCIALES. VOL 1.

978-84-9001-207-9
15,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 0 7 9

15x21 Cm.
1915
171 Págs. 2 Lám.

PAREJA SERRADA, ANTONIO

ENSAYO DE UNA BIBLIOTECA ESPAÑOLA DE 
LIBROS RAROS Y CURIOSOS. (4 TOMOS)

978-84-9001-208-6
193,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 0 8 6

21x29,7 Cm.
1863-1889
XI+[702]/VII+[552]/X+[640]/[786] Pá

GALLARDO, BARTOLOME JOSE

ANALES DE LA INQUISICION DE LIMA: ESTUDIO 
HISTORICO

978-84-9001-213-0
7,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 1 3 0

10,5x15 Cm.
1863
XV+104+XXII Págs.

PALMA, RICARDO

LIMA: UNOS CUANTOS BARRIOS Y UNOS 
CUANTOS TIPOS (AL COMENZAR EL SIGLO XX)

978-84-9001-214-7
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 1 4 7

15x21 Cm.
1907
61 Págs.

UN TUNANTE

JULIA, O, ESCENAS DE LA VIDA EN LIMA: 
ROMANCE

978-84-9001-215-4
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 1 5 4

10,5x15 Cm.
1861
301 Págs.

BENJAMIN CISNEROS, LUIS

INFORTUNIOS DE ALONSO RAMIREZ / 
RELACION DE LA AMERICA SEPTENTRIONAL

978-84-9001-216-1
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 1 6 1

10,5x15 Cm.
1902
317 Págs.

SIGÜENZA Y GONGORA, CARLOS DE
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EL ORINOCO ILUSTRADO Y DEFENDIDO, 
HISTORIA NATURAL, CIVIL Y GEOGRAPHICA DE 
ESTE GRAN RIO Y DE SUS CAUDALOSAS 
VERTIENTES

978-84-9001-217-8
29,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 1 7 8

15x21 Cm.
1765
XXXI+519 Págs. + 1 Lám.

GUMILLA, JOSE

CORONA MEXICANA, O HISTORIA DE LOS 
NUEVE MOTEZUMAS

978-84-9001-218-5
28,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 1 8 5

15x21 Cm.
1914
VIII+505 Págs.

MOTEZUMA, DIEGO LUIS DE

EXTRACTO DE LOS AUTOS DE DILIGENCIAS Y 
RECONOCIMIENTOS DE LOS RIOS, LAGUNAS, 
VERTIENTES Y DESAGÜES DE LA CAPITAL 
MEXICO Y SU VALLE

978-84-9001-219-2
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 1 9 2

15x21 Cm.
1748
71 Págs.

CUEVAS AGUIRRE Y ESPINOSA, JOSEPH FRANCISCO

CALENDARIO DE LA PREÑEZ, E HIGIENE DE LA 
MUGER EN CINTA

978-84-9001-220-8
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 2 0 8

10,5x15 Cm.
1874
215 Págs.

DE PAULA CAMPÁ, FRANCISCO

SITIO, NATURALEZA Y PROPIEDADES DE LA 
CIUDAD DE MEXICO

978-84-9001-221-5
21,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 2 1 5

15x21 Cm.
1618
[14]+148 Fol.

CISNERO, DIEGO

MANUAL DEL VIAJERO EN MEJICO O 
COMPENDIO DE LA HISTORIA DE LA CIUDAD DE 
MEJICO

978-84-9001-222-2
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 2 2 2

10,5x15 Cm.
1858
298 Págs.

ARRONIZ, MARCOS

DE NUESTRO MEXICO: COSAS SOCIALES Y 
ASPECTOS POLITICOS

978-84-9001-223-9
16,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 2 3 9

15x21 Cm.
1926
XVI+193 Págs.

PUIG CASAURANC, JOSE MANUEL

EL ARTIFICIO DE JUANELO Y EL PUENTE DE 
JULIO CESAR

978-84-9001-224-6
12,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 2 4 6

15x21 Cm.
1888
109 Págs. + 1 Lám.

ESCOSURA Y MORROGH, LUIS DE LA

GUIA DE LINARES Y SUS MINAS

978-84-9001-225-3
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 2 5 3

10,5x15 Cm.
1880
246 Págs.

S/A

MANUAL DEL PERFECTO TIMADOR

978-84-9001-226-0
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 2 6 0

10,5x15 Cm.
S/A
231 Págs.

FLEURIGAND, CH.
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LA DOCTRINA SOCIALISTA

978-84-9001-227-7
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 2 7 7

10,5x15 Cm.
1930
356 Págs.

KAUTSKY, KARL

HISTORIA GENERAL DE LA MASONERIA: DESDE 
LOS TIEMPOS MAS REMOTOS HASTA NUESTRA 
EPOCA (4 TOMOS)

978-84-9001-228-4
115,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 2 8 4

15x21 Cm.
1883
CLXXI+348/509/546/485 Págs. + 8/1

DANTON, G.

VENEZUELA. HISTORIA DE LA CONQUISTA Y 
POBLACION DE LA PROVINCIA.

978-84-9001-233-8
40,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 3 3 8

15x21 Cm.
1885
XIX+402+411 Págs.

OVIEDO Y BAÑOS, JOSE DE

MUJERES CELEBRES DE MEXICO

978-84-9001-234-5
15,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 3 4 5

15x21 Cm.
1918
188 Págs.

HERNANDEZ, CARLOS

OBSERVACIONES SOBRE EL CLIMA DE LIMA Y 
SUS INFLUENCIAS EN LOS SERES 
ORGANIZADOS, EN ESPECIAL EL HOMBRE

978-84-9001-235-2
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 3 5 2

10,5x15 Cm.
1815
26+315 Págs. + 2 Lám.

UNANUE, HIPOLITO

LIMA POR DENTRO Y POR FUERA

978-84-9001-236-9
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 3 6 9

10,5x15 Cm.
1798
XII+192 Págs.

AYANQUE, SIMON

MEMORIA SOBRE EL MAGUEY MEXICANO Y SUS 
DIVERSOS PRODUCTOS

978-84-9001-237-6
13,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 3 7 6

15x21 Cm.
1864
132 Págs.

PAYNO, MANUEL

LA ESCULTURA DEL MARFIL EN ESPAÑA: 
ROMANTICA Y GOTICA

978-84-9001-238-3
19,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 3 8 3

15x21 Cm.
1984
286+XV Págs.

ESTELLA MARCOS, MARGARITA MERCEDES

EL LAZARILLO DE CIEGOS Y CAMINANTES

978-84-9001-239-0
15,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 3 9 0

10,5x15 Cm.
1773
496 Págs

CARRIO DE LA VANDERA, ALONSO

LAS RUINAS DE PALMIRA O MEDITACION 
SOBRE LAS REVOLUCIONES DE LOS IMPERIOS 
SEGUIDA DE LA LEY NATURAL

978-84-9001-240-6
19,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 4 0 6

15x21 Cm.
S/A
287 Págs. + 1 Lám.

CONDE DE VOLNEY

LAS 4200 FORMULAS DEL ÉXITO

978-84-9001-241-3
14,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 4 1 3

10,5x15 Cm.
1952
467 Págs.

HERAS HERNANDEZ, EUSEBIO

TRATADO ELEMENTAL DE FISICA EXPERIMENTAL 
Y APLICADA Y DE METEOROLOGIA

978-84-9001-242-0
34,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 4 2 0

15x21 Cm.
1858
675 Págs.

GANOT, A.
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FLORA ESPAÑOLA O HISTORIA DE LAS 
PLANTAS QUE SE CRIAN EN ESPAÑA. (6 TOMOS)

978-84-9001-243-7
170,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 4 3 7

15x21 Cm.
1762-1784
402/303/436/471/538/667 Págs. + 2

QHER, JOSEPH

ARANDA. MEMORIAS DE MI VILLA Y DE MI 
PARROQUIA

978-84-9001-250-5
14,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 5 0 5

10,5x15 Cm.
1925
445 Págs.

VELASCO PEREZ, SILVERIO

EL CANCIONERO PANOCHO. COPLAS, 
CANTARES, ROMANCES DE LA HUERTA DE 
MURCIA

978-84-9001-251-2
7,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 5 1 2

10,5x15 Cm.
1900
97+20 Págs.

DIAZ CASSOU, PEDRO

¡CAJINES Y ALBARES! ROMANCES MURCIANOS, 
SOFLAMAS Y BANDOS

978-84-9001-252-9
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 5 2 9

10,5x15 Cm.
1927
259 Págs.

FRUTOS BAEZA, JOSE

LA CAMPAÑA CASTELLANA DE 1812 Y BATALLA 
DE ARAPILES. ESTUDIO CRITICO-MILITAR

978-84-9001-253-6
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 5 3 6

10,5x15 Cm.
1912?
105 Págs.

YAQUE LAUREL, JOSE A.

HISTORIA DE LA CIUDAD DE DENIA (2T1V)

978-84-9001-254-3
33,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 5 4 3

15x21 Cm.
1874-1876
XVI+290+319 Págs. + 8 Lám.

CHABAS, ROQUE

TOLEDO EN LA MANO O DESCRIPCION 
HISTORICO-ARTISTICA DE LA MAGNIFICA 
CATEDRAL Y DE LOS DEMAS CELEBRES 
MONUMENTOS (2 TOMOS)

978-84-9001-255-0
43,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 5 5 0

10,5x15 Cm.
1857
VIII+853/666 Págs.

PARRO, SIXTO RAMON

FUENTES PARA LA HISTORIA DE CASTILLA (3 
TOMOS)

978-84-9001-258-1
76,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 5 8 1

15x21 Cm.
1906-1910
LXVIII+278/CXXIX+400/XLVII+417 Pá

SERRANO, LUCIANO

A FRANC-MAÇONERIA EM SI MESMA E EM SUAS 
RELAÇOES COM AS OUTRAS SOCIEDADES 
SECRETAS DA EUROPA..

978-84-9001-262-8
28,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 6 2 8

15x21 Cm.
1865
265+V228+X Págs.

GYR, ABBADE
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ARTE DE CONDUCIR UN AUTOMOVIL

978-84-9001-263-5
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 6 3 5

10,5x15 Cm.
1908
293 Págs

BAUDRY DE SAUNIER, L.

ANECDOTARIO FORENSE. LA SONRISA DE 
THEMIS

978-84-9001-264-2
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 6 4 2

10,5x15 Cm.
1929
199 Págs.

BARRIOBRERO Y HERRAN, E.

A DESCRIPTION OF THE ROYAL PALACE, AND 
MONASTERY OF ST. LAURENCE, CALLED THE 
ESCURIAL; AND OF THE CHAPEL ROYAL OF THE 
PANTHENON

978-84-9001-274-1
24,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 7 4 1

15x21 Cm.
1760
XXXVII+299+XI+60 Págs. + 13 Lám.

SANTOS, FRANCISCO DE LOS

ILUSTRACIONES GENEALOGICAS DE LOS 
CATHOLICOS REYES DE LAS ESPAÑAS…

978-84-9001-276-5
26,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 7 6 5

21x29,7 Cm.
1596
297 Págs.

GARIBAY Y ZAMALLOA, ESTEBAN DE

SECRETOS DE LOS GARITOS

978-84-9001-299-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 2 9 7 0

10,5x15 Cm.
1879
223 Págs.

ROBERT-HOUDIN, JEAN-EUGÈNE

EL JARABE: OBRA DE COSTUMBRES MEJICANAS, 
JACOSA, SIMPATICA, BURLESCA, SATIRICA Y DE 
CARCAJADAS

978-84-9001-300-7
15,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 0 0 7

10,5x15 Cm.
1861
510 Págs. + 4 Lám.

ZAMACOIS, NICETO

DECADAS DEL NUEVO MUNDO

978-84-9001-301-4
36,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 0 1 4

15x21 Cm.
1944
LII+675 Págs.

MARTIR DE ANGLERIA, PEDRO

ENSAYO CRONOLOGICO PARA LA HISTORIA 
GENERAL DE LA FLORIDA

978-84-9001-302-1
34,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 0 2 1

21x29,7 Cm.
1723
XL+366+LVI Págs.

CARDENAS Z CANO, GABRIEL DE

CUENTOS MEXICANOS ORIGINALES, 
INSPIRADOS EN LAS COSTUMBRES DE LOS 
ANTIGUOS MEXICANOS

978-84-9001-303-8
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 0 3 8

10,5x15 Cm.
1905
196 Págs.

BUENO, ANGEL

HISTORIA BREVE DE LA CONQUISTA DE LOS 
ESTADOS INDEPENDIENTES DEL IMPERIO 
MEJICANO

978-84-9001-304-5
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 0 4 5

10,5x15 Cm.
1878
277+2 Págs.

FREJES, FRANCISCO
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HORRIBLES CRUELDADES DE LOS 
CONQUISTADORES DE MEXICO

978-84-9001-305-2
7,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 0 5 2

10,5x15 Cm.
1829
XII+118 Págs.

ALVA IXTLIKUCHITL, FERNANDO

LOS EXPLORADORES ESPAÑOLES DEL SIGLO 
XVI: VINDICACION DE LA ACCION 
COLONIZADORA ESPAÑOLA EN AMERICA

978-84-9001-306-9
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 0 6 9

10,5x15 Cm.
1921
236 Págs. + 1 Lám.

LUMMIS, CARLOS F.

SALES ESPAÑOLAS O AGUDEZAS DEL INGENIO 
NACIONAL (2 TOMOS)

978-84-9001-307-6
28,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 0 7 6

10,5x15 Cm.
1890/1902
XXXV+450/XVI+408 Págs.

PAZ Y MELIA, ANTONIO

MONUMENTOS ARTISTICOS DE TOLEDO

978-84-9001-310-6
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 1 0 6

15x21 Cm.
1870
72 Págs.

ALGUACIL, CASIANO

COMPENDIO DE LAS PRINCIPALES REGLAS DEL 
BAILE

978-84-9001-311-3
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 1 1 3

10,5x15 Cm.
1820
XVI+222 Págs.

RAMONET, JOSE

LA FRANCMASONERIA: DESCUBIERTA Y 
EXPLICADA

978-84-9001-312-0
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 1 2 0

10,5x15 Cm.
1887
357 Págs.

TAXIL, LEO

HISTORIA DESCRIPTIVA DEL REAL SITIO DE 
ARANJUEZ

978-84-9001-313-7
16,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 1 3 7

10,5x15 Cm.
1869
547 Págs. + 4 Lám.

LOPEZ Y MALTA, CANDIDO

ORIGEN DE LOS MONTEROS DE ESPINOSA, SU 
CALIDAD EXERCICIO, PREHEMINENCIAS Y 
EXEMPCIONES

978-84-9001-314-4
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 1 4 4

10,5x15 Cm.
1735
XLVIII+262 Págs.

ESCALERA, PEDRO DE LA

HISTORIA DE MOLINA Y DE SU NOBLE Y MUY 
LEAL SEÑORIO

978-84-9001-315-1
14,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 1 5 1

15x21 Cm.
1891
166 Págs.

PERRUCA DIAZ, MARIANO

ARQUITECTURA CIVIL ESPAÑOLA DE LOS 
SIGLOS I AL XVIII. (2 TOMOS)

978-84-9001-316-8
66,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 1 6 8

15x21 Cm.
1922
693/618 Págs.

LAMPEREZ Y ROMEA, VICENTE
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BRUJOS Y ASTROLOGOS DE LA INQUISICION 
DE GALICIA

978-84-9001-319-9
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 1 9 9

10,5x15 Cm.
1885
LXII+162 Págs.

BARREIRO, BERNARDO

ANTIGÜEDADES PERUANAS

978-84-9001-320-5
21,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 2 0 5

15x21 Cm.
1851
XIV+328 Págs.

RIVERO, MARIANO EDUARDO DE

MEJICO ANTIGUO Y MODERNO

978-84-9001-321-2
15,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 2 1 2

15x21 Cm.
1866
XIV+177 Págs.

CHEVALIER, MICHEL

LIBRO DE LA INVENCION LIBERAL Y ARTE DEL 
JUEGO DEL AXEDREZ

978-84-9001-322-9
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 2 2 9

10,5x15 Cm.
1561
IX+150 Fol.

SIGURA, RUYLOPEZ DE

HISTORIA DE LAS SOCIEDADES SECRETAS 
ANTIGUAS Y MODERNAS EN ESPAÑA Y 
ESPECIALMENTE DE LA FRANCMASONERIA (3 
TOMOS)

978-84-9001-323-6
78,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 2 3 6

15x21 Cm.
1870-1871
512/410/411-866 Págs.

FUENTE, VICENTE DE LA

¿QUÉ ES EL ARTE?

978-84-9001-327-4
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 2 7 4

10,5x15 Cm.
1902
240 Págs.

TOLSTÓI, LEON

MEDIDAS DEL ROMANO

978-84-9001-328-1
6,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 2 8 1

10,5x15 Cm.
1946
80 Págs.

SAGREDO, DIEGO DE

LIBRO DE MEDICINA, LLAMADO TESORO DE 
POBRES

978-84-9001-329-8
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 2 9 8

10,5x15 Cm.
1750?
VII+279 Págs.

VVAA

FUENTES HISTORICAS SOBRE COLON Y 
AMERICA (4 TOMOS)

978-84-9001-330-4
57,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 3 0 4

10,5x15 Cm.
1892
LVI+392/507/445/479 Págs.

MARTIR ANGLERIA, PEDRO

HISTORIA SOCIAL, POLITICA Y RELIGIOSA DE 
LOS JUDIOS DE ESPAÑA Y PORTUGAL (3 
TOMOS)

978-84-9001-335-9
54,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 3 5 9

10,5x15 Cm.
1875-1877
XVI+594/XII+662/XI+657 Págs.

AMADOR DE LOS RIOS, JOSE

ENCICLOPEDIA DE LAS SEÑORAS, QUE 
CONTIENE LAS ARTES Y LABORES DE UTILIDAD 
Y DE RECREO

978-84-9001-339-7
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 3 9 7

15x21 Cm.
1853
44 Págs. + 28 Lám.

DOÑA R.C.B.
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PRINCIPIOS UNIVERSALES Y REGLAS 
GENERALES DE LA VERDADERA DESTREZA DEL 
ESPADIN

978-84-9001-340-3
7,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 4 0 3

10,5x15 Cm.
1805
68 Págs. + 18 Lám.

BREA, MANUEL ANTONIO DE

ARTE SEPARATORIA Y MODO DE APARTAR 
TODOS LOS LICORES

978-84-9001-341-0
14,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 4 1 0

10,5x15 Cm.
1598
VII+152+78 Fol.

SANTIAGO, DIEGO DE

TEORIA DEL JUEGO DE PELOTA AL ALCANCE DE 
TODOS

978-84-9001-342-7
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 4 2 7

10,5x15 Cm.
1893
97 Págs. + 1 h.

X

DIALOGOS DE CONTENCION ENTRE LA MILICA Y 
LA CIENCIA

978-84-9001-343-4
39,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 4 3 4

15x21 Cm.
1614
XI+420 Fol.

NUÑEZ DE VELASCO, FRANCISCO

LOS DOCE LIBROS DE AGRICULTURA QUE 
ESCRIBIO EN LATIN JUNIO MODERATO 
COLUMELA

978-84-9001-344-1
33,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 4 4 1

15x21 Cm.
1824
XXIV+322+229+52 Págs.

MODERATO COLUMELA, JUNIO

NUEVO ARTE DE ESGRIMA

978-84-9001-345-8
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 4 5 8

10,5x15 Cm.
1826
XVI+194 Págs. + 23 Lám.

ROLANDO, GUZMAN

PREPARACION DE LAS CONSERVAS DE CARNES, 
PESCADOS, LECHES, FRUTOS Y LEGUMBRES

978-84-9001-346-5
7,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 4 6 5

15x21 Cm.
1899
152 Págs.

BALAGUER Y PRIMO, FRANCISCO

MANUAL DE LA TIPOGRAFIA ESPAÑOLA, O SEA 
EL ARTE DE LA IMPRENTA

978-84-9001-347-2
23,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 4 7 2

15x21 Cm.
1852
XII+365 Págs.

SERRA Y OLIVERES, ANTONIO

AVISO A LOS LITERATOS Y PODEROSOS 
ACERCA DE SU SALUD

978-84-9001-348-9
14,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 4 8 9

10,5x15 Cm.
1786
IV+432 Págs.

TISSOT, SAMUEL AUGUSTE

MOTORES A VAPOR. MANUAL DEL 
MAQUINISTA Y FOGONERO

978-84-9001-349-6
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 4 9 6

10,5x15 Cm.
S/A
314+14 Págs.

VAZQUEZ, BALBINO

MAXIMAS DE EPICTETO

978-84-9001-350-2
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 5 0 2

10,5x15 Cm.
S/A
199+20 Págs.

EPICTETO
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EL TRIUNFO DE LAS CASTAÑUELAS O MI VIAGE 
A CROTALOPOLIS

978-84-9001-351-9
7,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 5 1 9

10,5x15 Cm.
1792
128 Págs.

MOYA, ALEJANDRO

EL CONFITERO MODERNO

978-84-9001-352-6
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 5 2 6

10,5x15 Cm.
1851
316 Págs.+2 Lám.

MOCILLET, JOSE

LA MAGICA BLANCA DESCUBIERTA, O EL 
DEMOSTRADOR DE FISICA Y MATEMATICAS 
DECLARADO UN SIMPLE JUGADOR DE MANOS

978-84-9001-353-3
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 5 3 3

10,5x15 Cm.
1792
XII+79 Págs. + 2 Lám.

UN SIMPLE JUGADOR DE MANOS

BIBLIOGRAFIA E HISTORIA DE LA ESGRIMA 
ESPAÑOLA

978-84-9001-354-0
13,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 5 4 0

15x21 Cm.
1904
143 Págs.

LEGUINA, ENRIQUE DE

EL ARTE DEL CONSTRUCTOR DE ORGANOS

978-84-9001-355-7
75,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 5 5 7

21x29,7 Cm.
2012
XXVI+655 Págs. + 137 Lám.

BEDOS DE CELLES, FRANÇOIS

VALLADOLID COTIDIANO (1939-1959)

978-84-9001-356-4
18,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 5 6 4

21x21 Cm.
2012
210 Págs.

ORTEGA BARIEGO, JOSÉ MIGUEL

HISTORIA DE 100 TABERNAS VALLISOLETANAS

978-84-9001-357-1
18,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 5 7 1

21x21 Cm.
2012
177 Págs.

ORTEGA BARIEGO, JOSÉ MIGUEL

MANUAL DE FOTOGRAFIA

978-84-9001-358-8
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 5 8 8

10,5x15 Cm.
1882
237 Págs.

PICATOSTE, FELIPE

EL ARTE DEL PUGILATO Y DE LA DEFENSA 
PROPIA

978-84-9001-359-5
6,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 5 9 5

10,5x15 Cm.
2013
76 Págs.

ESCUDERO, ANGEL

CHUCHO EL ROTO. EL BANDIDO GENEROSO O 
LA NOBLEZA DE UN BANDIDO

978-84-9001-360-1
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 6 0 1

10,5x15 Cm.
1964
189 Págs.

S/A

RESEÑA DEL AUGUSTO MISTERIO DE LA VIRGEN 
DE GUADALUPE, PATRONA DE MEJICO. 
NOVENARIO SAGRADO

978-84-9001-361-8
6,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 6 1 8

10,5x15 Cm.
1855
64 Págs.

S/A
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MANUAL PARA LOS MAESTROS DE ESCUELAS DE 
PARVULOS

978-84-9001-362-5
20,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 6 2 5

15x21 Cm.
1840
VIII+280+12 Págs. + 3 Lám.

MONTESINO, PABLO

GRACIAS Y DESGRACIAS DEL OJO DEL CULO. 
DEFENSA DEL PEDO

978-84-9001-363-2
6,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 6 3 210,5x15 Cm.
1901
63 Págs.

QUEVEDO Y VILLEGAS, FRANCISCO DE; MARTÍ, 
MANUEL

LOS GALLOS INGLESES

978-84-9001-364-9
5,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 6 4 9

10,5x15 Cm.
1899
47 Págs.

S/A

VIAGE DE ESPAÑA: TOMO X. CASTILLA Y LEON

978-84-9001-365-6
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 6 5 6

10,5x15 Cm.
1787
XXX+283 Págs. + 6 Lám.

PONZ, ANTONIO

VIAGE DE ESPAÑA: TOMO XI. CASTILLA Y LEON

978-84-9001-366-3
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 6 6 3

10,5x15 Cm.
1787
XL+303 Págs. + 7 Lám.

PONZ, ANTONIO

VIAGE DE ESPAÑA: TOMO XII. CASTILLA Y LEON

978-84-9001-367-0
13,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 6 7 0

10,5x15 Cm.
1788
XIV+368 Págs. + 7 Lám.

PONZ, ANTONIO

RECOPILACION DE LEYES DE LOS REYNOS DE 
LAS INDIAS (3 TOMOS)

978-84-9001-368-7
106,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 6 8 7

15x21 Cm.
1791
660/613/562+262 Págs.

VV.AA.

HISTORIA DE LA FLORIDA (4T EN 2VOL)

978-84-9001-372-4
40,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 7 2 4

10,5x15 Cm.
1803
XXIV+360+383/392+315 Págs.

VEGA, GARCILASO DE LA (EL INCA)

NAUFRAGIOS Y RELACION DE LA JORNADA 
QUE HIZO A LA FLORIDA CON EL ADELANTADO 
PANFILO NARVAEZ

978-84-9001-375-5
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 7 5 5

10,5x15 Cm.
1928
VIII+194 Págs.

NUÑEZ CABEZA DE VACA, ALVAR

PUEBLA SAGRADA Y PROFANA, INFORME 
DADO POR SU MUY ILUSTRE AYUNTAMIENTO 
EN EL AÑO DE 1746

978-84-9001-376-2
8,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 7 6 210,5x15 Cm.
1835
162 Págs.

VILLA SANCHEZ, JUAN / PEÑA, FRANCISCO JAVIER 
DE LA

LA GUERRA DE NICARAGUA

978-84-9001-377-9
24,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 7 7 9

15x21 Cm.
1924
XIV+418 Págs.

WALKER, WILLIAM
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EL CAZADOR MEXICANO, Ó, EL ARTE DE LA 
CAZA EN MEXICO Y EN SUS RELACIONES CON 
LA HISTORIA NATURAL

978-84-9001-378-6
14,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 7 8 6

10,5x15 Cm.
1868
431 Págs. + 5 Lám.

BLAZQUEZ, PEDRO

APUNTES PARA EL FOLK-LORE ASTURIANO. 
MEDICINA POPULAR

978-84-9001-379-3
5,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 7 9 3

10,5x15 Cm.
1890
50 Págs.

LOPEZ DORIGA, JOSE MARIA

LOS SIGLOS DE ORO DE TUÑA, CUNA DE 
ILUSTRES VARONES DE LA NOBLEZA 
ASTURIANA

978-84-9001-380-9
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 8 0 9

10,5x15 Cm.
1932
133+187 Págs.

MENDEZ GARCIA, ZOILO

ANTIGÜEDADES DE ESPAÑA, PROPUGNADAS EN 
LAS NOTICIAS DE SUS REYES Y CONDES DE 
CASTILLA LA VIEJA (2 TOMOS)

978-84-9001-381-6
69,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 8 1 6

15x21 Cm.
1719-1721
XXIV+584/XXIV+693 Págs.

BERGANZA, FRANCISCO DE

COMPENDIO DE LAS MEMORIAS PARA SERVIR A 
LA HISTORIA DEL JACOBINISMO (2T1V)

978-84-9001-384-7
25,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 8 4 7

15x21 Cm.
1812
XXXIII+VII+183+209 Págs.

ABAD BARRUEL

LOS MITOS DE LA BIBLIA

978-84-9001-385-4
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 8 5 4

10,5x15 Cm.
1904
352 Págs.

FERRIERE, E.

FAULAS DE ISOP, FILOSOP MORAL 
PRECLARISSIM, Y DE ALTRES FAMOSOS AUTORS.

978-84-9001-386-1
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 8 6 1

10,5x15 Cm.
1842
IV+279 Págs.

VVAA

BECERRO: LIBRO FAMOSO DE LAS BEHETRIAS 
DE CASTILLA

978-84-9001-387-8
28,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 8 7 8

15x21 Cm.
1866
XXIV Págs. + 240 Fol. + 1 Lám.

CASTILLA, PEDRO I DE

RELACION HISTORICA DEL VIAGE A LA AMERICA 
MERIDIONAL. (2 TOMOS)

978-84-9001-388-5
83,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 8 8 5

15x21 Cm.
1748
XXIV+682/XII+603 Págs. + 21/13 La

JUAN, JORGE

HISTORIA Y ARQUITECTURA DEL MONASTERIO 
DE POBLET

978-84-9001-391-5
27,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 9 1 5

15x21 Cm.
1927
VIII+406 Págs. + 15 Lám.

DOMENECH Y MONTANER, LUIS
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OBSERVACIONES ASTRONOMICAS Y FISICAS 
HECHAS DE ORDEN DE S. MAG. EN LOS REINOS 
DEL PERU

978-84-9001-392-2
27,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 9 2 2

15x21 Cm.
1748
26+XXVIII+396 Págs. + 8 Lám.

JUAN, JORGE

LA IMPRENTA EN LIMA (4 TOMOS)

978-84-9001-393-9
117,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 9 3 9

15x21 Cm.
1904
XCVIII+487/609/582/402 Págs.

MEDINA, JOSE TORIBIO

LA FLORIDA: SU CONQUISTA Y COLONIZACION 
(2 TOMOS)

978-84-9001-398-4
74,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 3 9 8 4

15x21 Cm.
1893
CCXLII+413 Págs. + 16 Lám. / 801 Pá

MENENDEZ DE AVILES, PEDRO

NOTICIA DE LA CALIFORNIA, Y DE SU 
CONQUISTA TEMPORAL, Y ESPIRITUAL HASTA 
EL TIEMPO PRESENTE (3 TOMOS EN 2 
VOLUMENES)

978-84-9001-401-1
36,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 0 1 1

10,5x15 Cm.
1757
XXIV+240+564 Págs. + 1 Lám. / 436

VENEGAS, MIGUEL

TRATADO DE LAS CONDICIONES QUE HA DE 
TENER EL BOTICARIO PARA SER DOCTO EN SU 
ARTE

978-84-9001-404-2
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 0 4 2

10,5x15 Cm.
1662
196 Págs.

MARTINEZ DE LEACHE, MIGUEL

DE LAS ANTIGUAS GENTES DEL PERU

978-84-9001-405-9
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 0 5 9

10,5x15 Cm.
1892
LIX+290 Págs.

CASAS, BARTOLOME DE LAS

COCINA COMICA

978-84-9001-406-6
8,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 0 6 6

10,5x15 Cm.
1897
160 Págs.

PEREZ ZUÑIGA, JUAN

CORDOBA Y SU PROVINCIA. TRADICIONES 
ESPAÑOLAS

978-84-9001-407-3
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 0 7 3

10,5x15 Cm.
1883
254 Págs.

ALCALDE Y VALLADARES, ANTONIO

VIAGE DEL COMANDANTE BYRON ALREDEDOR 
DEL MUNDO, HECHO ULTIMAMENTE DE ORDEN 
DEL ALMIRANTAZGO DE INGLATERRA

978-84-9001-408-0
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 0 8 0

10,5x15 Cm.
1769
XVIII+245 Págs. + 1 Lám.

BYRON, JOHN
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GOVIERNO GENERAL MORAL Y POLITICO 
HALLADO EN LAS FIERAS Y ANIMALES 
SILVESTRES

978-84-9001-409-7
26,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 0 9 7

15x21 Cm.
1696
XVI+398+50 Págs.

FERRER DE VALDECEBRO, ANDRES

REGLAS DE LOS CINCO ORDENES DE 
ARQUITECTURA DE VIGNOLA

978-84-9001-410-3
14,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 1 0 3

15x21 Cm.
1843
VI+38 Págs. + 44+21 Lám.

VIGNOLA

EL IMPERIO DE MARRUECOS

978-84-9001-411-0
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 1 1 0

10,5x15 Cm.
1879
294 Págs.

LLANA, MANUEL G.; RODRIGAÑEZ, TIRSO

COLECCION DE VISTAS GENERALES DE BURGOS

978-84-9001-412-7
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 1 2 7

15x21 Cm.
1850?
50 Págs. Il.

S/A

APOLOGIA DEL HEBRAISMO

978-84-9001-413-4
7,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 1 3 4

10,5x15 Cm.
S/A
124 Págs.

LATTES, DANTE

APOLOGIA DEL TAOISMO

978-84-9001-414-1
7,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 1 4 1

10,5x15 Cm.
1926
122 Págs.

TUCCI, G.

APOLOGIA DEL BUDISMO

978-84-9001-415-8
7,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 1 5 8

10,5x15 Cm.
1926
123 Págs.

FORMICHI, CARLO

MANUAL DEL INGENIERO

978-84-9001-416-5
16,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 1 6 5

10,5x15 Cm.
1908
XVI+527 Págs.

COLOMBO, G.

RUDIMENTOS DE CULTURA MARITIMA (2 
TOMOS EN 1 VOLUMEN)

978-84-9001-417-2
17,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 1 7 2

10,5x15 Cm.
S/A
351+206 Págs. + 11 Lám.

ARNAU ARTIGAS, ALFONSO

EL INGENIO DE LA MONEDA DE SEGOVIA: 
MONOGRAFIA HUMISMATICA

978-84-9001-418-9
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 1 8 9

15x21 Cm.
1919
85 Págs.

RIVERO, CASTO MARIA DEL

HISTORIA NATURAL Y MEDICA DE EL 
PRINCIPADO DE ASTURIAS

978-84-9001-419-6
14,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 1 9 6

10,5x15 Cm.
1762
XXXII+404 Págs.

CASAL, GASPAR

CORDOBA. LAS ANTIGÜEDADES DE LAS 
CIUDADES DE ESPAÑA

978-84-9001-420-2
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 2 0 2

10,5x15 Cm.
1792
88 Págs.

MORALES, AMBROSIO DE
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LA BRUJA

978-84-9001-421-9
18,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 2 1 9

15x21 Cm.
1886
268 Págs.

MICHELET, JULES

GOVIERNO GENERAL, MORAL Y POLITICO: 
HALLADO EN LAS AVES MAS GENEROSAS Y 
NOBLES

978-84-9001-422-6
27,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 2 2 6

15x21 Cm.
1683
XXXVIII+432 Págs.

FERRER DE VALDECEBRO, ANDRES

MITOLOGIA VEGETAL (LEYENDAS DE LAS 
PLANTAS)

978-84-9001-423-3
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 2 3 3

10,5x15 Cm.
1892
240 Págs.

ALBEROLA, GINES

EL JARDINERO INSTRUIDO Ó TRATADO FISICO 
DE LA VEGETACION, CULTIVO Y PODA DE LOS 
ARBOLES FRUTALES

978-84-9001-424-0
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 2 4 0

10,5x15 Cm.
1798
XV+344 Págs.

SAMPIL, JOSEF ANTONIO

LA MASONERIA POR DENTRO

978-84-9001-425-7
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 2 5 7

10,5x15 Cm.
1882
326 Págs.

S/A

EL PRESTIDIGITADOR OPTIMUS O MAGIA 
ESPECTRAL

978-84-9001-426-4
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 2 6 4

10,5x15 Cm.
1900
304 Págs.

PARTAGAS JAQUET, JOAQUIN

COLECCIÓN DE FUEROS MUNICIPALES Y CARTAS 
PUEBLAS DE LOS REINOS DE CASTILLA, LEON, 
CORONA DE ARAGON Y NAVARRA, 
COORDINADA Y ANOTADA.

978-84-9001-427-1
29,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 2 7 1

15x21 Cm.
1847
560 P.

MUÑOZ Y ROMERO, TOMAS

MANUAL DEL SILLERO Y GUARNICIONERO

978-84-9001-428-8
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 2 8 8

10,5x15 Cm.
1861
VIII+128 Págs. + 21 Lám.

RODRIGUEZ Y ZURDO, JOSE

LIBRO DE SAN CIPRIANO. LIBRO COMPLETO DE 
VERDADERA MAGIA O SEA EL TESORO DEL 
HECHICERO

978-84-9001-429-5
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 2 9 5

11,5x18 Cm.
2014
153 Págs.

SUFURINO, JONAS
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HISTORIA DA ORIGEM E ESTABLECIMIENTO DA 
INQUISIÇÃO EM PORTUGAL (3 TOMOS)

978-84-9001-430-1
36,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 3 0 1

10,5x15 Cm.
1897
XX+307/374/358 Págs.

HERCULANO, ALEXANDRE

LA COCINERA POBLANA O EL LIBRO DE LAS 
FAMILIAS

978-84-9001-434-9
26,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 3 4 9

15x21 Cm.
1913
477 Págs.

S/A

ARTE DEL BARBERO-PELUQUERO-BAÑERO, QUE 
CONTIENE EL MODO DE HACER BARBA Y DE 
CORTAR LOS CABELLOS

978-84-9001-435-6
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 3 5 6

10,5x15 Cm.
1771
XL+234 Págs. + 5 Lám.

GARSAULT, MR. DE

LOS SEIS PRIMEROS LIBROS Y EL UNDECIMO Y 
DUODECIMO DE LOS ELEMENTOS DE EUCLIDES

978-84-9001-436-3
23,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 3 6 3

15x21 Cm.
1774
20+360 Págs.

EUCLIDES; SIMSON, ROBERTO

SANTA TERESA DE JESUS EN ALBA DE TORMES

978-84-9001-437-0
26,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 3 7 0

15x21 Cm.
1914
XIII+411 Págs. + 11 Lám.

LAMANO Y BENEITE, JOSE DE

LIBRO DE MONTERIA

978-84-9001-438-7
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 3 8 7

10,5x15 Cm.
S/A
349 Págs.

PEDRAZA GAITAN, PEDRO DE

MANUAL DE ICTIOLOGIA MARINA

978-84-9001-439-4
19,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 3 9 4

15x21 Cm.
1898
XI+275 Pags. + 15 Lám.

NAVARRETE Y ALCAZAR, ADOLFO

HISTORIA DE VALMASEDA. VILLA DEL ANTIGUO 
CONDADO Y SEÑORIO DE VIZCAYA

978-84-9001-440-0
28,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 4 0 0

15x21 Cm.
1848
525 Págs.

HEROS, MARTIN DE LOS

EL ARTE DE PEERSE. ENSAYO TEORICO-FISICO Y 
METODICO

978-84-9001-441-7
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 4 1 7

10,5x15 Cm.
2014
VII+80 Págs.

HURTAULT

MOISES, JESUS Y MAHOMA (LOS TRES 
IMPOSTORES)

978-84-9001-442-4
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 4 2 4

10,5x15 Cm.
S/A
213 Págs.

D'HOLBACH, BARON

MANUAL PRACTICO DE AUTOMOVILISMO

978-84-9001-443-1
32,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 4 3 1

15x21 Cm.
1913
XVI+603 Págs.

ZEROLO, MIGUEL
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MANUAL DE FOTOGRAFIA Y ELEMENTOS DE 
QUIMICA APLICADOS A LA FOTOGRAFIA

978-84-9001-444-8
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 4 4 8

10,5x15 Cm.
1862
348 Págs.

CORTECERO, JOSE MARIA

JOVELLANOS

978-84-9001-445-5
8,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 4 5 5

10,5x15 Cm.
1911
154 Págs. + 6 Lám.

GONZALEZ-BLANCO, EDMUNDO

EMPORIO CIENTIFICO E HISTORICO DE 
ORGANOGRAFIA MUSICAL ANTIGUA ESPAÑOLA

978-84-9001-446-2
7,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 4 6 2

10,5x15 Cm.
1901
147 Págs.

PEDRELL, FELIPE

POBLET, SU ORIGEN, FUNDACION, BELLEZAS, 
CURIOSIDADES, RECUERDOS HISTORICOS Y 
DESTRUCCION

978-84-9001-447-9
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 4 7 9

10,5x15 Cm.
1848
78 Págs. + 2 Lám.

BOFARULL Y BROCA, ANDRES DE

VIDA INTERIOR DEL REY D. FELIPE II

978-84-9001-448-6
7,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 4 8 6

10,5x15 Cm.
1788
110 Págs.

VALLADARES DE SOTOMAYOR, ANTONIO

METEOROLOGIA POPULAR O REFRANERO 
METEOROLOGICO DE LA PENINSULA IBERICA

978-84-9001-449-3
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 4 9 3

10,5x15 Cm.
1896
279 Págs.

PUENTE Y UBEDA, CARLOS

REGIMENTO DO SANTO OFFICIO DA 
INQUISIÇÃO DOS REINOS DE PORTUGAL

978-84-9001-450-9
8,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 5 0 9

10,5x15 Cm.
1774
VI+158 Págs.

CUNHA, CARDENAL DA

COLÓQUIOS DOS SIMPLES E DROGAS DA ÍNDIA

978-84-9001-451-6
41,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 5 1 6

15x21 Cm.
1891-1895
XXII+384+443 Págs.

ORTA, GARCIA DA

A ARTE CULINÁRIA NA BAHIA

978-84-9001-452-3
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 5 2 3

10,5x15 Cm.
1957
86 Págs.

QUERINO, MANUEL

ARTE DE FURTAR, ESPELHO DE ENGANOS, 
THEATRO DE VERDADES, MOSTRADOR DE 
HORAS MINGUADAS, GAZUA GERAL DOS 
REYNOS DE PORTUGAL

978-84-9001-453-0
16,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 5 3 0

10,5x15 Cm.
1774
XXI+508 Págs.

VIEYRA, ANTONIO

FABULAS LITERARIAS EM PORTUGUÊS

978-84-9001-454-7
8,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 5 4 7

10,5x15 Cm.
1796
XII+143 Págs.

YRIARTE, THOMAS

JOGOS E RIMAS INFANTIS

978-84-9001-455-4
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 5 5 4

10,5x15 Cm.
1919
95 Págs.

COELHO, F. ADOLFO
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GRAMATICA DE LA LENGUA CASTELLANA, 
COMPUESTA POR LA REAL ACADEMIA 
ESPAÑOLA

978-84-9001-456-1
13,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 5 6 1

10,5x15 Cm.
1771
XXII+376 Págs.

S/A

VIEJOS CAFES DE VALLADOLID (1809-1956). 
TERTULIAS, CONCIERTOS Y VARIETÉS

978-84-9001-457-8
20,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 5 7 8

16x24 Cm.
2014
248 Págs.

ORTEGA BARIEGO, JOSE MIGUEL

VILLIMER: UN PASEO POR SUS TRADICIONES

978-84-9001-458-5
17,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 5 8 515x21 Cm.
2014
218 Págs.

ORDAS FERNÁNDEZ, ANASTASIO ; VILLAYANDRE 
PALANCA, MONTSERRAT

TRATADO DE CAZA

978-84-9001-459-2
12,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 5 9 2

11,5x18 Cm.
1845
VII+188 Págs. + 11 Lám.

HIDALGO ORTIZ DE ZUGASTI, CARLOS

LOS MISTERIOS DE LA FRANCMASONERIA

978-84-9001-460-8
40,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 6 0 8

15x21 Cm.
1887
832 Págs.

TAXIL, LEO

MANUAL HISTORICO Y DESCRIPTIVO DE 
VALLADOLID. SEGUIDO DE UN APENDICE, OSEA 
GUIA DEL FERROCARRIL DEL NORTE

978-84-9001-461-5
20,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 6 1 5

11,5x18 Cm.
1861
XIV+446 Págs. + 4 Lám.

S/A

MONSERRATE. SU HISTORIA, SUS TRADICIONES, 
SUS ALREDEDORES

978-84-9001-462-2
13,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 6 2 2

11,5x18 Cm.
1850
251 Págs.

BALAGUER, VICTOR

MANUAL DEL VIAJERO DE CADIZ

978-84-9001-463-9
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 6 3 9

11,5x18 Cm.
1859
151 Págs.

CASTRO, ADOLFO DE

MONASTERIO DE S. MARTIN DE CANIGO

978-84-9001-464-6
15,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 6 4 6

11,5x18 Cm.
1899
314 Págs.

MONSALVATJE Y FOSSAS, FRANCISCO

CUENTOS GADITANOS

978-84-9001-465-3
14,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 6 5 3

11,5x18 Cm.
1876
XIV+254 Págs.

IBAÑEZ PACHECO, PEDRO

LEYENDAS MEXICANAS

978-84-9001-466-0
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 6 6 0

11,5x18 Cm.
2015
139 Págs.

VALLE ARIZPE, ARTEMIO DE

TRATADO DE LOS MEDIOS DE DESINFICIONAR 
EL AYRE, PRECAVER EL CONTAGIO Y DETENER 
SUS PROGRESOS

978-84-9001-467-7
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 6 7 7

10,5x15 Cm.
1803
X+294 Págs.

GUYTON-MORVEAU, L.B.
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ARTE DE ECHAR LAS CARTAS. LA CARTOMANCIA 
ANTIGUA Y MODERNA

978-84-9001-468-4
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 6 8 4

10,5x15 Cm.
1906
279 Págs. + 8 Lám.

ALBERTO (D'ANGERS)

LA CIENCIA DEL AMOR

978-84-9001-469-1
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 6 9 1

11,5x18 Cm.
2015
208 Págs.

RIDLEY, H.

LOS CIGARRALES DE TOLEDO: RECREACION 
LITERARIA SOBRE SU HISTORIA, RIQUEZA Y 
POBLACION

978-84-9001-470-7
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 7 0 7

11,5x18 Cm.
1857
192 Págs.

MARTIN GAMERO, ANTONIO

ETERNA JUVENTUD. CONSEJOS PARA 
CONSEGUIRLA Y CONSERVARLA

978-84-9001-471-4
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 7 1 4

10,5x15 Cm.
1928
192 Págs.

GLYN, ELINOR

DERECHO DE LOS JUDIOS DE CASTILLA EN LA 
EPOCA DE SU EXPULSION

978-84-9001-472-1
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 7 2 1

11,5x18 Cm.
1918
128 Págs.

MANTILLA ORTIZ, CESAR

EVANGELIOS APOCRIFOS

978-84-9001-473-8
24,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 7 3 8

11,5x18 Cm.
2015
806 Págs.

S/A

PARIS REVOLUCIONARIO

978-84-9001-474-5
15,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 7 4 5

10,5x15 Cm.
1947
525 Págs. + 52 Lám.

LENÔTRE, G.

SANTAS CREUS. GUIA HISTORICA Y ARTISTICA 
DEL MONASTERIO

978-84-9001-475-2
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 7 5 2

11,5x18 Cm.
1894
147 Págs.+ 1 Lám; il.

SALAS RICOMA, RAMON

LAS MARAVILLAS DEL CIRCO

978-84-9001-476-9
15,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 7 6 9

17x20 Cm.
2015
44 Págs.; color

THOMSON, PETER G.

EL ZOO Y LA CASA DE FIERAS

978-84-9001-477-6
15,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 7 7 6

17x20 Cm.
2015
48 Págs.; color

THOMSON, PETER G.

EL LIBRO DE OVIEDO: GUIA DE LA CIUDAD Y SU 
CONCEJO

978-84-9001-478-3
18,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 7 8 3

11,5x18 Cm.
1887
XV+477 Págs.

CANELLA Y SECADES, FERMIN

LOS CIEN PROVERBIOS O LA SABIDURIA DE 
LAS NACIONES

978-84-9001-479-0
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 7 9 0

10,5x15 Cm.
-
270 Págs. + 20 Lám.

VILLABRILLE, FRANCISCO F.
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TIMBAS, CHIRLATAS Y CASINOS: TRAMPAS, 
SUSTITUCIONES, MARCAS Y ESCAMOTEOS 
USADOS POR LOS FULLEROS

978-84-9001-480-6
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 8 0 6

11,5x18 Cm.
1920
310 Págs.

GIL DE OTO, MANUEL

MEDICOS Y BOTICARIOS

978-84-9001-481-3
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 8 1 3

11,5x18 Cm.
-
251 Págs.

GIL DE OTO, MANUEL

DICCIONARIO DE BIBLIOGRAFIA AGRONOMICA 
DE TODA CLASE DE ESCRITOS RELACIONADOS 
CON LA AGRICULTURA (2 PARTES)

978-84-9001-482-0
52,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 8 2 0

15x21 Cm.
1865
XVIII+1015 Págs.

ANTON RAMIREZ, BRAULIO

LA COCINA DE LOS JESUITAS. COMUN MODO DE 
GUISAR, QUE OBSERVABAN EN LAS CASAS DE 
LOS REGULARES DE LA COMPAÑIA DE JESUS

978-84-9001-485-1
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 8 5 1

10,5x15 Cm.
1818
75 Págs.

S/A

MANUAL COMPLETO DEL ENCUADERNADOR

978-84-9001-486-8
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 8 6 8

11,5x18 Cm.
1911
272 Págs. + 3 Lám.

SABREL, M.

PLANTAS NOTABLES POR SU UTILIDAD O 
RAREZA QUE CRECEN ESPONTANEAMENTE EN 
CATALUNYA, O SEA, APUNTES PARA LA FLORA 
CATALANA

978-84-9001-487-5
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 8 7 5

11,5x18 Cm.
1879
195 Págs. + 6 Lám

VAYREDA Y VILA, ESTANISLAO

EL NIGROMANTICO MEXICANO

978-84-9001-488-2
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 8 8 2

11,5x18 Cm.
2015
272 Págs.

PUSALGAS Y GUERRIS, IGNACIO MIGUEL

HISTORIA DE LA MASONERIA EN MEXICO DESDE 
1806 HASTA 1884

978-84-9001-489-9
15,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 8 9 9

11,5x18 Cm.
1884
378 Págs.

MATEOS, JOSE MARIA

HISTORIAS DE AL-ANDALUS (TOMO 1º Y UNICO 
PUBLICADO)

978-84-9001-490-5
14,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 9 0 5

11,5x18 Cm.
1860
344 Págs.

ABEN-ADHARI DE MARRUECOS

HISTORIA DEL TOREO EN MEXICO

978-84-9001-491-2
8,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 9 1 2

10,5x15 Cm.
1887
128 Págs. + 8 Lám.

IBARRA, DOMINGO
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COCINA PRACTICA DE CUARESMA

978-84-9001-492-9
7,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 9 2 9

11,5x18 Cm.
1905
92 Págs.

LASSUS, P.L.

MANUAL DEL BARATERO

978-84-9001-493-6
7,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 9 3 6

11,5x18 Cm.
1849
54 Págs.; il.

S/A

LA CIENCIA HIERATICA DE LOS MAYAS

978-84-9001-494-3
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 9 4 3

15x21 Cm.
S/A
86 Págs.

ROSO DE LUNA, MARIO

HISTORIA DEL ALCAZAR DE TOLEDO

978-84-9001-495-0
15,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 9 5 0

15x21 Cm.
1889
190 Págs. + 15 Lám.

MARTIN ARRUE, FRANCISCO

ESTUDIO SOBRE LA INVASION DE LOS ARABES 
EN ESPAÑA

978-84-9001-496-7
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 9 6 7

11,5x18 Cm.
1892
157 Págs. + 4 Lám.

SAAVEDRA, EDUARDO

COLECCION DE LAMINAS QUE REPRESENTAN 
LOS ANIMALES Y MONSTRUOS DEL REAL 
GABINETE DE HISTORIA NATURAL DE MADRID 
(2 TOMOS EN 1 VOLUMEN)

978-84-9001-497-4
15,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 9 7 4

11,5x18 Cm.
1784
78+76 Págs. + 71 Lám. Color

BRU DE RAMON, JUAN BAUTISTA

HISTORIA DE LA INDEPENDENCIA DE MEXICO

978-84-9001-498-1
14,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 9 8 1

11,5x18 Cm.
1918
352 Págs.

TORRENTE, MARIANO

VALLADOLID EN EL SIGLO DE ORO

978-84-9001-499-8
29,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 4 9 9 8

16x24 Cm.
2015
580 Págs. + 1 Lam. Color

BENNASSAR, BARTOLOME

VALLADOLID. VIVENCIAS Y FOTOGRAFIAS

978-84-9001-500-1
15,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 0 0 1

19x20 Cm.
2015
235 Págs.; il.

S/A

VALLADOLID. GRABADOS Y LITOGRAFIAS

978-84-9001-501-8
14,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 0 1 8

19x20 Cm.
2015
223 Págs.; il.

S/A

VALLADOLID. IMAGENES DEL AYER

978-84-9001-502-5
15,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 0 2 5

19x20 Cm.
2015
251 Págs.; il.

S/A

LAS SIETE LAMPARAS DE LA ARQUITECTURA

978-84-9001-503-2
12,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 0 3 2

10,5x15 Cm.
1944
285 Págs. + 147 Lám.

RUSKIN, JOHN
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DE LA HISTORIA DE AREVALO Y SUS SEXMOS

978-84-9001-504-9
24,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 0 4 9

11,5x18 Cm.
1928
365+395+XXII Págs. + 69 Lám.

MONTALVO, JUAN JOSE DE

HISTORIA COMPENDIADA DE LAS CUATRO 
ORDENES MILLITARES DE SANTIAGO, 
CALATRAVA, ALCANTARA Y MONTESA

978-84-9001-505-6
17,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 0 5 6

11,5x18 Cm.
1862
449 Págs.

FERNANDEZ LLAMAZARES, JOSE

CUATRO SIGLOS DE HOSPEDAJE EN 
VALLADOLID

978-84-9001-506-3
20,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 0 6 3

16x24 Cm.
2015
240 Págs.; il.

ORTEGA BARIEGO, JOSE MIGUEL

INQUISICION Y CRIMENES

978-84-9001-508-7
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 0 8 7

11,5x18 Cm.
S/A
218 Págs.

VALLE-ARIZPE, ARTEMIO DE

EL ARTE DE HACER VERSOS

978-84-9001-509-4
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 0 9 4

11,5x18 Cm.
1930?
163 Págs.

S/A

REPORTORIO DE TODOS LOS CAMINOS DE 
ESPAÑA

978-84-9001-510-0
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 1 0 0

10,5x15 Cm.
1546
242 Págs.

VILLUGA, PEDRO JUAN

FRAGMENTOS MUSICOS, REPARTIDOS EN 
QUATRO TRATADOS

978-84-9001-511-7
13,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 1 1 7

11,5x18 Cm.
1700
XVI+288 Págs.

NASSARRE, PABLO

TRATADO DE LOS FUNERALES Y DE LAS 
SEPULTURAS

978-84-9001-512-4
7,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 1 2 4

10,5x15 Cm.
1736
VIII+123 Págs.

AZERO ALDOVERA, MIGUEL

ARTE COMPLETO DEL CONSTRUCTOR DE 
ORGANOS O SEA GUIA MANUAL DEL 
ORGANERO (4 TOMOS)

978-84-9001-513-1
72,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 1 3 1

11,5x18 Cm.
1872-1876
XXV+494+XXII/580+VII/674+XII/32

TAFALL Y MIGUEL, MARIANO

ARITMOLOGIA: HISTORIA REAL Y ESOTERICA 
DE LOS NUMEROS

978-84-9001-518-6
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 1 8 6

11,5x18 Cm.
S/A
282+VIII Págs.

KIRCHER

TRATADO ELEMENTAL DE LOS CORTES DE 
CANTERIA O ARTE DE LA MONTEA

978-84-9001-519-3
19,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 1 9 3

21x29,7 Cm.
1795
VI+64 Págs. + XLIX Lám.

SIMONIN, M.

LA CATEDRAL DE SEVILLA. NOVELA (3T1V)

978-84-9001-520-9
14,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 2 0 9

10,5x15 Cm.
1834
158+179+172 Págs.; il.

PEREZ MIRANDA, GREGORIO
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CERVANTES Y LA CIUDAD DE CORDOBA

978-84-9001-521-6
5,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 2 1 6

10,5x15 Cm.
1914
47 Págs.

RODRIGUEZ MARIN, FRANCISCO

VOCABULARIO DE TERMINOS DE ARTE

978-84-9001-522-3
17,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 2 2 3

11,5x18 Cm.
1887
527 Págs.

ADELINE, JULES

NUEVO MANUAL DE LA COCINA PERUANA 
ESCRITO EN FORMA DE DICCIONARIO

978-84-9001-523-0
8,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 2 3 0

10,5x15 Cm.
1926
157 Págs.

UN LIMEÑO MAZAMORRERO

APUNTES PARA LA HISTORIA DE UBEDA 
(VOLUMEN I Y UNICO)

978-84-9001-524-7
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 2 4 7

10,5x15 Cm.
1887
XII+312+31 Págs.

CAZABAN LAGUNA, ALFREDO

GUIA DE OSERA: DESCRIPCION HISTORICO-
ARTISTICA DEL IMPERIAL MONASTERIO DE 
SANTA MARIA DE OSERA

978-84-9001-525-4
7,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 2 5 4

10,5x15 Cm.
1932
107 Págs. + 34 Lám.

UN ADMIRADOR

APUNTES HISTORICOS SOBRE LA VILLA DE 
TORRIJOS (TOLEDO) Y SUS MAS ESCLARECIDOS 
BIENHECHORES

978-84-9001-526-1
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 2 6 1

10,5x15 Cm.
1894
352 Págs.

ALARCON, MIGUEL ANTONIO

CUENTOS LEONESES

978-84-9001-527-8
8,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 2 7 8

10,5x15 Cm.
1931
204 Págs.

GARCIA LUENGO, HONORATO

ENTRE PINARES

978-84-9001-528-5
20,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 2 8 5

16x24 Cm.
2016
207 Págs.

PEREZ MINGUEZ, FIDEL

EL PASTELERO DE MADRIGAL (NOVELA)

978-84-9001-529-2
13,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 2 9 2

11,5x18 Cm.
1973
299 Págs.

FERNANDEZ Y GONZÁLEZ, MANUEL

VIDA Y SUCESOS PROSPEROS Y ADVERSOS DE 
D. FR. BARTOLOME DE CARRANZA Y MIRANDA, 
ARZOBISPO DE TOLEDO

978-84-9001-530-8
9,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 3 0 8

10,5x15 Cm.
1788
XIV+209 Págs.

SALAZAR DE MENDOZA, PEDRO

FLORA BIBLICO-POETICA O HISTORIA DE LAS 
PRINCIPALES PLANTAS ELOGIADAS EN LA 
SAGRADA ESCRITURA

978-84-9001-531-5
28,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 3 1 5

15x21 Cm.
1871
518 Págs.

TALEGON, JUAN GUALBERTO
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BESTIARIO MEDIEVAL. ICONOGRAFIA ANIMAL 
EN LAS IGLESIAS DE LA PROVINCIA DE 
VALLADOLID

978-84-9001-532-2
20,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 3 2 2

17x24 Cm.
2016
301 Págs.; il.

SAIZ MONTES, LUIS ANGEL

EL CULTO A PRIAPO

978-84-9001-533-9
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 3 3 9

11,5x18 Cm.
S/A
198 Págs. + XL Lám.

PAYNE KNIGHT, RICHARD

VIDA DE MAHOMA

978-84-9001-534-6
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 3 4 6

11,5x18 Cm.
1944
271 Págs.

IRVING, WASHINGTON

LA LUJURIA DEL CLERO SEGUN LOS CONCILIOS

978-84-9001-535-3
7,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 3 5 3

11,5x18 Cm.
S/A
84 Págs. + 1 Lám.

S/A

HISTORIA DE LA MONTAÑA DE BOÑAR

978-84-9001-536-0
8,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 3 6 0

10,5x15 Cm.
1864
II+158 Págs.

ALBA, PEDRO

HISTORIA CRITICA DE LOS FALSOS CRONICONES

978-84-9001-537-7
14,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 3 7 7

11,5x18 Cm.
1868
343 Págs.

GODOY ALCANTARA, JOSE

EL LIBRO DE LOS CONDENADOS

978-84-9001-538-4
12,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 3 8 4

10,5x15 Cm.
S/A
397 Págs. il.

FORT, CHARLES

PLATOS DE GUERRA. RECETARIO COMPLETO 
PARA LA CONSERVACION Y CONDIMENTO DE 
LA SARDINA

978-84-9001-539-1
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 3 9 1

10,5x15 Cm.
1938
72 Págs.

UN COCINERO DE LA RETAGUARDIA

HISTORIA DEL MONASTERIO DE YUSTE

978-84-9001-540-7
15,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 4 0 7

11,5x18 Cm.
1906
389 Págs. + 3 Lám.

G. MARIA DE ALBORAYA, DOMINGO DE

MANUAL DEL RELOJERO

978-84-9001-541-4
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 4 1 4

10,5x15 Cm.
1876
293 Págs. Il.

BASTUS, FAUSTINO

NOMENCLATOR DE SEVILLA. CALLEJERO 
MANUAL

978-84-9001-542-1
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 4 2 1

10,5x15 Cm.
1871
256 Págs.

ALVAREZ-BENAVIDES Y LOPEZ, MANUEL

EROTIKA BIBLION. LA PORNOGRAFIA EN LA 
BIBLIA Y EN LA ANTIGÜEDAD

978-84-9001-543-8
10,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 4 3 8

11,5x18 Cm.
1970
214 Págs.

MIRABEAU
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PARADOJA. TRATA QUE NO SOLAMENTE NO ES 
COSA MALA, DAÑOSA NI VERGONZOSA SER 
UN HOMBRE CORNUDO, MAS QUE LOS 
CUERNOS SON BUENOS Y PROVECHOSOS

978-84-9001-544-5
6,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 4 4 5

11,5x18 Cm.
2016
40 Págs.

CETINA, GUTIERRE DE

ANDANZAS CASTELLANAS. AVILA, SEGOVIA, 
MADRID

978-84-9001-545-2
10,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 4 5 2

11,5x18 Cm.
1918
XLII+169 Págs. + 17 Lám.

ALMELA MELIA, JUAN

HISTORIA DEL BANDOLERISMO Y DE LA 
CAMORRA EN LA ITALIA MERIDIONAL

978-84-9001-546-9
33,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 4 6 915x21 Cm.
1864
633 Págs. + 11 Lám.

MAÑE Y FLAQUER, JUAN; MOLA Y MARTINEZ, 
JOAQUIN

HISTORIA DESCRIPTIVA, ARTISTICA Y 
PINTORESCA DEL REAL MONASTERIO DE S. 
LORENZO COMUNMENTE LLAMADO DEL 
ESCORIAL

978-84-9001-547-6
36,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 4 7 6

21x29,7 Cm.
1862
XX+279 Págs. + 131 Lám

ROTONDO, ANTONIO

LOS MAYOS DE LA SIERRA DE ALBARRACIN

978-84-9001-548-3
9,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 4 8 3

11,5x18 Cm.
1879
197 Págs.

POLO Y PEYROLON, MANUEL

EL SEÑOR DE BEMBIBRE

978-84-9001-549-0
15,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 5 2 0

11,5x18 Cm.
1920
392 Págs. + XX Lám.

GIL Y CARRASCO, ENRIQUE

LA VILLA MURADA DE URUEÑA (VALLADOLID)

978-84-9001-550-6
18,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 5 0 6

21x27 Cm.
2017
146 Págs.

CERVERA VERA, LUIS

VIAGE DE ESPAÑA: TOMO I. TOLEDO

978-84-9001-551-3
13,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 5 1 3

10,5x15 Cm.
1787
IX+408 Págs.

PONZ, ANTONIO

DICCIONARIO HISTORICO-POLITICO DE TUDELA

978-84-9001-552-0
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 5 2 0

10,5x15 Cm.
1828
336 Págs. + 2 Lám.

YANGUAS Y MIRANDA, JOSE

VIAJE POR LA COCINA NAVERA

978-84-9001-553-7
16,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 5 3 7

15x21 Cm.
2017
237 Págs. Il.

GARCIA YEBRA, TOMAS

LAS COMUNIDADES DE VILLA Y TIERRA DE LA 
EXTREMADURA CASTELLANA

978-84-9001-556-8
21,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 5 6 8

11,5x18 Cm.
S/A
682 Págs. Il.

MARTINEZ DIEZ, GONZALO
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EL GRAN LIBRO DE LAS BATUECAS

978-84-9001-557-5
11,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 5 7 5

11,5x18 Cm.
S/A
269 Págs.

S/A

EL ENTIERRO DEL CONDE ORGAZ

978-84-9001-558-2
7,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 5 8 2

10,5x15 Cm.
1914
107 Págs. + 1 Lám. CL

COSSIO. MANUEL BARTOLOME

MUJERES DE GOETHE

978-84-9001-559-9
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 5 9 9

11,5x18 Cm.
1884
324 Págs. + 21 Lám.

SAINT-VICTOR, PABLO DE

JURISPRUDENCIA EN BROMA Y EN SERIO

978-84-9001-561-2
14,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 6 1 2

11,5x18 Cm.
1938
316 Págs.

IHERING, RODOLFO

SIERRAS Y CAMPOS SALAMANQUINOS. EL REY 
EN LAS HURDES

978-84-9001-562-9
11,50 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 6 2 9

11,5x18 Cm.
1922
233 Págs. + 13 Lám.

PEREZ-CARDENAL, ANDRES

SECRETOS MARAVILLOSOS DE LA MAGIA 
NATURAL Y CABALISTICA

978-84-9001-563-6
7,00 €

9 7 8 8 4 9 0 0 1 5 6 3 6

10,5x15 Cm.
1842
94 Págs. + 7 Lám.

PEQUEÑO ALBERTO

ANTROPOLOGIA. INTRODUCCION AL ESTUDIO 
DEL HOMBRE Y DE LA CIVILIZACION

978-84-9001-564-3
18,50 €

9 788490 015643

11,5x18 Cm.
1912
XVI+527 Págs. Il.

TYLOR, EDWARD B.

MUSICOS CELEBRES. BIOGRAFIAS DE LOS MAS 
ILUSTRES COMPOSITORES

978-84-9001-565-0
16,00 €

9 788490 015650

11,5x18 Cm.
1908
417 Págs.

CLEMENT, FELIX

ARTE DE LA PINTURA, SU ANTIGÜEDAD Y 
GRANDEZAS

978-84-9001-566-7
7,00 €

9 788490 015667

10,5x15 Cm.
1871
II+114 Págs.

PACHECO, FRANCISCO

HOMBRES DE GABINETE. MINISTROS 
VALLISOLETANOS EN LA ESPAÑA 
CONTEMPORÁNEA

978-84-9001-567-4
20,00 €

9 788490 015674

17x24 Cm.
2017
303 Págs.

ENRIQUE BERZAL DE LA ROSA Y OTROS

LA LEYENDA DORADA. VIDA DE SANTOS (2T1V)

978-84-9001-568-1
13,50 €

9 788490 015681

10,5x15 Cm.
1913-1914
252+252 Págs.

VORAGINE, JACOBO DE

ELEMENTOS DE TODA LA ARCHITECTURA CIVIL 

978-84-9001-569-8
21,00 €

9 788490 015698

15x21 Cm.
1763
304 Págs. + XXI Lám.

RIEGER, CHRISTIANO
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LA FABRICA DE ARMAS BLANCAS DE TOLEDO

978-84-9001-570-4
7,00 €

9 788490 015704

10,5x15 Cm.
1889
102 Págs. + 7 Lám.

GONZALEZ, HILARIO

ATLANTE ESPAÑOL. CORDOBA

978-84-9001-571-1
14,50 €

9 788490 015711

10,5x15 Cm.
1787
330+200+3 Págs. + 10 Lám.

ESPINALT Y GARCIA, BERNARDO

CEREMONIAL DE LAS ORDENES MILITARES DE 
CALATRAVA, ALCANTARA Y MONTESA

978-84-9001-572-8
10,50 €

9 788490 015728

11,5x18 Cm.
1893
222 Págs.

ALVAREZ DE ARAUJO Y CUELLAR, ANGEL

ARTE POETICA

978-84-9001-573-5
9,00 €

9 788490 015735

11,5x18 Cm.
1807
LX+89 Págs.

BOILEAU DESPRÉUX, NICOLAS

PALOMARES DE BARRO DE TIERRA DE CAMPOS

978-84-9001-574-2
22,00 €

9 788490 015742

22x27 Cm.
2018
329 Págs.

ROLDAN MORALES, FRANCISCO PEDRO

MAGALLANES. LA AVENTURA MAS AUDAZ DE 
LA HUMANIDAD.

978-84-9001-575-9
14,00 €

9 788490 015759

11,5x18 Cm.
1945
315 Págs. + 17 Lám.

ZWEIG, STEFAN

HERNANDO DE MAGALLANES. EL FAMOSO 
NAVEGANTE DEL SIGLO XVI

978-84-9001-576-6
8,50 €

9 788490 015766

10,5x15 Cm.
1936
159 Págs. + 8 Lám Cl.

BAEZA, JOSE

PRIMER VIAJE EN TORNO DEL GLOBO

978-84-9001-577-3
17,00 €

9 788490 015773

15x21 Cm.
1970
XXXII+207 Págs. + 9 Lám.

PIGAFETTA, ANTONIO

MONUMENTOS DE AVILA. GUIA PARA VISITAR 
LA CIUDAD

978-84-9001-578-0
9,50 €

9 788490 015780

10,5x15 Cm.
1900
153+48 Págs. + 24 Lám.

ROMANILLOS, FABRICIANO; CID, FERNANDO

HISTORIA DE CALAHORRA Y SUS GLORIAS

978-84-9001-579-7
40,00 €

9 788490 015797

15x21 Cm.
1925
XVI+339+326+VIII Págs.

SAN JUAN DE LA CRUZ, LUCAS DE

NAVERISMOS. EL HABLA POPULAR DE LAS 
NAVAS DEL MARQUES

978-84-9001-580-3
10,00 €

9 788490 015803

11,5x18 Cm.
2018
110 Págs.

GARCIA YEBRA, TOMAS; Y OTROS

BENEFICENCIA Y CIUDAD

978-84-9001-581-0
25,00 €

9 788490 015810

17x24 Cm.
2018
408 Págs.

CALVO CABALLERO, PILAR
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EL ISLAM CRISTIANIZADO

978-84-9001-582-7
28,00 €

9 788490 015827

15x21 Cm.
1931
543 Págs.

ASIN PALACIOS, MIGUEL

APUNTES DOCUMENTADOS SOBRE EL AÑO DE 
LA MUERTE DEL CONDE DON PEDRO ASSUREZ

978-84-9001-583-4
8,50 €

9 788490 015834

11,5x18 Cm.
1918
VI+121 Págs.

ZURITA NIETO, JOSE

COLOQUIOS SOBRE LA PLURALIDAD DE LOS 
MUNDOS

978-84-9001-584-1
9,00 €

9 788490 015841

11,5x18 Cm.
1914
173 Págs.

LE BOVIER DE FONTENELLE, BERNARDO

VIAJES POR ESPAÑA DE JORGE DE EINGHEN, 
DEL BARON DE ROSMITHAL DE BLATNA, DE 
FRANCISCO GUICCIARDINI Y DE ANDRES 
NAVAJERO

978-84-9001-585-8
20,50 €

9 788490 015858

10,5x15 Cm.
1879
CLIII+VI+583 Págs. + 3 Lám.

EINGHEN, JORGE DE

POEMARIO

978-84-9001-586-5
22,00 €

9 788490 015865

27x27 Cm.
2018
52 Págs.

VELASCO PLAZA, VIRGILIO CARLOS

RESEÑA HISTORICA DE LA VILLA DE PAREDES DE 
NAVA

978-84-9001-587-2
19,00 €

9 788490 015872

15x21 Cm.
1926
297 Págs. + 1 Lám.

CARDEÑOSO, LEONARDO

EL ARTE DEL LIBRO EN ESPAÑA

978-84-9001-588-9
18,00 €

9 788490 015889

11,5x18 Cm.
1941
XIII+500 Págs.

RICO Y SINOBAS, MANUEL

ABERRACIONES PSIQUICAS DEL SEXO O EL 
CONDE DE GABALIS

978-84-9001-589-6
10,50 €

9 788490 015896

11,5x18 Cm.
1929
233 Págs.

ABATE VILLARS

TRATADO DEL ESFUERZO BELICO HEROICO

978-84-9001-590-2
8,50 €

9 788490 015902

11,5x18 Cm.
1941
15+125 Págs. Il.

LOPEZ DE PALACIOS RUBIOS, JUAN

PEDRO ANSUREZ

978-84-9001-591-9
11,00 €

9 788490 015919

15x21 Cm.
1966
84 Págs. + 2 Lám.

RODIGUEZ FERNANDEZ, JUSTINIANO

LOGROÑO HISTORICO

978-84-9001-592-6
24,00 €

9 788490 015926

11,5x18 Cm.
1893
735+XLV+10 Págs.

GOMEZ, FRANCISCO JAVIER
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ESGRIMA ESCENICA. MANUAL DE ESGRIMA 
PARA ACTORES

978-84-9001-593-3
30,00 €

9 788490 015933

30x22 Cm.
2018
250 Págs.

MERINO BOCOS, JUAN RAMON

VIDA DE BEETHOVEN

978-84-9001-594-0
8,50 €

9 788490 015940

11,5x18 Cm.
1933
126 Págs.

ROLLAND, ROMAIN

VIAJES DE AMERICO VESPUCIO

978-84-9001-595-7
10,00 €

9 788490 015957

11,5x18 Cm.
1923
VII+195 Págs. + 1 Lám.

FERNANDEZ DE NAVARRETE, MARTIN

TRATADOS DE LA ORFEBRERIA Y DE LA 
ESCULTURA

978-84-9001-596-4
8,00 €

9 788490 015964

10,5x15 Cm.
S/A
154 Págs.

CELLINI, BENVENUTO

BOSQUEJO HISTORICO DE LA CIUDAD DE ECIJA 
FORMADO DESDE SUS PRIMITIVOS TIEMPOS 
HASTA LA EPOCA CONTEMPORANEA

978-84-9001-597-1
11,00 €

9 788490 015971

10,5x15 Cm.
1892
350 Págs.

VARELA Y ESCOBAR, MANUEL

DE LA MANCEBIA AL CLUB DE ALTERNE. 7 
SIGLOS DE PROSTITUCIÓN EN VALLADOLID

978-84-9001-598-8
20,00 €

9 788490 015988

15x21 Cm.
2018
234 Págs.

ORTEGA BARIEGO, JOSE MIGUEL

EL VINO. SUS EFECTOS PSICOLOGICOS

978-84-9001-599-5
6,50 €

9 788490 015995

10,5x15 Cm.
1884
74 Págs.

AMICIS, EDMUNDO DE

LA CRANIECTOMIA A TRAVES DE LOS SIGLOS

978-84-9001-600-8
14,50 €

9 788490 016008

15x21 Cm.
1949
CLVI Págs. + 44 Lám.

VARA LOPEZ, RAFAEL

SENECA. OBRAS MORALES

978-84-9001-601-5
14,00 €

9 788490 016015

11,5x18 Cm.
1914
XIV+302 Págs.

SENECA, LUCIO ANNEO

LO QUE YO PIENSO DE LA GUERRA

978-84-9001-602-2
7,00 €

9 788490 016022

10,5x15 Cm.
S/A
119 Págs.

TOLSTOY, LEON

HISTORIA DE LA VILLA DE SAN FELICES DE LOS 
GALLEGOS

978-84-9001-603-9
21,00 €

9 788490 016039

15x21 Cm.
1940
266+4 Págs. + 41 Láms.

TORIBIO DE DIOS, GUILLERMO

LA ALCARRIA EN LOS DOS PRIMEROS SIGLOS 
DE SU RECONQUISTA

978-84-9001-604-6
8,50 €

9 788490 016046

11,5x18 Cm.
1894
138 Págs.

GARCIA LOPEZ, JUAN CATALINA
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NARANJAS. EL ARTE DE PREPARARLAS Y 
COMERLAS

978-84-9001-605-3
7,00 €

9 788490 016053

10,5x15 Cm.
S/A
111 Págs.

PEREZ, DIONISIO

DIALOGOS

978-84-9001-606-0
11,50 €

9 788490 016060

11,5x18 Cm.
S/A
VII+278 Págs. + 1 Lám.

MEXIA, PEDRO

VIDA DE MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA

978-84-9001-607-7
9,50 €

9 788490 016077

10,5x15 Cm.
1800
264 Págs.

PELLICER Y SAFORCADA, JUAN ANTONIO

CALLEJERO SENTIMENTAL DE VALLADOLID

978-84-9001-608-4
19,00 €

9 788490 016084

15x22 Cm.
2019
396 Págs.

GALGUERA FERNANDEZ, MIGUEL ANGEL

GUIA DEL CAMINANTE EN LA CIUDAD DE LEON

978-84-9001-609-1
18,50 €

9 788490 016091

15x21 Cm.
1957
VII+265 Págs . 23 Lám.

BERRUETA, MARIANO D.

VIAJE POR ESPAÑA Y PORTUGAL 1494-1495

978-84-9001-610-7
12,50 €

9 788490 016107

15x21 Cm.
1951
XIII+134 Págs. + 1 Lám.

MÜNZER, JERONIMO

TRATADO DE LA VIDA ELEGANTE

978-84-9001-611-4
9,50 €

9 788490 016114

10,5x15 Cm.
1919
258 Págs.

BALZAC, HONORÉ DE

ARQUITECTURA Y URBANISMO DEL ANTIGUO 
VALLADOLID

978-84-9001-612-1
18,50 €

9 788490 016121

15x21 Cm.
2019
359 Págs.

AGAPITO Y REVILLA, JUAN

RAMON Y CAJAL: VIDA Y MILAGROS DE UN 
SABIO

978-84-9001-613-8
9,50 €

9 788490 016138

11,5x18 Cm.
1934
186 Págs.

JUARROS, CESAR

TRATADO GENERAL Y MATEMATICO DE 
RELOXERIA

978-84-9001-614-5
24,00 €

9 788490 016145

15x21 Cm.
1789
XIV+408 Págs. + 22 Lám.

ZERELLA Y YCOAGA, MANUEL

HISTORIA DEL TEMPLO CATEDRAL DE BURGOS

978-84-9001-615-2
13,00 €

9 788490 016152

11,5x18 Cm.
1866
XIV+320 Págs.

MARTINEZ Y SANZ, MANUEL

AUGUSTO RODIN

978-84-9001-616-9
17,00 €

9 788490 016169

15x21 Cm.
1943
151 Págs. + 85 Lám.

S/A
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TIERRAS ADENTRO

978-84-9001-617-6
12,00 €

9 788490 016176

15x22 Cm.
2019
136 Págs.

SANTONJA GOMEZ-AGERO, GONZALO

APUNTES PARA UNA BIBLIOTECA CIENTIFICA 
ESPAÑOLA DEL SIGLO XVI

978-84-9001-618-3
43,00 €

9 788490 016183

21x29,7 Cm.
1891
VIII+416 Págs.

PICATOSTE, FELIPE

ARTE PARA FABRICAR, FORTIFICAR Y APAREIAR 
NAOS DE GVERRA Y MERCHANTE

978-84-9001-619-0
12,00 €

9 788490 016190

15x21 Cm.
1611
VII+59 Fol.

CANO, THOME

COSMOS, O ENSAYO DE UNA DECRIPCION 
FISICA DEL MUNDO (2T1V)

978-84-9001-620-6
40,00 €

9 788490 016206

15x21 Cm.
1851
384+472 Págs.

HUMBOLDT, ALEXANDER VON

EL MUSEO PICTORICO O ESCALA OPTICA (2 
TOMOS)

978-84-9001-621-3
51,00 €

9 788490 016213

15x21 Cm.
1944
XXII+395 Págs. + 38 Lám. / XIX+411 

PALOMINO DE CASTRO Y VELASCO, ANTONIO

CRISTOBAL DE VILLALON. INGENIOSA 
COMPARACION ENTRE LO ANTIGUO Y LO 
MODERNO

978-84-9001-629-9
11,00 €

9 788490 016299

11,5x18 Cm.
1898
184 Págs.

SOCIEDAD DE BIBLIOFILOS ESPAÑOLES

SALAMANCA ARTISTICA Y MONUMENTAL

978-84-9001-630-5
21,50 €

9 788490 016305

15x21 Cm.
1867
320 Págs. + 34 Lám.

FALCON, MODESTO

HISTORIA VERDADERA DE LUCIANO

978-84-9001-631-2
7,00 €

9 788490 016312

10,5x15 Cm.
1551
III+XLVIII Fol.

SAMOSATA, LUCIANO DE

EL ARTE ROMANTICO

978-84-9001-632-9
14,50 €

9 788490 016329

11,5x18 Cm.
1954
306 Págs. + 32 Lám.

BAUDELAIRE, CHARLES

36 MANERAS DE GUISAR BACALAO

978-84-9001-633-6
7,00 €

9 788490 016336

10,5x15 Cm.
2019
79 Págs.

PUGA Y PARGA, MANUEL MARIA

ANECDOTARIO JUDIO. FOLKLORE, HUMORISMO 
Y CHISTES

978-84-9001-634-3
11,00 €

9 788490 016343

11,5x18 Cm.
1945
180 Págs.

LIACHO, LAZARO

HISTORIA NATURAL Y MORAL DE LAS INDIAS

978-84-9001-636-7
29,00 €

9 788490 016367

15x21 Cm.
1590
535+(36) Págs.

ACOSTA, JOSE DE
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CUATRO LIBROS DE LA NATURALEZA Y 
VIRTUDES DE LAS PLANTAS Y ANIMALES, DE 
USO MEDICINAL EN LA NUEVA ESPAÑA

978-84-9001-637-4
20,50 €

9 788490 016374

15x21 Cm.
1888
VI+342 Págs.

HERNANDEZ, FRANCISCO

ANTOLOGIA DE LA LIRICA GALLEGA

978-84-9001-643-5
11,50 €

9 788490 016435

11,5x18 Cm.
1928
217 Págs.

CASAS, ALVARO DE LAS

LA LEYENDA NEGRA: ESTUDIOS ACERCA DEL 
CONCEPTO DE ESPAÑA EN EL EXTRANJERO

978-84-9001-652-7
19,00 €

9 788490 016527

11,5x18 Cm.
1917
528 Págs.

JUDERIAS, JULIAN

HISTORIA CRITICA DE JESUCRISTO, O ANALISIS 
RAZONADO DE LOS EVANGELIOS (2T1V)

978-84-9001-653-4
18,00 €

9 788490 016534

11,5x18 Cm.
1838
256+236 Págs.

HOLBACH, PAUL HENRI DIETRICH

GUIA DEL ALCAZAR DE SEVILLA

978-84-9001-654-1
7,00 €

9 788490 016541

10,5x15 Cm.
1899
77+3 Págs. + 16 Lám.

GESTOSO Y PEREZ, JOSE

OBRAS ESCOGIDAS DE BARTOLOME GALLARDO 
(2T1V)

978-84-9001-655-8
21,00 €

9 788490 016558

11,5x18 Cm.
1928
XXVI+266+322 Págs.

GALLARDO, BARTOLOME JOSE

VIAJES REGIOS POR MAR EN EL TRANSCURSO 
DE QUINIENTOS AÑOS: NARRACION 
CRONOLOGIA

978-84-9001-656-5
15,50 €

9 788490 016565

11,5x18 Cm.
1893
390 Págs.

FERNANDEZ DURO, CESAREO

GUÍA MISTERIOSA DE VALLADOLID

978-84-9001-660-2
22,00 €

9 788490 016602

17x24 Cm.
2019
424 Págs.

BURRIEZA SANCHEZ, JAVIER

ROMANCES DE EXTREMADURA

978-84-9001-661-9
15,00 €

9 788490 016619

15x21 Cm.
1929
114 Págs. Color

TORRES Y GONZALEZ, MIGUEL

MEMORIA DEL VIEJO Y DESAPARECIDO 
PORTUGALETE VALLISOLETANO

978-84-9001-667-1
12,00 €

9 788490 016671

17x24 Cm.
2020
130 Págs.

VALDIVIESO GONZALEZ, ENRIQUE

EL MUNDO DE PAPEL: TRABAJOS MANUALES 
GRADUADOS

978-84-9001-668-8
10,00 €

9 788490 016688

21x29,7 Cm.
2020
122 Págs. Il.

MONTERO, NEMESIO

ALBUM. HISTORIA Y ARTE, ARQUITECTURA 
POPULAR, PUEBLOS Y PAISAJES DE CASTILLA Y 
LEON

978-84-9001-669-5
8,00 €

9 788490 016695

22,3x31,6 Cm.
2020
80 Págs. CL

VV.AA.
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GUIA DE FORASTEROS EN VITORIA POR LO 
RESPECTIVO A LAS TRES BELLAS ARTES DE 
PINTURA, ESCULTURA Y ARQUITECTURA, CON 
OTRAS NOTICIAS CURIOSAS QUE NACEN DE 
ELLAS

978-84-9001-670-1
7,00 €

9 788490 016701

11,5x18 Cm.
1792
34 Págs.

PRESTAMERO, LORENZO DEL

MI VIDA MUSICAL

978-84-9001-671-8
13,00 €

9 788490 016718

11,5x18 Cm.
1934
278 Págs.

RIMSKI-KORSSAKON, NICOLAI ANDREIEVICH

DEL REY Y DE LA INSTITUCION DE LA DIGNIDAD 
REAL

978-84-9001-672-5
8,00 €

9 788490 016725

10,5x15 Cm.
1930
205 Págs.

MARIANA, JUAN DE

CASOS NOTABLES DE LA CIUDAD DE CORDOBA

978-84-9001-673-2
14,00 €

9 788490 016732

11,5x18 Cm.
1949
XVI+311 Págs.

SOCIEDAD DE BIBLIOFILOS ESPAÑOLES

CROMOS DE FUTBOL DEL REAL VALLADOLID. LA 
EPOCA DORADA 1948-1964

978-84-9001-678-7
28,00 €

9 788490 016787

20x30 Cm.
2020
154 Págs. COLOR

VALDIVIESO GONZALEZ, ENRIQUE

LA PATAGONIA Y LAS TIERRAS AUSTRALES DEL 
CONTINENTE AMERICANO

978-84-9001-679-4
25,00 €

9 788490 016794

11,5x18 Cm.
1875
787+II Págs.

QUESADA, VICENTE G.

VIAJES POR LA AMERICA MERIDIONAL (2T1V)

978-84-9001-680-0
20,00 €

9 788490 016800

11,5x18 Cm.
1941
253+328 Págs.

AZARA, FELIX DE

EL IMPERIO JESUITICO

978-84-9001-681-7
12,00 €

9 788490 016817

11,5x18 Cm.
2020
251 Págs. Il.

LUGONES, LEOPOLDO

- 123 -





ÍNDICE POR TÍTULO





M A X T O R

pedidos@maxtor.es · 983 090 110

¡CAJINES Y ALBARES! ROMANCES MURCIANOS, SOFLAMAS Y BANDOS 95

¿QUÉ ES EL ARTE? 98

100 FIAMBRES VARIADOS. FORMULAS ESCOGIDAS 35

100 FORMULAS PARA ADEREZAR LA CARNE DE TERNERA. 35

100 FORMULAS PARA APROVECHAR SOBRANTES DE VIANDAS 35

100 FORMULAS PARA PREPARAR SALSAS 35

100 FORMULAS PARA PREPARAR SOPAS Y POTAJES 35

100 MANERAS DE PREPARAR LOS HUEVOS 35

100 MANERAS DE PREPARAR LOS PLATOS DE VIGILIA 35

100 MANERAS PARA PREPARAR LAS LEGUMBRES 35

100 MODOS DE PREPARAR UN PLATO EN POCOS MINUTOS 35

100 MODOS DIVERSOS DE ALIÑAR LA CARNE DE VACA 35

100 PLATOS DISTINTOS PARA VEGETARIANOS 58

26 PUNTOS ESTADO ESPAÑOL 23

36 MANERAS DE GUISAR BACALAO 121

60 PARTIDOS DE FUTBOL 24

888 COPLAS DE DIVERSOS COLORES 66

A
A ARTE CULINÁRIA NA BAHIA 107

A DESCRIPTION… OF THE ESCURIAL… AND OF THE CHAPEL ROYAL 96

A FRANC-MAÇONERIA EM SI MESMA E EM SUAS RELAÇOES… 95

A GAITA GALLEGA, OU SEA CARTA DE CRISTUS 60

A LA MAR MADERA 38

ABERRACIONES PSIQUICAS DEL SEXO 118

ADAGIOS, PROVERBIOS, RIFAOS E ANEXINS LINGUA PORTUGUEZA 60

AFORISMOS DE LA MEDICINA Y  CIRUGIA VETERINARIA 60

AFORISMOS RURALES 80

AFORISMOS Y PRONOSTICOS DE HIPOCRATES 49

ALBA DE TORMES. GUIA HISTORICO-DESCRIPTIVA 60

ALBUM DE CASTILLA Y LEON 122

ALCALA DE HENARES. BIBLIOTECA DE MADRID 88

ALFARABI. CATALOGO DE LAS CIENCIAS 40

ALFARO. HISTORIA DE LA MUY NOBLE Y MUY LEAL CIUDAD 75

ALICANTE. HISTORIA GENERAL DE LA CIUDAD Y SU CASTILLO 53

ALMA Y VIDA SERRANA. ALBARRACIN. 51

ALMAGESTO SOBRE LAS MEDIDAS DE LAS LINEAS RECTAS 16

ALPINISMO CASTELLANO 73

AMANTES CELEBRES 29

ANALES DE LA INQUISICION DE LIMA: ESTUDIO HISTORICO 92

ANALES DE MADRID DE LEON PINELO 15

ANALISIS DEL JUEGO DEL AJEDREZ 20

ANDANZAS CASTELLANAS. AVILA, SEGOVIA, MADRID 115

ANDANZAS SERRANAS 47

ANECDOTARIO FORENSE. LA SONRISA DE THEMIS 96

ANECDOTARIO JUDIO. FOLKLORE, HUMORISMO Y CHISTES 121

ANTIGUAS FERIAS DE MEDINA DEL CAMPO 16

ANTIGUEDAD DE LA CIUDAD Y IGLESIA CATHEDRAL DE TUY 22

ANTIGÜEDADES DE ESPAÑA, PROPUGNADAS...(2 TOMOS) 102

ANTIGUEDADES DE ZAMORA 24

ANTIGUEDADES DEL CERRO DE LOS SANTOS 18

ANTIGÜEDADES PERUANAS 98

ANTIGUEDADES PREHISTORICAS DE ANDALUCIA 23

ANTIGUEDADES Y COSAS MEMORABLES DEL PRINCIPADO DE AST 23

ANTIGUOS TRATADOS DE ESGRIMA 79

ANTOLOGIA DE LA LIRICA GALLEGA 122

ANTROPOLOGIA. INTRODUCCION AL ESTUDIO… Y DE LA 
CIVILIZACION

116

APELLIDOS CASTELLANOS.ENSAYO HISTORICO 19

APOLOGIA DEL BUDISMO 104

- 127 -



M A X T O R

E d i t o r i a l

APOLOGIA DEL HEBRAISMO 104

APOLOGIA DEL TAOISMO 104

APUNTES DEL DIALECTO CALO 27

APUNTES DOCUMENTADOS… MUERTE CONDE DON PEDRO ASSUREZ 118

APUNTES HISTORICOS SOBRE LA CARTUJA DE MIRAFLORES 86

APUNTES HISTORICOS SOBRE LA VILLA DE TORRIJOS (TOLEDO) 113

APUNTES PARA EL FOLK-LORE ASTURIANO. MEDICINA POPULAR 102

APUNTES PARA LA HISTORIA DE SANTA CRUZ DE TENERIFE 74

APUNTES PARA LA HISTORIA DE UBEDA 113

APUNTES PARA UNA BIBLIOTECA CIENTIFICA ESPAÑOLA DEL SIGLO XVI 121

ARANDA DE MONCAYO. RESEÑA HISTORICA DE LA VILLA 69

ARANDA. MEMORIAS DE MI VILLA Y DE MI PARROQUIA 95

ARANJUEZ. BIBLIOTECA DE MADRID 89

ARANZAZU. LEYENDA ESCRITA SOBRE TRADICIONES VASCONGADAS 35

ARBOL GENEALOGICO DE YSABEL LA CATOLICA 75

ARGANDA DEL REY. BIBLIOTECA DE MADRID 89

ARITHMETICA EXPECULATIVA Y PRACTICA Y ARTE DE ALGEBRA 8

ARMAS DE CAZA 80

ARQUEOLOGIA CLASICA 45

ARQUITECTO PERFECTO EN EL ARTE MILITAR 3

ARQUITECTURA CIVIL ESPAÑOLA DE LOS SIGLOS I AL XVIII (2T) 97

ARQUITECTURA CIVIL. COMPENDIO MATHEMATICO. 42

ARQUITECTURA MUDEJAR SEVILLANA EN LOS SIGLOS XIII-XIV 32

ARQUITECTURA Y URBANISMO DEL ANTIGUO VALLADOLID 120

ARTE CISORIA 29

ARTE COMPLETO DEL CONSTRUCTOR DE ORGANOS (4 TOMOS) 112

ARTE DE ALBAÑILERIA 48

ARTE DE BALLESTERIA Y MONTERIA 86

ARTE DE COCINA, PASTELERIA, VIZCOCHERIA Y CONSERVERIA 32

ARTE DE CONDUCIR UN AUTOMOVIL 96

ARTE DE COZINHA: DIVIDIDA EM TRES PARTES 63

ARTE DE CULTIVAR EL CAÑAMO, LINO Y ALGODON 79

ARTE DE CURTIR O INSTRUCCION GENERAL DE CURTIDOS 18

ARTE DE DESTILAR AGUARDIENTES Y LICORES 9

ARTE DE ECHAR LAS CARTAS 109

ARTE DE ENSAYAR CON EL SOPLETE 59

ARTE DE ENSEÑAR A ESCRIBIR CURSIVO Y LIBERAL 4

ARTE DE FABRICAR EL SALITRE Y LA POLVORA 51

ARTE DE FURTAR, ESPELHO DE ENGANOS, THEATRO DE VERDADES... 107

ARTE DE HACER EL PAPEL SEGUN SE PRACTICA EN FRANCIA… 73

ARTE DE HACER EL VINO 18

ARTE DE HACER ESTUCO JASPEADO 79

ARTE DE HERRAR Y FORJAR 19

ARTE DE LA PINTURA, SU ANTIGÜEDAD Y GRANDEZAS 116

ARTE DE LOS METALES EN QUE SE ENSEÑA EL VERDADERO BEN 14

ARTE DE MEDIR TIERRAS Y AFORAR LOS LIQUIDOS Y SOLIDOS 84

ARTE DE NAVEGAR 50

ARTE DE NAVEGAR. BREVE COMPENDIO DE LA SPHERA 16

ARTE DE PEINARSE LAS SEÑORAS 30

ARTE DE PONERSE LA CORBATA DE MIL Y UNA MANERAS 76

ARTE DE RELOXES DE RUEDAS 46

ARTE DE REPOSTERIA 16

ARTE DE ROBAR O MANUAL PARA NO SER ROBADO. 30

ARTE DE TAÑER FANTAFIA 55

ARTE DEL BARBERO-PELUQUERO-BAÑERO 106

ARTE NUEVA DE ESCRIBIR 21

ARTE PARA FABRICAR, FORTIFICAR Y APAREIAR NAOS DE GVERRA 121

ARTE POETICA 117

ARTE POETICA ESPAÑOLA 37

ARTE SEPARATORIA Y MODO DE APARTAR TODOS LOS LICORES 99
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ARTE Y COSTUMBRES DE LOS PIELES ROJAS 33

ARTES Y OFICIOS 50

ARTIMOLOGIA: HISTORIA REAL Y ESOTERICA DE LOS NUMEROS 112

ASTORGA. HISTORIA DE LA MUY NOBLE, LEAL Y BENEMERITA 41

ASTRONOMIA POPULAR 18

ASTURIAS ILUSTRADA (2 TOMOS) 69

ASTURIAS MONUMENTAL, EPIGRAFICA Y DIPLOMATICA 17

ASTURIAS. RECUERDOS Y BELLEZAS DE ESPAÑA 35

ASTURIAS.DICCIONARIO GEOGRAFICO-ESTADISTICO-HISTORICO 53

ATLANTE ESPAÑOL. CORDOBA 117

AUGUSTO RODIN 120

AVENTURAS DEL CAPITAN ALONSO DE CONTRERAS 53

AVES DE CORRAL 41

AVILA. HISTORIA DE LAS GRANDEZAS DE LA CIUDAD 50

AVILES: NOTICIAS HISTORICAS 88

AVISO A LOS LITERATOS Y PODEROSOS ACERCA DE SU SALUD 99

AVISOS MEDICOS POPULARES Y DOMESTICOS 49

B
BADAJOZ. DISCURSOS PATRIOS DE LA REAL CIUDAD. 45

BAYONA. ANTIGUA Y MODERNA 42

BEATRIZ ENRIQUEZ DE HARANA Y CRISTOBAL COLON 29

BECERRO: LIBRO FAMOSO DE LAS BEHETRIAS DE CASTILLA 102

BELLEZAS DE ASTURIAS DE ORIENTE A OCCIDENTE 47

BELLEZAS DE LA HISTORIA DE LAS CRUZADAS 79

BENEFICENCIA Y CIUDAD 117

BESTIARIO MEDIEVAL 114

BIBLIOGRAFIA E HISTORIA DE LA ESGRIMA ESPAÑOLA 100

BIBLIOTECA MARITIMA ESPAÑOLA (2 TOMOS) 49

BILBAO. ORDENANZAS DE LA ILUSTRE UNIVERSIDAD 41

BIOGRAFIA DE JOSE CELESTINO MUTIS 62

BOABDIL: GRANADA Y LA ALHAMBRA HASTA EL SIGLO XVI 67

BOSQUEJO HISTORICO DE LA CIUDAD DE ECIJA 119

BOTANICA OCULTA. LAS PLANTAS MAGICAS  SEGUN PARACELSO 30

BRIHUEGA Y SU PARTIDO. MONOGRAFIAS PROVINCIALES 84

BRUJOS Y ASTROLOGOS DE LA INQUISICION DE GALICIA 98

BURGOS EN LAS COMUNIDADES DE CASTILLA 12

C
CADIZ PHENICIA (3 TOMOS) 52

CALENDARIO DE LA PREÑEZ, E HIGIENE DE LA MUGER 93

CALLEJERO SENTIMENTAL DE VALLADOLID 120

CALLES DE VALLADOLID 21

CAMINHOS DE FERRO PORTUGUEZES 75

CANCIONERO BASCO. POESIAS EN LENGUA EUSKARA 87

CANCIONERO DE LOS AMANTES DE TERUEL 88

CANCIONERO MUSICAL ASTURIANO 28

CANTABRIA Y LA GUERRA CANTABRICA 20

CANTARES POPULARES RECOGIDOS..EN SEGOVIA Y SU TIERRA 72

CARACTER DE LA CONQUISTA Y COLONIZACION... ISLAS CANARIAS 13

CARCELES Y PRESIDIOS DE ESPAÑA 16

CARMENCITA O LA BUENA COCINERA 67

CARPINTERIA DE LO BLANCO.TRATADO DE ALARIFES 15

CASOS NOTABLES DE LA CIUDAD DE CORDOBA 123

CASTELLON. EL LIBRO DE LA PROVINCIA 55

CASTILLOS MEDIOEVALES DE NABARRA (3T1V) 23

CASTILLOS Y FORTALEZAS DEL ANTIGUO REINO DE GRANADA 26

CATALOGO DE ALGUNOS AUTORES ESPAÑOLES 49

CATALUÑA ANTIGUA Y MODERNA 63

CATECISMO DE AGRICULTURA UNIVERSAL 3
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CATECISMO Y EXPOSICIÓN BREVE DE LA DOCTRINA CRISTIANA 71

CATEDRAL DE SANTIAGO. DESCRIPCION HISTORICO-ARTISTICA... 84

CENSO DE POBLACION DE LA CORONA DE CASTILLA. S  XVI 52

CEREALES Y FORRAJES. CULTIVO PRACTICO 48

CEREALES, HARINAS Y PAN 56

CEREMONIAL DE LAS ORDENES … DE CALATRAVA, ALCANTARA Y 
MONTESA

117

CERVANTES Y LA CIUDAD DE CORDOBA 113

CHINCHON. BIBLIOTECA DE MADRID 89

CHUCHO EL ROTO. EL BANDIDO GENEROSO 100

CIEMPOZUELOS. BIBLIOTECA DE MADRID 90

CIENCIA DEL FORO O REGLAS PARA FORMAR UN ABOGADO 10

CIUDAD-RODRIGO.HISTORIA DE LA MUY NOBLE Y MUY LEAL CIUDAD 76

COCINA COMICA 103

COCINA PRACTICA DE CUARESMA 111

COLECCION DE CANTOS POPULARES DE LA PROVINCIA DE TERU 32

COLECCIÓN DE FUEROS MUNICIPALES... DE CASTILLA, LEON, ARAGÓN 105

COLECCION DE INSCRIPCIONES Y ANTIGUEDADES DE EXTREMAD 16

COLECCION DE LAMINAS QUE REPRESENTAN LOS ANIMALES... (2T1V) 111

COLECCION DE LO PERTENECIENTE AL RAMO DE LA RUBIA 81

COLECCION DE VISTAS GENERALES DE BURGOS 104

COLEGIO DE NUESTRA SEÑORA DE LOURDES 42

COLMENAR VIEJO. BIBLIOTECA DE MADRID 90

COLMENAS. TRACTADO BREVE DE LA CULTIVACION Y CURA 46

COLON ESPAÑOL SU ORIGEN Y PATRIA 29

COLÓQUIOS DOS SIMPLES E DROGAS DA ÍNDIA 107

COLOQUIOS SOBRE LA PLURALIDAD DE LOS MUNDOS 118

COMO VIVIO Y MURIO FELIPE II 39

COMPENDIO DE EL ARTE DE PARTEAR 79

COMPENDIO DE INDUMENTARIA ESPAÑOLA 78

COMPENDIO DE LA Hª DE NTRA. SRA. DEL TREMEDAL EN 1793 51

COMPENDIO DE LA Hª DE NTRA. SRA. DEL TREMEDAL EN 1914 51

COMPENDIO DE LAS MEMORIAS... HISTORIA DEL JACOBINISMO (2T1V) 102

COMPENDIO DE LAS PRINCIPALES REGLAS DEL BAILE 97

COMPENDIO DE LOS CINCO TOMOS DE LOS ANNALES DE NAVARRA 59

COMPENDIO DE LOS DIEZ LIBROS DE ARQUITECTURA 51

COMPENDIO FORAL DE LA PROVINCIA DE ALAVA 20

COMPENDIO HERALDICO: ARTE DE ESCUDOS DE ARMAS SEGUN EL... 87

COMPENDIO HISTORICO DE LA CIUDAD DE SALAMANCA 38

COMPENDIO HISTORICO Y DESCRIPTIVO DE VALLADOLID 75

COMPILACION HISTORICA DE SANTANDER 38

CONDICION SOCIAL DE LOS MORISCOS 17

CONFIDENCIAS DE UN PRESTIDIGITADOR (2T 1VOL) 80

CONFUSION DE CONFUSIONES 58

CONJETURAS DE MARBELLA 57

CONOCIMINENTO DE LAS CATORCE AVES MENORES DE JAULA 56

CONQUISTA Y ANTIGUEDADES DE LAS ISLAS CANARIAS 29

CONSIDERACIONES POLITICAS SOBRE LA CONDUCTA QUE DEBE 30

CONSTITUCION DE LA REPUBLICA ESPAÑOLA 1931 57

CONSTITUCION POLITICA DE LA MONARQUIA ESPAÑOLA 8

CONSTITUCION POLITICA DE LA MONARQUIA ESPAÑOLA 80

CONSTITUCION Y GOBIERNO LEON Y CASTILLA 23

CONTROVERSIAS ENTRE BARTOLOME DE LAS CASAS Y GINES DE 33

CONVERSACIONES DE ULLOA 67

CONVERSACIONES HISTORICAS MALAGUEÑAS(2 TOMOS) 54

CORDOBA Y SU PROVINCIA. TRADICIONES ESPAÑOLAS 103

CORDOBA. LAS ANTIGÜEDADES DE LAS CIUDADES DE ESPAÑA 104

COROGRAFIA DE LA PROVINCIA DE TORO 13

CORONA MEXICANA, O HISTORIA DE LOS NUEVE MOTEZUMAS 93

CORONICA VNIVERSAL DEL PRINCIPAT DE CATHALVNYA 58
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COSAS DE AVILA. JIRONES DE SU HISTORIA 73

COSAS DE LA VIEJA BURGOS 17

COSMOS, O ENSAYO DE UNA DESCRIPCION FISICA DEL MUNDO 
(2T1V)

121

COZINHEIRO MODERNO OU NOVA ARTE DE COZINHA 69

CREACIÓN, ANTIGUEDAD Y PRIVILEGIOS DE LOS TITULOS DE 32

CRIA Y APROVECHAMIENTO DEL CERDO. SALCHICHERÍA 63

CRISCOTE E MAJARO LUCAS 45

CRISTOBAL COLON Y TOSCANELLI 29

CRISTOBAL DE VILLALON 121

CROMOS DE FUTBOL DEL REAL VALLADOLID. LA EPOCA DORADA 123

CRONICA DE ESPAÑA 36

CRONICA DE LA CORONA DE ARAGON 34

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ALAVA 17

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ALBACETE 14

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ALICANTE 82

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ALMERIA 71

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ASTURIAS 12

CRONICA DE LA PROVINCIA DE AVILA 10

CRONICA DE LA PROVINCIA DE BADAJOZ 82

CRONICA DE LA PROVINCIA DE BALEARES 19

CRONICA DE LA PROVINCIA DE BARCELONA 21

CRONICA DE LA PROVINCIA DE BURGOS 10

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CACERES 14

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CADIZ 12

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CANARIAS 15

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CASTELLON DE LA PLANA 71

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CIUDAD REAL 70

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CORDOBA 12

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CORUÑA 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE CUENCA 71

CRONICA DE LA PROVINCIA DE GERONA 70

CRONICA DE LA PROVINCIA DE GRANADA 12

CRONICA DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA 19

CRONICA DE LA PROVINCIA DE GUIPUZCOA 15

CRONICA DE LA PROVINCIA DE HUELVA 82

CRONICA DE LA PROVINCIA DE HUESCA 72

CRONICA DE LA PROVINCIA DE JAEN 24

CRONICA DE LA PROVINCIA DE LEON 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE LERIDA 70

CRONICA DE LA PROVINCIA DE LOGROÑO 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE LUGO 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE MADRID 13

CRONICA DE LA PROVINCIA DE MALAGA 12

CRONICA DE LA PROVINCIA DE MURCIA 19

CRONICA DE LA PROVINCIA DE NAVARRA 15

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ORENSE 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE PALENCIA 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE PONTEVEDRA 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE SALAMANCA 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE SANTANDER 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE SEGOVIA 10

CRONICA DE LA PROVINCIA DE SEVILLA 21

CRONICA DE LA PROVINCIA DE SORIA 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE TARRAGONA 70

CRONICA DE LA PROVINCIA DE TERUEL 72

CRONICA DE LA PROVINCIA DE TOLEDO 19

CRONICA DE LA PROVINCIA DE VALENCIA 71

CRONICA DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE VIZCAYA 13
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CRONICA DE LA PROVINCIA DE ZAMORA 11

CRONICA DE LA PROVINCIA DE ZARAGOZA 16

CRONICA DE LAS ORDENES DE SANTIAGO,CALATRAVA Y ALCANTARA 61

CRONICA DE LOS SEÑORES REYES CATOLICOS... 84

CUATRO LIBROS DE LA NATURALEZA Y VIRTUDES DE LAS PLANTAS… 122

CUATRO SIGLOS DE HOSPEDAJE EN VALLADOLID 112

CUENTOS DE LOS SIGLOS XVI Y XVII 45

CUENTOS GADITANOS 108

CUENTOS LEONESES 113

CUENTOS MEXICANOS ORIGINALES, INSPIRADOS… 96

CURIOSIDADES  HISTORICAS DE SAN SEBASTIAN 81

CURSO COMPLETO DE APICULTURA 46

CURSO DE ASTRONOMIA NAUTICA Y NAVEGACION (3T1V) 5

CURSO DE MOLINERIA 53

CURSO ELEMENTAL DE INSTRUCCIÓN DE SORDO-MUDOS 70

CURSO ELEMENTAL DE RETORICA Y POETICA 3

D
DATOS EPIGRAFICOS Y NUMISMATICOS DE ESPAÑA 4

DATOS HISTORICOS DE LA CIUDAD DE TORO 24

DATOS PARA LA HISTORIA BIOGRAFICA DE VALLADOLID (2 TO 17

DE CANTABRIA. LETRAS,ARTES,HISTORIA. SU VIDA ACTUAL 12

DE LA HISTORIA DE AREVALO Y SUS SEXMOS 112

DE LA LIBERTAD DEL COMERCIO 56

DE LA MANCEBIA AL CLUB DE ALTERNE 119

DE LAS ANTIGUAS GENTES DEL PERU 103

DE LAS LIBRERIAS, DE SU ANTIÜEDAD Y PROVECHO… 91

DE NUESTRO MEXICO: COSAS SOCIALES Y ASPECTOS POLITICOS 93

DECADAS DEL NUEVO MUNDO 96

DECLARACION DE INSTRUMENTOS MUSICALES 54

DEFENSA DE LA TORTURA Y LEYES PATRIAS 52

DEL ORIGEN Y PRINCIPIO DE LA LENGUA CASTELLANA O ROMA 13

DEL ORIGEN Y REGLAS DE LA MUSICA (3T1V) 68

DEL REY Y DE LA INSTITUCION DE LA DIGNIDAD REAL 123

DEMOSTRACION HISTORICA VERDADERO VALOR DE LAS MONEDAS 53

DERECHO DE LOS JUDIOS DE CASTILLA EN LA EPOCA DE SU 
EXPULSION

109

DERROTERO DE LAS COSTAS DE ESPAÑA EN EL MEDITERRANEO 53

DESAGÜE DEL VALLE DE MEXICO: DOCUMENTOS RELATIVOS… 91

DESCRIPCION DE ESPAÑA 49

DESCRIPCION DE LA PROVINCIA DE MADRID 43

DESCRIPCION DE LOS JUEGOS DE LA INFANCIA 50

DESCRIPCION DEL REAL MONASTERIO DEL ESCORIAL 29

DESCRIPCION DEL REINO DE GALICIA 23

DESCRIPCION DEL REINO DE GRANADA 28

DESCRIPCION E HISTORIA DEL CASTILLO DE ALJAFERIA 78

DESCRIPCION GEOGRAFICA, HISTORICA Y ESTADISTICA DE LA 32

DESCRIPCIONES DE LAS ISLAS PITHIUSAS Y BALEARES 47

DIALOGOS 120

DIALOGOS DE CONTENCION ENTRE LA MILICA Y LA CIENCIA 99

DIALOGOS DE LA PINTURA 70

DIALOGOS DE MEMORIAS ERUDITAS DE LA CIUDAD DE RONDA 59

DIALOGOS SOBRE LOS SISTEMAS DEL MUNDO 66

DIARIO DE UN PATRIOTA COMPLUTENSE EN LA GUERRA DE LA 30

DICCIONARIO BIOGRAFICO Y BIBLIOGRAFICO DE CALIGRAFOS 36

DICCIONARIO CITADOR DE MAXIMAS, PROVERBIOS Y SENTENCIAS 68

DICCIONARIO DE ARGOT ESPAÑOL O LENGUAJE JERGAL GITANO 87

DICCIONARIO DE BIBLIOGRAFIA AGRONOMICA... (2 PARTES) 110

DICCIONARIO DE LAS FALSIFICACIONES 72

DICCIONARIO DE LOS POLITICOS O VERDADERO SENTIDO DE L 7
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DICCIONARIO DE VOCES ARAGONESAS 60

DICCIONARIO GEOGRAFICO-HISTORICO DEL REINO DE NAVARRA...(2T) 14

DICCIONARIO HISTORICO DE LOS ARTES DE LA PESCA (5T) 55

DICCIONARIO HISTORICO-GEOGRAFICO-DESCRIPTIVO DE LOS P 33

DICCIONARIO HISTORICO-POLITICO DE TUDELA 115

DICCIONARIO INFERNAL 57

DICCIONARIO TECNICO DE LA MUSICA 57

DICCIONARIO UNIVERSAL DE AGRICULTURA (16 TOMOS) 27

DIFICULTADES VENCIDAS, Y CURSO NATURAL EN QUE SE DAN 69

DISCURSO MEDICO CHIRURGICO 28

DISCURSO SOBRE EL FOMENTO DE LA INDUSTRIA POPULAR 20

DISCURSO SOBRE EL LUXO DE SEÑORAS Y PROYECTO DE UN TR 28

DISCURSOS DE LA ANTIGÜEDAD DE LA LENGUA CANTABRA Y 
VASCONGADA

5

DISCURSOS DE MEDALLAS Y ANTIGUEDADES 14

DISCURSOS HISTORICOS DE LA MUY NOBLE CIUDAD DE MURCIA 36

DISCURSOS SOBRE EL COMERCIO 46

DISERTACION HISTORICO GEOGRAPHICA...ONUBA 28

DISERTACION SOBRE HISTORIA DE LA NAUTICA Y LAS CIENCI 18

DOCTRINAS FUNDAMENTALES REINANTES SOBRE EL DELITO Y L 10

DON MAURICIO, OBISPO DE BURGOS Y FUNDADOR DE SU CATED 4

DOÑA ISABEL DE SOLIS REYNA DE GRANADA 49

DOS DIAS EN SALAMANCA. VIAJES POR ESPAÑA 44

E
EL ACUEDUCTO Y OTRAS ANTIGUEDADES DE SEGOVIA 6

EL ALCAZAR DE SEGOVIA-MONOGRAFIA HISTORICA 10

EL ALMA DE LA TOGA 36

EL AMIGO DE LAS NIÑAS O TRATADO EDUCACION 3

EL ANCLA DE LEVA. ARTE DE APAREJAR Y MANIOBRAR DE LOS 29

EL APRENDIZ  DE MASON 24

EL ARTE CULINARIO: TRATADO PRACTICO Y COMPLETO DE COCINA 68

EL ARTE DE CONOCER A LOS HOMBRES 59

EL ARTE DE FUMAR 62

EL ARTE DE HACER VERSOS 112

EL ARTE DE PEERSE 106

EL ARTE DEL CONSTRUCTOR DE ORGANOS 100

EL ARTE DEL LIBRO EN ESPAÑA 118

EL ARTE DEL PUGILATO Y DE LA DEFENSA PROPIA 100

EL ARTE ROMANTICO 121

EL ARTIFICIO DE JUANELO Y EL PUENTE DE JULIO CESAR 93

EL ASNO ILUSTRADO Ó SEA LA APOLOGIA DEL ASNO 76

EL ATLAS CRIMINAL DE LOMBROSO 29

EL AZOTE DE LOS TUNOS, HOLGAZANES Y VAGABUNDOS 25

EL BANDOLERISMO ANDALUZ 22

EL BARMAN PRACTICO 28

EL BORDADO Y LOS ENCAJES 34

EL BORDADO. ARTES DECORATIVAS ESPAÑOLAS. 31

EL CANAL DE CASTILLA 9

EL CANCIONERO ESCOLAR 62

EL CANCIONERO PANOCHO. COPLAS, CANTARES… HUERTA DE 
MURCIA

95

EL CASTILLO DE BURGOS 81

EL CAZADOR INSTRUIDO Y ARTE DE CAZAR 48

EL CAZADOR MEXICANO, Ó, EL ARTE DE LA CAZA EN MEXICO 102

EL CHACOLÍ SANTANDERINO EN LOS SIGLOS XIII AL XIX 9

EL CHOCOLATE. SU ORIGEN, SU FABRICACION Y UTILIDAD 74

EL CID. RODRIGO EL CAMPEADOR 13

EL COCINERO PRACTICO 69

EL COCINERO UNIVERSAL O ARTE DE GUISAR AL ESTILO MODERNO 68
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EL CONFITERO MODERNO 100

EL CORAN O BIBLIA MAHOMETANA 24

EL CULTO A PRIAPO 114

EL DIALECTO VULGAR LEONES 80

EL DONCEL DE DON ENRIQUE EL DOLIENTE. HISTORIA CABALL 18

EL DOS DE MAYO DE 1808 EN MADRID 42

EL DUCADO Y EL PRINCIPADO DE GERONA/CONDES BENEFICIARIOS 78

EL ENCANTO DE LOS NIÑOS. 72

EL ENIGMA DEL TEMPLE (LUIS XVII) 43

EL ENTIERRO DEL CONDE ORGAZ 116

EL ESCORIAL. BIBLIOTECA DE MADRID 88

EL EVANGELIO DEL BUDDHA 44

EL FILOSOFO AUTODIDACTO 28

EL FOLK-LORE ANDALUZ. ORGANO DE LA SOCIEDAD 41

EL FUERO DE AVILES 26

EL FUERO DE BRIHUEGA 85

EL GRAN LIBRO DE LAS BATUECAS 116

EL HOGAR SOLARIEGO MONTAÑES 25

EL HOMBRE FINO O MANUAL COMPLETO DE URBANIDAD... 8

EL IDIOMA GALLEGO (3T EN 1V) 34

EL IMPERIO DE MARRUECOS 104

EL IMPERIO JESUITICO 123

EL INDICADOR DE VALLADOLID 29

EL INGENIO DE LA MONEDA DE SEGOVIA 104

EL ISLAM CRISTIANIZADO 118

EL JARABE: OBRA DE COSTUMBRES MEJICANAS, JACOSA… 96

EL JARDINERO DE PATIOS Y BALCONES 58

EL JARDINERO INSTRUIDO 105

EL KORAN 40

EL LABRADOR VASCONGADO, O ANTIGUO AGRICULTOR ESPAÑOL 88

EL LAZARILLO DE CIEGOS Y CAMINANTES 94

EL LIBRO DE CARRION DE LOS CONDES 37

EL LIBRO DE LA PROVINCIA DE GUADALAJARA 85

EL LIBRO DE LOS CASADOS 76

EL LIBRO DE LOS CONDENADOS 114

EL LIBRO DE LOS ELOGIOS 46

EL LIBRO DE LOS FUMADORES 75

EL LIBRO DE OVIEDO 109

EL LIBRO DE PALENCIA 63

EL LIBRO DE SANTOÑA 87

EL LIBRO DEL ARTE 39

EL LIBRO DEL VITICULTOR 48

EL LIBRO NEGRO O LA MAGIA 38

EL LIBRO VERDE DE BARCELONA 56

EL LIBRO Y LA IMPRENTA 53

EL MATRIMONIO, PLEITO EN VERSO 4

EL MONASTERIO DE NUESTRA SEÑORA DE LA RABIDA 45

EL MORO EXPOSITO 4

EL MOVIMIENTO DE ESPAÑA.HISTORIA CONOCIDA CON EL NOMB 12

EL MUNDO DE PAPEL: TRABAJOS MANUALES GRADUADOS 122

EL MUNDO VISTO A LOS OCHENTA AÑOS 40

EL MUSEO PICTORICO O ESCALA OPTICA (2 TOMOS) 121

EL NIGROMANTICO MEXICANO 110

EL OBISPADO DE BURGOS Y CASTILLA PRIMITIVA.. (3 TOMOS) 85

EL OCASO DE LA ESCLAVITUD EN EL MUNDO ANTIGUO 52

EL ORACULO DE SALOMON O EL LIBRO DE LOS DESTINOS 67

EL ORIGEN DEL PUDOR 38

EL ORINOCO ILUSTRADO Y DEFENDIDO 93

EL PANADERO PRACTICO 53

EL PASTELERO DE MADRIGAL (NOVELA) 113
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EL PERFECTO PESCADOR DE CAÑA 77

EL PINO PIÑONERO EN LA PROVINCIA DE VALLADOLID 62

EL POR QUE DE LOS TOROS 53

EL PRACTICON: TRATADO COMPLETO DE COCINA 66

EL PRESTIDIGITADOR OPTIMUS O MAGIA ESPECTRAL 105

EL PRINCIPADO DE ASTURIAS: BOSQUEJO HISTORICO-DOCUMENTAL 76

EL PUEBLO ANDALUZ 30

EL REAL MONASTERIO DE LAS HUELGAS DE BURGOS 61

EL REAL MONASTERIO DE LAS HUELGAS DE BURGOS Y EL HOSPITAL 87

EL REAL MONASTERIO DE SAN ZOIL 61

EL ROMANCERO DE JAEN 53

EL SECRETARIO DE LOS AMANTES. EL LIBRO DE LOS ENAMORADOS 24

EL SENO DE LAS MUJERES 74

EL SENTIMIENTO DE LA RIQUEZA EN CASTILLA 61

EL SEÑOR DE BEMBIBRE 115

EL SUBLIME 8

EL TALMUD 54

EL TRABAJO EN LA ANTIGÜEDAD (2 TOMOS) 15

EL TRATADO DE LA PINTURA 87

EL TRIUNFO DE LAS CASTAÑUELAS O MI VIAGE A CROTALOPOLIS 100

EL VELOCIPEDO:SUS APLICACIONES HIGIENICAS Y TERAPEUTICAS 76

EL VIERZO. SU DESCRIPCION E HISTORIA. TRADICIONES Y L 33

EL VINO. SUS EFECTOS PSICOLOGICOS 119

EL ZOO Y LA CASA DE FIERAS 109

ELABORACION DE VINOS NATURALES Y ARTIFICIALES 25

ELEMENTOS DE TODA LA ARCHITECTURA CIVIL 116

ELOGIO DEL ISLAM ESPAÑOL 28

EMPORIO CIENTIFICO E HISTORICO DE ORGANOGRAFIA MUSICAL 107

EMPORION. NOTICIA HISTORICA Y ARQUEOLOGICA DE… 77

ENCAJES Y BORDADOS DEL RENACIMIENTO 22

ENCICLOPEDIA DE LAS SEÑORAS, QUE CONTIENE LAS ARTES… 98

ENQUIRIDIO O MANUAL DEL CAVALLERO CHRISTIANO 50

ENSAYO BIOGRAFICO JUAN DE LA COSA 17

ENSAYO CRONOLOGICO PARA LA HISTORIA GENERAL DE LA FLORIDA 96

ENSAYO DE BIBLIOGRAFIA MARITIMA ESPAÑOLA 70

ENSAYO DE MONOGRAFIA HISTORICA DE LAGUNA DE CAMEROS 37

ENSAYO DE UNA BIBLIOTECA ESPAÑOLA DE LIBROS RAROS… (4 T) 92

ENSAYO HISTORICO SOBRE LOS DIVERSOS GENEROS DE 
ARQUITECTURA..

27

ENSAYO SOBRE EL ARTE DE NAVEGAR POR DEBAJO DEL AGUA 76

ENTRE CUMBRES Y TORRES 5

ENTRE PINARES 113

EREINTZA, SIEMBRA DE NACIONALISMO VASCO 65

EROTIKA BIBLION. LA PORNOGRAFIA EN LA BIBLIA Y EN LA ANTIÜEDA 114

ESCUELA ESPAÑOLA DE CANTO 24

ESGRIMA ESCENICA. MANUAL DE ESGRIMA PARA ACTORES 119

ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS DE LAS AGUAS MINERALES… 83

ESTETICA O CIENCIA DE LO BELLO 10

ESTUDIO DE LAS PIEDRAS PRECIOSAS 80

ESTUDIO HISTORICO DE AVILA 25

ESTUDIO SOBRE LA INVASION DE LOS ARABES EN ESPAÑA 111

ESTUDIOS CRITICOS DE HISTORIA ARABE ESPAÑOLA 26

ESTUDIOS SOBRE EL CANTO POPULAR CASTELLANO 44

ESTUDIOS SOBRE FRAY DIEGO DE DEZA. JUEGOS FORALES 7

ETERNA JUVENTUD. CONSEJOS PARA CONSEGUIRLA Y CONSERVARLA 109

EVANGELIOS APOCRIFOS 109

EXAMEN DE INGENIOS 43

EXCELENCIAS DE LA CIVDAD DE VALLADOLID 88

EXCURSIONES POR ANDALUCIA 62

EXPLORADORES Y CONQUISTADORES DE INDIAS 91
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EXPOSICION DE HIERROS ANTIGUOS ESPAÑOLES 92

EXTRACTO DE LAS LEYES DEL FUERO VIEJO DE CASTILLA 5

EXTRACTO DE LOS AUTOS DE DILIGENCIAS…MEXICO Y SU VALLE 93

F
FABRICACION Y ELABORACION DEL VIDRIO. LOS GRANDES INV 31

FABULARIO EN QUE SE CONTIENEN FABULAS Y CUENTOS DIFER 21

FABULAS EN VERSO 9

FABULAS LITERARIAS 8

FABULAS LITERARIAS EM PORTUGUÊS 107

FALSIFICACIONES Y ALTERACIONES… PRODUCTOS INDUSTRIALES 80

FAULAS DE ISOP, FILOSOP MORAL PRECLARISSIM 102

FIEL DESENGAÑO CONTRA LA OCIOSIDAD Y LOS JUEGOS 50

FILOSOFIA ESOTERIACA DE LA INDIA 54

FISICA MODERNA RACIONAL Y EXPERIMENTAL 3

FISIOGRAFIA E HISTORIA DEL BARCO DE AVILA 36

FISIOLOGIA DEL GUSTO 69

FLORA BIBLICO-POETICA 113

FLORA ESPAÑOLA O HISTORIA DE LAS PLANTAS… (6 TOMOS) 95

FLORESTA ESPAÑOLA 23

FOLK-LORE DE CASTILLA O CANCIONERO POPULAR DE BURGOS 7

FOLK-LORE O CANCIONERO SALMANTINO 42

FORENSES Y CIUDADANOS. HISTORIA DE MALLORCA 34

FRAGMENTOS DE UNA CAMPAÑA PARLAMENTARIA 4

FRAGMENTOS MUSICOS, REPARTIDOS EN QUATRO TRATADOS 112

FUENCARRAL. BIBLIOTECA DE MADRID 90

FUENTES HISTORICAS SOBRE COLON Y AMERICA (4 TOMOS) 98

FUENTES PARA LA HISTORIA DE CASTILLA (3 TOMOS) 95

FUERO DE REPOBLACION DE SAN SEBASTIAN 73

FUERO JUZGO O EL LIBRO DE LOS JUECES 19

FUERO REAL DEL REY DON ALONSO EL SABIO 24

G
GALERIA DE LAS MUGERES FUERTES 39

GALICIA. ANTIGÜEDADES PREHISTORICAS Y CELTICAS. 60

GALICIA. ESPAÑA, SUS MONUMENTOS Y ARTES (2TOMOS) 60

GALICIA. GUIA PARA EL TURISTA 42

GENEALOGIA CASA URRIES 17

GENOVEVA DE BRABANTE 75

GERONA HISTORICO-MONUMENTAL 63

GETAFE. BIBLIOTECA DE MADRID 89

GLORIA DE TARAZONA 63

GLORIAS DE LA ALCARRIA: LA RAZON DE UN CENTENARIO 85

GLORIAS PALENTINAS 5

GLORIAS RELIGIOSAS DE SEVILLA 79

GONZALO DE CORDOBA O LA CONQUISTA DE GRANADA (2T1V) 7

GOVIERNO GENERAL MORAL Y POLITICO HALLADO EN LAS FIERAS... 104

GOVIERNO GENERAL, MORAL Y POLITICO: HALLADO EN LAS AVES... 105

GRACIAS Y DESGRACIAS DEL OJO DEL CULO 101

GRAMATICA DE LA  LENGUA CASTELLANA 108

GRAMATICA LATINA 34

GRANADA Y SUS CONTORNOS 30

GRANDEZAS DE GUADALUPE 32

GUADALAJARA Y SU PARTIDO. MONOGRAFIAS PROVINCIALES. VOL 1 92

GUADARRAMA. BIBLIOTECA DE MADRID 88

GUERRA DE GRANADA 22

GUERRAS CIVILES DE GRANADA 61

GUIA COMICA DE LEON 71

GUIA DE DESCARRIADOS 67

GUIA DE FORASTEROS EN VITORIA… 123
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GUIA DE LA CIUDAD LINEAL 79

GUIA DE LA VILLA Y ARCHIVO DE SIMANCAS 68

GUIA DE LINARES Y SUS MINAS 93

GUIA DE OSERA 113

GUIA DE SANTIAGO Y SUS ALREDEDORES 5

GUIA DE ZARAGOZA 63

GUIA DEL ALCAZAR DE SEVILLA 122

GUIA DEL BUEN COMER ESPAÑOL 27

GUIA DEL CAMINANTE EN LA CIUDAD DE LEON 120

GUIA DEL VIAJERO EN LEON Y SU PROVINCIA 9

GUIA ESPIRITUAL 65

GUIA GENERAL DE BARCELONA. MANUAL HISTORICO TOPOGRAFI 21

GUIA HISTORICO-DESCRIPTIVA DE LA IGLESIA DE BARCELONA 81

GUIA ILUSTRADA DEL MONASTERIO DE NUESTRA SEÑORA DE GU 32

GUIA MISTERIOSA DE VALLADOLID 122

GUIA Y PLANO DE SEGOVIA 73

GUIA-ANUARIO DE VALLADOLID Y SU PROVINCIA 69

GUIA-CICERONE DE BARCELONA 49

GUIA-CICERONE DE LA INMORTAL GERONA 62

GUIPUZCOA. COROGRAFIA O DESCRIPCION GENERAL 74

GUITARRA ESPAÑOLA Y VÁNDOLA 59

H
Hª CRITICA...COFRADIAS DE LA PENITENCIA, SANGRE Y LUZ 70

HAZAÑAS Y RECUERDOS DE LOS CATALANES 52

HERNANDO DE MAGALLANES. EL FAMOSO NAVEGANTE DEL SIGLO 
XVI

117

HIPATIA. NOVELA HISTORICA DEL SIGLO V 62

HISTORIA APOLOGETICA EN LOS SUCESOS DEL REINO DE ARAG 25

HISTORIA BREVE DE LA CONQUISTA DE LOS ESTADOS… 96

HISTORIA CIVIL DE ALAVA 49

HISTORIA COMPENDIADA DE LAS CUATRO ORDENES MILITARES... 112

HISTORIA CRITICA DE JESUCRISTO (2T1V) 122

HISTORIA CRITICA DE LOS FALSOS CRONICONES 114

HISTORIA DA ORIGEM ... DA INQUISIÇÃO EM PORTUGAL (3T) 106

HISTORIA DE 100 TABERNAS VALLISOLETANAS 100

HISTORIA DE CALAHORRA Y SUS GLORIAS 117

HISTORIA DE ELCHE 62

HISTORIA DE GALICIA 5

HISTORIA DE GRANADA (2 TOMOS) 48

HISTORIA DE LA CIUDAD DE DENIA (2T1V) 95

HISTORIA DE LA CIUDAD DE MERIDA 26

HISTORIA DE LA CIUDAD Y CORTE DE LEON Y DE SUS REYES. 30

HISTORIA DE LA COMPOSICION DEL CUERPO HUMANO 26

HISTORIA DE LA CONQUISTA DEL REINO DE NAVARRA 26

HISTORIA DE LA DOMINACION DE LOS ARABES EN ESPAÑA SAC 7

HISTORIA DE LA ECONOMIA POLITICA DE ARAGON 67

HISTORIA DE LA ESCRITURA Y GRAFOLOGIA 27

HISTORIA DE LA ESPAÑA MUSULMANA 26

HISTORIA DE LA FLORIDA (4T EN 2VOL) 101

HISTORIA DE LA INDEPENDENCIA DE MEXICO 111

HISTORIA DE LA INSIGNE CIUDAD DE SEGOVIA (2 TOMOS) 26

HISTORIA DE LA MASONERIA EN MEXICO 110

HISTORIA DE LA MONTAÑA DE BOÑAR 114

HISTORIA DE LA MUSICA 39

HISTORIA DE LA MUY NOBLE Y LEAL CIUDAD DE CUENCA 42

HISTORIA DE LA NAVA DEL REY 30

HISTORIA DE LA VILLA DE BAENA 37

HISTORIA DE LA VILLA DE GIJON 64

HISTORIA DE LA VILLA DE SAN FELICES DE LOS GALLEGOS 119

- 137 -



M A X T O R

E d i t o r i a l

HISTORIA DE LAS CORPORACIONES MENESTRALES DE SEGOVIA 12

HISTORIA DE LAS NACIONES BASCAS 20

HISTORIA DE LAS SOCIEDADES SECRETAS ANTIGUAS… (3 TOMOS) 98

HISTORIA DE LLANES Y SU CONCEJO 87

HISTORIA DE LOGROÑO 65

HISTORIA DE LOS CONFLICTOS ENTRE RELIGION CIENCIA 74

HISTORIA DE LOS JUDIOS DESDE LA DESTRUCCION DEL TEMPL 28

HISTORIA DE LOS JUDIOS EN ESPAÑA DESDE LOS TIEMPOS… 82

HISTORIA DE LOS MOVIMIENTOS.SEPARACION Y GUERRA DE CA 8

HISTORIA DE LOS MOZARABES DE ESPAÑA (2 TOMOS) 22

HISTORIA DE LOS REYES GODOS 65

HISTORIA DE LOS TRES DERECHOS,ROMANO CANONICO Y ESPAÑ 8

HISTORIA DE LOS VICTORIOSISIMOS CONDES DE BARCELONA 79

HISTORIA DE LOS VINCULOS Y MAYORAZGOS 18

HISTORIA DE MADRID (2 TOMOS) 23

HISTORIA DE MADRID Y DE LOS PUEBLOS DE SU PROVINCIA 79

HISTORIA DE MOLINA Y DE SU NOBLE Y MUY LEAL SEÑORIO 97

HISTORIA DE MURCIA MUSULMANA 73

HISTORIA DE NUESTRA SEÑORA DE ORDUÑA LA ANTIGUA 6

HISTORIA DE PONTEVEDRA 60

HISTORIA DE RIBADAVIA Y SUS ALREDEDORES 21

HISTORIA DE SANTO DOMINGO (1ª Y 2ª PARTES EN 3 TOMOS) 13

HISTORIA DE SANTO DOMINGO (3ª PARTE) 17

HISTORIA DE SANTO DOMINGO (4ª PARTE EN 2 TOMOS) 21

HISTORIA DE SANTO DOMINGO DE LA CALZADA, ABRAHAN DE RIOJA 91

HISTORIA DE TALAVERA LA REAL 26

HISTORIA DE TERUEL 65

HISTORIA DE TORDESILLAS 79

HISTORIA DE VALMASEDA 106

HISTORIA DE VIGO Y SU COMARCA 31

HISTORIA DEL ALCAZAR DE TOLEDO 111

HISTORIA DEL ALMIRANTE DON CRISTOBAL COLON (2 TOMOS) 29

HISTORIA DEL AMPURDÁN 38

HISTORIA DEL BANDOLERISMO Y DE LA CAMORA EN LA ITALIA... 115

HISTORIA DEL CARLISMO 44

HISTORIA DEL COMBATE NAVAL DE TRAFALGAR 47

HISTORIA DEL CONVENTO Y SANTUARIO DE NTRA. SRA. DE MO 34

HISTORIA DEL EMPERADOR NAPOLEON 80

HISTORIA DEL GRAN ZAPATERO BANDARRA 73

HISTORIA DEL LEVANTAMIENTO DE ESPAÑA 42

HISTORIA DEL LUXO Y DE LAS LEYES SUNTUARIAS DE ESPAÑA 41

HISTORIA DEL MONASTERIO DE YUSTE 114

HISTORIA DEL PEINADO 61

HISTORIA DEL REAL MONASTERIO DE SAHAGUN 34

HISTORIA DEL REBELION Y CASTIGO DE LOS MORISCOS (2T) 64

HISTORIA DEL REINO DE BADAJOZ 25

HISTORIA DEL TEMPLO CATEDRAL DE BURGOS 120

HISTORIA DEL TOREO EN MEXICO 110

HISTORIA DESCRIPTIVA DEL REAL SITIO DE ARANJUEZ 97

HISTORIA DESCRIPTIVA, ARTISTICA... EL ESCORIAL 115

HISTORIA DO FADO 52

HISTORIA DOCUMENTADA DE CIUDAD REAL 81

HISTORIA GENEALOGICA DE LA CASA DE LARA (4 TOMOS) 56

HISTORIA GENEALOGICA DE LA CASA DE SILVA 92

HISTORIA GENERAL DE ANDALUCIA (4 TOMOS) 49

HISTORIA GENERAL DE LA MASONERIA (4 TOMOS) 94

HISTORIA GENERAL DEL REINO DE MALLORCA (3T) 67

HISTORIA NATURAL Y MEDICA DE EL PRINCIPADO DE ASTURIAS 104

HISTORIA NATURAL Y MORAL DE LAS INDIAS 121

HISTORIA O DESCRIPCION DE LA IMPERIAL CIUDAD DE TOLED 22
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HISTORIA PRIMITIVA DEL MONASTERIO DEL ESCORIAL 14

HISTORIA SOCIAL, POLITICA… JUDIOS DE ESPAÑA Y PORTUGAL (3T) 98

HISTORIA VERDADERA DE LUCIANO 121

HISTORIA Y ARQUITECTURA DEL MONASTERIO DE POBLET 102

HISTORIA Y MAGIA NATURAL O CIENCIA DE LA FILOSOFIA OCULT 79

HISTORIA Y TRAGEDIA DE LOS TEMPLARIOS 52

HISTORIAS DE AL-ANDALUS (TOMO 1º Y UNICO) 110

HOMBRES DE GABINETE 116

HOMENAJE A SANTA TERESA 22

HORRIBLES CRUELDADES DE LOS CONQUISTADORES DE MEXICO 97

HUELVA ILUSTRADA 27

HUELVA. ESPAÑA: SUS MONUMENTOS Y ARTES 44

HUESCA. FUNDACION, EXCELENCIAS Y COSAS MEMORABLES 51

I
IDEA DE UN PRINCIPE POLITICO CHRISTIANO EN CIEN EMPRE 20

ILUSTRACIONES GENEALOGICAS DE LOS CATHOLICOS REYES DE… 96

INDICADOR CORDOBES 80

INDICE DE LOS LIBROS PROHIBIDOS POR LA INQUISICION 8

INDUSTRIA PRACTICA DE LAS CONSERVAS ALIMENTICIAS 69

INFORME EXPEDIENTE DE LEY AGRARIA 15

INFORTUNIOS DE ALONSO RAMIREZ / AMERICA SEPTENTRIONAL 92

INQUISICION Y CRIMENES 112

INSCRIPCIONES ARABES DE GRANADA 46

INSTITUCIONES DE ALBEYTERIA Y EXAMEN DE PRACTICANTES 8

INSTITUCIONES Y REYES DE ARAGON 81

INSTRUCCION DE MUSICA SOBRE LA GUITARRA ESPAÑOLA... 86

INSTRUCCIÓN NAUTICA PARA EL BUEN USO DE LAS NAVES 37

INSTRUCCION PARA GRAVAR EN COBRE Y PERFECCIONARSE 3

INTRODUCCION A LA HISTORIA NATURAL DE ESPAÑA 38

INVESTIGACIONES SOBRE LA FUNDACION…TORRE LLAMADA 
HERCULES

80

ITINERARIO 70

ITINERARIO DE LAS CARRERAS DE POSTA 22

J
JEREZ DE LA FRONTERA (GUIA OFICIAL DEL ARTE) 41

JEREZ DE LA FRONTERA.NOTICIA HCA. DE LAS CALLES Y PLAZAS 64

JOCHS DE LA INFANCIA 60

JOGOS E RIMAS INFANTIS 107

JOVELLANOS 107

JUAN RUFO-JURADO DE CORDOBA 9

JUEGOS DE MANOS 24

JUEGOS DE PRENDAS 36

JULIA, O, ESCENAS DE LA VIDA EN LIMA: ROMANCE 92

JURISPRUDENCIA EN BROMA Y EN SERIO 116

L
LA ALCARRIA EN LOS DOS PRIMEROS SIGLOS DE SU RECONQUISTA 119

LA ALQUIMIA EN ESPAÑA (2T1V) 52

LA ANTIGUA CARTEIA, O CARCESA, HOY CIEZA, VILLA DE MURCIA 85

LA ATMOSFERA EN SUS RELACIONES CON LA AGRICULTURA 36

LA AVICEPTOLOGIA O MANUAL COMPLETO DE CAZA Y PESCA 8

LA BOTANICA Y LOS BOTANICOS 46

LA BRUJA 105

LA CAMPAÑA CASTELLANA DE 1812 Y BATALLA DE ARAPILES 95

LA CANTABRIA: DISERTACION SOBRE EL SITIO 81

LA CASA DE CERVANTES EN VALLADOLID 63

LA CASA DEL REY MORO EN RONDA 56

LA CASA LLOTJA DEL MAR DE BARCELONA 74
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LA CASA O HABITACION DEL HOMBRE 33

LA CATEDRAL DE LEON. MEMORIA 6

LA CATEDRAL DE SEVILLA. DESCRIPCION ARTISTICA 64

LA CATEDRAL DE SEVILLA. NOVELA (3T1V) 112

LA CATEDRAL DE SIGÜENZA 82

LA CAUSA DE UN HEREJE. SESENTA Y SIETE CELEBRES PREGUNTAS... 6

LA CIENCIA DEL AMOR 109

LA CIENCIA HIERATICA DE LOS MAYAS 111

LA CITANIA DE SANTA TECLA 44

LA CIUDAD ANTIGUA 33

LA COCINA DE LOS JESUITAS 110

LA COCINA ESPAÑOLA ANTIGUA 92

LA COCINA ESPAÑOLA MODERNA 67

LA COCINA MODERNA 66

LA COCINERA POBLANA O EL LIBRO DE LAS FAMILIAS 106

LA COFRADIA PENITENCIAL DE N.P. JESUS NAZARENO DE VAL 15

LA COMUNIDAD Y TIERRA DE SEGOVIA 25

LA CORUÑA. HISTORIA Y DESCRIPCION DE LA CIUDAD 55

LA CRANIECTOMIA A TRAVES DE LOS SIGLOS 119

LA CUYNERA CATALANA 68

LA DACTILOSCOPIA AL ALCANCE DE TODOS 72

LA DOCTRINA SOCIALISTA 94

LA DOLOROSA PASION DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO 19

LA DUEÑA DEL HOGAR 78

LA ESCRITURA Y EL LIBRO 22

LA ESCUELA DE INSTRUCCION PRIMARIA 6

LA ESCUELA DE TAUROMAQUIA DE SEVILLA Y OTRAS CURIOSID 33

LA ESCULTURA ANTIGUA 6

LA ESCULTURA DEL MARFIL EN ESPAÑA: ROMANTICA Y GOTICA 94

LA ESTRELLA DE VILLALAR. SEGUNDA EPOCA DE LOS COMUNEROS.. 85

LA FABRICA DE ARMAS BLANCAS DE TOLEDO 117

LA FLORIDA: SU CONQUISTA Y COLONIZACION (2 TOMOS) 103

LA FOTOGRAFIA MODERNA: PRACTICA Y APLICACIONES 77

LA FRANCMASONERIA: DESCUBIERTA Y EXPLICADA 97

LA GAITA ZAMORANA. CANTARES 71

LA GALLEGA NAVE CAPITANA DE COLON 10

LA GASTRONOMIA O LOS PLACERES DE LA MESA 68

LA GERMANIA DE JATIVA 27

LA GERMANIA DE VALENCIA 31

LA GRAN ECONOMIA DE LAS FAMILIAS 31

LA GUERRA DE NICARAGUA 101

LA GUERRA HERMANDINA 17

LA HIGIENE Y LA ECONOMIA EN LA VIDA PRACTICA 78

LA IMPRENTA EN LIMA (4 TOMOS) 103

LA INDUSTRIA ABANIQUERA EN VALENCIA 43

LA LECHE, LA MANTECA Y EL QUESO 41

LA LENGUA DE LOS CALCULOS 39

LA LEYENDA DORADA. VIDA DE SANTOS (2T1V) 116

LA LEYENDA NEGRA 122

LA LUJURIA DEL CLERO SEGUN LOS CONCILIOS 114

LA MAGICA BLANCA DESCUBIERTA, O EL DEMOSTRADOR DE FISICA… 100

LA MARINA DE CASTILLA DESDE SU ORIGEN 69

LA MASONERIA EN ESPAÑA (2T1V) 25

LA MASONERIA POR DENTRO 105

LA MEDICINA CURATIVA O LA PURGACION 5

LA MESA MODERNA 68

LA MITOLOGIA CONTADA A LOS NIÑOS E HISTORIA (3T1V) 45

LA MUSICA. POEMA 40

LA PANADERIA 54
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LA PATAGONIA Y LAS TIERRAS AUSTRALES DEL CONTINENTE 
AMERICANO

123

LA PELOTA Y LOS PELOTARIS 63

LA PICOTA 9

LA PRINCESA DE EBOLI 76

LA PROVINCIA DE MADRID. BIBLIOTECA DE MADRID 90

LA QUIROMANCIA 54

LA REAL CARTUJA DE MIRAFLORES (BURGOS): SU HISTORIA... 86

LA REINA DEL TORMES 71

LA SIDRA, LA PERADA Y OTRAS BEBIDAS ECONOMICAS 4

LA SINAGOGA BALEAR O HISTORIA DE LOS JUDIOS DE MALLORCA 66

LA SOCIEDAD ABULENSE DURANTE EL SIGLO XVI. LA NOBLEZA 15

LA TALLA ORNAMENTAL EN MADERA 16

LA TEORIA DEL JUSTO PRECIO 84

LA TIERRA Y SUS AGUAS OCULTAS. 42

LA VENUS MÁGICA 38

LA VERDADERA CUNA DE CRISTOBAL COLON 27

LA VERDADERA HISTORIA DEL REY DON RODRIGO 14

LA VILLA DE CACERES Y LA REINA CATOLICA. ORDENANZAS 59

LA VILLA MURADA DE URUEÑA (VALLADOLID) 115

LANCES ENTRE CABALLEROS 86

L'ART DU FACTEUR D'ORGUES 68

LAS 4200 FORMULAS DEL ÉXITO 94

LAS ABEJAS. MODO DE CRIARLAS 46

LAS ASTURIAS DE SANTILLANA EN 1404 36

LAS CALLES DE BARCELONA EN 1865 (3 TOMOS) 48

LAS CALLES DE SEGOVIA 61

LAS CAMPANAS DE VELILLA 58

LAS CIEN MEJORES POESIAS (LIRICAS) DE LA LENGUA INGLE 31

LAS CIEN MEJORES POESIAS LIRICAS DE LA LENGUA ALEMANA 75

LAS CIEN MEJORES POESIAS LIRICAS DE LA LENGUA FRANCESA 74

LAS CIEN MEJORES POESIAS LIRICAS DE LA LENGUA PORTUGUESA 75

LAS CIENCIAS OCULTAS.ENSAYO SOBRE LA MAGIA LOS PRODIG 9

LAS COFRADIAS, PROCESIONES.SEMANA SANTA DE VALLADOLID 39

LAS COMUNIDADES DE VILLA Y TIERRA DE LA EXTREMADURA 
CASTELLAN

115

LAS CONQUISTAS DE FERNANDO III EN ANDALUCIA 30

LAS ESPADAS DE TOLEDO. ARMAS Y ARMADURAS. APUNTES 65

LAS ESTEPAS DE ESPAÑA Y SU VEGETACION 59

LAS FUERZAS FISICAS BREVE EXPOSICION 3

LAS HERMANDADES DE CASTILLA Y LEON 36

LAS JURDES Y SUS LEYENDAS 6

LAS LIBERTADES DE ARAGON 13

LAS MARAVILLAS DE LA ARQUITECTURA 28

LAS MARAVILLAS DEL CIRCO 109

LAS MATEMATICAS UTILIZADAS POR JORGE JUAN EN LA MEDIC 10

LAS MUGERES VINDICADAS DE LAS CALUMNIAS DE LOS HOMBRES 3

LAS RUINAS DE PALMIRA 94

LAS SIETE CUCAS (UNA MANCEBIA EN CASTILLA) 81

LAS SIETE LAMPARAS DE LA ARQUITECTURA 111

LAS SIETE PARTIDAS DEL SABIO REY D. ALFONSO 73

LAS TRADICIONES POPULARES..SEPULCRO DEL APOSTOL SANTIAGO 71

LEON. RECUERDOS Y BELLEZAS DE ESPAÑA 37

LEON. RESUMEN DE LAS POLITICAS CEREMONIAS 37

LEYENDAS ALAVESAS 20

LEYENDAS MEXICANAS 108

LIBRO DE CETRERIA. DE CAZA DE AZOR. 10

LIBRO DE CONIUROS CONTRA TEMPESTADES 46

LIBRO DE GEOMETRIA, PRACTICA Y TRAÇA DEL SASTRE 53

LIBRO DE GUISADOS, MANJARES Y POTAJES 66
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LIBRO DE LA COSMOGRAPHIA 54

LIBRO DE LA INVENCION LIBERAL Y ARTE DEL JUEGO DE AXEDREZ 98

LIBRO DE LAS ADIVINANZAS, OSEA  LA BUENA-VENTURA 31

LIBRO DE LAS CLARAS E VIRTUOSAS MUJERES 13

LIBRO DE LAS GRANDEZAS Y COSAS MEMORABLES DE ESPAÑA 58

LIBRO DE LAS LEYES… DEL HONRADO CONCEJO DE LA MESTA 59

LIBRO DE LOS CHISTES 75

LIBRO DE LOS FUEROS DE CASTIELLA 41

LIBRO DE LOS SECRETOS DE LA AGRICULTURA,CASA DE CAMPO 7

LIBRO DE MEDICINA, LLAMADO TESORO DE POBRES 98

LIBRO DE MONTERIA 106

LIBRO DE MUSICA EN CIFRAS PARA VIHUELA 72

LIBRO DE RECETAS PARA LA PREPARACION EN FRIO DE LICORES 3

LIBRO DE SAN CIPRIANO. LIBRO COMPLETO DE VERDADERA MAGIA 105

LIBRO DEL AJEDREZ. DE SUS PROBLEMAS Y SUTILEZAS (2T1V) 37

LIBRO DEL ARTE DE COZINA 20

LIBRO DEL PASSO HONROSO 43

LIBROS DE CABALLERIAS 37

LIBROS DEL SABER DE ASTRONOMIA DEL REY ALFONSO X..(5 T) 86

LIEBANA Y LOS PICOS DE EUROPA. RESEÑA HISTORICA 5

LIMA POR DENTRO Y POR FUERA 94

LIMA: UNOS CUANTOS BARRIOS Y UNOS CUANTOS TIPOS 92

LISBOA D'OUTROS TEMPOS 50

LIVRO DAS GRANDEZAS DE LISBOA 52

LO QUE DEBE SABER TODO BUEN REPUBLICANO 64

LO QUE YO PIENSO DE LA GUERRA 119

LOGROÑO HISTORICO 118

LOGROÑO Y SUS ALREDEDORES 64

LOS ABONOS 40

LOS ADORNOS FEMENINOS 75

LOS ANIMALES EN LAS MARCAS DEL PAPEL 43

LOS ANTIGUOS MEXICANOS 91

LOS ARBOLES FRUTALES Y LA VIÑA 34

LOS CANCIONEROS GALLEGO-PORTUGUESES 42

LOS CATALANES JUAN CABOT Y CRISTOBAL COLON 28

LOS CIEN PROVERBIOS O LA SABIDURIA DE LAS NACIONES 109

LOS CIGARRALES DE TOLEDO 109

LOS CINCO LIBROS PRIMEROS DE LA CRONICA GENERAL DE ESPAÑA 84

LOS CIRCULOS DE NATURA RERUM 80

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y ANOTADOS, VOL 4 83

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y ANOTADOS. 
VOLUMEN 1

82

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y ANOTADOS. 
VOLUMEN 10

83

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y ANOTADOS. 
VOLUMEN 11

83

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y ANOTADOS. 
VOLUMEN 12

83

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y ANOTADOS. 
VOLUMEN 2

82

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y ANOTADOS. 
VOLUMEN 3

82

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y ANOTADOS. 
VOLUMEN 5

83

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y ANOTADOS. 
VOLUMEN 6

83

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y ANOTADOS. 
VOLUMEN 7

83

LOS CODIGOS ESPAÑOLES CONCORDADOS Y ANOTADOS. 
VOLUMEN 8

83

LOS CODIGOS ESPAÑOLES, CONCORDADOS Y ANOTADOS, 
VOLUMEN 9

83
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LOS COMUNEROS DE CASTILLA NOVELA HISTORICA 6

LOS CONDES DE BARCELONA VINDICADOS 47

LOS CUATROCENTISTAS CATALANES (2 TOMOS) 82

LOS DIALOGOS DE AMOR 51

LOS DIOSES DE LA MUERTE 48

LOS DIOSES DE LA VIDA 50

LOS DOCE LIBROS DE AGRICULTURA 99

LOS DOSCIENTOS MARTIRES DE CARDEÑA 74

LOS ERUDITOS A LA VIOLETA 14

LOS ESPAÑOLES PINTADOS POR SI MISMOS (2 TOMOS) 84

LOS EXPLORADORES ESPAÑOLES DEL SIGLO XVI 97

LOS FOROS. ESTUDIO DE GALICIA Y ASTURIAS 38

LOS FUEROS DE NAJERA VERTIDOS AL CASTELLANO 74

LOS GALLOS INGLESES 101

LOS GUARDIAS MARINAS LEONESES 47

LOS MAYOS DE LA SIERRA DE ALBARRACIN 115

LOS MIL MEJORES EPIGRAMAS DE LA LITERATURA ESPAÑOLA 51

LOS MISTERIOS DE LA FRANCMASONERIA 108

LOS MITOS DE LA BIBLIA 102

LOS MUDEJARES DE CASTILLA.ESTADO SOCIAL Y POLITICO 23

LOS MUNDOS DESAPARECIDOS 72

LOS PELIGROS DE MADRID 70

LOS PRODIGIOS DE LIMPIAS A LA LUZ DE LA TEOLOGIA Y LA 5

LOS PROTOCOLOS DE LOS SABIOS DE SION 43

LOS PUEBLOS DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID 65

LOS REFRANES DE SANCHO PANZA 4

LOS SEIS PRIMEROS LIBROS... DE LOS ELEMENTOS DE EUCLIDES 106

LOS SIGLOS DE ORO DE TUÑA, CUNA DE ILUSTRES VARONES... 102

LUNARIO Y PRONOSTICO PERPETUO. 16

M
MADRID VIEJO 47

MADRID. BIBLIOTECA DE MADRID 90

MAGALLANES. LA AVENTURA MAS AUDAZ DE LA HUMANIDAD 117

MAGIA BLANCA Y HECHICERIAS 41

MALLORCA 38

MALLORCA. CARTA SOBRE EL EDIFICIO DE LA LONJA 51

MANUAL COMPLETO DE ARTES CERAMICAS 58

MANUAL COMPLETO DEL ENCUADERNADOR 110

MANUAL DE CONSTRUCCION DE CAMINOS DE HIERRO 49

MANUAL DE FOTOGRAFIA 100

MANUAL DE FOTOGRAFIA Y ELEMENTOS DE QUIMICA 107

MANUAL DE ICTIOLOGIA MARINA 106

MANUAL DE INQUISIDORES 66

MANUAL DE LA MODA ELEGANTE 25

MANUAL DE LA PERFECTA COCINA 64

MANUAL DE LA TIPOGRAFIA ESPAÑOLA… EL ARTE DE LA IMPRENTA 99

MANUAL DE MADRID 52

MANUAL DE MEDICINAS CASERAS PARA CONSUELO DE LOS POBRES.. 89

MANUAL DE METEOROLOGIA POPULAR 56

MANUAL DE MITOLOGIA 23

MANUAL DE MUSICA 19

MANUAL DE TECNICA POLICIACA 73

MANUAL DE VARIOS METODOS PARA HACER TODA CLASE DE TINTAS 87

MANUAL DEL ALBAÑIL 15

MANUAL DEL ARTISTA Y DEL VIAJERO EN GRANADA 56

MANUAL DEL BARATERO 111

MANUAL DEL CAFETERO 78

MANUAL DEL CANTERO Y MARMOLISTA 40
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MANUAL DEL CARPINTERO DE MUEBLES Y EDIFICIOS (2T1V) 87

MANUAL DEL CAZADOR DE PERDICES CON LOS RECLAMOS 19

MANUAL DEL CERVECERO Y FABRICANTE DE BEBIDAS 77

MANUAL DEL COCINERO, COCINERA, REPOSTERO, PASTELERO 67

MANUAL DEL CORTEJO 25

MANUAL DEL FABRICANTE DE VELAS 39

MANUAL DEL FORJADOR, HERRERO Y CERRAJERO 40

MANUAL DEL HORTELANO (LAS LEGUMBRES) 40

MANUAL DEL INGENIERO 104

MANUAL DEL JARDINERO (LAS FLORES) 40

MANUAL DEL MADERERO 17

MANUAL DEL MAQUINISTA. TRATADO DESCRIPTIVO DE MECANICA... 85

MANUAL DEL MINERO Y DEL BUSCADOR DE MINAS 92

MANUAL DEL MOLINERO 56

MANUAL DEL PERFECTO TIMADOR 93

MANUAL DEL PESCADOR 72

MANUAL DEL PODADOR 87

MANUAL DEL RELOJERO 114

MANUAL DEL SILLERO Y GUARNICIONERO 105

MANUAL DEL VIAJERO DE CADIZ 108

MANUAL DEL VIAJERO EN MEJICO 93

MANUAL DEL VIDRIERO, PLOMERO Y HOJALATERO 62

MANUAL ELEMENTAL DE PIROTECNIA CIVIL Y MILITAR 63

MANUAL HISTORICO Y DESCRIPTIVO DE VALLADOLID 108

MANUAL MILITAR DE FERROCARRILES 65

MANUAL PARA CONSTRUIR TODA ESPECIE DE RELOJES DE SOL 85

MANUAL PARA LAS SEÑORAS 52

MANUAL PARA LOS AFICIONADOS AL JUEGO DE BILLAR 84

MANUAL PARA LOS MAESTROS DE ESCUELAS DE PARVULOS 101

MANUAL POPULAR DE GIMNASIA DE SALA 76

MANUAL PRACTICO DE AUTOMOVILISMO 106

MANUAL PRACTICO DE EQUITACION 34

MANUAL PRACTICO DE LA CRIA DEL GANADO 48

MANUAL PRACTICO DEL SANEAMIENTO DE LAS TIERRAS 48

MANUAL TEORICO Y PRACTICO DEL SASTRE 79

MANUAL TEORICO-PRACTICO PARA SU USO..APRENDIZ DE SOMBRERO 85

MAQUINAS HYDRAULICAS DE MOLINOS Y HERRERIAS 86

MARTILLO DE LAS BRUJAS:PARA GOLPEAR A LAS BRUJAS CON 19

MAXIMAS DE EPICTETO 99

MEDALLAS DE LAS COLONIAS Y  MUNICIPIOS DE ESPAÑA (2T) 55

MEDICOS Y BOTICARIOS 110

MEDIDAS DEL ROMANO 98

MEDINA DEL CAMPO. HISTORIA DE LA MUY NOBLE VILLA (2T) 42

MEJICO ANTIGUO Y MODERNO 98

MEMORIA DE LOS POBLADORES DE MALLORCA 48

MEMORIA DEL VIEJO Y DESAPARECIDO PORTUGALETE VALLISOLETANO 122

MEMORIA HISTORICA DE LA UNIVERSIDAD DE SALAMANCA 39

MEMORIA HISTORICA SOBRE LA INQUISICION 13

MEMORIA SOBRE EL MAGUEY MEXICANO Y SUS DIVERSOS 
PRODUCTOS

94

MEMORIAS HISTORICAS DE BERLANGA 37

MEMORIAS HISTORICAS DE LA CIUDAD DE ZAMORA (4 TOMOS) 17

MERIDA MONUMENTAL Y ARTISTICA 43

MESA REVUELTA. APUNTES DE ALCAÑIZ 58

METEOROLOGIA POPULAR O REFRANERO METEOROLOGICO 107

METODO DE HIDROTERAPIA 6

METODO Y ORDEN DE CURAR LAS ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS 82

MEXICO DIVIDIDA EN QUARTELES MAYORES Y MENORES 76

MI VIDA MUSICAL 123

MI VUELO A TRAVES DEL ATLANTICO Y DE LAS DOS AMERICAS 70
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MIL DOSCIENTOS SECRETOS 45

MIL Y UN CANTARES MAS 73

MIL Y UN PENSAMIENTOS 31

MITOLOGIA VEGETAL (LEYENDAS DE LAS PLANTAS) 105

MODERNO DESTILADOR-LICORISTA 3

MODISMOS, LOCUCIONES Y TERMINOS MEXICANOS 91

MOISES Y LOS GEOLOGOS MODERNOS 9

MOISES, JESUS Y MAHOMA (LOS TRES IMPOSTORES) 106

MONASTERIO DE S. MARTIN DE CANIGO 108

MONASTERIOS MEDIEVALES DE VALLADOLID 26

MONDARIZ,VIGO Y SANTIAGO.GUIA DEL TURISTA 17

MONOGRAFIA ANTIGUA COLEGIATA DE SANTILLANA DEL MAR 6

MONOGRAFIA HISTORICA E ICONOGRAFICA DEL TRAJE 39

MONOGRAFIA SOBRE LA POESIA POPULAR GALLEGA 43

MONSERRATE. SU HISTORIA, SUS TRADICIONES, SUS ALREDEDORES 108

MONUMENTOS ARTISTICOS DE TOLEDO 97

MONUMENTOS DE AVILA. GUIA PARA VISITAR LA CIUDAD 117

MORATA DE TAJUÑA. BIBLIOTECA DE MADRID 90

MOTORES A VAPOR. MANUAL DEL MAQUINISTA Y FOGONERO 99

MUJERES CELEBRES DE MEXICO 94

MUJERES DE GOETHE 116

MUJERES DEL QUIJOTE 20

MUSICA POPULAR ESPAÑOLA 44

MUSICOS CELEBRES. BIOGRAFIAS DE LOS MAS ILUSTRES 
COMPOSITORES

116

N
NARANJAS. EL ARTE DE PREPARARLAS Y COMERLAS 120

NAUFRAGIOS Y RELACION DE LA JORNADA QUE HIZO A LA 
FLORIDA…

101

NAVALCARNERO. BIBLIOTECA DE MADRID 90

NAVARRA EN LA GUERRA DE LA INDEPENDENCIA 45

NAVERISMOS 117

NOCHES JEREZANAS 64

NOCIONES ACERCA DE LA ELABORACION DEL ACEITE DE OLIVAS 66

NOCIONES DE FORTIFICACION DE CAMPAÑA 5

NOCIONES DE MITOLOGIA. RITOS DE LOS ANTIGUOS ROMANOS 62

NOMENCLATOR DE SEVILLA. 114

NOMENCLATURA GEOGRAFICA DE ESPAÑA 63

NOTICA DEL ORIGEN DE LAS LANAS FINAS DE ESPAÑA 55

NOTICIA DE LA CALIFORNIA Y DE SU CONQUISTA...(3T2V) 103

NOTICIA DEL NOBLE Y REAL VALLE DE MENA 88

NOTICIA HISTORICA DE LAS BEHETRIAS,PRIMITIVAS LIBERTA 12

NOTICIAS DE LA HISTORIA GENERAL DE LAS ISLAS CANARIAS(4T) 21

NOTICIAS DE PORTUGAL 64

NOTICIAS Y DOCUMENTOS DEL CONDADO DE RIBAGORZA 37

NOVA ESCOLA PARA APRENDER A LER, ESCREVER E CONTAR 55

NOVISIMA AGRICULTURA PRACTICA 4

NOVISIMO ARTE PRACTICO DE COCINA PERFECCIONADA 64

NOVISIMO MANUAL COCINA ESPAÑOLA, FRANCESA Y AMERICANA 18

NOVISIMO MANUAL COMPLETO DEL PERFUMISTA 4

NOVO MANUAL DE CIVILIDADE 74

NOVO MANUAL DO PRESTIGIADOR 72

NOVO MANUAL DO SABOEIRO 55

NUEVO ARTE DE COCINA 66

NUEVO ARTE DE ESGRIMA 99

NUEVO MANUAL DE LA COCINA PERUANA 113

NUEVO MANUAL DE LA COCINERA CATALANA Y CUBANA 66

NUEVO METODO PARA CURAR FLATOS 66

NUEVO PLAN DE COLMENAS 46
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O
OBRAS ESCOGIDAS DE BARTOLOME GALLARDO (2T1V) 122

OBSERVACIONES ASTRONOMICAS Y FISICAS... REINOS DEL PERU 103

OBSERVACIONES SOBRE EL ARTE DE HACER LA GUERRA… 90

OBSERVACIONES SOBRE EL CLIMA DE LIMA Y SUS INFLUENCIAS 94

OBSERVACIONES SOBRE LA PRACTICA DEL ARTE DE EDIFICAR 26

OFENSAS Y DESAFIOS 9

OÑA Y SU REAL MONASTERIO 57

OPUSCULO SOBRE LA HISTORIA DE LA VILLA DE ASTUDILLO 3

ORACULO MANUAL Y ARTE DE PRUDENCIA 41

ORDENANZAS DE MADRID 22

ORDENANZAS Y COSTUMBRES DE LA HUERTA DE MURCIA 27

ORGANOLOGIA 16

ORIGEN DE LAS DIGNIDADES DE CASTILLA Y LEON 20

ORIGEN DE LOS ESTUDIOS DE CASTILLA. DOCUMENTOS INEDIT 13

ORIGEN DE LOS MONTEROS DE ESPINOSA 97

ORIGEN DEL NOMBRE DE EXTREMADURA 54

ORIGEN Y DIGNIDAD DE LA CAZA 46

ORIGEN, USOS Y COSTUMBRES DE LOS JITANOS 19

ORIGENES DEL JUSTICIA DE ARAGON 72

ORIGENES DEL REINO DE LEON Y DE SUS INSTITUCIONES POL 33

ORIGENES HISTORICOS DE CATALUÑA 61

ORIGENS Y FONTS DE LA NACIÓ CATALANA 73

P
PAGINAS SEVILLANAS 52

PAISAJES DE RECONQUISTA 57

PALEOGRAFIA 24

PALEOGRAFIA CASTELLANA 12

PALOMARES DE BARRO DE TIERRA DE CAMPOS 117

PARADOJA. ... NO ES COSA MALA ... SER UN HOMBRE CORNUDO ... 115

PARIS REVOLUCIONARIO 109

PASEO POR EL GABINETE DE Hª NATURAL DE MADRID 51

PASEOS POR CORDOBA.O SEA APUNTES PARA SU HISTORIA (3 16

PASEOS POR GRANADA Y SUS CONTORNOS 60

PEDACIO DIOSCORIDES ANAZARBEO (2 TOMOS) 86

PEDRO ANSUREZ 118

PEÑAFIEL: MEMORIA HISTORICA 74

PERU TRADICIONES 71

PICOS DE EUROPA: CONTRIBUCION AL ESTUDIO DE LAS MONTAÑAS 76

PLANTAS DE MONTE 41

PLANTAS MEDICINALES 43

PLANTAS NOTABLES...APUNTES PARA LA FLORA CATALANA 110

PLATICA MANUAL Y BREVE COMPENDIO DE ARTILLERIA 49

PLATOS DE GUERRA. RECETARIO COMPLETO ... DE LA SARDINA 114

POBLET, SU ORIGEN, FUNDACION, BELLEZAS.. 107

POEMARIO 118

POESIAS SELECTAS EN DIALECTO ASTURIANO 59

POR ESPAÑA DESCONOCIDA. NOTAS DE UNA EXCURSION A LA A 27

POR LAS RIAS BAJAS 28

POR TIERRAS DE AVILA 65

POR TIERRAS DE MURCIA 30

PORTUGAL. NOTICIA GEOGRAFICA DEL REYNO Y CAMINOS 69

POZUELO DE ALARCON. BIBLIOTECA DE MADRID 89

PRACTICA DE CONJURAR 57

PRACTICA DE EXORCISTAS Y MINISTROS DE LA IGLESIA 69

PRAGMATICA Y DECLARACION DE LOS MORISCOS 45

PREGUNTAS Y RESPUESTAS ROSACRUCES 57

PREPARACION DE LAS CONSERVAS DE CARNES, PESCADOS, LECHES… 99
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PRIMER VIAJE EN TORNO DEL GLOBO 117

PRIMERA PARTE DE LA HISTORIA NATURAL Y MORAL DE LAS AVES 56

PRINCIPALES COMUNEROS SEGOVIANOS. RELACION HISTORICA 22

PRINCIPIOS UNIVERSALES Y REGLAS GENERALES… DEL ESPADIN 99

PROBLEMAS Y SECRETOS MARAVILLOSOS DE LAS INDIAS 15

PUEBLA SAGRADA Y PROFANA, INFORME DE 1746 101

Q
QUIMICA DOMESTICA 58

QUINTIN RUFINER (1871-1956): BIOGRAFIA Y ANALISIS... 86

R
RABELADAS. "A LO PESAO" 39

RAIMUNDO LULIO. LAS DOCTRINAS DEL DOCTOR ILUMINADO 9

RAMON Y CAJAL: VIDA Y MILAGROS DE UN SABIO 120

RAZON UNIVERSAL DE LOS JARABES 45

REAL ARMERIA DE MADRID.CATALOGO HISTORICO-DESCRIPTIVO 44

REAL CARTA EXECUTORIA Y CEDULA DE S.M… 83

REAL SANTUARIO DE NUESTRA SEÑORA DEL CAMINO DE LEON 7

REAL SITIO DE EL PARDO. BIBLIOTECA DE MADRID 90

REAL SITIO DE SAN LORENZO. BIBLIOTECA DE MADRID 88

RECOPILACION DE LEYES DE LOS REYNOS DE LAS INDIAS (3 TOMOS) 101

RECREACIONES CIENTIFICAS 73

RECUERDOS A LA VIDA MORTAL DESDE LA CUNA AL SEPULCRO 56

RECUERDOS DE CANTABRIA 41

RECUERDOS DE LA VILLA DE LAREDO 78

RECUERDOS DE LIEBANA 47

RECUERDOS HISTORICOS CASTREÑOS 10

RECUERDOS Y BELLEZAS DE MALLORCA 23

REGIMENTO DO SANTO OFFICIO DA INQUISIÇÃO ... DE PORTUGAL 107

REGLA DEL PATRIARCA SAN BENITO 18

REGLAMENTO DE MADERAS 44

REGLAS DE LOS CINCO ORDENES DE ARQUITECTURA DE VIGNOLA 104

REGLAS GENERALES DE ACOMPAÑAR EN ORGANO 55

REIVINDICACION DEL CANTE JONDO 16

REJEROS ESPAÑOLES 67

RELACION HISTORICA DEL VIAGE A LA AMERICA MERIDIONAL (2T) 102

RELACIONES, CARTAS Y OTROS DOCUMENTOS CONCERNIENTES A 29

REPORTORIO DE TODOS LOS CAMINOS DE ESPAÑA 112

REPROBACION DE LAS SUPERSTICIONES Y HECHICERIAS 27

RESEÑA DEL AUGUSTO MISTERIO DE LA VIRGEN DE GUADALUPE 100

RESEÑA HISTORICA DE LA VILLA DE PAREDES DE NAVA 118

RESUMEN DE URBANIDAD PARA LAS NIÑAS 13

RETRATO AL NATURAL DE LA CIUDAD Y TERMINO DE JAEN 62

RETRATOS DE PERSONAJES DEL SIGLO XVI RELACIONADOS CON 14

RINCONCES DE LA HISTORIA DE ALAVA 47

RINCONES DE LA HISTORIA VITORIANA 47

RODRIGO DE LUNA-ESTUDIO HISTORICO 5

ROMANCERO ALABES 31

ROMANCERO DE ZAMORA 6

ROMANCERO ESPAÑOL (ROMANCES MORISCOS) 20

ROMANCES DE EXTREMADURA 122

RONDA. HISTORIA DE L.M.N Y M.L CIUDAD 61

RONDA. ORDENANZAS DE LA REAL MAESTRANZA DE LA CIUDAD 59

ROPAVEJEROS, ANTICUARIOS Y COLECCIONISTAS 33

ROTEIRO TERRESTRE DE PORTUGAL 69

RUDIMENTOS DE CULTURA MARITIMA (2T1V) 104

S
SAGUNTO. NOMENCLATOR DE LAS CALLES, PLAZAS Y PUERTAS 43
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SALAMANCA ARTISTICA Y MONUMENTAL 121

SALES ESPAÑOLAS O AGUDEZAS DEL INGENIO NACIONAL (2 
TOMOS)

97

SAN ANDRES DE TEIXIDO: HISTORIA, LEYENDAS Y TRADICIONES 88

SAN ILDEFONSO. GUIA Y DESCRIPCION DEL REAL SITIO 62

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL. GUIA HCO. DESCRIPTIVA 64

SAN MARTIN DE VALDEIGLESIAS. BIBLIOTECA DE MADRID 91

SAN SEBASTIAN DE LOS REYES. BIBLIOTECA DE MADRID 89

SAN SEBASTIAN. HISTORIA CIVIL, DIPLOMÁTICA, ECLESIÁSTICA... 61

SANTA TERESA DE JESUS EN ALBA DE TORMES 106

SANTANDER. COLECCIÓN DE CANCIONES POPULARES 45

SANTAS CREUS. GUIA HISTORICA... DEL MONASTERIO 109

SANTILLANA DEL MAR, ROMANTICA Y CABALLERESCA 33

SANTO DOMINGO DE SILOS 76

SECRETOS DE BELLEZA, QUIMICA DEL TOCADOR 18

SECRETOS DE LOS GARITOS 96

SECRETOS DEL INFIERNO 57

SECRETOS MARAVILLOSOS DE LA MAGIA NATURAL Y CABALISTICA 116

SECRETOS PARA SER AMADA 58

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 1 77

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 1 77

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 10 78

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 11 78

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 12 78

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 3 77

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 4 77

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 5 77

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 6 77

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 7 77

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 8 77

SECRETOS RAROS DE ARTES Y OFICIOS. TOMO 9 78

SEGOVIA Y ENRIQUE IV 12

SEGOVIA, VALLADOLID Y BURGOS. VIAGE ARTISTICO A VARIO 34

SEGOVIA. RECUERDOS Y BELLEZAS DE ESPAÑA 38

SENECA. OBRAS MORALES 119

SEÑORIO DE VIZCAYA. GUIA HISTORICO-DESCRIPTIVA 44

SETAS U HONGOS DEL PAIS VASCO 57

SEVILLA PINTORESCA 23

SEVILLA Y CADIZ 24

SEVILLA. COMPENDIO HISTORICO DE LA CIUDAD 50

SIERRAS Y CAMPOS SALAMANQUINOS 116

SITIO, NATURALEZA Y PROPIEDADES DE LA CIUDAD DE MEXICO 93

SOCORROS QUE SE HAN DE DAR A LOS ENVENENADOS 55

SORIA.SUS MONUMENTOS Y ARTES 21

SUCESOS MILITARES DE GALICIA 25

SUMA DE FUEROS DELAS CIUDADES DE STA Mª DE ALBARRAZÍN 61

SUPERSTICIONES DE GALICIA 9

T
TABLAS DE REDUCCIÓN DE LAS ANTIGUAS MEDIDAS AGRARIAS 18

TALABARTERIA Y ZAPATERIA RURAL 33

TARRAGONA MONUMENTAL 75

TEATRO DE LAS GRANDEZAS DE MADRID 14

TECHUMBRES Y ARTESONADOS ESPAÑOLES 26

TECNICA DE LAS AUTOPSIAS 3

TELEPATÍA Y CLARIVIDENCIA 56

TEMPLARIOS. DISERTACIONES HISTORICAS 39

TEMPLOS DE TOLEDO. SAN JUAN DE LOS REYES. 43

TEORIA BIBLICA DE LA COSMOGONIA Y DE LA GEOLOGIA 7

TEORIA DEL JUEGO DE PELOTA AL ALCANCE DE TODOS 99
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TEORIA E HISTORIA DE LA ESCRITURA 58

TEORIA Y METODO DE LA ESGRIMA DEL BASTON 86

TEORICA Y EXERCICIOS DE LA GINETA 60

TESORO DE LA ESCOPETA 40

TIERRAS ADENTRO 121

TIMBAS, CHIRLATAS Y CASINOS 110

TOLEDO EN LA MANO O DESCRIPCION HISTORICO-ARTISTICA…(2T) 95

TOLEDO PINTORESCA O DESCRIPCION DE SUS MAS CELEBRES M 32

TOLEDO:SUS MONUMENTOS Y EL ARTE ORNAMENTAL 21

TOMAS LUIS DE VICTORIA, ABULENSE 82

TORNEOS, JINETA, RIEPTOS Y DESAFIOS 39

TORRELAGUNA. BIBLIOTECA DE MADRID 91

TRADADO DE AGRIMENSURA 18

TRADICIONES DE AVILA 30

TRADICIONES DE TOLEDO 7

TRADICIONES INFUNDADAS 68

TRATADO BREVE DE MEDICINA 15

TRATADO COMPLETO DE LA CIENCIA DEL BLASON 32

TRATADO COMPLETO DE LAS ENAGENACIONES MENTALES 81

TRATADO DE BARNICES Y CHAROLES 31

TRATADO DE CAZA 108

TRATADO DE HERALDICA Y BLASON 47

TRATADO DE LA ESTINCION DE INCENDIOS 86

TRATADO DE LA HUERTA 57

TRATADO DE LA IUSTIFICACION DE LA TASSA DEL PAN 54

TRATADO DE LA VIDA ELEGANTE 120

TRATADO DE LAS CONDICIONES QUE HA DE TENER UN BOTICARIO... 103

TRATADO DE LAS DROGAS 21

TRATADO DE LAS FLORES 60

TRATADO DE LAS SIEMBRAS Y PLANTIOS 40

TRATADO DE LOS DELITOS Y LAS PENAS 20

TRATADO DE LOS FUNERALES Y DE LAS SEPULTURAS 112

TRATADO DE LOS MEDIOS DE DESINFICIONAR EL AYRE 108

TRATADO DE LOS USOS, ABUSOS DEL TABACO 38

TRATADO DE MONTEA Y CORTES DE CANTERIA 31

TRATADO DE MONTERIA 22

TRATADO DEL ARTE DE TRINCHAR Y MODO DE SERVIR A UNA MESA 67

TRATADO DEL CUIDADO Y APROVECHAMIENTO MONTES Y BOSQUES 63

TRATADO DEL CULTIVO DEL OLIVO EN ESPAÑA 65

TRATADO DEL ESFUERZO BELICO HEROICO 118

TRATADO DEL JUEGO DEL DOMINÓ 71

TRATADO ELEMENTAL DE ANATOMIA DESCRIPTIVA 81

TRATADO ELEMENTAL DE FISICA EXPERIMENTAL Y APLICADA 94

TRATADO ELEMENTAL DE LOS CORTES DE CANTERIA 112

TRATADO ELEMENTAL DE QUIMICA 51

TRATADO EN EL QUAL SE EXPLICA UN MODO… RUISEÑORES 75

TRATADO ENCICLOPEDICO DE SASTRERIA. ARS SARCINATO 33

TRATADO GENERAL DE CARNES. 64

TRATADO GENERAL Y MATEMATICO DE RELOXERIA 120

TRATADO JURIDICO POLITICO SOBRE PRESSAS DE MAR 72

TRATADO PRACTICO DE JABONERIA Y PERFUMERIA 54

TRATADO PRACTICO DE MAQUINAS AGRICOLAS 36

TRATADO PRACTICO DEL MUEBLE ESPAÑOL 58

TRATADO SOBRE LOS PRESTAMOS Y LA USURA 84

TRATADO TEORICO-PRACTICO DE CANTO GREGORIANO 34

TRATADOS DE LA ORFEBRERIA Y DE LA ESCULTURA 119

TRATOS Y CONTRATOS DE MERCADERES Y TRATANTES 84

TREMEDAL. HISTORIA BREVE DE LA APARICION DE LA VIRGEN 50

TRITICULTURA, MOLINERIA Y PANADERIA. 55

- 149 -



M A X T O R

E d i t o r i a l

U
UN PUÑADO DE CHISTES 48

UNA CAUSA JUSTA, LOS OBREROS DE LOS CAMPOS ANDALUCES 4

UNA EXCURSION EN EL BIERZO 6

UNA VISITA A LEON 59

USO DE LOS ANTOIOS PARA TODO GENERO DE VISTAS 34

V
VADEMECUM PARA LA ENSEÑANZA DEL CANTO 4

VALDEMORILLO Y PERALEJO. BIBLIOTECA DE MADRID 91

VALDEMORO. BIBLIOTECA DE MADRID 89

VALENCIA Y SU PROVINCIA. TRADICIONES ESPAÑOLAS 36

VALLADOLID COTIDIANO (1939-1959) 100

VALLADOLID EN EL SIGLO DE ORO 111

VALLADOLID. GRABADOS Y LITOGRAFIAS 111

VALLADOLID. HISTORIA DE LA MUY NOBLE Y LEAL CIUDAD 49

VALLADOLID. IMAGENES DEL AYER 111

VALLADOLID. INDICE, COPIAS Y EXTRACTOS DE PRIVILEGIOS 57

VALLADOLID. VIVIENCIAS Y FOTOGRAFIAS 111

VALLE DE RUISEÑADA 25

VARIA CONMESURACION PARA LA ESCULTURA Y ARQUITECTURA 14

VENEZUELA. HISTORIA DE LA CONQUISTA Y POBLACION 94

VERDADERA PRACTICA DE LAS RESOLUCIONES DE LA GEOMETRI 8

VIAGE DE ESPAÑA: TOMO I. TOLEDO 115

VIAGE DE ESPAÑA: TOMO III. TRATA DE CUENCA 85

VIAGE DE ESPAÑA: TOMO X. CASTILLA Y LEON 101

VIAGE DE ESPAÑA: TOMO XI. CASTILLA Y LEON 101

VIAGE DE ESPAÑA: TOMO XII. CASTILLA Y LEON 101

VIAGE DEL COMANDANTE BYRON ALREDEDOR DEL MUNDO... 103

VIAJE DE CIRCUNNAVEGACION DE LA CORBETA NAUTILUS 55

VIAJE POLITICO-CIENTIFICO ALREDEDOR DEL MUNDO… 92

VIAJE POR ESPAÑA 45

VIAJE POR ESPAÑA Y PORTUGAL 1494-1495 120

VIAJE POR LA COCINA NAVERA 115

VIAJES DE AMERICO VESPUCIO 119

VIAJES DE EXTRANJEROS POR ESPAÑA Y PORTUGAL 70

VIAJES POR ESPAÑA DE JORGE DE EINGHEN, DEL BARON DE… 118

VIAJES POR LA AMERICA MERIDIONAL (2T1V) 123

VIAJES REGIOS POR MAR EN EL TRANSCURSO DE QUINIENTOS AÑOS 122

VIAJES Y DESCUBRIMIENTOS ESPAÑOLES EN EL PACIFICO 81

VICH, SU HISTORIA,SUS MONUMENTOS,SUS HIJOS Y SUS GLORIAS 65

VIDA DE BEETHOVEN 119

VIDA DE COPERNICO E HISTORIA DEL DESCUBRIMIENTO... 85

VIDA DE LOS MARTIRES DEL JAPON 7

VIDA DE MAHOMA 114

VIDA DE MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA 120

VIDA DE SAN PEDRO REGALADO PATRON DE VALLADOLID. 10

VIDA DE SANTONES ANDALUCES 27

VIDA INTERIOR DEL REY D. FELIPE II 107

VIDA PASTORIL 74

VIDA Y SUCESOS FRAY BARTOLOME DE CARRANZA 113

VIDAS, OPINIONES Y SENTENCIAS DE LOS FILOSOFOS 44

VIDRIOS Y VIDRIERAS. ARTES DECORATIVAS ESPAÑOLAS 32

VIEJOS CAFES DE VALLADOLID 108

VILLALAR. MONOGRAFIA HISTORICO-CRITICA 78

VILLAVERDE DE MADRID. BIBLIOTECA DE MADRID 89

VILLIMER: UN PASEO POR SUS TRADICIONES 108

VIRTUD AL USO Y MISTICA A LA MODA 46

VIRTUDES DEL INDIO 91

- 150 -



M A X T O R

pedidos@maxtor.es · 983 090 110

VIRTUDES MEDICINALES DE LAS AGUAS MINERALES DE… 84

VISITA AL MONASTERIO DE YUSTE. VIAJES POR ESPAÑA 44

VOCABULARIO DE DISPARATES 71

VOCABULARIO DE TERMINOS DE ARTE 113

VOCABULARIO FILOSOFICO-DEMOCRATICO.LA NUEVA LENGUA RE 31

Y
YUSTE Y LA SIERRA DE GREDOS 32

Z
ZAMORA EN TIEMPO DE LA GUERRA DE LA INDEPENDENCIA 32

ZEPHER ZOHAR: LIBRO DEL ESPLENDOR (BIBLIA DE LA CABALA) 80

- 151 -





ÍNDICE POR MATERIA





M A X T O R

pedidos@maxtor.es · 983 090 110

AGRICULTURA
16T_DICC. AGRICULTURA 27

2T_DIC. BIBLIO. AGRONOMICA 110

4200 FORMULAS ÉXITO 94

ABONOS 40

AFORISMOS RURALES 80

AGRICULTURA PRACTICA 4

AGUAS OCULTAS 42

ARBOLES FRUTALES 34

ARTE CULTIVAR CAÑAMO LINO 79

ARTE MEDIR TIERRAS 84

ATMOSFERA 36

AVES CORRAL 41

CATALOGO AUTORES 49

CATECISMO AGRICULTURA 3

CAUSA JUSTA 4

CEREALES HARINAS PAN 56

CEREALES Y FORRAJES 48

CHOCOLATE 74

COLECCIÓN RAMO RUBIA 81

CULTIVO OLIVO 65

DOCE LIBROS AGRICULTURA 99

ELABORACION ACEITE 66

ESTEPAS ESPAÑA 59

INFORME LEY AGRARIA 15

JARDINERO INSTRUIDO 105

LABRADOR VASCONGADO 88

LECHE MANTECA QUESO 41

MANUAL CRIA GANADO 48

MANUAL HORTELANO 40

MANUAL JARDINERO 40

MANUAL MOLINERO 56

MANUAL PODADOR 87

MANUAL SANEAMIENTO 48

NUEVO PLAN COLMENAS 46

PINO PIÑONERO 62

PLANTAS MONTE 41

RETRATO JAEN 62

SALCHICHERIA 63

SECRETOS AGRICULTURA 7

SETAS PAIS VASCO 57

TABLAS REDUCCION 18

Tº. AGRIMENSURA 18

TRATADO FLORES 60

TRATADO HUERTA 57

TRATADO MAQUINAS AGRICOLAS 36

TRATADO MONTES BOSQUES 63

TRATADO SIEMBRAS 40

VINCULOS Y MAYORAZGOS 18

VITICULTOR 48

AJEDREZ
JUEGO AJEDREZ 20

LIBRO AJEDREZ (2T1V) 37

ALAVA
2T_DICCIONARIO NAVARRA 14

COMPENDIO FORAL ALAVA 20

CRONICA ALAVA 17

GUIA FORASTEROS VITORIA 123

HISTORIA ALAVA 47

HISTORIA CIVIL ALAVA 49

HISTORIA VITORIANA 47

LEYENDAS ALAVESAS 20

ROMANCERO ALABES 31

ALBACETE
CERRO SANTOS 18

CRONICA ALABACETE 14

ALEMAN
CIEN POESIAS ALEMANA 75

ALICANTE
CASTILLO ALICANTE 53

CRONICA ALICANTE 82

HISTORIA DENIA (2T1V) 95

HISTORIA ELCHE 62

ALMERIA
2T_HISTORIA GRANADA 48

CRONICA ALMERIA 71

AMERICA
2T_FLORIDA CONQUISTA 103

2T_HISTORIA FLORIDA 101

2T_NOTICIA CALIFORNIA (3T2V) 103

2T_RELACION VIAGE AMERICA 102

3T_RECOPILACION LEYES INDIAS 101

4T_FUENTES HISTORICAS COLON 98

4T_IMPRENTA LIMA 103

ANALES INQUISICION LIMA 92

ANTIGUAS GENTES PERU 103

ANTIGÜEDADES PERUANAS 98

ANTIGUOS MEXICANOS 91

- 155 -



M A X T O R

E d i t o r i a l

ARTE CULINÁRIA BAHIA 107

CAZADOR MEXICANO 102

CHUCHO EL ROTO 100

CIENCIA HIERATICA MAYAS 111

COCINERA CATALANA Y CUBANA 66

COCINERA POBLANA 106

COLÓQUIOS DROGAS ÍNDIA 107

CORONA MEXICANA 93

CUATRO LIBROS NATURALEZA 122

CUENTOS MEXICANOS 96

DE NUESTRO MEXICO 93

DECADAS NUEVO MUNDO 96

DESAGÜE MEXICO 91

EL JARABE 96

ENSAYO CRONOLOGICO FLORIDA 96

EXPLORADORES ESPAÑOLES 97

EXPLORADORES INDIAS 91

EXTRACTO AUTOS DILIGENCIAS 93

GUERRA NICARAGUA 101

Hª INDEPENDENCIA MEXICO 111

Hª MASONERIA MEXICO 110

Hª NATURAL MORAL INDIAS 121

Hª TOREO MEXICO 110

HISTORIA CONQUISTA IMPERIO MEJICANO 96

HORRIBLES CRUELDADES 97

INFORTUNIOS ALONSO RAMIREZ 92

INQUISICION Y CRIMENES 112

JOSE CELESTINO 62

LAZARILLO CIEGOS CAMINANTES 94

LEYENDAS MEXICANAS 108

LIMA POR DENTRO 94

LIMA: UNOS CUANTOS BARRIOS 92

MAGUEY MEXICANO 94

MANUAL VIAJERO MEJICO 93

MEJICO ANTIGUO MODERNO 98

MI VUELO 70

MODISMOS MEXICANOS 91

MUJERES MEXICO 94

NAUFRAGIOS FLORIDA 101

NIGROMANTICO MEXICANO 110

NOVENARIO. VIRGEN GUADALUPE 100

NUEVO MANUAL COCINA PERUANA 113

OBSERVACIONES ASTRONOMICAS PERU 103

OBSERVACIONES CLIMA LIMA 94

ORINOCO ILUSTRADO 93

PATAGONIA Y TIERRAS AUSTRALES 123

PERU TRADICIONES 71

PIELES ROJAS 33

PROBLEMAS INDIAS 15

PUEBLA SAGRADA 101

SITIO, NATURALEZA MEXICO 93

TRATADO DROGAS 21

VENEZUELA. Hª CONQUISTA 94

VIAJES AMERICA MERIDIONAL (2T1V) 123

VIAJES Y DESCUBRIMIENTOS 81

VIRTUDES INDIO 91

ANDALUCIA
2T_CONVERSACIONES MALAGUEÑAS 54

2T_HISTORIA GRANADA 48

2T_REBELION CASTIGO MORISCOS 64

3T_CADIZ PHENICIA 52

3T_PASEOS CORDOBA 16

4T_HISTORIA ANDALUCIA 49

ANTIGÜEDADES ANDALUCIA 23

APUNTES Hª UBEDA 113

ARQ. MUDEJAR SEVILLANA 32

ARTE JEREZ FRONTERA 41

ATLANTE ESPAÑOL. CORDOBA 117

BANDOLERISMO ANDALUZ 22

BOABDIL 67

BOSQUEJO HISTORICO ECIJA 119

CALLES Y PLAZAS JEREZ 64

CASA REY MORO RONDA 56

CASOS NOTABLES CORDOBA 123

CASTILLOS GRANADA 26

CATEDRAL SEVILLA 64

CATEDRAL SEVILLA (3T1V) 112

CAUSA JUSTA 4

CERVANTES CORDOBA 113

COFRADIAS PENITENCIA 70

COMPENDIO SEVILLA 50

CONJETURAS MARBELLA 57

CONQUISTAS FERNANDO III 30

CORDOBA. ANTIGÜEDADES ESPAÑA 104

CORDOBA. TRADICIONES 103

CRONICA ALMERIA 71

CRONICA CADIZ 12

CRONICA CORDOBA 12

CRONICA GRANADA 12

CRONICA HUELVA 82

- 156 -



M A X T O R

pedidos@maxtor.es · 983 090 110

CRONICA JAEN 24

CRONICA MALAGA 12

CRONICA SEVILLA 21

DERROTERO COSTAS ESPAÑA 53

DESCRIPCION GRANADA 28

DIALOGOS RONDA 59

DISERTACION ONUBA 28

DOMINACION ARABES 7

EXCURSIONES ANDALUCIA 62

FOLK-LORE ANDALUZ 41

GLORIAS RELIGIOSAS SEVILLA 79

GONZALO CORDOBA (2T1V) 7

GRANADA Y CONTORNOS 30

GUERRA GRANADA 22

GUERRAS CIVILES GRANADA 61

GUIA ALCAZAR SEVILLA 122

GUIA LINARES MINAS 93

Hª VILLA DE BAENA 37

HISTORIA RONDA 61

HISTORIAS AL-ANDALUS 110

HUELVA ILUSTRADA 27

HUELVA. MONUMENTOS ARTES 44

INDICADOR CORDOBES 80

INSCRIPCIONES GRANADA 46

ISABEL DE SOLIS 49

JUAN RUFO 9

MANUAL ARTISTA GRANADA 56

MANUAL VIAJERO CADIZ 108

MONASTERIO RABIDA 45

MORISCOS 17

NOCHES JEREZANAS 64

NOMENCLATOR SEVILLA 114

ORDENANZAS RONDA 59

PAGINAS SEVILLANAS 52

PASEOS GRANADA 60

PRAGMATICA MORISCOS 45

PUEBLO ANDALUZ 30

RETRATO JAEN 62

ROMANCERO JAEN 53

SANTONES ANDALUCES 27

SEVILLA PINTORESCA 23

SEVILLA Y CADIZ 24

TAUROMAQUIA 33

ANTROPOLOGIA
ANTROPOLOGIA 116

COMP. C.HUMANO 26

DACTILOSCOPIA 72

LOMBROSO 29

MATRIMONIO 4

MUNDOS DESAPARECIDOS 72

TECNICA POLICIACA 73

APICULTURA
ABEJAS. MODO CRIARLAS 46

CURSO APICULTURA 46

NUEVO PLAN COLMENAS 46

TRACTADO COLMENAS 46

ARAGON
ALMA VIDA SERRANA 51

AMANTES TERUEL 88

APUNTES  ALCAÑIZ 58

ARANDA MONCAYO 69

CAMPANAS VELILLA 58

CASTILLO ALJAFERIA 78

CRONICA CORONA ARAGON 34

CRONICA HUESCA 72

CRONICA TERUEL 72

DICCIONARIO VOCES ARAGONESAS 60

ECONOMIA ARAGON 67

FUEROS Y CARTAS CASTILLA, LEON, 
ARAGON

105

FUNDACION HUESCA 51

GENEALOGIA URRIES 17

GLORIA TARAZONA 63

GUIA ZARAGOZA 63

Hª APOLOGETICA ARAGON 25

HISTORIA ALFARO 75

HISTORIA TERUEL 65

HISTORIA TREMEDAL 50

INSTITUCIONES REYES ARAGON 81

JUSTICIA ARAGON 72

LIBERTADES ARAGON 13

MAYOS ALBARRACIN 115

RIBAGORZA 37

SUMA FUEROS ALBARRAZIN 61

TREMEDAL 1793 51

TREMEDAL 1914 51

ARMAS
ARMAS CAZA 80

COMPENDIO ARTILLERIA 49

- 157 -



M A X T O R

E d i t o r i a l

DELITOS Y PENAS 20

ESPADAS TOLEDO 65

EXPOSICION HIERROS 92

PIROTECNICA CIVIL 63

TORNEOS JINETA 39

ARQUEOLOGIA Y PREHISTORIA
ANTIGÜEDADES ANDALUCIA 23

ANTIGÜEDADES CELTICAS GALICIA 60

ARQUEOLOGIA CLASICA 45

CATEDRAL SANTIAGO 84

CERRO SANTOS 18

CITANIA STA. TECLA 44

ESPADAS TOLEDO 65

NOTICIA HISTORICA EMPORION 77

ARQUITECTURA
2T_ARQUITECTURA CIVIL ESPAÑOLA 97

ACUEDUCTO SEGOVIA 6

ALCAZAR SEGOVIA 10

ARQ. MUDEJAR SEVILLANA 32

ARQUITECTO MILITAR 3

ARQUITECTURA 27

ARQUITECTURA CIVIL.COMPENDIO 42

ARQUITECTURA VALLADOLID 120

ARQUITECTURA VITRUVIO 51

ARTE EDIFICAR 26

ASTURIAS MONUMENTAL 17

CARCELES Y PRESIDIOS 16

CASA REY MORO RONDA 56

CASTILLO ALICANTE 53

CASTILLOS GRANADA 26

CASTILLOS NABARRA (3T1V) 23

CATEDRAL LEON 6

CATEDRAL SEVILLA 64

CATEDRAL SIGÜENZA 82

COLEGIATA SANTILLANA 6

DESCRIPCION ESCORIAL 29

DESCRIPTION ESCURIAL 96

ELEMENTOS ARCHITECTURA CIVIL 116

FORTIFICACION CAMPAÑA 5

GEOMETRIA 8

GRANDEZAS GUADALUPE 32

GUIA CATEDRAL BARCELONA 81

GUIA ESCORIAL 64

GUIA OSERA 113

GUIA SAN ILDEFONSO 62

Hª ALCAZAR TOLEDO 111

HISTORIA ESCORIAL 14

INSCRIPCIONES GRANADA 46

LONJA MALLORCA 51

MANUAL CARPINTERO (2T1V) 87

MARAVILLAS ARQUITECTURA 28

MEDIDAS ROMANO 98

MONAST. GUADALUPE 32

MONASTERIO HUELGAS BURGOS 61

MONASTERIO RABIDA 45

MONASTERIO S. MARTIN CANIGO 108

MONASTERIO SAN ZOIL 61

MONASTERIOS VALLADOLID 26

MONTESCLAROS 34

MONUMENTOS TOLEDO 97

OÑA MONASTERIO 57

PALOMARES DE BARRO 117

REGLAS ARQUITECTURA VIGNOLA 104

SAHAGUN 34

SANTUARIO NTRA SRA CAMINO 7

SEGOVIA. RECUERDOS Y BELLEZAS ESPAÑA 38

SIETE LAMPARAS ARQUITECTURA 111

SORIA 21

TECHUMBRES ARTESONADOS 26

TEMPLOS TOLEDO 43

TOLEDO PINTORESCA 32

TRATADO MAQUINAS AGRICOLAS 36

TRATADO MONTEA 31

VARIA COMMESURACION 14

VISITA A YUSTE 44

VISITA LEON 59

ARTE
2T_CUATROCENTISTAS CATALANES 82

2T_GALICIA. MONUMENTOS ARTES 60

2T_MUSEO PICTORICO 121

ALQUIMIA (2T1V) 52

ANTIGÜEDADES CELTICAS GALICIA 60

ANTIGÜEDADES PERUANAS 98

ARQUITECTURA CIVIL.COMPENDIO 42

ARQUITECTURA VITRUVIO 51

ARTE EDIFICAR 26

ARTE FUMAR 62

ARTE JEREZ FRONTERA 41

ARTE PINTURA PACHECO 116

- 158 -



M A X T O R

pedidos@maxtor.es · 983 090 110

ARTE ROMANTICO 121

ARTES CERAMICAS 58

ASTURIAS. RECUERDOS Y BELLEZAS 35

BELLEZAS MALLORCA 23

BESTIARIO MEDIEVAL 114

CATEDRAL SANTIAGO 84

CATEDRAL SEVILLA 64

COLECCION VISTAS BURGOS 104

DE CANTABRIA. LETRAS, ARTES.. 12

DIALOGOS PINTURA 70

ENTIERRO CONDE ORGAZ 116

ESCULTURA ANTIGUA 6

ESCULTURA MARFIL ESPAÑA 94

FABRICACION VIDRIO 31

GRANDEZAS GUADALUPE 32

GRAVAR COBRE 3

GUIA ESCORIAL 64

GUITARRA ESPAÑOLA 59

Hª DESCRIPTIVA ESCORIAL 115

ICONOGRAFIA TRAJE 39

INSCRIPCIONES GRANADA 46

LIBRO ARTE 39

LONJA MALLORCA 51

MALLORCA 38

MANUAL ARTISTA GRANADA 56

MERIDA MONUMENTAL 43

MONAST. GUADALUPE 32

MONASTERIO HUELGAS BURGOS 61

MONASTERIO RABIDA 45

MONASTERIO SAN ZOIL 61

MONASTERIOS VALLADOLID 26

MONUMENTOS AVILA 117

MONUMENTOS TOLEDO 97

MUJERES GOETHE 116

OÑA MONASTERIO 57

POEMARIO 118

QUE ES EL ARTE 98

REAL ARMERIA 44

SALAMANCA. COMPENDIO 38

SEGOVIA. RECUERDOS Y BELLEZAS ESPAÑA 38

SEVILLA PINTORESCA 23

SEVILLA Y CADIZ 24

SORIA 21

SS VALLADOLID 39

TALLA MADERA 16

TARRAGONA MONUMENTAL 75

TECHUMBRES ARTESONADOS 26

TEMPLOS TOLEDO 43

TOLEDO PINTORESCA 32

TOLEDO, MONUMENTOS 21

TOMAS LUIS VICTORIA 82

TRATADO MUEBLE ESPAÑOL 58

TRATADO PINTURA 87

VARIA COMMESURACION 14

VIDRIOS Y VIDRIERAS 32

VISITA A YUSTE 44

VOCABULARIO TERMINOS ARTE 113

YUSTE 32

ARTESANIA Y OFICIOS
1200 SECRETOS 45

2T_TRABAJO ANTIGÜEDAD 15

4200 FORMULAS ÉXITO 94

4T_ARTE CONSTRUCTOR ORGANOS 112

4T_IMPRENTA LIMA 103

ABEJAS. MODO CRIARLAS 46

ALBAÑIL 15

ANIMALES PAPEL 43

ARTE ALBAÑILERIA 48

ARTE BARBERO 106

ARTE CISORIA 29

ARTE CULINARIO 68

ARTE CURTIR 18

ARTE DESTILAR 9

ARTE ESTUCO JASPEADO 79

ARTE FABRICAR NAOS 121

ARTE FUMAR 62

ARTE HACER PAPEL 73

ARTE HERRAR 19

ARTE LIBRO ESPAÑA 118

ARTE METALES 14

ARTE RELOXES 46

ARTE SEPARATORIA LICORES 99

ARTE SOPLETE 59

ARTE TRINCHAR 67

ARTES CERAMICAS 58

ARTES Y OFICIOS 50

BARMAN PRACTICO 28

BARNICES Y CHAROLES 31

BORDADO Y ENCAJES 34

CAMINOS HIERRO 49

- 159 -



M A X T O R

E d i t o r i a l

CARPINTERIA BLANCO 15

CEREALES HARINAS PAN 56

COCINA PERFECCIONADA 64

CONSTRUCTOR ORGANOS 100

CURSO APICULTURA 46

CURSO MOLINERIA 53

DESTILADOR LICORISTA 3

DISCURSOS MEDALLAS 14

EL BORDADO 31

ELABORACION VINOS 25

ENCAJES Y BORDADOS 22

ESTUDIO PIEDRAS PRECIOSAS 80

FABRICA ARMAS BLANCAS TOLEDO 117

FABRICACION VIDRIO 31

FACTEUR D'ORGUES 68

GEOMETRIA SASTRE 53

GRAVAR COBRE 3

ICONOGRAFIA TRAJE 39

INDUSTRIA ABANIQUERA 43

JARDINERO INSTRUIDO 105

LECHE MANTECA QUESO 41

LIBRO FUMADORES 75

LIBRO IMPRENTA 53

MADERERO 17

MANUAL CAFETERO 78

MANUAL CANTERO 40

MANUAL CARPINTERO (2T1V) 87

MANUAL CERVECERO 77

MANUAL ENCUADERNADOR 110

MANUAL FORJADOR 40

MANUAL HACER TINTAS 87

MANUAL HORTELANO 40

MANUAL JARDINERO 40

MANUAL MOLINERO 56

MANUAL PERFECTA COCINA 64

MANUAL PESCADOR 72

MANUAL RELOJERO 114

MANUAL RELOJES SOL 85

MANUAL SABOEIRO 55

MANUAL SASTRE 79

MANUAL SILLERO 105

MANUAL SOMBRERERO 85

MANUAL TIMADOR 93

MANUAL TIPOGRAFIA ARTE IMPRENTA 99

MANUAL VELAS 39

MANUAL VIDRIERO 62

MAQUINAS HYDRAULICAS 86

MOTORES VAPOR 99

MUNDO PAPEL 122

PANADERIA 54

PANADERO PRACTICO 53

PERFUMISTA 4

PIROTECNICA CIVIL 63

QUIMICA DOMESTICA 58

RECETAS FRIO 3

REGLAMENTO MADERAS 44

REJEROS ESPAÑOLES 67

ROPAVEJEROS ANTICUARIOS 33

SALCHICHERIA 63

SALITRE Y POLVORA 51

SECRETOS RAROS_T1 77

SECRETOS RAROS_T10 78

SECRETOS RAROS_T11 78

SECRETOS RAROS_T12 78

SECRETOS RAROS_T2 77

SECRETOS RAROS_T3 77

SECRETOS RAROS_T4 77

SECRETOS RAROS_T5 77

SECRETOS RAROS_T6 77

SECRETOS RAROS_T7 77

SECRETOS RAROS_T8 77

SECRETOS RAROS_T9 78

SECRETOS SER AMADA 58

SIDRA PERADA 4

TALABARTERIA ZAPATERIA 33

TALLA MADERA 16

TESORO ESCOPETA 40

Tº CORTES CANTERIA 112

Tº GRAL. RELOXERIA 120

TRACTADO COLMENAS 46

TRATADO ESTINCION INCENDIOS 86

TRATADO JABONERIA 54

TRATADO MAQUINAS AGRICOLAS 36

TRATADO MONTEA 31

TRATADO MUEBLE ESPAÑOL 58

TRATADO SASTRERIA 33

TRATADOS ORFEBRERIA 119

TRITICULTURA 55

VIDA PASTORIL 74

VIDRIOS Y VIDRIERAS 32

- 160 -



M A X T O R

pedidos@maxtor.es · 983 090 110

ASTRONOMIA
5T_LIBROS SABER ASTRONOMIA 86

ASTRONOMIA 18

ASTRONOMIA NAUTICA (3T1V) 5

COSMOS (2T1V) 121

DIALOGOS SISTEMAS MUNDO 66

HIPATIA 62

LIBRO COSMOGRAPHIA 54

LUNARIO 16

NATURA RERUM 80

OBSERVACIONES ASTRONOMICAS PERU 103

VIDA COPERNICO 85

ASTURIAS
2T_ASTURIAS ILUSTRADA 69

ANTIGÜEDADES ASTURIAS 23

APUNTES FOLK-LORE ASTURIANO 102

ASTURIAS BOSQUEJO HISTORICO 76

ASTURIAS EN 1404 36

ASTURIAS MADOZ 53

ASTURIAS MONUMENTAL 17

ASTURIAS. RECUERDOS Y BELLEZAS 35

AVILES: NOTICIAS HISTORICAS 88

BELLEZAS ASTURIAS 47

CANCIONERO ASTURIANO 28

CRONICA ASTURIAS 12

DIOSES MUERTE 48

DIOSES VIDA 50

FOROS GALICIA ASTURIAS 38

FUERO AVILES 26

Hª NATURAL ASTURIAS 104

HISTORIA GIJON 64

LIBRO OVIEDO 109

LLANES Y SU CONCEJO 87

PAISAJES RECONQUISTA 57

PICOS EUROPA 76

POESIAS SELECTAS 59

SIGLOS ORO TUÑA 102

ATLAS CARTOGRAFIA
ARTE NAVEGAR SPHERA 16

JUAN DE LA COSA 17

AUTOMOVILES Y MOTOCICLETAS
ARTE CONDUCIR AUTOMOVIL 96

MANUAL AUTOMOVILISMO 106

AVILA
ANDANZAS CASTELLANAS 115

COCINA NAVERA 115

COSAS AVILA 73

CRONICA AVILA 10

CUMBRES Y TORRES 5

ENTRE PINARES 113

ESTUDIO HCO. AVILA 25

FISIOGRAFIA BARCO AVILA 36

GRANDEZAS AVILA 50

Hª AREVALO Y SUS SEXMOS 112

MONUMENTOS AVILA 117

SOCIEDAD ABULENSE 15

STA TERESA 22

TIERRAS AVILA 65

TOMAS LUIS VICTORIA 82

TRADICIONES AVILA 30

BADAJOZ
CRONICA BADAJOZ 82

DISCURSOS BADAJOZ 45

HISTORIA BADAJOZ 25

HISTORIA MERIDA 26

MERIDA MONUMENTAL 43

TALAVERA LA REAL 26

BALEARES
3T_HISTORIA MALLORCA 67

BELLEZAS MALLORCA 23

CRONICA BALEARES 19

FORENSES Y CIUDADANOS 34

LONJA MALLORCA 51

MALLORCA 38

PITHIUSAS BALEARES 47

POBLADORES MALLORCA 48

SINAGOGA BALEAR 66

BARCELONA
3T_CALLES BARCELONA 1865 48

CASA LONJA MAR BARCELONA 74

CONDES BARCELONA 47

CRONICA BARCELONA 21

GUIA BARCELONA 21

GUIA CATEDRAL BARCELONA 81

GUIA CICERONE BARCELONA 49

LIBRO VERDE BARCELONA 56

MONSERRATE 108
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VICH 65

VICTORIOSISIMOS CONDES BARCELONA 79

BIBLIOFILIA
4T_BIBLIOTECA LIBROS RAROS 92

ANIMALES PAPEL 43

APUNTES BIBLIOTECA CIENTIFICA 121

ARTE FUMAR 62

BIBLIOGRAFIA MARITIMA 70

DATOS EPIGRAFICOS 4

DE LAS LIBRERIAS 91

DESTILADOR LICORISTA 3

LIBRO IMPRENTA 53

LIBROS PROHIBIDOS 8

MATRIMONIO 4

MUGERES VINDICADAS 3

ORACULO PRUDENCIA 41

RIQUEZA CASTILLA 61

TEORIA ESCRITURA 58

VILLA ASTUDILLO 3

BIBLIOGRAFIA
2T_BIBLIOTECA MARITIMA 49

2T_DIC. BIBLIO. AGRONOMICA 110

2T_DICCIONARIO CALIGRAFOS ESPAÑOLES 36

ARTE POETICA ESPAÑOLA 37

BIBLIOGRAFIA ESGRIMA 100

BOTANICA BOTANICOS 46

CATALOGO AUTORES 49

CIEN POESIAS INGLESA 31

FOROS GALICIA ASTURIAS 38

LIBROS PROHIBIDOS 8

MIL Y UN PENSAMIENTOS 31

OBRAS ESCOGIDAS. GALLARDO (2T1V) 122

POESIA GALLEGA 43

TOMAS LUIS VICTORIA 82

VIDA FILOSOFOS 44

BIOGRAFIA
2T_ALMIRANTE COLON 29

2T_DICCIONARIO CALIGRAFOS ESPAÑOLES 36

2T_DONCEL 18

2T_Hª BIO. VALLADOLID 17

2T_Hª STO. DOMINGO 4ª 21

3T_Hª STO. DOMINGO 1ª Y 2ª 13

4 VIAJES COLON 29

AMANTES CELEBRES 29

APUNTES CONDE ASSUREZ 118

AUGUSTO RODIN 120

BEATRIZ ENRIQUEZ Y COLON 29

BOTANICA BOTANICOS 46

CABOT Y COLON 28

CLARAS I VIRTUOSAS MUJERES 13

COLON ESPAÑOL 29

COLON Y TOSCANELLI 29

CONQUISTAS FERNANDO III 30

CONTROVERSIAS BARTOLOME 33

CRONICA REYES CATOLICOS 84

CUNA COLON 27

DOLOROSA PASION 19

DON MAURICIO 4

EL CID. RODRIGO CAMPEADOR 13

GONZALO CORDOBA (2T1V) 7

Hª DON RODRIGO 14

HERNANDO MAGALLANES 117

HIPATIA 62

HISTORIA NAPOLEON 80

JOSE CELESTINO 62

JOVELLANOS 107

JUAN DE LA COSA 17

JUAN RUFO 9

LA GALLEGA 10

MI VIDA MUSICAL 123

MUGERES FUERTES 39

MUNDO 80 AÑOS 40

MUSICOS CELEBRES 116

PEDRO ANSUREZ 118

PRINCESA EBOLI 76

RAMON Y CAJAL: VIDA 120

RETRATOS PERSONAJES 14

RODRIGO LUNA 5

SAN BENITO 18

SAN PEDRO REGALADO 10

SANTANDER. COMPILACION HISTORICA 38

SANTONES ANDALUCES 27

STA TERESA 22

TOMAS LUIS VICTORIA 82

VIAJES ESPAÑA EINGHEN 118

VIDA BEETHOVEN 119

VIDA FILOSOFOS 44

VIDA INTERIOR FELIPE II 107

VIDA MAHOMA 114
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VIDA MIGUEL CERVANTES 120

VIDA SUCESOS FRAY BARTOLOME 113

VIVIO MURIO FELIPE II 39

BOTANICA
16T_DICC. AGRICULTURA 27

2T_DIOSCORIDES 86

6T_FLORA ESPAÑOLA 95

ABONOS 40

ARBOLES FRUTALES 34

BOTANICA BOTANICOS 46

BOTANICA OCULTA 30

CUATRO LIBROS NATURALEZA 122

ESTEPAS ESPAÑA 59

FLORA BIBLICO-POETICA 113

GUIA SAN ILDEFONSO 62

JARDINERO INSTRUIDO 105

JARDINERO PATIOS BALCONES 58

JOSE CELESTINO 62

LIBRO FUMADORES 75

MAGUEY MEXICANO 94

MANUAL HORTELANO 40

MANUAL JARDINERO 40

MITOLOGIA VEGETAL 105

PINO PIÑONERO 62

PLANTAS MEDICINALES 43

PLANTAS MONTE 41

PLANTAS NOTABLES 110

SETAS PAIS VASCO 57

TRATADO FLORES 60

TRATADO HUERTA 57

TRATADO MONTES BOSQUES 63

TRATADO SIEMBRAS 40

BURGOS
2T_MONASTERIO HUELGAS HOSPITAL 87

3T_OBISPADO BURGOS 85

ANDANZAS SERRANAS 47

ARANDA. MEMORIAS 95

BURGOS COMUNIDADES 12

CANCIONERO BURGOS 7

CARTUJA MIRAFLORES 86

CASTILLO BURGOS 81

COLECCION VISTAS BURGOS 104

CRONICA BURGOS 10

DON MAURICIO 4

Hª TEMPLO CATEDRAL BURGOS 120

MARTIRES CARDEÑA 74

MONASTERIO HUELGAS BURGOS 61

OÑA MONASTERIO 57

REAL CARTUJA MIRAFLORES 86

STO. DOMINGO SILOS 76

VIAGE SEGOVIA, VALLADOLID Y BURGOS 34

VIEJA BURGOS 17

CACERES
CRONICA CACERES 14

GRANDEZAS GUADALUPE 32

Hª MONASTERIO YUSTE 114

JURDES 6

MONAST. GUADALUPE 32

VILLA CACERES 59

VISITA A YUSTE 44

YUSTE 32

CADIZ
3T_CADIZ PHENICIA 52

ARTE JEREZ FRONTERA 41

CALLES Y PLAZAS JEREZ 64

CRONICA CADIZ 12

CUENTOS GADITANOS 108

MANUAL VIAJERO CADIZ 108

NOCHES JEREZANAS 64

SEVILLA Y CADIZ 24

CANARIAS
4T_NOTICIAS CANARIAS 21

ANTIGÜEDADES CANARIAS 29

APUNTES STA. CRUZ TENERIFE 74

COLONIZACION CANARIAS 13

CRONICA CANARIAS 15

CANTABRIA
CANCIONES SANTANDER 45

CANTABRIA Y GUERRA 20

CHACOLÍ 9

COLEGIATA SANTILLANA 6

CRONICA SANTANDER 11

DE CANTABRIA. LETRAS, ARTES.. 12

HOGAR SOLARIEGO 25

LA CANTABRIA 81

LENGUA CANTABRA 5

LIBRO SANTOÑA 87

LIEBANA 5
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MONTESCLAROS 34

ORIGEN MONTEROS ESPINOSA 97

PRODIGIOS LIMPIAS 5

RECUERDOS CANTABRIA 41

RECUERDOS CASTREÑOS 10

RECUERDOS LAREDO 78

RECUERDOS LIEBANA 47

SANTANDER. COMPILACION HISTORICA 38

SANTILLANA ROMANTICA 33

VALLE DE MENA 88

VALLE RUISEÑADA 25

CARLISMO
HISTORIA CARLISMO 44

CASTELLON
CRONICA CASTELLON 71

LIBRO CASTELLON 55

CASTILLA LA MANCHA
2T_TOLEDO EN LA MANO 95

APUNTES VILLA TORRIJOS 113

BRIHUEGA Y PARTIDO 84

CATEDRAL SIGÜENZA 82

CERRO SANTOS 18

CRONICA CIUDAD REAL 70

CRONICA CUENCA 71

CRONICA GUADALAJARA 19

CRONICA TOLEDO 19

ENTIERRO CONDE ORGAZ 116

ESPADAS TOLEDO 65

FUERO BRIHUEGA 85

GLORIAS ALCARRIA 85

GUADALAJARA Y PARTIDO 92

HISTORIA CIUDAD REAL 81

HISTORIA CUENCA 42

HISTORIA MOLINA 97

HISTORIA TOLEDO 22

LIBRO GUADALAJARA 85

MAYOS ALBARRACIN 115

MONUMENTOS TOLEDO 97

TEMPLOS TOLEDO 43

TOLEDO PINTORESCA 32

TOLEDO, MONUMENTOS 21

TRADICIONES TOLEDO 7

VIAGE ESPAÑA. CUENCA 85

VIAGE ESPAÑA. TOLEDO 115

CASTILLA Y LEON
2 DIAS SALAMANCA 44

2T_Hª BIO. VALLADOLID 17

2T_HISTORIA ASTORGA 41

2T_HISTORIA VALLADOLID 49

2T_MEDINA CAMPO 42

2T_MONASTERIO HUELGAS HOSPITAL 87

3T_FUENTES HISTORIA CASTILLA 95

3T_OBISPADO BURGOS 85

4T_CASA DE LARA 56

4T_MEM HISTORICA ZAMORA 17

ALBUM CASTILLA Y LEON 122

ALPINISMO CASTELLANO 73

ANTIGÜEDADES ZAMORA 24

APELLIDOS 19

ARANDA. MEMORIAS 95

ARQUITECTURA VALLADOLID 120

BECERRO 102

BURGOS COMUNIDADES 12

CALLEJERO SENTIMENTAL 120

CALLES SEGOVIA 61

CALLES VALLADOLID 21

CAMPAÑA CASTELLANA BATALLA ARAPILES 95

CANAL CASTILLA 9

CANCIONERO BURGOS 7

CANTARES POPULARES SEGOVIA 72

CARRION DE LOS CONDES 37

CARTUJA MIRAFLORES 86

CASA CERVANTES 63

CASTILLO BURGOS 81

CENSO POBLACION 52

COCINA NAVERA 115

COLECCION VISTAS BURGOS 104

COMPENDIO VALLADOLID 75

COMUNEROS CASTILLA 6

COMUNEROS SEGOVIANOS 22

COMUNIDADES CASTILLA 12

CONCEJO MESTA 59

CONSTITUCION GOBIERNO LEON CASTILLA 23

COROGRAFIA TORO 13

CORP MENESTRALES 12

COSAS AVILA 73

CRONICA AVILA 10

CRONICA BURGOS 10

CRONICA LEON 11
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CRONICA PALENCIA 11

CRONICA SALAMANCA 11

CRONICA SEGOVIA 10

CRONICA SORIA 11

CRONICA ZAMORA 11

CUENTOS LEONESES 113

CUMBRES Y TORRES 5

DE LA MANCEBIA 119

DIALECTO VULGAR LEONES 80

DIGNIDADES CASTILLA 20

ESPAÑA DESCONOCIDA 27

ESTABLECIMIENTO BAÑOS AGUAS 
MINERALES

83

ESTRELLA VILLALAR 85

ESTUDIO HCO. AVILA 25

ESTUDIOS DIEGO DAZA 7

EXCELENCIAS VALLADOLID 88

EXCURSION BIERZO 6

FOLK-LORE SALMANTINO 42

FUERO VIEJO CASTILLA 5

FUEROS CASTIELLA 41

FUEROS Y CARTAS CASTILLA, LEON, 
ARAGON

105

GAITA ZAMORANA 71

GRAN LIBRO BATUECAS 116

GRANDEZAS AVILA 50

GUARDIAS MARINAS LEONESES 47

GUIA ALBA DE TORMES 60

GUIA ARCHIVO SIMANCAS 68

GUIA CAMINANTE LEON 120

GUIA COMICA LEON 71

GUIA MISTERIOSA VALLADOLID 122

GUIA SAN ILDEFONSO 62

GUIA SEGOVIA 73

GUIA-ANUARIO VALLADOLID 69

Hª MONTAÑA BOÑAR 114

Hª SAN FELICES GALLEGOS 119

Hª TEMPLO CATEDRAL BURGOS 120

HERMANDADES CYL 36

HISTORIA CIUDAD-RODRIGO 76

HISTORIA TORDESILLAS 79

HOMBRES GABINETE 116

INGENIO MONEDA SEGOVIA 104

LEON. RECUERDOS Y BELLEZAS 37

LIBRO PALENCIA 63

MARTIRES CARDEÑA 74

MEMORIA UNIV. SALAMANCA 39

MEMORIA VIEJO PORTUGALETE 122

MEMORIAS BERLANGA 37

MONASTERIO HUELGAS BURGOS 61

MONASTERIO SAN ZOIL 61

MONUMENTOS AVILA 117

MUDEJARES CASTILLA 23

OÑA MONASTERIO 57

ORIGEN ESTUDIOS CASTILLA 13

PALOMARES DE BARRO 117

PASSO HONROSO 43

PEÑAFIEL 74

PINO PIÑONERO 62

POLITICAS CEREMONIAS LEON 37

PRIVILEGIOS VALLADOLID 57

PUEBLOS VALLADOLID 65

REAL CARTA EXECUTORIA 83

REAL CARTUJA MIRAFLORES 86

REINA TORMES 71

RESEÑA PAREDES NAVA 118

RIQUEZA CASTILLA 61

SALAMANCA ARTISTICA 121

SALAMANCA. COMPENDIO 38

SEGOVIA ENRIQUE IV 12

SEGOVIA. RECUERDOS Y BELLEZAS ESPAÑA 38

SIERRAS CAMPOS SALAMANQUINOS 116

SOCIEDAD ABULENSE 15

SORIA 21

STO. DOMINGO SILOS 76

TIERRA SEGOVIA 25

TIERRAS AVILA 65

TITULOS CASTILLA 32

TOMAS LUIS VICTORIA 82

TRADICIONES INFUNDADAS 68

VALOR MONEDAS 53

VIAGE ESPAÑA: T X. CASTILLA Y LEON 101

VIAGE ESPAÑA: T XI. CASTILLA Y LEON 101

VIAGE ESPAÑA: T XII. CASTILLA Y LEON 101

VIAGE SEGOVIA, VALLADOLID Y BURGOS 34

VIEJA BURGOS 17

VILLA ASTUDILLO 3

VILLALAR 78

VISITA LEON 59
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CATALUÑA
2T_CUATROCENTISTAS CATALANES 82

3T_CALLES BARCELONA 1865 48

CABOT Y COLON 28

CASA LONJA MAR BARCELONA 74

CATALUÑA ANTIGUA MODERNA 63

COCINERA CATALANA Y CUBANA 66

CONDES BARCELONA 47

CORONICA CATALUNYA 58

CRONICA BARCELONA 21

CRONICA GERONA 70

CRONICA LERIDA 70

CRONICA TARRAGONA 70

CUYNERA CATALANA 68

DUCADO GERONA/CONDES BENEFICIARIOS 78

FAULAS ISOP 102

GERONA MONUMENTAL 63

GUERRA CATALUÑA 8

GUIA BARCELONA 21

GUIA CICERONE BARCELONA 49

GUIA-CICERONE GERONA 62

Hª AMPURDAN 38

Hª MONASTERIO POBLET 102

HAZAÑAS CATALANES 52

JOCHS INFANCIA 60

LIBRO VERDE BARCELONA 56

MONSERRATE 108

NOTICIA HISTORICA EMPORION 77

ORIGENES HCOS.CATALUÑA 61

ORIGENS Y FONTS 73

PLANTAS NOTABLES 110

POBLET, SU ORIGEN 107

SANTAS CREUS 109

TARRAGONA MONUMENTAL 75

VICH 65

VICTORIOSISIMOS CONDES BARCELONA 79

CAZA Y PESCA
5T_DICCIONARIO PESCA 55

ARMAS CAZA 80

ARTE BALLESTERIA 86

AVICEPTOLOGIA 8

CAZADOR INSTRUIDO 48

CAZADOR MEXICANO 102

CAZADOR PERDICES 19

CETRERIA 10

LIBRO MONTERIA 106

MANUAL PESCADOR 72

ORIGEN DIGNIDAD CAZA 46

PERFECTO PESCADOR CAÑA 77

TEORICA GINETA 60

TESORO ESCOPETA 40

TRATADO  CAZA 108

TRATADO MONTERIA 22

CERVANTINA
CASA CERVANTES 63

CERVANTES CORDOBA 113

MUJERES QUIJOTE 20

REFRANES SANCHO 4

CIENCIA FICCION
Hª LUCIANO 121

CIENCIA Y TECNICA
ALFARABI 40

ARTE SOPLETE 59

ARTIFICIO JUANELO 93

ASTRONOMIA NAUTICA (3T1V) 5

CARPINTERIA BLANCO 15

COLOQUIOS PLURALIDAD MUNDOS 118

CONFLICTOS RELIGION CIENCIA 74

DESAGÜE MEXICO 91

DIALOGOS MILICIA CIENCIA 99

DIFICULTADES VENCIDAS 69

EXAMEN INGENIOS 43

EXTRACTO AUTOS DILIGENCIAS 93

FUERZAS FISICAS 3

MANUAL INGENIERO 104

MAQUINAS HYDRAULICAS 86

NATURA RERUM 80

PIROTECNICA CIVIL 63

RECREACIONES CIENTIFICAS 73

REFRANERO METEOROLOGICO 107

TECNICA POLICIACA 73

CIENCIAS NATURALES
14 AVES MENORES 56

ABEJAS. MODO CRIARLAS 46

AGUAS OCULTAS 42

ASTRONOMIA 18

ATMOSFERA 36

- 166 -



M A X T O R

pedidos@maxtor.es · 983 090 110

AUTOPSIAS 3

BOTANICA BOTANICOS 46

CATECISMO AGRICULTURA 3

COLECCION LAMINAS ANIMALES (2T1V) 111

CONCEJO MESTA 59

CULTIVO OLIVO 65

CURSO APICULTURA 46

DIALOGOS SISTEMAS MUNDO 66

ERUDITOS VIOLETA 14

FALSIFICACIONES 72

HIPATIA 62

HISTORIA NATURAL AVES 56

HISTORIA NATURAL ESPAÑA 38

JARDINERO PATIOS BALCONES 58

JOSE CELESTINO 62

LIBRO COSMOGRAPHIA 54

LUNARIO 16

MANUAL ICTIOLOGIA 106

MANUAL METEOROLOGIA 56

NUEVO PLAN COLMENAS 46

OBSERVACIONES CLIMA LIMA 94

PASEO GABINETE 51

PINO PIÑONERO 62

PIROTECNICA CIVIL 63

REFRANERO METEOROLOGICO 107

Tº ELEMENTAL FISICA 94

TRACTADO COLMENAS 46

TRATADO FLORES 60

TRATADO GENERAL CARNES 64

TRATADO HUERTA 57

TRATADO MONTES BOSQUES 63

TRATADO QUIMICA 51

CIENCIAS OCULTAS
ABERRACIONES SEXO 118

ALQUIMIA (2T1V) 52

ARTE ECHAR CARTAS 109

ARTIMOLOGIA 112

BOTANICA OCULTA 30

BRUJOS Y ASTROLOGOS 98

CIENCIA AMOR 109

CIENCIAS OCULTAS 9

COLECCION LAMINAS ANIMALES (2T1V) 111

CULTO PRIAPO 114

DICCIONARIO INFERNAL 57

DIOSES MUERTE 48

DIOSES VIDA 50

ETERNA JUVENTUD 109

HISTORIA MAGIA NATURAL 79

LA BRUJA 105

LIBRO ADIVINANZAS 31

LIBRO CONDENADOS 114

LIBRO CONIUROS 46

LIBRO NEGRO MAGIA 38

LIBRO SAN CIPRIANO 105

MAGIA BLANCA HECHICERIAS 41

MAGICA BLANCA DESCUBIERTA 100

MANUAL PRESTIGIADOR 72

NIGROMANTICO MEXICANO 110

ORACULO SALOMON 67

PRACTICA CONJURAR 57

QUIROMANCIA 54

ROSACRUCES 57

SECRETOS INFIERNO 57

SECRETOS MAGIA NATURAL CABALISTICA 116

SUPERST. HECHICERIAS 27

SUPERSTICIONES GALICIA 9

TELEPATIA CLARIVIDENCIA 56

VENUS MÁGICA 38

ZAPATERO BANDARRA 73

CIENCIAS SOCIALES
ARTE FURTAR 107

ARTE PEINARSE SEÑORA 30

ARTE ROBAR 30

AZOTE TUNOS 25

CARCELES Y PRESIDIOS 16

CASA O HABITACION HOMBRE 33

CIUDAD ANTIGUA 33

CONCEJO MESTA 59

CONDUCTA MARIDO MUJER 30

CORTEJO 25

DEFENSA TORTURA 52

DIALOGOS SISTEMAS MUNDO 66

EREINTZA 65

ERUDITOS VIOLETA 14

FOMENTO INDUSTRIA 20

GUIA ESPIRITUAL 65

LIBERTAD COMERCIO 56

LIBRO CASADOS 76

LUXO SEÑORAS 28

MANUAL SEÑORAS 52
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MATRIMONIO 4

MODA ELEGANTE 25

MUGERES VINDICADAS 3

NOMENCALTURA ESPAÑA 63

ORIGEN PUDOR 38

SABER BUEN REPUBLICANO 64

SECRETOS BELLEZA 18

CIUDAD REAL
CRONICA CIUDAD REAL 70

HISTORIA CIUDAD REAL 81

CLASICOS ESPAÑOLES
MIL EPIGRAMAS 51

COLECCIONISMO
2T_MEDALLAS ESPAÑA 55

ALBUM CASTILLA Y LEON 122

ARTE RELOXES 46

CROMOS FUTBOL R. VALLADOLID 123

ROPAVEJEROS ANTICUARIOS 33

COMUNIDAD VALENCIANA
CASTILLO ALICANTE 53

CRONICA ALICANTE 82

CRONICA CASTELLON 71

CRONICA VALENCIA 71

DERROTERO COSTAS ESPAÑA 53

HISTORIA DENIA (2T1V) 95

HISTORIA ELCHE 62

INDUSTRIA ABANIQUERA 43

LIBRO CASTELLON 55

MAYOS ALBARRACIN 115

NOMENCLATOR SAGUNTO 43

CORDOBA
3T_PASEOS CORDOBA 16

ATLANTE ESPAÑOL. CORDOBA 117

CASOS NOTABLES CORDOBA 123

CERVANTES CORDOBA 113

CORDOBA. ANTIGÜEDADES ESPAÑA 104

CORDOBA. TRADICIONES 103

CRONICA CORDOBA 12

Hª VILLA DE BAENA 37

INDICADOR CORDOBES 80

JUAN RUFO 9

CORUÑA
CRONICA CORUÑA 11

GUIA SANTIAGO 5

HISTORIA CORUÑA 55

INVESTIGACIONES TORRE HERCULES 80

MONDARIZ VIGO 17

S. ANDRES DE TEIXIDO 88

CUENCA
CRONICA CUENCA 71

GLORIAS ALCARRIA 85

HISTORIA CUENCA 42

VIAGE ESPAÑA. CUENCA 85

DEPORTES
60 PARTIDOS FUTBOL 24

ALPINISMO CASTELLANO 73

ARMAS CAZA 80

ARTE PUGILATO 100

BIBLIOGRAFIA ESGRIMA 100

CATALOGO AUTORES 49

CROMOS FUTBOL R. VALLADOLID 123

DESTREZA ESPADIN 99

EQUITACION 34

ESGRIMA ESCENICA 119

GALLOS INGLESES 101

GIMNASIA SALA 76

JUEGO AJEDREZ 20

LIBRO AJEDREZ (2T1V) 37

LIBRO MONTERIA 106

MANUAL AFICIONADOS BILLAR 84

NUEVO ARTE ESGRIMA 99

PELOTA PELOTARIS 63

Tª ESGRIMA BASTON 86

Tª JUEGO PELOTA ALCANCE TODOS 99

TRATADO  CAZA 108

TRATADOS ESGRIMA 79

VELOCIPEDO 76

DERECHO
26 PUNTOS ESTADO 23

3T_RECOPILACION LEYES INDIAS 101

ALMA DE LA TOGA 36

BEHETRIAS 12

CIENCIA DEL FORO 10

COMPENDIO FORAL ALAVA 20

CONCEJO MESTA 59

CONSTITUCION (ED. 1822) 80

CONSTITUCION POLITICA 1812 8

DEFENSA TORTURA 52
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DEL REY Y DE LA INSTITUCION 123

DELITO Y PENA 10

DELITOS Y PENAS 20

FOROS GALICIA ASTURIAS 38

FUERO AVILES 26

FUERO BRIHUEGA 85

FUERO JUZGO 19

FUERO REAL 24

FUERO SAN SEBASTIAN 73

FUERO VIEJO CASTILLA 5

FUEROS CASTIELLA 41

FUEROS NAJERA 74

FUEROS Y CARTAS CASTILLA, LEON, 
ARAGON

105

Hª TRES DERECHOS 8

HISTORIA LUXO 41

HUERTA MURCIA 27

INFORME LEY AGRARIA 15

INQUISICION 13

JURISPRUDENCIA BROMA 116

JUSTICIA ARAGON 72

LIBERTADES ARAGON 13

LOMBROSO 29

MANUAL INQUISIDORES 66

ORDENANZAS MADRID 22

ORDENANZAS RONDA 59

PICOTA 9

PRIVILEGIOS VALLADOLID 57

REAL CARTA EXECUTORIA 83

RIQUEZA CASTILLA 61

SIETE PARTIDAS 73

SUMA FUEROS ALBARRAZIN 61

T1_CODIGOS CONCORDADOS 82

T10_CODIGOS CONCORDADOS 83

T11_CODIGOS CONCORDADOS 83

T12_CODIGOS CONCORDADOS 83

T2_CODIGOS CONCORDADOS 82

T3_CODIGOS CONCORDADOS 82

T4_CODIGOS CONCORDADOS 83

T5_CODIGOS CONCORDADOS 83

T6_CODIGOS CONCORDADOS 83

T7_CODIGOS CONCORDADOS 83

T8_CODIGOS CONCORDADOS 83

T9_CODIGOS CONCORDADOS 83

UNIVERSIDAD BILBAO 41

VILLA CACERES 59

DICCIONARIOS
16T_DICC. AGRICULTURA 27

2T_DIC. BIBLIO. AGRONOMICA 110

2T_DICCIONARIO CALIGRAFOS ESPAÑOLES 36

2T_DICCIONARIO NAVARRA 14

ASTURIAS MADOZ 53

DICC. ARGOT ESPAÑOL 87

DICC. GUIPUZCOA 33

DICCIONARIO INFERNAL 57

DICCIONARIO MAXIMAS 68

DICCIONARIO MUSICA 57

DICCIONARIO POLITICOS 7

DICCIONARIO VOCES ARAGONESAS 60

NUEVO MANUAL COCINA PERUANA 113

VOCABULARIO TERMINOS ARTE 113

ECONOMIA
CENSO POBLACION 52

CONFUSION CONFUSIONES 58

DISCURSOS COMERCIO 46

ECONOMIA ARAGON 67

ECONOMIA FAMILIAS 31

FERIAS MEDINA DEL CAMPO 16

HIGIENE VIDA PRACTICA 78

IDEA DE UN PRINCIPE 20

INGENIO MONEDA SEGOVIA 104

LANAS FINAS 55

LIBERTAD COMERCIO 56

OCASO ESCLAVITUD 52

Tª JUSTO PRECIO 84

TASSA PAN 54

Tº PRESTAMOS USURA 84

TRATOS Y CONTRATOS MERCADERES 84

VALOR MONEDAS 53

EDUCACION,PSICOLOGIA,PEDAGOGIA
AMIGO NIÑAS 3

ARTE CONOCER HOMBRES 59

ARTE ESCRIBIR 4

ARTE NUEVA ESCRIBIR 21

AZOTE TUNOS 25

CANCIONERO ESCOLAR 62

CANTOS POPULARES TERUEL 32

CASA O HABITACION HOMBRE 33

COLEGIO NTRA SRA LOURDES 42
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CONDUCTA MARIDO MUJER 30

CURSO SORDO-MUDOS 70

DESENGAÑO OCIOSIDAD 50

ENCANTO NIÑOS 72

ESCUELA PRIMARIA 6

GENOVEVA BRABANTE 75

HOMBRE FINO 8

JOCHS INFANCIA 60

JUEGOS INFANCIA 50

MANUAL MAESTROS PARVULOS 101

MEMORIA UNIV. SALAMANCA 39

MITOLOGIA NIÑOS (3T1V) 45

NATURA RERUM 80

NOVA ESCOLA 55

ORIGEN PUDOR 38

PALEOGRAFIA INTELIGENCIA 24

UNIVERSIDAD BILBAO 41

URBANIDAD 13

VADEMECUM CANTO 4

VINO. EFECTOS PSICOLOGICOS 119

ENSAYO CIENTIFICO
APELLIDOS 19

ARTE METALES 14

ARTE NAVEGAR DEBAJO AGUA 76

ARTE PEERSE 106

ERUDITOS VIOLETA 14

ESTETICA 10

SECRETOS BELLEZA 18

Tº. AGRIMENSURA 18

TRATADO QUIMICA 51

EQUITACION
CATALOGO AUTORES 49

EQUITACION 34

MANUAL CRIA GANADO 48

TEORICA GINETA 60

EROTISMO
EROTIKA BIBLION 114

ESTUDIOS LITERARIOS
ARTE POETICA ESPAÑOLA 37

POESIA GALLEGA 43

ETNOGRAFIA Y FOLKLORE
2T_ESPAÑOLES PINTADOS 84

2T_MEDALLAS ESPAÑA 55

4200 FORMULAS ÉXITO 94

888 COPLAS 66

ADORNOS FEMENINOS 75

ALMA VIDA SERRANA 51

AMANTES TERUEL 88

ANDANZAS SERRANAS 47

ANTIGUAS GENTES PERU 103

ARANZAZU 35

ARTE CONOCER HOMBRES 59

ARTE PONERSE CORBATA 76

AZOTE TUNOS 25

CAJINES Y ALBARES 95

CALLES SEGOVIA 61

CANCIONERO ASTURIANO 28

CANCIONERO BASCO 87

CANCIONERO BURGOS 7

CANCIONERO PANOCHO 95

CANCIONEROS GALLEGO-PORTUGUESES 42

CANCIONES SANTANDER 45

CANTARES POPULARES SEGOVIA 72

CANTO CASTELLANO 44

CASOS NOTABLES CORDOBA 123

CENSO POBLACION 52

CONDUCTA MARIDO MUJER 30

CORDOBA. TRADICIONES 103

CORTEJO 25

COSTUMBRES JITANOS 19

CUENTOS LEONESES 113

CUENTOS MEXICANOS 96

CUMBRES Y TORRES 5

DIALECTO CALO 27

DIALECTO VULGAR LEONES 80

DICCIONARIO MAXIMAS 68

DUEÑA HOGAR 78

EL JARABE 96

EL VIERZO 33

ENCICLOPEDIA SEÑORAS 98

ENTRE PINARES 113

EXPOSICION HIERROS 92

FOLK-LORE ANDALUZ 41

FOLK-LORE SALMANTINO 42

GAITA ZAMORANA 71

Hª NATURAL MORAL INDIAS 121

Hª TOREO MEXICO 110

HAZAÑAS CATALANES 52

HISTORIA DO FADO 52
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HISTORIA PEINADO 61

HOGAR SOLARIEGO 25

HOMBRE FINO 8

ICONOGRAFIA TRAJE 39

INDUMENTARIA ESPAÑOLA 78

JULIA, ESCENAS VIDA LIMA 92

LAZARILLO CIEGOS CAMINANTES 94

LEYENDAS MEXICANAS 108

LIBRO CASADOS 76

LIBRO ELOGIOS 46

LIBRO VERDE BARCELONA 56

LIMA POR DENTRO 94

MANUAL BARATERO 111

MANUAL CIVILIDADE 74

MANUAL SEÑORAS 52

MAYOS ALBARRACIN 115

MISTICA MODA 46

MODA ELEGANTE 25

MUGERES FUERTES 39

MUJERES MEXICO 94

NOCIONES MITOLOGIA 62

PAGINAS SEVILLANAS 52

PELIGROS MADRID 70

PERU TRADICIONES 71

PIELES ROJAS 33

PUEBLO ANDALUZ 30

PUEBLOS VALLADOLID 65

RABELADAS 39

RECUERDOS CANTABRIA 41

RETRATO JAEN 62

RIQUEZA CASTILLA 61

ROMANCERO JAEN 53

SECRETARIO AMANTES 24

SECRETOS GARITOS 96

SECRETOS SER AMADA 58

SIERRAS CAMPOS SALAMANQUINOS 116

SOCIEDAD ABULENSE 15

Tº VIDA ELEGANTE 120

TRADICIONES AVILA 30

TRADICIONES TOLEDO 7

VALENCIA. TRADICIONES ESPAÑOLAS 36

VALOR MONEDAS 53

VIDA MORTAL 56

VIRTUDES INDIO 91

EXTREMADURA
4T_BIBLIOTECA LIBROS RAROS 92

ANTIG. EXTREMADURA 16

COMUNIDADES VILLA EXTREMADURA 115

CRONICA BADAJOZ 82

CRONICA CACERES 14

DISCURSOS BADAJOZ 45

GRANDEZAS GUADALUPE 32

Hª MONASTERIO YUSTE 114

HISTORIA BADAJOZ 25

HISTORIA MERIDA 26

MERIDA MONUMENTAL 43

MONAST. GUADALUPE 32

ORIGEN EXTREMADURA 54

ROMANCES EXTREMADURA 122

TALAVERA LA REAL 26

VILLA CACERES 59

VISITA A YUSTE 44

FARMACIA
1200 SECRETOS 45

2T_DIOSCORIDES 86

AVISOS MEDICOS 49

COLÓQUIOS DROGAS ÍNDIA 107

HIDROTERAPIA 6

JARABES 45

MEDICINA CURATIVA 5

MEDICOS Y BOTICARIOS 110

PLANTAS MEDICINALES 43

SOCORROS ENVENENADOS 55

Tº CONDICIONES BOTICARIO 103

TRATADO DROGAS 21

TRATADO USOS TABACO 38

FERROCARRILES
CAMINOS FERRO PORTUGUEZES 75

CAMINOS HIERRO 49

FERROCARRILES 65

MANUAL VALLADOLID 108

MOTORES VAPOR 99

FILATELIA, NUMISMATICA
2T_MEDALLAS ESPAÑA 55

DATOS EPIGRAFICOS 4

DISCURSOS MEDALLAS 14

INGENIO MONEDA SEGOVIA 104

VALOR MONEDAS 53
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FILOSOFIA
ALQUIMIA (2T1V) 52

APOLOGIA BUDISMO 104

APOLOGIA HEBRAISMO 104

APOLOGIA TAOISMO 104

APRENDIZ MASON 24

ASNO ILUSTRADO 76

CIEN PROVERBIOS 109

CONFUSION CONFUSIONES 58

DEL REY Y DE LA INSTITUCION 123

DESENGAÑO OCIOSIDAD 50

DIALOGOS 120

DIALOGOS AMOR 51

DIALOGOS SISTEMAS MUNDO 66

ENQUIRIDIO 50

EREINTZA 65

FILOSOFIA INDIA 54

FILOSOFO AUTODIDACTO 28

GUIA DESCARRIADOS 67

GUIA ESPIRITUAL 65

HISTORIA MAGIA NATURAL 79

MAXIMAS EPICTETO 99

MIL Y UN PENSAMIENTOS 31

ORACULO PRUDENCIA 41

ORACULO SALOMON 67

RAIMUNDO LULIO 9

SABER BUEN REPUBLICANO 64

SENECA. OBRAS MORALES 119

TRIUNFO CASTAÑUELAS 100

VIDA FILOSOFOS 44

VOCABULARIO FILOSOFICO 31

FISICA Y QUIMICA
ALQUIMIA (2T1V) 52

ENCANTO NIÑOS 72

FALSIFICACIONES Y ALTERACIONES 80

FISICA MODERNA 3

FUERZAS FISICAS 3

HIPATIA 62

LIBRO COSMOGRAPHIA 54

MAGICA BLANCA DESCUBIERTA 100

MANUAL FOTOGRAFIA Y ELEMENTOS 107

MANUAL METEOROLOGIA 56

OBSERVACIONES ASTRONOMICAS PERU 103

RECREACIONES CIENTIFICAS 73

REFRANERO METEOROLOGICO 107

SALITRE Y POLVORA 51

Tº ELEMENTAL FISICA 94

TRATADO QUIMICA 51

FOTOGRAFIA
FOTOGRAFIA MODERNA 77

MANUAL FOTOGRAFIA 100

MANUAL FOTOGRAFIA Y ELEMENTOS 107

FRANCES
CIEN POESIAS FRANCESA 74

FACTEUR D'ORGUES 68

GALICIA
2T_GALICIA. MONUMENTOS ARTES 60

ANTIGÜEDADES CELTICAS GALICIA 60

ANTOLOGIA LIRICA GALLEGA 122

BAYONA 42

BRUJOS Y ASTROLOGOS 98

CANCIONEROS GALLEGO-PORTUGUESES 42

CATEDRAL SANTIAGO 84

CITANIA STA. TECLA 44

CRONICA CORUÑA 11

CRONICA LUGO 11

CRONICA ORENSE 11

CRONICA PONTEVEDRA 11

DESCRIPCION GALICIA 23

FOROS GALICIA ASTURIAS 38

GAITA GALLEGA CRISTUS 60

GUIA GALICIA 42

GUIA OSERA 113

GUIA SANTIAGO 5

Hª RIBADAVIA 21

HISTORIA CORUÑA 55

HISTORIA GALICIA 5

HISTORIA PONTEVEDRA 60

IDIOMA GALLEGO (3T1V) 34

INVESTIGACIONES TORRE HERCULES 80

LA GALLEGA 10

MONDARIZ VIGO 17

POESIA GALLEGA 43

RIAS BAJAS 28

S. ANDRES DE TEIXIDO 88

SEPULCRO APOSTOL SANTIAGO 71

SUCESOS MILITARES GALICIA 25

SUPERSTICIONES GALICIA 9

TUY 22
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VIGO Y CORMARCA 31

GASTRONOMIA Y ALIMENTACIÓN
100 FIAMBRES VARIADOS 35

100 FORMULAS SALSAS 35

100 HUEVOS 35

100 LEGUMBRES 35

100 MODOS ALIÑAR VACA 35

100 PLATO POCOS MINUTOS 35

100 PLATOS VEGETARIANOS 58

100 PLATOS VIGILIA 35

100 SOBRANTES VIANDAS 35

100 SOPAS Y POTAJES 35

100 TERNERA 35

1200 SECRETOS 45

36 MANERAS GUISAR BACALAO 121

ARTE COZINA 20

ARTE COZINHA 63

ARTE CULINÁRIA BAHIA 107

ARTE CULINARIO 68

ARTE TRINCHAR 67

BUEN COMER 27

CARMENCITA 67

CHOCOLATE 74

COCINA COMICA 103

COCINA ESPAÑOLA ANTIGUA 92

COCINA ESPAÑOLA MODERNA 67

COCINA JESUITAS 110

COCINA MODERNA 66

COCINA NAVERA 115

COCINA PERFECCIONADA 64

COCINA PRACTICA CUARESMA 111

COCINERA CATALANA Y CUBANA 66

COCINERA POBLANA 106

COCINERO COCINERA 67

COCINERO PRACTICO 69

COCINERO UNIVERSAL 68

CONFITERO MODERNO 100

COZINHEIRO MODERNO 69

CUYNERA CATALANA 68

DESTILADOR LICORISTA 3

ECONOMIA FAMILIAS 31

FALSIFICACIONES 72

FISIOLOGIA GUSTO 69

GASTRONOMIA 68

INDUSTRIA CONSERVAS 69

LECHE MANTECA QUESO 41

LIBRO DE GUISADOS 66

MANUAL COCINA 18

MANUAL PERFECTA COCINA 64

MESA MODERNA 68

NARANJAS 120

NUEVO ARTE COCINA 66

NUEVO MANUAL COCINA PERUANA 113

PANADERIA 54

PANADERO PRACTICO 53

PLATOS DE GUERRA. SARDINA 114

PRACTICON COCINA 66

PREPARACION CONSERVAS 99

QUIMICA DOMESTICA 58

RECETAS FRIO 3

REPOSTERIA 16

SALCHICHERIA 63

SETAS PAIS VASCO 57

TRATADO GENERAL CARNES 64

TRATADO USOS TABACO 38

VIEJOS CAFES VALLADOLID 108

VIZCOCHERIA 32

GENEALOGIA
2T_CASA DE SILVA 92

4T_CASA DE LARA 56

APELLIDOS 19

ARBOL YSABEL CATOLICA 75

ASTURIAS BOSQUEJO HISTORICO 76

COLEGIO NTRA SRA LOURDES 42

CONDES BARCELONA 47

DIGNIDADES CASTILLA 20

GENEALOGIA URRIES 17

ILUSTRACIONES GENEALOGICAS 96

TITULOS CASTILLA 32

VICTORIOSISIMOS CONDES BARCELONA 79

GEOGRAFIA
2T_DICCIONARIO NAVARRA 14

ASTURIAS MADOZ 53

CANAL CASTILLA 9

CONJETURAS MARBELLA 57

COSMOS (2T1V) 121

DERROTERO COSTAS ESPAÑA 53

DESCRIPCION ZAMORA 32

DICC. GUIPUZCOA 33
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EXPLORADORES INDIAS 91

EXTRACTO AUTOS DILIGENCIAS 93

FISIOGRAFIA BARCO AVILA 36

GUIA VIAJERO LEON 9

HISTORIA NATURAL ESPAÑA 38

INDICADOR CORDOBES 80

ITINERARIO POSTAS 22

NOMENCALTURA ESPAÑA 63

ORIGEN EXTREMADURA 54

ORINOCO ILUSTRADO 93

PAISAJES RECONQUISTA 57

PASEOS GRANADA 60

ROTEIRO PORTUGAL 69

YUSTE 32

GERONA
CRONICA GERONA 70

DUCADO GERONA/CONDES BENEFICIARIOS 78

GERONA MONUMENTAL 63

GUIA-CICERONE GERONA 62

NOTICIA HISTORICA EMPORION 77

GRANADA
2T_HISTORIA GRANADA 48

2T_REBELION CASTIGO MORISCOS 64

BOABDIL 67

CASTILLOS GRANADA 26

CRONICA GRANADA 12

DESCRIPCION GRANADA 28

GONZALO CORDOBA (2T1V) 7

GRANADA Y CONTORNOS 30

GUERRA GRANADA 22

GUERRAS CIVILES GRANADA 61

INSCRIPCIONES GRANADA 46

ISABEL DE SOLIS 49

MANUAL ARTISTA GRANADA 56

PASEOS GRANADA 60

PRAGMATICA MORISCOS 45

GUADALAJARA
BRIHUEGA Y PARTIDO 84

CATEDRAL SIGÜENZA 82

FUERO BRIHUEGA 85

GLORIAS ALCARRIA 85

GUADALAJARA Y PARTIDO 92

HISTORIA MOLINA 97

LA ALCARRIA 119

LIBRO GUADALAJARA 85

GUERRA CIVIL
CONSTITUCION (ED. 1822) 80

CONSTITUCION POLITICA 1812 8

CONSTITUCION REPUBLICA 57

GUIPUZCOA
2T_DICCIONARIO NAVARRA 14

ARANZAZU 35

COROGRAFIA GUIPUZCOA 74

CRONICA GUIPUZCOA 15

CURIOSIDADES SAN SEBASTIAN 81

DICC. GUIPUZCOA 33

FUERO SAN SEBASTIAN 73

HISTORIA SAN SEBASTIAN 61

HERALDICA
4T_CASA DE LARA 56

CIENCIA BLASON 32

COMPENDIO HERALDICO 87

HERALDICA BLASON 47

HISTORIA
2T_ALMIRANTE COLON 29

2T_ANTIGÜEDADES ESPAÑA 102

2T_ASTURIAS ILUSTRADA 69

2T_BIBLIOTECA MARITIMA 49

2T_CONVERSACIONES MALAGUEÑAS 54

2T_DICCIONARIO NAVARRA 14

2T_FLORIDA CONQUISTA 103

2T_GALICIA. MONUMENTOS ARTES 60

2T_Hª BIO. VALLADOLID 17

2T_Hª STO. DOMINGO 4ª 21

2T_HISTORIA ASTORGA 41

2T_HISTORIA FLORIDA 101

2T_HISTORIA GRANADA 48

2T_HISTORIA MADRID 23

2T_HISTORIA SEGOVIA 26

2T_HISTORIA VALLADOLID 49

2T_MEDALLAS ESPAÑA 55

2T_MEDINA CAMPO 42

2T_MONASTERIO HUELGAS HOSPITAL 87

2T_MOZARABES 22

2T_NOTICIA CALIFORNIA (3T2V) 103

2T_REBELION CASTIGO MORISCOS 64

2T_RELACION VIAGE AMERICA 102
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2T_TOLEDO EN LA MANO 95

2T_TRABAJO ANTIGÜEDAD 15

3T_CADIZ PHENICIA 52

3T_CALLES BARCELONA 1865 48

3T_FUENTES HISTORIA CASTILLA 95

3T_Hª JUDIOS ESPAÑA PORTUGAL 98

3T_HISTORIA LEVANTAMIENTO 42

3T_HISTORIA MALLORCA 67

3T_HISTORIA SOCIEDADES SECRETAS 98

3T_OBISPADO BURGOS 85

3T_PASEOS CORDOBA 16

3T_RECOPILACION LEYES INDIAS 101

4 VIAJES COLON 29

4T_CASA DE LARA 56

4T_FUENTES HISTORICAS COLON 98

4T_Hª GRAL. MASONERIA 94

4T_HISTORIA ANDALUCIA 49

4T_MEM HISTORICA ZAMORA 17

4T_NOTICIAS CANARIAS 21

5T_DICCIONARIO PESCA 55

60 PARTIDOS FUTBOL 24

ACUEDUCTO SEGOVIA 6

ALBUM CASTILLA Y LEON 122

ALCAZAR SEGOVIA 10

ALONSO CONTRERAS 53

AMANTES CELEBRES 29

ANALES INQUISICION LIMA 92

ANALES MADRID 15

ANNALES NAVARRA 59

ANTIG. EXTREMADURA 16

ANTIGUA CARTEIA 85

ANTIGUAS GENTES PERU 103

ANTIGÜEDADES ANDALUCIA 23

ANTIGÜEDADES ASTURIAS 23

ANTIGÜEDADES CANARIAS 29

ANTIGÜEDADES CELTICAS GALICIA 60

ANTIGÜEDADES ZAMORA 24

ANTIGUOS MEXICANOS 91

APUNTES  ALCAÑIZ 58

APUNTES Hª UBEDA 113

APUNTES STA. CRUZ TENERIFE 74

APUNTES VILLA TORRIJOS 113

ARANDA MONCAYO 69

ARANDA. MEMORIAS 95

ARQUITECTURA 27

ARTE JEREZ FRONTERA 41

ASTURIAS BOSQUEJO HISTORICO 76

ASTURIAS EN 1404 36

ASTURIAS MADOZ 53

ASTURIAS MONUMENTAL 17

ASTURIAS. RECUERDOS Y BELLEZAS 35

ATLANTE ESPAÑOL. CORDOBA 117

AVILES: NOTICIAS HISTORICAS 88

BANDOLERISMO ANDALUZ 22

BAYONA 42

BEATRIZ ENRIQUEZ Y COLON 29

BECERRO 102

BEHETRIAS 12

BELLEZAS ASTURIAS 47

BELLEZAS Hª CRUZADAS 79

BELLEZAS MALLORCA 23

BENEFICENCIA Y CIUDAD 117

BOABDIL 67

BOSQUEJO HISTORICO ECIJA 119

BRIHUEGA Y PARTIDO 84

BURGOS COMUNIDADES 12

CABOT Y COLON 28

CALLES SEGOVIA 61

CALLES Y PLAZAS JEREZ 64

CAMPANAS VELILLA 58

CAMPAÑA CASTELLANA BATALLA ARAPILES 95

CANCIONEROS GALLEGO-PORTUGUESES 42

CANTABRIA Y GUERRA 20

CARRION DE LOS CONDES 37

CARTUJA MIRAFLORES 86

CASA CERVANTES 63

CASA LONJA MAR BARCELONA 74

CASA REY MORO RONDA 56

CASOS NOTABLES CORDOBA 123

CASTILLO ALJAFERIA 78

CASTILLO BURGOS 81

CASTILLOS GRANADA 26

CASTILLOS NABARRA (3T1V) 23

CATALUÑA ANTIGUA MODERNA 63

CATEDRAL LEON 6

CATEDRAL SANTIAGO 84

CATEDRAL SEVILLA 64

CATEDRAL SIGÜENZA 82

CENSO POBLACION 52

CEREMONIAL ORDENES MILITARES 117
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CHUCHO EL ROTO 100

CIENCIA HIERATICA MAYAS 111

CIGARRALES TOLEDO 109

CINCO LIBROS CORONICA ESPAÑA 84

CITANIA STA. TECLA 44

CIUDAD ANTIGUA 33

COFRADIAS PENITENCIA 70

COLECCION VISTAS BURGOS 104

COLEGIATA SANTILLANA 6

COLEGIO NTRA SRA LOURDES 42

COLON ESPAÑOL 29

COLON Y TOSCANELLI 29

COLONIZACION CANARIAS 13

COMBATE TRAFALGAR 47

COMPENDIO ARTILLERIA 49

COMPENDIO JACOBINISMO 102

COMPENDIO SEVILLA 50

COMPENDIO VALLADOLID 75

COMUNEROS CASTILLA 6

COMUNEROS SEGOVIANOS 22

COMUNIDADES CASTILLA 12

COMUNIDADES VILLA EXTREMADURA 115

CONCEJO MESTA 59

CONDES BARCELONA 47

CONFLICTOS RELIGION CIENCIA 74

CONFUSION CONFUSIONES 58

CONJETURAS MARBELLA 57

CONQUISTA NAVARRA 26

CONQUISTAS FERNANDO III 30

CONSTITUCION (ED. 1822) 80

CONSTITUCION GOBIERNO LEON CASTILLA 23

CONSTITUCION REPUBLICA 57

CONTROVERSIAS BARTOLOME 33

CORBETA NAUTILUS 55

CORDOBA. ANTIGÜEDADES ESPAÑA 104

COROGRAFIA GUIPUZCOA 74

CORONA MEXICANA 93

CORONICA CATALUNYA 58

CORP MENESTRALES 12

COSAS AVILA 73

CRONICA ALABACETE 14

CRONICA ALAVA 17

CRONICA ALICANTE 82

CRONICA ALMERIA 71

CRONICA ASTURIAS 12

CRONICA AVILA 10

CRONICA BADAJOZ 82

CRONICA BALEARES 19

CRONICA BARCELONA 21

CRONICA BURGOS 10

CRONICA CACERES 14

CRONICA CADIZ 12

CRONICA CANARIAS 15

CRONICA CASTELLON 71

CRONICA CIUDAD REAL 70

CRONICA CORDOBA 12

CRONICA CORONA ARAGON 34

CRONICA CORUÑA 11

CRONICA CUENCA 71

CRONICA ESPAÑA 36

CRONICA GERONA 70

CRONICA GRANADA 12

CRONICA GUADALAJARA 19

CRONICA GUIPUZCOA 15

CRONICA HUELVA 82

CRONICA HUESCA 72

CRONICA JAEN 24

CRONICA LEON 11

CRONICA LERIDA 70

CRONICA LOGROÑO 11

CRONICA LUGO 11

CRONICA MADRID 13

CRONICA MALAGA 12

CRONICA MURCIA 19

CRONICA NAVARRA 15

CRONICA ORENSE 11

CRONICA PALENCIA 11

CRONICA PONTEVEDRA 11

CRONICA REYES CATOLICOS 84

CRONICA SALAMANCA 11

CRONICA SANTANDER 11

CRONICA SEGOVIA 10

CRONICA SEVILLA 21

CRONICA SORIA 11

CRONICA TARRAGONA 70

CRONICA TERUEL 72

CRONICA TOLEDO 19

CRONICA TRES ORDENES 61

CRONICA VALENCIA 71

CRONICA VALLADOLID 11
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CRONICA VIZCAYA 13

CRONICA ZAMORA 11

CRONICA ZARAGOZA 16

CUNA COLON 27

CURIOSIDADES SAN SEBASTIAN 81

DATOS EPIGRAFICOS 4

DATOS HISTORICOS TORO 24

DE CANTABRIA. LETRAS, ARTES.. 12

DE LA MANCEBIA 119

DE NUESTRO MEXICO 93

DECADAS NUEVO MUNDO 96

DEFENSA TORTURA 52

DERECHO JUDIOS 109

DERROTERO COSTAS ESPAÑA 53

DESCRIPCION ESPAÑA 49

DESCRIPCION GALICIA 23

DESCRIPCION GRANADA 28

DESCRIPCION MADRID 43

DESCRIPCION ZAMORA 32

DESCRIPTION ESCURIAL 96

DIALOGOS RONDA 59

DICC. GUIPUZCOA 33

DICCIONARIO TUDELA 115

DICCIONARIO VOCES ARAGONESAS 60

DIFICULTADES VENCIDAS 69

DIGNIDADES CASTILLA 20

DISCURSOS BADAJOZ 45

DISCURSOS HISTORICOS MURCIA 36

DISERTACION ONUBA 28

DOMINACION ARABES 7

DOS DE MAYO 42

DUCADO GERONA/CONDES BENEFICIARIOS 78

ECONOMIA ARAGON 67

EL VIERZO 33

ELOGIO ISLAM 28

ENIGMA TEMPLE 43

ENSAYO CRONOLOGICO FLORIDA 96

ENTIERRO CONDE ORGAZ 116

EREINTZA 65

ESPAÑA MUSULMANA 26

ESTEPAS ESPAÑA 59

ESTRELLA VILLALAR 85

ESTUDIO HCO. AVILA 25

ESTUDIO INVASION ARABES 111

EXCELENCIAS VALLADOLID 88

EXCURSIONES ANDALUCIA 62

EXPLORADORES ESPAÑOLES 97

FERIAS MEDINA DEL CAMPO 16

FISIOGRAFIA BARCO AVILA 36

FOMENTO INDUSTRIA 20

FOROS GALICIA ASTURIAS 38

FRAGMENTOS CAMPAÑA 4

FUERO BRIHUEGA 85

FUEROS CASTIELLA 41

FUEROS NAJERA 74

FUNDACION HUESCA 51

GENEALOGIA URRIES 17

GERMANIA JATIVA 27

GERMANIA VALENCIA 31

GERONA MONUMENTAL 63

GLORIA TARAZONA 63

GLORIAS ALCARRIA 85

GONZALO CORDOBA (2T1V) 7

GRAFOLOGIA 27

GRAN LIBRO BATUECAS 116

GRANDEZAS AVILA 50

GRANDEZAS ESPAÑA 58

GUADALAJARA Y PARTIDO 92

GUARDIAS MARINAS LEONESES 47

GUERRA CATALUÑA 8

GUERRA GRANADA 22

GUERRA NICARAGUA 101

GUERRAS CIVILES GRANADA 61

GUIA ALBA DE TORMES 60

GUIA ALCAZAR SEVILLA 122

GUIA ARCHIVO SIMANCAS 68

GUIA BARCELONA 21

GUIA CATEDRAL BARCELONA 81

GUIA CIUDAD LINEAL 79

GUIA ESCORIAL 64

GUIA FORASTEROS VITORIA 123

GUIA MISTERIOSA VALLADOLID 122

GUIA SEGOVIA 73

GUIA VIAJERO VIZCAYA 44

GUIA-ANUARIO VALLADOLID 69

Hª 100 TABERNAS 100

Hª ALCAZAR TOLEDO 111

Hª AMPURDAN 38

Hª APOLOGETICA ARAGON 25

Hª ARABE ESPAÑOLA 26
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Hª AREVALO Y SUS SEXMOS 112

Hª BANDOLERISMO CAMORRA 115

Hª CALAHORRA 117

Hª CUATRO ORDENES MILITARES 112

Hª DESCRIPTIVA ESCORIAL 115

Hª DON RODRIGO 14

Hª INDEPENDENCIA MEXICO 111

Hª MADRID Y PUEBLOS 79

Hª MASONERIA MEXICO 110

Hª MONASTERIO POBLET 102

Hª MONASTERIO YUSTE 114

Hª MONTAÑA BOÑAR 114

Hª NATURAL MORAL INDIAS 121

Hª NAVA DEL REY 30

Hª RIBADAVIA 21

Hª SAN FELICES GALLEGOS 119

Hª STO. DOMINGO 3ª 17

Hª STO. DOMINGO, ABRAHAN 91

Hª TEMPLO CATEDRAL BURGOS 120

Hª VILLA DE BAENA 37

HAZAÑAS CATALANES 52

HERMANDADES CYL 36

HIPATIA 62

HISTORIA ALAVA 47

HISTORIA ALFARO 75

HISTORIA ARANJUEZ 97

HISTORIA BADAJOZ 25

HISTORIA CARLISMO 44

HISTORIA CIUDAD REAL 81

HISTORIA CIUDAD-RODRIGO 76

HISTORIA CIVIL ALAVA 49

HISTORIA CONQUISTA IMPERIO MEJICANO 96

HISTORIA CORUÑA 55

HISTORIA CUENCA 42

HISTORIA DENIA (2T1V) 95

HISTORIA DO FADO 52

HISTORIA ELCHE 62

HISTORIA ESCORIAL 14

HISTORIA GALICIA 5

HISTORIA GIJON 64

HISTORIA JUDIOS 28

HISTORIA JUDIOS ESPAÑA 82

HISTORIA LEON + IGLESIA LEON 30

HISTORIA LOGROÑO 65

HISTORIA LUXO 41

HISTORIA MERIDA 26

HISTORIA MOLINA 97

HISTORIA MUSICA 39

HISTORIA NAPOLEON 80

HISTORIA NATURAL ESPAÑA 38

HISTORIA PEINADO 61

HISTORIA PONTEVEDRA 60

HISTORIA RONDA 61

HISTORIA SAN SEBASTIAN 61

HISTORIA TERUEL 65

HISTORIA TOLEDO 22

HISTORIA TORDESILLAS 79

HISTORIA TREMEDAL 50

HISTORIA VALMASEDA 106

HISTORIA VITORIANA 47

HISTORIAS AL-ANDALUS 110

HOGAR SOLARIEGO 25

HOMBRES GABINETE 116

HORRIBLES CRUELDADES 97

HOSPEDAJE VALLADOLID 112

HUELVA ILUSTRADA 27

HUELVA. MONUMENTOS ARTES 44

IMPERIO MARRUECOS 104

INDICADOR CORDOBES 80

INDICADOR VALLADOLID 29

INFORTUNIOS ALONSO RAMIREZ 92

INQUISICION 13

INSCRIPCIONES GRANADA 46

INSTITUCIONES REYES ARAGON 81

INVESTIGACIONES TORRE HERCULES 80

ISABEL DE SOLIS 49

JURDES 6

JUSTICIA ARAGON 72

LA ALCARRIA 119

LA CANTABRIA 81

LAGUNA DE CAMEROS 37

LANAS FINAS 55

LANCES ENTRE CABALLEROS 86

LEON. RECUERDOS Y BELLEZAS 37

LEYENDA NEGRA 122

LEYENDAS ALAVESAS 20

LEYENDAS MEXICANAS 108

LIBERTAD COMERCIO 56

LIBRO ARTE 39

LIBRO CASTELLON 55
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LIBRO GUADALAJARA 85

LIBRO IMPRENTA 53

LIBRO OVIEDO 109

LIBRO PALENCIA 63

LIBRO SANTOÑA 87

LIBRO VERDE BARCELONA 56

LIBROS PROHIBIDOS 8

LIEBANA 5

LIMA: UNOS CUANTOS BARRIOS 92

LISBOA D'OUTROS TEMPOS 50

LIVRO GRANDEZAS LISBOA 52

LLANES Y SU CONCEJO 87

LOGROÑO ALREDEDORES 64

LOGROÑO HISTORICO 118

LONJA MALLORCA 51

LUNARIO 16

MADRID VIEJO 47

MADRID. ALCALA DE HENARES 88

MADRID. ARANJUEZ 89

MADRID. ARGANDA DEL REY 89

MADRID. CHINCHON 89

MADRID. CIEMPOZUELOS 90

MADRID. COLMENAR VIEJO 90

MADRID. EL ESCORIAL 88

MADRID. FUENCARRAL 90

MADRID. GETAFE 89

MADRID. GUADARRAMA 88

MADRID. MADRID 90

MADRID. MORATA DE TAJUÑA 90

MADRID. NAVALCARNERO 90

MADRID. POZUELO DE ALARCON 89

MADRID. PROVINCIA MADRID 90

MADRID. REAL SITIO DE EL PARDO 90

MADRID. SAN LORENZO 88

MADRID. SAN MARTIN VALDEIGLESIAS 91

MADRID. SAN SEBASTIAN DE LOS REYES 89

MADRID. TORRELAGUNA 91

MADRID. VALDEMORILLO Y PERALEJO 91

MADRID. VALDEMORO 89

MADRID. VILLAVERDE DE MADRID 89

MALLORCA 38

MANUAL INQUISIDORES 66

MANUAL MADRID 52

MANUAL VALLADOLID 108

MARAVILLAS ARQUITECTURA 28

MARINA CASTILLA 69

MARTIRES CARDEÑA 74

MASONERIA (2T1V) 25

MEJICO ANTIGUO MODERNO 98

MEMORIA UNIV. SALAMANCA 39

MEMORIA VIEJO PORTUGALETE 122

MEMORIAS BERLANGA 37

MERIDA MONUMENTAL 43

MEXICO DIVIDIDA 76

MITOLOGIA 23

MITOLOGIA NIÑOS (3T1V) 45

MONASTERIO HUELGAS BURGOS 61

MONASTERIO SAN ZOIL 61

MONSERRATE 108

MONTESCLAROS 34

MONUMENTOS AVILA 117

MORISCOS 17

MORO EXPOSITO 4

MUDEJARES CASTILLA 23

MUGERES FUERTES 39

MUGERES VINDICADAS 3

MUNDOS DESAPARECIDOS 72

MURCIA MUSULMANA 73

MUSICOS CELEBRES 116

NACIONES BASCAS 20

NAUFRAGIOS FLORIDA 101

NAVARRA GUERRA INDEPENDENCIA 45

NAZARENO 15

NOCHES JEREZANAS 64

NOCIONES MITOLOGIA 62

NOMENCALTURA ESPAÑA 63

NOTICIA GEOGRAFICA PORTUGAL 69

NOTICIA HISTORICA EMPORION 77

NOTICIAS PORTUGAL 64

NTRA SRA ORDUÑA 6

OCASO ESCLAVITUD 52

OÑA MONASTERIO 57

ORDENANZAS RONDA 59

ORIGEN ESTUDIOS CASTILLA 13

ORIGEN EXTREMADURA 54

ORIGEN LENGUA CASTELLANA 13

ORIGEN MONTEROS ESPINOSA 97

ORIGEN REGLAS MUSICA (3T1V) 68

ORIGENES HCOS.CATALUÑA 61

ORIGENES REINO LEON 33
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ORIGENS Y FONTS 73

PAGINAS SEVILLANAS 52

PAISAJES RECONQUISTA 57

PARIS REVOLUCIONARIO 109

PASEO GABINETE 51

PASEOS GRANADA 60

PASSO HONROSO 43

PATAGONIA Y TIERRAS AUSTRALES 123

PATRIOTA COMPLUTENSE 30

PELIGROS MADRID 70

PEÑAFIEL 74

PERU TRADICIONES 71

PICOS EUROPA 76

PIENSO GUERRA 119

PIROTECNICA CIVIL 63

PITHIUSAS BALEARES 47

POBLADORES MALLORCA 48

POBLET, SU ORIGEN 107

POLITICAS CEREMONIAS LEON 37

PRAGMATICA MORISCOS 45

PRINCESA EBOLI 76

PRIVILEGIOS VALLADOLID 57

PROBLEMAS INDIAS 15

PUEBLA SAGRADA 101

PUEBLOS VALLADOLID 65

REAL CARTUJA MIRAFLORES 86

RECUERDOS CANTABRIA 41

RECUERDOS CASTREÑOS 10

RECUERDOS LAREDO 78

RECUERDOS LIEBANA 47

REGIMENTO INQUISIÇÃO PORTUGAL 107

REINA TORMES 71

RESEÑA PAREDES NAVA 118

RETRATO JAEN 62

REYES GODOS 65

RIBAGORZA 37

RIQUEZA CASTILLA 61

RODRIGO LUNA 5

ROMANCERO JAEN 53

ROMANCERO ZAMORA 6

ROSACRUCES 57

ROTEIRO PORTUGAL 69

RUINAS PALMIRA 94

S. ANDRES DE TEIXIDO 88

SABER BUEN REPUBLICANO 64

SALAMANCA ARTISTICA 121

SALAMANCA. COMPENDIO 38

SANTANDER. COMPILACION HISTORICA 38

SANTAS CREUS 109

SANTONES ANDALUCES 27

SEGOVIA ENRIQUE IV 12

SEGOVIA. RECUERDOS Y BELLEZAS ESPAÑA 38

SEVILLA Y CADIZ 24

SIGLOS ORO TUÑA 102

SINAGOGA BALEAR 66

SITIO, NATURALEZA MEXICO 93

SOCIEDAD ABULENSE 15

SS VALLADOLID 39

STA TERESA 22

SUCESOS MILITARES GALICIA 25

SUMA FUEROS ALBARRAZIN 61

TALAVERA LA REAL 26

TARRAGONA MONUMENTAL 75

TASSA PAN 54

TEATRO GRANDEZAS 14

TEMPLOS TOLEDO 43

TEORIA ESCRITURA 58

TIERRA SEGOVIA 25

TIERRAS ADENTRO 121

TIERRAS AVILA 65

TITULOS CASTILLA 32

TOLEDO, MONUMENTOS 21

TRADICIONES INFUNDADAS 68

TRAGEDIA TEMPLARIOS 52

TRATADOS ESGRIMA 79

TREMEDAL 1793 51

TREMEDAL 1914 51

TUY 22

UNIVERSIDAD BILBAO 41

VALENCIA. TRADICIONES ESPAÑOLAS 36

VALLADOLID COTIDIANO 100

VALLADOLID SIGLO ORO 111

VALLADOLID. GRABADOS 111

VALLADOLID. IMAGENES AYER 111

VALLADOLID. VIVENCIAS 111

VALLE DE MENA 88

VALLE RUISEÑADA 25

VALOR MONEDAS 53

VENEZUELA. Hª CONQUISTA 94

VIAGE ESPAÑA. TOLEDO 115
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VIAGE ESPAÑA: T X. CASTILLA Y LEON 101

VIAGE ESPAÑA: T XI. CASTILLA Y LEON 101

VIAGE ESPAÑA: T XII. CASTILLA Y LEON 101

VIAJES ESPAÑA PORTUGAL 70

VICH 65

VICTORIOSISIMOS CONDES BARCELONA 79

VIEJA BURGOS 17

VIEJOS CAFES VALLADOLID 108

VIGO Y CORMARCA 31

VILLA ASTUDILLO 3

VILLA CACERES 59

VILLA MURADA URUEÑA 115

VILLALAR 78

VILLIMER 108

VINCULOS Y MAYORAZGOS 18

VISITA LEON 59

VIVIO MURIO FELIPE II 39

ZAMORA INDEPENDENCIA 32

HUELVA
CRONICA HUELVA 82

DISERTACION ONUBA 28

HUELVA ILUSTRADA 27

HUELVA. MONUMENTOS ARTES 44

MONASTERIO RABIDA 45

HUESCA
CRONICA HUESCA 72

FUNDACION HUESCA 51

RIBAGORZA 37

HUMOR
2T_SALES ESPAÑOLAS 97

ANECDOTARIO JUDIO 121

ARTE PEERSE 106

COCINA COMICA 103

EL JARABE 96

GRACIAS DESGRACIAS CULO 101

GUIA COMICA LEON 71

JURISPRUDENCIA BROMA 116

LIBRO CHISTES 75

LIMA POR DENTRO 94

PARADOJA 115

PUÑADO CHISTES 48

RABELADAS 39

TRIUNFO CASTAÑUELAS 100

VOCABULARIO DISPARATES 71

IDIOMAS
ADAGIOS LINGUA PORTUGUEZA 60

DICCIONARIO VOCES ARAGONESAS 60

GAITA GALLEGA CRISTUS 60

GRAMATICA LENGUA CASTELLANA 108

JOCHS INFANCIA 60

NOTICIAS PORTUGAL 64

INFANTIL
MARAVILLAS CIRCO 109

ZOO CASA FIERAS 109

INGLES
CIEN POESIAS INGLESA 31

DESCRIPTION ESCURIAL 96

INQUISICION
3T_Hª INQUISIÇÃO PORTUGAL 106

ANALES INQUISICION LIMA 92

BRUJOS Y ASTROLOGOS 98

INQUISICION 13

INQUISICION Y CRIMENES 112

LIBROS PROHIBIDOS 8

MANUAL INQUISIDORES 66

MARTILLO BRUJAS 19

REGIMENTO INQUISIÇÃO PORTUGAL 107

SUPERST. HECHICERIAS 27

JAEN
2T_HISTORIA GRANADA 48

APUNTES Hª UBEDA 113

CRONICA JAEN 24

GUIA LINARES MINAS 93

RETRATO JAEN 62

ROMANCERO JAEN 53

JUDAICA
3T_Hª JUDIOS ESPAÑA PORTUGAL 98

ANECDOTARIO JUDIO 121

BRUJOS Y ASTROLOGOS 98

DERECHO JUDIOS 109

DIALOGOS AMOR 51

GUIA DESCARRIADOS 67

HISTORIA JUDIOS 28

HISTORIA JUDIOS ESPAÑA 82

LIBRO ESPLENDOR 80

SABIOS SION 43
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SINAGOGA BALEAR 66

TALMUD 54

JUEGOS Y PASATIEMPOS
ALBUM CASTILLA Y LEON 122

CONFIDENCIAS PRESTIDIGITADOR 80

DESENGAÑO OCIOSIDAD 50

ENCANTO NIÑOS 72

JOCHS INFANCIA 60

JOGOS E RIMAS 107

JUEGO AJEDREZ 20

JUEGOS INFANCIA 50

JUEGOS MANOS 24

JUEGOS PRENDAS 36

LIBRO AJEDREZ (2T1V) 37

LIBRO CHISTES 75

LIBRO INVENCION AXEDREZ 98

MAGICA BLANCA DESCUBIERTA 100

MANUAL AFICIONADOS BILLAR 84

MANUAL PRESTIGIADOR 72

MUNDO PAPEL 122

PRESTIDIGITADOR OPTIMUS 105

PUÑADO CHISTES 48

RECREACIONES CIENTIFICAS 73

SECRETOS GARITOS 96

TIMBAS, CHIRLATAS Y CASINOS 110

TRATADO DOMINÓ 71

LA RIOJA
CRONICA LOGROÑO 11

FUEROS NAJERA 74

Hª CALAHORRA 117

Hª STO. DOMINGO, ABRAHAN 91

HISTORIA LOGROÑO 65

LAGUNA DE CAMEROS 37

LOGROÑO ALREDEDORES 64

LOGROÑO HISTORICO 118

LENGUA Y GRAMÁTICA
ADAGIOS LINGUA PORTUGUEZA 60

AFORISMOS MEDICINA 60

DICC. ARGOT ESPAÑOL 87

DICCIONARIO VOCES ARAGONESAS 60

GRAFOLOGIA 27

GRAMATICA LATINA 34

GRAMATICA LENGUA CASTELLANA 108

MANUAL TIPOGRAFIA ARTE IMPRENTA 99

NAVERISMOS 117

NOVA ESCOLA 55

ORIGEN LENGUA CASTELLANA 13

PALEOGRAFIA CASTELLANA 12

PALEOGRAFIA INTELIGENCIA 24

SUBLIME 8

TEORIA ESCRITURA 58

VOCABULARIO DISPARATES 71

VOCABULARIO FILOSOFICO 31

LEON
2T_HISTORIA ASTORGA 41

CATEDRAL LEON 6

CRONICA LEON 11

CUENTOS LEONESES 113

DIALECTO VULGAR LEONES 80

EL VIERZO 33

EXCURSION BIERZO 6

GUARDIAS MARINAS LEONESES 47

GUIA CAMINANTE LEON 120

GUIA COMICA LEON 71

GUIA VIAJERO LEON 9

Hª MONTAÑA BOÑAR 114

HISTORIA LEON + IGLESIA LEON 30

LEON. RECUERDOS Y BELLEZAS 37

ORIGENES REINO LEON 33

PASSO HONROSO 43

POLITICAS CEREMONIAS LEON 37

SAHAGUN 34

SANTUARIO NTRA SRA CAMINO 7

VILLIMER 108

VISITA LEON 59

LERIDA
CRONICA LERIDA 70

LITERATURA Y CRITICA LITERARIA
888 COPLAS 66

ANIMALES PAPEL 43

CIEN POESIAS ALEMANA 75

CIEN POESIAS PORTUGUESA 75

CLARAS I VIRTUOSAS MUJERES 13

CUENTOS XVI XVII 45

DICCIONARIO INFERNAL 57

DICCIONARIO MAXIMAS 68

ESCRITURA Y LIBRO 22
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FABULARIO 21

FABULAS (IRIARTE) 8

FABULAS (YRIARTE) PORTUGUÊS 107

FABULAS SAMANIEGO 9

FAULAS ISOP 102

FLORESTA 23

GRAFOLOGIA 27

GRAMATICA LATINA 34

LEYENDAS ALAVESAS 20

LIBRO ADIVINANZAS 31

LIBRO CHISTES 75

LIBRO ELOGIOS 46

MIL EPIGRAMAS 51

MIL Y UN PENSAMIENTOS 31

OBRAS ESCOGIDAS. GALLARDO (2T1V) 122

OFENSAS Y DESAFIOS 9

ORACULO PRUDENCIA 41

PALEOGRAFIA CASTELLANA 12

PALEOGRAFIA INTELIGENCIA 24

PUÑADO CHISTES 48

REFRANES SANCHO 4

RETORICA POETICA 3

ROMANCERO MORISCOS 20

SECRETARIO AMANTES 24

SUBLIME 8

LUGO
CRONICA LUGO 11

MADRID
2T_HISTORIA MADRID 23

ANALES MADRID 15

ANDANZAS CASTELLANAS 115

ANDANZAS SERRANAS 47

CRONICA MADRID 13

DESCRIPCION ESCORIAL 29

DESCRIPCION MADRID 43

DESCRIPTION ESCURIAL 96

DIFICULTADES VENCIDAS 69

GUIA CIUDAD LINEAL 79

GUIA ESCORIAL 64

Hª DESCRIPTIVA ESCORIAL 115

Hª MADRID Y PUEBLOS 79

HISTORIA ARANJUEZ 97

HISTORIA ESCORIAL 14

MADRID VIEJO 47

MADRID. ALCALA DE HENARES 88

MADRID. ARANJUEZ 89

MADRID. ARGANDA DEL REY 89

MADRID. CHINCHON 89

MADRID. CIEMPOZUELOS 90

MADRID. COLMENAR VIEJO 90

MADRID. EL ESCORIAL 88

MADRID. FUENCARRAL 90

MADRID. GETAFE 89

MADRID. GUADARRAMA 88

MADRID. MADRID 90

MADRID. MORATA DE TAJUÑA 90

MADRID. NAVALCARNERO 90

MADRID. POZUELO DE ALARCON 89

MADRID. PROVINCIA MADRID 90

MADRID. REAL SITIO DE EL PARDO 90

MADRID. SAN LORENZO 88

MADRID. SAN MARTIN VALDEIGLESIAS 91

MADRID. SAN SEBASTIAN DE LOS REYES 89

MADRID. TORRELAGUNA 91

MADRID. VALDEMORILLO Y PERALEJO 91

MADRID. VALDEMORO 89

MADRID. VILLAVERDE DE MADRID 89

MANUAL MADRID 52

ORDENANZAS MADRID 22

PASEO GABINETE 51

PATRIOTA COMPLUTENSE 30

PELIGROS MADRID 70

REAL ARMERIA 44

TEATRO GRANDEZAS 14

TRIUNFO CASTAÑUELAS 100

YUSTE 32

MALAGA
2T_CONVERSACIONES MALAGUEÑAS 54

2T_HISTORIA GRANADA 48

CASA REY MORO RONDA 56

CONJETURAS MARBELLA 57

CRONICA MALAGA 12

DIALOGOS RONDA 59

HISTORIA RONDA 61

ORDENANZAS RONDA 59

MASONERIA
3T_HISTORIA SOCIEDADES SECRETAS 98

4T_Hª GRAL. MASONERIA 94
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APRENDIZ MASON 24

FRANC-MAÇONERIA EM SI MESMA 95

FRANCMASONERIA DESCUBIERTA 97

Hª MASONERIA MEXICO 110

MASONERIA (2T1V) 25

MASONERIA POR DENTRO 105

MISTERIOS FRANCMASONERIA 108

MATEMATICAS
ALMAGESTO 16

ARITHMETICA 8

ARQUITECTURA CIVIL.COMPENDIO 42

DIALOGOS SISTEMAS MUNDO 66

GEOMETRIA 8

HISTORIA NAUTICA 18

LENGUA CALCULOS 39

MAGICA BLANCA DESCUBIERTA 100

MATEMATICAS 10

MEDIDAS ROMANO 98

SEIS PRIMEROS LIBROS EUCLIDES 106

TABLAS REDUCCION 18

Tº. AGRIMENSURA 18

MEDICINA
2T_DIOSCORIDES 86

AFORISMOS 49

AFORISMOS MEDICINA 60

ALQUIMIA (2T1V) 52

ANECDOTARIO FORENSE 96

APUNTES FOLK-LORE ASTURIANO 102

ARTE PARTEAR 79

AUTOPSIAS 3

AVISOS MEDICOS 49

CALENDARIO PREÑEZ 93

COLÓQUIOS DROGAS ÍNDIA 107

COMP. C.HUMANO 26

CRANIECTOMIA 119

CUATRO LIBROS NATURALEZA 122

DISCURSO MEDICO 28

ENAGENACIONES MENTALES 81

ESTABLECIMIENTO BAÑOS AGUAS 
MINERALES

83

ETERNA JUVENTUD 109

Hª NATURAL ASTURIAS 104

HIDROTERAPIA 6

LIBRO MEDICINA TESORO POBRES 98

MEDICINA CURATIVA 5

MEDICOS Y BOTICARIOS 110

METODO CURAR FLATOS 66

METODO ENFERMEDADES NIÑOS 82

MUNDO 80 AÑOS 40

SOCORROS ENVENENADOS 55

Tº ANATOMIA DESCRIPTIVA 81

Tº CONDICIONES BOTICARIO 103

TRATADO AYRE 108

TRATADO DROGAS 21

TRATADO MEDICINA 15

USO DE LOS ANTOIOS 34

VIRTUDES MEDICINALES AGUAS 84

MEDIEVAL
2T_CUATROCENTISTAS CATALANES 82

2T_DONCEL 18

ARQ. MUDEJAR SEVILLANA 32

BELLEZAS Hª CRUZADAS 79

BESTIARIO MEDIEVAL 114

CASTILLO ALICANTE 53

COMUNEROS CASTILLA 6

COMUNEROS SEGOVIANOS 22

COMUNIDADES CASTILLA 12

CRONICA TRES ORDENES 61

DISERTACIONES TEMPLARIOS 39

EL CID. RODRIGO CAMPEADOR 13

ELOGIO ISLAM 28

ESPAÑA MUSULMANA 26

ESTRELLA VILLALAR 85

GUERRA HERMANDINA 17

Hª ARABE ESPAÑOLA 26

LA BRUJA 105

LA CANTABRIA 81

LANCES ENTRE CABALLEROS 86

LIBROS CABALLERIAS 37

MONASTERIOS VALLADOLID 26

PASSO HONROSO 43

REAL ARMERIA 44

REYES GODOS 65

RIQUEZA CASTILLA 61

ROSACRUCES 57

SUMA FUEROS ALBARRAZIN 61

TEORICA GINETA 60

TORNEOS JINETA 39

TRAGEDIA TEMPLARIOS 52
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VILLA CACERES 59

MILITARIA
3T_HISTORIA LEVANTAMIENTO 42

ALONSO CONTRERAS 53

ARQUITECTO MILITAR 3

ARTE HACER GUERRA 90

CAMPAÑA CASTELLANA BATALLA ARAPILES 95

CANTABRIA Y GUERRA 20

CEREMONIAL ORDENES MILITARES 117

COMPENDIO ARTILLERIA 49

CONQUISTAS FERNANDO III 30

CRONICA TRES ORDENES 61

DIALOGOS MILICIA CIENCIA 99

DISERTACIONES TEMPLARIOS 39

FORTIFICACION CAMPAÑA 5

GERMANIA JATIVA 27

GUERRA HERMANDINA 17

GUERRA NICARAGUA 101

GUERRAS CIVILES GRANADA 61

Hª CUATRO ORDENES MILITARES 112

HISTORIA CARLISMO 44

LIBROS CABALLERIAS 37

MEXICO DIVIDIDA 76

NAVARRA GUERRA INDEPENDENCIA 45

ORIGEN MONTEROS ESPINOSA 97

PASSO HONROSO 43

PIENSO GUERRA 119

PIROTECNICA CIVIL 63

RETRATOS PERSONAJES 14

SUCESOS MILITARES GALICIA 25

Tº ESFUERZO BELICO 118

TRAGEDIA TEMPLARIOS 52

MINERIA
GUIA LINARES MINAS 93

MANUAL MAQUINISTA 85

MANUAL MINERO BUSCADOR MINAS 92

MITOLOGIA
DIOSES MUERTE 48

DIOSES VIDA 50

FABULARIO 21

MITOLOGIA 23

MITOLOGIA NIÑOS (3T1V) 45

MITOLOGIA VEGETAL 105

MITOS BIBLIA 102

NOCIONES MITOLOGIA 62

ZAPATERO BANDARRA 73

MORISCOS
2T_REBELION CASTIGO MORISCOS 64

CASA REY MORO RONDA 56

DOMINACION ARABES 7

ELOGIO ISLAM 28

ESPAÑA MUSULMANA 26

GONZALO CORDOBA (2T1V) 7

GUERRA GRANADA 22

Hª ARABE ESPAÑOLA 26

ISLAM CRISTIANIZADO 118

JUSTICIA ARAGON 72

MORISCOS 17

PRAGMATICA MORISCOS 45

ROMANCERO MORISCOS 20

MUJER Y FEMINISMO
4200 FORMULAS ÉXITO 94

ADORNOS FEMENINOS 75

AMIGO NIÑAS 3

ARTE PARTEAR 79

ARTE PEINARSE SEÑORA 30

CLARAS I VIRTUOSAS MUJERES 13

DUEÑA HOGAR 78

ENCICLOPEDIA SEÑORAS 98

LUXO SEÑORAS 28

MANUAL SEÑORAS 52

MUGERES FUERTES 39

MUGERES VINDICADAS 3

MUJERES MEXICO 94

MUJERES QUIJOTE 20

SECRETOS BELLEZA 18

SENO MUJERES 74

MURCIA
ANTIGUA CARTEIA 85

CAJINES Y ALBARES 95

CANCIONERO PANOCHO 95

CRONICA MURCIA 19

DERROTERO COSTAS ESPAÑA 53

DISCURSOS HISTORICOS MURCIA 36

HUERTA MURCIA 27

MURCIA MUSULMANA 73

POR TIERRAS MURCIA 30
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MUSICA Y DANZA
4T_ARTE CONSTRUCTOR ORGANOS 112

888 COPLAS 66

AMANTES TERUEL 88

ARTE TAÑER 55

CAJINES Y ALBARES 95

CANCIONERO ASTURIANO 28

CANCIONERO BASCO 87

CANCIONERO BURGOS 7

CANCIONERO ESCOLAR 62

CANCIONEROS GALLEGO-PORTUGUESES 42

CANCIONES SANTANDER 45

CANTARES POPULARES SEGOVIA 72

CANTE JONDO 16

CANTO CASTELLANO 44

CANTO GREGORIANO 34

CANTOS POPULARES TERUEL 32

COMPENDIO REGLAS BAILE 97

CONSTRUCTOR ORGANOS 100

DICCIONARIO MUSICA 57

EMPORIO ORGANOGRAFIA 107

ESCUELA CANTO 24

FACTEUR D'ORGUES 68

FOLK-LORE SALMANTINO 42

FRAGMENTOS MUSICOS 112

GAITA GALLEGA CRISTUS 60

GAITA ZAMORANA 71

GUITARRA ESPAÑOLA 59

HISTORIA DO FADO 52

HISTORIA MUSICA 39

INSTRUCCION GUITARRA ESPAÑOLA 86

INSTRUMENTOS MUSICALES 54

MANUAL MUSICA 19

MI VIDA MUSICAL 123

MIL Y UN CANTARES 73

MUSICA EN CIFRAS 72

MUSICA POEMA 40

MUSICA POPULAR ESPAÑOLA 44

MUSICOS CELEBRES 116

ORGANOLOGIA 16

ORIGEN REGLAS MUSICA (3T1V) 68

QUINTIN RUFINER: ORGANERO 
VALLISOLETANO

86

RABELADAS 39

REGLAS ACOMPAÑAR ORGANO 55

TOMAS LUIS VICTORIA 82

VADEMECUM CANTO 4

VIDA BEETHOVEN 119

NACISMO Y FACSCISMO
26 PUNTOS ESTADO 23

NARRATIVA
ENTRE PINARES 113

NAVAL, NAÚTICA Y NAVEGACIÓN
2T_ALMIRANTE COLON 29

2T_BIBLIOTECA MARITIMA 49

4 VIAJES COLON 29

ANCLA DE LEVA 29

ARTE NAVEGAR 50

ARTE NAVEGAR DEBAJO AGUA 76

ARTE NAVEGAR SPHERA 16

ASTRONOMIA NAUTICA (3T1V) 5

BIBLIOGRAFIA MARITIMA 70

COLON ESPAÑOL 29

COLON Y TOSCANELLI 29

COMBATE TRAFALGAR 47

CONVERSACIONES ULLOA 67

CORBETA NAUTILUS 55

CUNA COLON 27

DERROTERO COSTAS ESPAÑA 53

GUARDIAS MARINAS LEONESES 47

HISTORIA NAUTICA 18

INSTRUCCIÓN NAUTICA 37

JUAN DE LA COSA 17

LA GALLEGA 10

MAR MADERA 38

MARINA CASTILLA 69

REGLAMENTO MADERAS 44

RUDIMENTOS CULTURA MARITIMA (2T1V) 104

SANTANDER. COMPILACION HISTORICA 38

TRATADO PRESSAS MAR 72

NAVARRA
2T_DICCIONARIO NAVARRA 14

ANNALES NAVARRA 59

CASTILLOS NABARRA (3T1V) 23

CONQUISTA NAVARRA 26

CRONICA NAVARRA 15

DICCIONARIO TUDELA 115

FUEROS Y CARTAS CASTILLA, LEON, 
ARAGON

105
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NAVARRA GUERRA INDEPENDENCIA 45

NOVELA
2T_DONCEL 18

ALONSO CONTRERAS 53

ARTE ESCRIBIR 4

CALLEJERO SENTIMENTAL 120

CATEDRAL SEVILLA (3T1V) 112

CHUCHO EL ROTO 100

COMUNEROS CASTILLA 6

CRISTOBAL VILLALON 121

Hª LUCIANO 121

HERNANDO MAGALLANES 117

HIPATIA 62

JULIA, ESCENAS VIDA LIMA 92

LEYENDAS ALAVESAS 20

NIGROMANTICO MEXICANO 110

PASTELERO MADRIGAL 113

SEÑOR BEMBIBRE 115

SIETE CUCAS 81

ORENSE
CRONICA ORENSE 11

Hª RIBADAVIA 21

ORIENTALISMO
EVANGELIO BUDDHA 44

FILOSOFIA INDIA 54

OTROS IDIOMAS
3T_Hª INQUISIÇÃO PORTUGAL 106

ADAGIOS LINGUA PORTUGUEZA 60

CORONICA CATALUNYA 58

COZINHEIRO MODERNO 69

CUYNERA CATALANA 68

DIALECTO CALO 27

DICC. ARGOT ESPAÑOL 87

DICCIONARIO VOCES ARAGONESAS 60

FAULAS ISOP 102

GAITA GALLEGA CRISTUS 60

IDIOMA GALLEGO (3T1V) 34

JOCHS INFANCIA 60

NOTICIAS PORTUGAL 64

ORIGENS Y FONTS 73

ROTEIRO PORTUGAL 69

PAIS VASCO
2T_DICCIONARIO NAVARRA 14

ARANZAZU 35

CANCIONERO BASCO 87

CANTABRIA Y GUERRA 20

COMPENDIO FORAL ALAVA 20

COROGRAFIA GUIPUZCOA 74

CRONICA ALAVA 17

CURIOSIDADES SAN SEBASTIAN 81

EREINTZA 65

FUERO SAN SEBASTIAN 73

GUIA FORASTEROS VITORIA 123

GUIA VIAJERO VIZCAYA 44

HISTORIA ALAVA 47

HISTORIA CIVIL ALAVA 49

HISTORIA SAN SEBASTIAN 61

HISTORIA VALMASEDA 106

HISTORIA VITORIANA 47

LENGUA CANTABRA 5

LEYENDAS ALAVESAS 20

MAQUINAS HYDRAULICAS 86

NACIONES BASCAS 20

NTRA SRA ORDUÑA 6

PELOTA PELOTARIS 63

ROMANCERO ALABES 31

SETAS PAIS VASCO 57

UNIVERSIDAD BILBAO 41

PALENCIA
CARRION DE LOS CONDES 37

CRONICA PALENCIA 11

GLORIAS PALENTINAS 5

LIBRO PALENCIA 63

MONASTERIO SAN ZOIL 61

ORIGEN ESTUDIOS CASTILLA 13

RESEÑA PAREDES NAVA 118

VILLA ASTUDILLO 3

POESIA
888 COPLAS 66

AMANTES TERUEL 88

ANTOLOGIA LIRICA GALLEGA 122

ARTE HACER VERSOS 112

ARTE POETICA (BOILEAU) 117

ARTE POETICA ESPAÑOLA 37

CANCIONERO BASCO 87

CIEN POESIAS ALEMANA 75

CIEN POESIAS FRANCESA 74

CIEN POESIAS INGLESA 31
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CUENTOS GADITANOS 108

FABULAS (IRIARTE) 8

FABULAS (YRIARTE) PORTUGUÊS 107

FABULAS SAMANIEGO 9

FAULAS ISOP 102

FLORA BIBLICO-POETICA 113

MATRIMONIO 4

MODISMOS MEXICANOS 91

MORO EXPOSITO 4

MUSICA POEMA 40

POEMARIO 118

POESIA GALLEGA 43

POESIAS SELECTAS 59

RABELADAS 39

RETORICA POETICA 3

ROMANCERO ALABES 31

ROMANCERO JAEN 53

ROMANCERO ZAMORA 6

ROMANCES EXTREMADURA 122

VIDA MORTAL 56

POLITICA
3T_Hª JUDIOS ESPAÑA PORTUGAL 98

3T_RECOPILACION LEYES INDIAS 101

BECERRO 102

CAUSA JUSTA 4

COMPENDIO JACOBINISMO 102

COMUNEROS SEGOVIANOS 22

CONSTITUCION (ED. 1822) 80

CONSTITUCION GOBIERNO LEON CASTILLA 23

CONSTITUCION POLITICA 1812 8

CONSTITUCION REPUBLICA 57

CRONICA CORONA ARAGON 34

DE NUESTRO MEXICO 93

DEFENSA TORTURA 52

DEL REY Y DE LA INSTITUCION 123

DICCIONARIO POLITICOS 7

DOCTRINA SOCIALISTA 94

ECONOMIA ARAGON 67

FRAGMENTOS CAMPAÑA 4

FUEROS CASTIELLA 41

HERMANDADES CYL 36

HOMBRES GABINETE 116

IDEA DE UN PRINCIPE 20

MUDEJARES CASTILLA 23

ORIGENES REINO LEON 33

POLITICAS CEREMONIAS LEON 37

SABER BUEN REPUBLICANO 64

VIAJE POLITICO MUNDO 92

PONTEVEDRA
BAYONA 42

CITANIA STA. TECLA 44

CRONICA PONTEVEDRA 11

HISTORIA PONTEVEDRA 60

MONDARIZ VIGO 17

TUY 22

VIGO Y CORMARCA 31

PORTUGAL
3T_Hª INQUISIÇÃO PORTUGAL 106

3T_Hª JUDIOS ESPAÑA PORTUGAL 98

ADAGIOS LINGUA PORTUGUEZA 60

ARTE COZINHA 63

ARTE FURTAR 107

CAMINOS FERRO PORTUGUEZES 75

CANCIONEROS GALLEGO-PORTUGUESES 42

CIEN POESIAS PORTUGUESA 75

COLÓQUIOS DROGAS ÍNDIA 107

COZINHEIRO MODERNO 69

FABULAS (YRIARTE) PORTUGUÊS 107

FRANC-MAÇONERIA EM SI MESMA 95

HISTORIA DO FADO 52

JOGOS E RIMAS 107

LISBOA D'OUTROS TEMPOS 50

LIVRO GRANDEZAS LISBOA 52

MANUAL CIVILIDADE 74

MANUAL PRESTIGIADOR 72

MANUAL SABOEIRO 55

NOTICIA GEOGRAFICA PORTUGAL 69

NOTICIAS PORTUGAL 64

NOVA ESCOLA 55

REGIMENTO INQUISIÇÃO PORTUGAL 107

ROTEIRO PORTUGAL 69

VIAJES ESPAÑA PORTUGAL 70

PRIMERAS EDICIONES
MUJERES QUIJOTE 20

RELIGION
2T_Hª STO. DOMINGO 4ª 21

2T_MONASTERIO HUELGAS HOSPITAL 87

3T_Hª INQUISIÇÃO PORTUGAL 106

- 188 -



M A X T O R

pedidos@maxtor.es · 983 090 110

3T_Hª JUDIOS ESPAÑA PORTUGAL 98

3T_Hª STO. DOMINGO 1ª Y 2ª 13

ANALES INQUISICION LIMA 92

APOLOGIA BUDISMO 104

APOLOGIA HEBRAISMO 104

APOLOGIA TAOISMO 104

CATECISMO RIPALDA ASTETE 71

CAUSA HEREJE. 67 PREGUNTAS 6

COCINA JESUITAS 110

COCINA PRACTICA CUARESMA 111

COFRADIAS PENITENCIA 70

COLEGIO NTRA SRA LOURDES 42

CONFLICTOS RELIGION CIENCIA 74

CORAN 24

COSMOGONIA 7

CRISCOTE MAJARO 45

DICCIONARIO INFERNAL 57

DOLOROSA PASION 19

DON MAURICIO 4

ELOGIO ISLAM 28

ENQUIRIDIO 50

EVANGELIO BUDDHA 44

EVANGELIOS APOCRIFOS 109

EXCELENCIAS VALLADOLID 88

FILOSOFIA INDIA 54

FLORA BIBLICO-POETICA 113

GENOVEVA BRABANTE 75

GLORIAS RELIGIOSAS SEVILLA 79

GUIA OSERA 113

Hª CRITICA JESUCRISTO (2T1V) 122

Hª DESCRIPTIVA ESCORIAL 115

Hª FALSOS CRONICONES 114

Hª STO. DOMINGO 3ª 17

Hª STO. DOMINGO, ABRAHAN 91

HIPATIA 62

HISTORIA JUDIOS 28

HISTORIA SAN SEBASTIAN 61

HISTORIA TREMEDAL 50

IMPERIO JESUITICO 123

ISLAM CRISTIANIZADO 118

ITINERARIO 70

KORAN 40

LEYENDA DORADA (2T1V) 116

LIBRO ESPLENDOR 80

LIBRO VERDE BARCELONA 56

LIBROS PROHIBIDOS 8

LUJURIA CLERO 114

MANUAL INQUISIDORES 66

MARTILLO BRUJAS 19

MARTIRES JAPON 7

MITOS BIBLIA 102

MOISES 9

MOISES, JESUS Y MAHOMA 106

MONASTERIO S. MARTIN CANIGO 108

NAZARENO 15

NOCIONES MITOLOGIA 62

NOVENARIO. VIRGEN GUADALUPE 100

PRACTICA CONJURAR 57

PRACTICA EXORCISTAS 69

ROSACRUCES 57

RUINAS PALMIRA 94

SAN BENITO 18

SAN PEDRO REGALADO 10

SANTONES ANDALUCES 27

SANTUARIO NTRA SRA CAMINO 7

SECRETOS INFIERNO 57

SEPULCRO APOSTOL SANTIAGO 71

SS VALLADOLID 39

STA TERESA 22

STA. TERESA ALBA TORMES 106

STO. DOMINGO SILOS 76

SUPERST. HECHICERIAS 27

SUPERSTICIONES GALICIA 9

TALMUD 54

TOMAS LUIS VICTORIA 82

TRAGEDIA TEMPLARIOS 52

TRATADO FUNERALES 112

TREMEDAL 1793 51

TREMEDAL 1914 51

VIDA MAHOMA 114

SALAMANCA
2 DIAS SALAMANCA 44

CAMPAÑA CASTELLANA BATALLA ARAPILES 95

CRONICA SALAMANCA 11

ESPAÑA DESCONOCIDA 27

FOLK-LORE SALMANTINO 42

GRAN LIBRO BATUECAS 116

GUIA ALBA DE TORMES 60

Hª SAN FELICES GALLEGOS 119

HISTORIA CIUDAD-RODRIGO 76
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JURDES 6

MEMORIA UNIV. SALAMANCA 39

REINA TORMES 71

SALAMANCA ARTISTICA 121

SALAMANCA. COMPENDIO 38

SIERRAS CAMPOS SALAMANQUINOS 116

SALUD Y MEDICINA NATURAL
1200 SECRETOS 45

2T_DIOSCORIDES 86

AFORISMOS MEDICINA 60

AVISO LITERATOS 99

AVISOS MEDICOS 49

COCINA PERFECCIONADA 64

COLÓQUIOS DROGAS ÍNDIA 107

HIDROTERAPIA 6

HIGIENE VIDA PRACTICA 78

JARABES 45

MANUAL MEDICINAS CASERAS 89

MEDICINA CURATIVA 5

METODO CURAR FLATOS 66

MUNDO 80 AÑOS 40

PLANTAS MEDICINALES 43

SOCORROS ENVENENADOS 55

TRATADO AYRE 108

TRATADO DROGAS 21

TRATADO USOS TABACO 38

VELOCIPEDO 76

SEGOVIA
2T_HISTORIA SEGOVIA 26

ACUEDUCTO SEGOVIA 6

ALCAZAR SEGOVIA 10

ANDANZAS CASTELLANAS 115

ANDANZAS SERRANAS 47

CALLES SEGOVIA 61

CANTARES POPULARES SEGOVIA 72

COMUNEROS SEGOVIANOS 22

CORP MENESTRALES 12

CRONICA SEGOVIA 10

GUIA SAN ILDEFONSO 62

GUIA SEGOVIA 73

INGENIO MONEDA SEGOVIA 104

SEGOVIA ENRIQUE IV 12

SEGOVIA. RECUERDOS Y BELLEZAS ESPAÑA 38

TIERRA SEGOVIA 25

VIAGE SEGOVIA, VALLADOLID Y BURGOS 34

SEVILLA
ARQ. MUDEJAR SEVILLANA 32

BOSQUEJO HISTORICO ECIJA 119

CATEDRAL SEVILLA 64

CATEDRAL SEVILLA (3T1V) 112

COFRADIAS PENITENCIA 70

COMPENDIO SEVILLA 50

CRONICA SEVILLA 21

GLORIAS RELIGIOSAS SEVILLA 79

GUIA ALCAZAR SEVILLA 122

NOMENCLATOR SEVILLA 114

PAGINAS SEVILLANAS 52

SEVILLA PINTORESCA 23

SEVILLA Y CADIZ 24

TAUROMAQUIA 33

SORIA
CRONICA SORIA 11

MEMORIAS BERLANGA 37

SORIA 21

TARRAGONA
CRONICA TARRAGONA 70

Hª MONASTERIO POBLET 102

POBLET, SU ORIGEN 107

SANTAS CREUS 109

TARRAGONA MONUMENTAL 75

TAUROMAQUIA
Hª TOREO MEXICO 110

ORDENANZAS RONDA 59

POR QUE TOROS 53

TAUROMAQUIA 33

TIERRAS ADENTRO 121

TERUEL
ALMA VIDA SERRANA 51

AMANTES TERUEL 88

APUNTES  ALCAÑIZ 58

CANTOS POPULARES TERUEL 32

CRONICA TERUEL 72

HISTORIA TERUEL 65

HISTORIA TREMEDAL 50

SUMA FUEROS ALBARRAZIN 61

TREMEDAL 1793 51

TREMEDAL 1914 51
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TOLEDO
2T_TOLEDO EN LA MANO 95

APUNTES VILLA TORRIJOS 113

CIGARRALES TOLEDO 109

CRONICA GUADALAJARA 19

CRONICA TOLEDO 19

ESPADAS TOLEDO 65

FABRICA ARMAS BLANCAS TOLEDO 117

Hª ALCAZAR TOLEDO 111

HISTORIA TOLEDO 22

MONUMENTOS TOLEDO 97

TEMPLOS TOLEDO 43

TOLEDO PINTORESCA 32

TOLEDO, MONUMENTOS 21

TRADICIONES TOLEDO 7

VIAGE ESPAÑA. TOLEDO 115

VIDA SUCESOS FRAY BARTOLOME 113

VALENCIA
CRONICA VALENCIA 71

GERMANIA JATIVA 27

GERMANIA VALENCIA 31

INDUSTRIA ABANIQUERA 43

NOMENCLATOR SAGUNTO 43

VALENCIA. TRADICIONES ESPAÑOLAS 36

VALLADOLID
2T_Hª BIO. VALLADOLID 17

2T_HISTORIA VALLADOLID 49

2T_MEDINA CAMPO 42

APUNTES CONDE ASSUREZ 118

ARQUITECTURA VALLADOLID 120

BENEFICENCIA Y CIUDAD 117

BESTIARIO MEDIEVAL 114

CALLEJERO SENTIMENTAL 120

CALLES VALLADOLID 21

CASA CERVANTES 63

CAUSA HEREJE. 67 PREGUNTAS 6

COMPENDIO VALLADOLID 75

CROMOS FUTBOL R. VALLADOLID 123

CRONICA VALLADOLID 11

DE LA MANCEBIA 119

EXCELENCIAS VALLADOLID 88

FERIAS MEDINA DEL CAMPO 16

GUIA ARCHIVO SIMANCAS 68

GUIA MISTERIOSA VALLADOLID 122

GUIA-ANUARIO VALLADOLID 69

Hª 100 TABERNAS 100

Hª NAVA DEL REY 30

HISTORIA TORDESILLAS 79

HOMBRES GABINETE 116

HOSPEDAJE VALLADOLID 112

INDICADOR VALLADOLID 29

MANUAL VALLADOLID 108

MEMORIA VIEJO PORTUGALETE 122

MONASTERIOS VALLADOLID 26

NAZARENO 15

ORIGEN ESTUDIOS CASTILLA 13

PEÑAFIEL 74

PINO PIÑONERO 62

PRIVILEGIOS VALLADOLID 57

PUEBLOS VALLADOLID 65

SAN PEDRO REGALADO 10

SS VALLADOLID 39

VALLADOLID COTIDIANO 100

VALLADOLID SIGLO ORO 111

VALLADOLID. GRABADOS 111

VALLADOLID. IMAGENES AYER 111

VALLADOLID. VIVENCIAS 111

VIAGE SEGOVIA, VALLADOLID Y BURGOS 34

VIEJOS CAFES VALLADOLID 108

VILLA MURADA URUEÑA 115

VILLALAR 78

VETERINARIA
14 AVES MENORES 56

ABEJAS. MODO CRIARLAS 46

AFORISMOS MEDICINA 60

ALBEYTERIA 8

CATALOGO AUTORES 49

GALLOS INGLESES 101

GOVIERNO AVES 105

GOVIERNO FIERAS 104

HISTORIA NATURAL AVES 56

TRATADO GENERAL CARNES 64

TRATADO RUISEÑORES 75

VIDA PASTORIL 74

VIAJES
2 DIAS SALAMANCA 44

2T_RELACION VIAGE AMERICA 102

4 VIAJES COLON 29

- 191 -



M A X T O R

E d i t o r i a l

ANDANZAS CASTELLANAS 115

ANDANZAS SERRANAS 47

ARTE FABRICAR NAOS 121

BELLEZAS ASTURIAS 47

CORBETA NAUTILUS 55

DECADAS NUEVO MUNDO 96

ESPAÑA DESCONOCIDA 27

EXCURSION BIERZO 6

EXCURSIONES ANDALUCIA 62

EXPLORADORES INDIAS 91

GRANADA Y CONTORNOS 30

GUIA CAMINANTE LEON 120

GUIA CICERONE BARCELONA 49

GUIA COMICA LEON 71

GUIA GALICIA 42

GUIA SANTIAGO 5

GUIA SEGOVIA 73

GUIA VIAJERO LEON 9

GUIA VIAJERO VIZCAYA 44

GUIA ZARAGOZA 63

GUIA-CICERONE GERONA 62

HERNANDO MAGALLANES 117

ITINERARIO 70

ITINERARIO POSTAS 22

LAZARILLO CIEGOS CAMINANTES 94

MAGALLANES. AVENTURA 117

MANUAL ARTISTA GRANADA 56

MANUAL VIAJERO CADIZ 108

MANUAL VIAJERO MEJICO 93

MI VUELO 70

MONDARIZ VIGO 17

MONUMENTOS AVILA 117

NAUFRAGIOS FLORIDA 101

PAISAJES RECONQUISTA 57

PASEOS GRANADA 60

POR TIERRAS MURCIA 30

PRIMER VIAJE TORNO GLOBO 117

REINA TORMES 71

REPORTORIO CAMINOS ESPAÑA 112

RIAS BAJAS 28

ROTEIRO PORTUGAL 69

TIERRAS AVILA 65

VIAGE BYRON 103

VIAGE ESPAÑA. CUENCA 85

VIAGE ESPAÑA. TOLEDO 115

VIAGE ESPAÑA: T X. CASTILLA Y LEON 101

VIAGE ESPAÑA: T XI. CASTILLA Y LEON 101

VIAGE ESPAÑA: T XII. CASTILLA Y LEON 101

VIAGE SEGOVIA, VALLADOLID Y BURGOS 34

VIAJE ESPAÑA 45

VIAJE ESPAÑA PORTUGAL 120

VIAJE POLITICO MUNDO 92

VIAJES AMERICA MERIDIONAL (2T1V) 123

VIAJES AMERICO VESPUCIO 119

VIAJES ESPAÑA EINGHEN 118

VIAJES REGIOS POR MAR 122

VIAJES Y DESCUBRIMIENTOS 81

VISITA A YUSTE 44

VISITA LEON 59

VINOS, LICORES Y OTRAS BEBIDAS
ARTE DESTILAR 9

ARTE HACER VINO 18

ARTE SEPARATORIA LICORES 99

BARMAN PRACTICO 28

CHACOLÍ 9

COCINA PERFECCIONADA 64

DESTILADOR LICORISTA 3

ELABORACION VINOS 25

Hª 100 TABERNAS 100

MANUAL CERVECERO 77

RECETAS FRIO 3

SIDRA PERADA 4

VINO. EFECTOS PSICOLOGICOS 119

VITICULTOR 48

VIZCAYA
CRONICA VIZCAYA 13

GUIA VIAJERO VIZCAYA 44

HISTORIA VALMASEDA 106

MAQUINAS HYDRAULICAS 86

NTRA SRA ORDUÑA 6

UNIVERSIDAD BILBAO 41

ZAMORA
4T_MEM HISTORICA ZAMORA 17

ANTIGÜEDADES ZAMORA 24

COROGRAFIA TORO 13

CRONICA ZAMORA 11

DATOS HISTORICOS TORO 24

DESCRIPCION ZAMORA 32
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ESTABLECIMIENTO BAÑOS AGUAS 
MINERALES

83

ESTUDIOS DIEGO DAZA 7

GAITA ZAMORANA 71

REAL CARTA EXECUTORIA 83

ROMANCERO ZAMORA 6

ZAMORA INDEPENDENCIA 32

ZARAGOZA
CAMPANAS VELILLA 58

CASTILLO ALJAFERIA 78

CRONICA ZARAGOZA 16

GENEALOGIA URRIES 17

GLORIA TARAZONA 63

GUIA ZARAGOZA 63

HISTORIA ALFARO 75
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